


# കുടമുല്ല

Kudamulla Kambi Novel | Author : Achillies | [www.kambistories.com](http://www.kambistories.com)

ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ട കുട്ടുകാർക്ക്,...  
എല്ലാവർക്കും ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന എൻജോയ് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന ഒരു സ്റ്റോറി എഴുതണം എന്ന ആഗ്രഹത്തിന്റെ പുറത്തു പറ്റിപ്പോയതാണ്,...

വലിയ ടിസ്സുകളോ സംഭവങ്ങളോ ഇല്ലാത്ത സിംപിൾ സ്റ്റോറി ആണ് ഇങ്ങനെയൊക്കെ നടക്കുമോ എന്നു ചോദിച്ചാൽ ഈ കഥയിൽ നടക്കും എന്നെ പറയാനുള്ളൂ... ഇഷ്ടപ്പെടും എന്ന വിശ്വാസത്തോടെ...

സ്നേഹപൂർവ്വം... 

"Isn't it lovely all alone,  
Heart made of glass  
My mind of stone.  
Tear me to pieces  
Skin to bone...  
Hello welcome home..."

ബില്ലി കുട്ടി ഒന്നുകൂടെ പാടിയപ്പോഴാണ് കഷ്ടപ്പെട്ട് കണ്ണു തുറന്നു എഴുന്നേറ്റത്.

"ഡാ നാനി വേണേൽ എന്തേലും വന്നു തെണ്ണ്...ഇനി പുറകെ നടന്നു വിളിക്കാനൊന്നും എനിക്ക് വയ്യ..."

വാട്ട് ഏ വേ റു സ്റ്റാർട്ട് ഏ ഡേ....

രാവിലെ തന്നെ അമ്മയുടെ വായിലിരിക്കുന്ന കേട്ട് അങ്ങ് ഉണരണം എന്തോ ഇപ്പോ അത് കേട്ടില്ലെങ്കിലാണ് സങ്കടം. പക്ഷെ രാവിലെ മുകളിൽ കിടക്കുന്ന എന്നെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു തെറി പറയുന്ന അമ്മയ്ക്കറിയില്ലല്ലോ ഞാൻ ഈ അതിരാവിലെ പതിനൊന്നു മണിക്ക് എഴുന്നേൽക്കുന്നതിലൂടെ വീട്ടുകാർക്ക് ഉണ്ടാക്കി കൊടുക്കുന്ന ലാഭം,

രാവിലെ പതിനൊന്നു മണിക്ക് എഴുന്നേറ്റാൽ രാവിലത്തെ ബ്രേക്ഫാസ്റ്റ് ഉം ഉച്ചക്കത്തെ ഊണും ഒരുമിച്ചാക്കാം...

എന്റെ ഈ ത്യാഗത്തെ എന്നെങ്കിലും വീട്ടിലുള്ളവർ അംഗീകരിക്കും എന്ന പ്രതീക്ഷയിലാണ് ഇപ്പോൾ ഓരോ ദിവസവും എഴുന്നേൽക്കുന്നത് തന്നെ.

ഓഹ് ഞാൻ ആരാണെന്ന് പറഞ്ഞില്ല അല്ലെ ഞാൻ വിവേക്, വിവേക് ഭാർഗവ്, വീട്ടിലെ ഏത്തൻ 27 നോട്ട്സുട്ട്.

ജോലി ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് കൂടുതൽ ഒന്നും പറയുന്നില്ല... എന്ന് വെച്ച് ഭൂമിക്ക് ഭാരമായ വെറും മരപ്പാഴൊന്നും അല്ല, അമ്മാവൻ ബുള്ളറ്റ് എടുത്തപ്പോൾ നിന്റെ ടൈം എന്നും പറഞ്ഞു എറിഞ്ഞു തന്ന ഒരു സി ഡി ഡോൺ ഉള്ളതുകൊണ്ട് വീട്ടുകാരുടെ മുന്നിൽ തലചൊറിയാതെ ഇടയ്ക്കുള്ള വെള്ളമടിയും റീചാർജിങ്ങും ഒക്കെ നടന്നു പോവുന്നു, ഡിഗ്രി പിള്ളേരുടെ പാർട്ട് ടൈം ജോബ്

ദൈവങ്ങളിലൊന്നായ സൊമാറ്റ ഈയുള്ളവന്റെയും കഞ്ഞിയാണ്,... എന്ന് വെച്ചു എന്നും ഇല്ലട്ടോ, എനിക്ക് ആവശ്യം വരുമ്പോ മാത്രം ഓടും.

M കോം കഴിഞ്ഞു ഇറങ്ങിയപ്പോൾ വിളഞ്ഞു ഫലഭൂവിഷ്ടമായി കിടന്ന ബാങ്കിൻ്റെ സെക്ടർലേക്ക് കണ്ണും നട്ടായിരുന്നു തുടങ്ങിയത്, പാമ്പു കടിക്കാനായിട്ട് സയൻസ് ഉം എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഉം കഴിഞ്ഞ നാനികളു് വരെ സ്കൂളു് വിട്ടുപോലെ ബാങ്ക് ടെസ്റ്റ് എന്നും പറഞ്ഞു ഓടുന്നത് കണ്ടപ്പോഴാണ് ഊമ്പി കിട്ടി എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായത്...

എന്റെ ചക്രശ്വാസം കണ്ട അനിയൻ നാനിക്ക് വലിയ കൺഫ്യൂഷൻ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല പ്ലസ് റൂ കഴിഞ്ഞ പാട് അത്യവശ്യം നല്ലൊരു ടെക്നിക്കൽ കോഴ്സ് പഠിച്ചു ആഫ് തെണ്ടി കിട്ടിയ വണ്ടിക്ക് നാട് വിട്ടു കേരളത്തിന്റെ നാല് മൂല പോലും നേരെ ചൊവ്വേ കാണാത്ത ഞാൻ വീട്ടിൽ ചൊറിയും കുത്തി ഇരുന്നപ്പോൾ അവൻ മുംബൈയിലും അത് കഴിഞ്ഞു ഗള്ഫിലേക്കും പറന്നു, ഇപ്പോ ഏതോ കമ്പനിയിൽ സൂപ്പർവൈസർ ആയി.

പി ജി വരെ പഠിച്ചിട്ട് ഏതേലും ജോലിക്ക് പോവുന്നതിൽ എനിക്ക് കുഴപ്പം ഉണ്ടായിട്ടില്ല, പക്ഷെ നാട്ടുകാരുടെയും വീട്ടുകാരുടെയും പുച്ഛവും തെറിയും ഓർത്തു ഇനി എന്ത് മൈറ്റ് എന്ന് ആലോചിക്കുമ്പോൾ ആയിരുന്നു സർക്കാർ ജോലിക്കാർക്ക് കല്യാണ കമ്പോളത്തിലെ മാർക്കറ്റ് കൂടുതലാണെന്നറിഞ്ഞത് അതോടെ അതിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു,

പി ജി ഉള്ള കോൺഫിഡൻസിൽ ഒരു കുന്തോം നോക്കാതെയാണ് ആദ്യ പി എസ് സി എഴുതിയത്, എന്റെ കോൺഫിഡൻസ് നാലായിട്ടു മടക്കി കോത്തിൽ വെച്ചോളാൻ പറഞ്ഞു ബുദ്ധി പി എസ് സി...

അങ്ങനെ നാട്ടുകാരെയും വീട്ടുകാരെയും ബോധിപ്പിക്കാൻ ഒരു ഇൻസ്ട്രിക്റ്റിൽ അങ്ങ് ചേർന്നു. പക്ഷെ ചേർന്ന് മൂന്ന് കൊല്ലമായിട്ടും നിന്നിടത്തു നിന്ന് കറങ്ങുന്ന കണ്ടതോടെ വീട്ടുകാരുടെ ടോൺ പിന്നെയും മാറി,..

സോമാറ്റോ വന്നതോടെ, എന്റെ കാര്യമൊക്കെ നടന്നു പോവുന്നുണ്ടെങ്കിലും വീട്ടിലെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ നടത്തുന്നത് അച്ഛനാണ്,ഒപ്പം ഗൾഫിൽ നിന്ന് കാശയച്ചു കൊടുക്കുന്ന അനിയൻ തെണ്ടിയും,

സത്യം പറഞ്ഞാൽ അവനവിടെ എത്ര ശമ്പളം കിട്ടുമെന്ന് പോലും കൃത്യം പറഞ്ഞാൽ ഇവിടെ ആർക്കും അറിയില്ല എങ്കിലും അവൻ എന്തെങ്കിലും കൊടുക്കുന്നുണ്ടല്ലോ എന്നുള്ളതും കൊണ്ടും പറയാൻ ജോലി ഉള്ളതുകൊണ്ടും എന്നേക്കാൾ വില അവനുണ്ടെന്നുള്ളത് ഒരു തുണി ഉടുക്കാത്ത സത്യം ആണ്.

ഈ അവൻ തെണ്ടി നാറി എന്നൊക്കെ പറയുമെങ്കിലും ആള്പാവമാണ്, പേര് വിനീത് ഭാർഗവ്.

ബെഡിൽ എണീച്ച പടി ഇരുന്നു മന്ദിച്ചു ഓരോന്ന് ആലോചിക്കുന്നതിന്റേയും സ്വപ്നം കാണുന്നതിന്റേയും ഒരു സുഖം അടിപൊളി ആണ്, പക്ഷെ ഒരു പ്രശ്നം

ഉണ്ട്..കൂടുതൽ ഇരുന്നാൽ പിന്നെയും ഉറങ്ങിപ്പോവും,  
അതുകൊണ്ടു മാത്രം എഴുന്നേറ്റു,  
കലാപരിപാടികളും ടോയ്റ്റിലെ കലാപവും കഴിഞ്ഞു  
താഴെ ഇറങ്ങി,...

പഴയ തറവാട്ടു വീടാണ് ഞങ്ങളുടെ,  
ഇളയ സന്തതി ആയതുകൊണ്ട് തന്തപ്പടിക്ക് ലോട്ടറി  
അടിച്ചതാണെന്നും പറയാം...

ലാൽ ജോസിന്റെ നീലത്താമരയിലെ ആഹ് വീടിന്റെ  
പോലെ ഇരിക്കും ഏകദേശം, നടുമുറ്റം ഒന്നുമില്ല,  
എങ്കിലും ഒരസ്സൽ പഴയ സ്റ്റേൽ തറവാട്,  
താഴെ ചെന്ന് അടുക്കളയിലെ ടേബിളിൽ അങ്ങ് ഇരുന്നു,  
അമ്മ അടുക്കളയിൽ കിടന്നു അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും  
കിടന്നു ഓടുന്നുണ്ട്, ഉച്ചക്കത്തെക്കുള്ള സംഭവങ്ങൾ കൂടി  
കാലാക്കിയിട്ട് വേണം അച്ഛന്റെ അടുത്തേക്ക് ആൾക്ക്  
പോവാൻ,

അച്ഛനിപ്പോ പറമ്പിലെ വാഴയ്ക്ക് മുഴുവൻ  
വെള്ളമൊഴിച്ചു കപ്പച്ചുവട് മാന്തിപ്പറിക്കുന്നുണ്ടാവും,....  
അത്യാവശ്യം മൂന്ന് മൂന്നര ഏക്കറിൽ വാഴയും കപ്പയും  
ഒക്കെ ഉണ്ട്,....

എങ്കി പിന്നെ നിനക്ക് കൃഷി ചെയ്തുടെ മൈരെ  
എന്നാവും നിങ്ങൾ ആലോചിക്കുന്നത്,

My thoughts exactly പക്ഷെ അതിലൊരു ക്യാച്ച് ഉണ്ട്...

ഒന്ന് ഇത്രയും പഠിപ്പിച്ചത് കൃഷി ചെയ്യാൻ ആണോ എന്ന  
ഊളു ചോദ്യം ആദ്യം അച്ഛന്റെ വായിൽ നിന്ന് വരും  
അതിനെ എങ്ങനെ എങ്കിലും നേരിട്ടാലും അടുത്ത പണി  
എന്ന് പറയുന്നത് ഞാൻ അവിടുന്ന് ഇനി സ്വർണം  
ഖനനം ചെയ്തെടുത്താലും അത് മാർക്കറ്റിൽ

കൊണ്ടുപോയി വിക്കുന്നതും ക്യാഷ് വാങ്ങുന്നതും അച്ഛൻ ആയിരിക്കും, നയാ പൈസ എന്റെ കയ്യിൽ കിട്ടില്ല, പിന്നെ ഞാൻ എന്തിന് പറമ്പിൽ പണി എടുത്തു എന്റെ നട്ടെല്ലു് റബ്ബർ ആക്കണം....

ഓഹ് പൂല്ല്യ് ഞാൻ പിന്നെയും കാടുകയറി പോയല്ലേ...ഒരു സെക്കന്റ് കിട്ടിയാൽ ഞാൻ എന്തേലും ആലോചിച്ചോണ്ടിരിക്കും.

നമുക്ക് വിഷയത്തിലേക്ക് വരാം, അടുക്കളയിൽ റോ റോ സർവീസ് നടത്തുന്ന എന്റെ അമ്മയുടെ പേരാണ് ഉഷ, മിന്നൽ ഷിബുവിനെ കിട്ടാത്ത കൊണ്ടാണോ എന്തോ,...

മിന്നൽ ബസ് ഓടിച്ചിരുന്ന ഭാർഗവനെ കെട്ടി ഞങ്ങളുടെ അമ്മയായത്.

വീട്ടിൽ എന്നോട് കുറച്ചെങ്കിലും ഒരു സഹാനുഭൂതി ഉള്ള ആളായിരുന്നു...ഇപ്പൊ കിട്ടും സർക്കാർ ജോലി ഇപ്പൊ സർക്കാർ ജോലി കിട്ടും എന്ന് പറഞ്ഞു ഒന്ന് രണ്ടു വർഷം ഞാൻ ഇട്ടു വലിപ്പിച്ചത് കൊണ്ടാണെന്നു തോന്നുന്നു ഇപ്പോൾ അമ്മയ്ക്കും എന്നെ അത്ര വില ഇല്ലാതെ ആയിട്ടുണ്ട്,...പോയ മാനവും അന്തസ്സും തിരിച്ചു പിടിക്കാനുള്ള എന്റെ കഠിനശ്രമം ആണേൽ എങ്ങും എത്തുന്നുമില്ല...

ഉള്ളിൽ നിറഞ്ഞു വന്ന കലി തീർത്തത് പാത്രത്തിൽ എന്നെ നോക്കി അഹങ്കരിച്ചിരുന്ന തെണ്ടി പൂട്ടിന്റെ കഴുത്തു പിടിച്ചു ഞെരിച്ചിട്ടാണ്.

എനിക്കുള്ളതും തന്ന് അടുക്കള ഒരുക്കി അമ്മ പിറകിലെ വാതിലിലൂടെ പറമ്പിലേക്ക് ഇറങ്ങി.

"ഡാ എവിടേലും തെണ്ടാൻ പോവുന്നുണ്ടെൽ മുന്നിലെ വാതിൽ അടച്ചോണം..."

ഉത്തരവുമിട്ട് നയ്റ്റിയിൽ കയ്യും കൂട്ടി തുടച്ചു ആള് പോയി.

അമ്മ പോയപാടെ കബോർഡിൽ ഞാൻ കാണാതെ പൂഴ്ത്തി വെച്ച ഹോസ്റ്റിക്സ് കൂടെ കുറച്ചു പുട്ടിലേക്ക് കമിഴ്ത്തി ഞെരിച്ചു കഴിച്ചു. നീട്ടിയൊരു ഏമ്പക്കവും വിട്ടു അങ്ങഴുന്നേറ്റു.

"Isn't it lovely..."

ബില്ലി കൂട്ടി പിന്നേം തുടങ്ങി. നൂണയൻ കാളിങ്...

"നാറി വരുന്നില്ലേ...???"

ഏടുത്തതെ തെണ്ടിയുടെ വിഷ് വന്നു,... സോമാറ്റോ ഓടാനുള്ള വിളി ആണ് ഇപ്പോ ഇറങ്ങിയാൽ കുറച്ചു കൂടി കഴിഞ്ഞു ഒരു പീക്ക് ഹവർ ആവുമ്പോ അത്യാവശ്യം ഓട്ടം കിട്ടും,... എപ്പോഴും ഇവനും ഞാനും കൂടി ആണ് പോകാനുള്ളത്.

"ദേ ഇപ്പോ എറങ്ങാട തെണ്ടി ഒരു പത്തു മിനിറ്റ്..."

ഇപ്പോ കുറച്ചായി സോമാറ്റ ഓടാൻ എനിക്ക് നല്ല ഇൻററെസ്റ്റ് ഉണ്ട്,...വേറൊന്നും കൊണ്ടല്ല അമ്മാവന്റെ പടക്കുതിര ഏതു സമയവും അന്ത്യശ്വാസം വലിക്കാൻ ചാൻസ് ഉണ്ടെന്നു ഒരു തോന്നൽ എനിക്ക് തോന്നി തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്,

പുതിയ ഒരു ബൈക്ക് കുറെ നാളായുള്ള ഒരു സ്വപ്നം ആണ് അതിനു കാശും കൂട്ടി തുടങ്ങി...

ഇനിയും വേണം പക്ഷെ, അതിനു വേണ്ടിയിട്ടാണ് ഇപ്പോ പണിയെടുക്കാൻ ഒരു വല്ലാത്ത ഇൻററെസ്റ്റ്.

പിന്നെ ആകെ ഉള്ള ആശ്വാസം 27 കുറുത്തതിൽ തികഞ്ഞിട്ടും വീട്ടിൽ ആരും കല്യാണോ മാങ്ങാത്തൊലിയും ഒന്നും പറയുന്നില്ല...

ഒരു വിധത്തിൽ അത് തന്നെയാ ഏറ്റവും സുഖം,...അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ കോത്തിൽ പടക്കം തിരുകിയ അവസ്ഥയിൽ ഇനി കല്യാണത്തിന്റെ ഒരു കുറവല്ലേ ഉള്ളൂ....

എന്റെ ഊമ്പിയ അവസ്ഥ എനിക്ക് തന്നെ നല്ലൊന്നും അറിയാവുന്നത് പ്രേമത്തിനും മൈരിനും ഒന്നും താല്പര്യമില്ല,...

വായിനോക്കും, എന്നുവെച്ചു കണ്ട കഴപ്പന്മാരെ പോലെ നോക്കി തുണിയുരിക്കത്തൊന്നും ഇല്ല, അവർക്കും എനിക്കും പ്രശ്നമില്ലാത്ത രീതിയിൽ ചെറുതായിട്ട്...

പിന്നേം പറഞ്ഞു പറഞ്ഞു ഞാൻ എവിടെയോ എത്തി അല്ലെ...

അങ്ങനെ വാരിവലിച്ചു ബ്രേക്ക്‌ഊണ് കഴിച്ചു നമ്മുടെ അല്ല എന്റെ മാമന്റെ കുതിരപ്പുറത്തുള്ള പണി തുടങ്ങി,



ഒരു കാര്യത്തിൽ എനിക്ക് ഭയങ്കര അഭിമാനം ഈ ബൈക്ക് ഉള്ളതുകൊണ്ട് എനിക്ക് ജിമ്മിൽ പോവണ്ട അതിന്റെ ക്യാഷ് ലാഭം,...

കിടന്നു ചവിട്ടി ചവിട്ടി കാലിന്റെ കാമ്പ് ഓക്കേ ഗദ പോലെ ആയിട്ടുണ്ട്, ഇനി കൈകൊണ്ട് അടിച്ചു തുടങ്ങണം....

അങ്ങനെ പന്ത്രണ്ടാമത്തെ ചവിട്ടിൽ എന്തോ ഭാഗ്യത്തിന് സംഭവം അങ്ങ് സ്റ്റാർട്ട് ആയി.

ബാഗും എടുത്ത് തോളത്തിട്ട് ബൈക്കിന്റെ ആക്സിലേറ്ററിൽ രണ്ടു തിരിയും തിരിച്ചു ഞാൻ പണിക്കിറങ്ങി.

ഞാൻ സ്പോർട്ടിൽ എത്തുമ്പോൾ നൂണയൻ തെണ്ടിക്ക് അടി കിട്ടി ഓട്ടം തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്,...

അഞ്ചു മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞതും എനിക്കും കിട്ടി, അത്ര ദൂരെ അല്ല, നേരെ ഓർഡർ സെറ്റ് ചെയ്ത് ഹോട്ടലിലേക്ക് കുതിരയേം കൊണ്ടിറങ്ങി.

ഹോട്ടലിൽ കുറച്ചു നേരം പോസ്റ്റിടിച്ചു, പിന്നെ കൂടാതെ വേറെയും പിള്ളേരുണ്ട് അതിനിടയിലും ഒന്ന് രണ്ടു പെണ്പിള്ളേർ സോമാറ്റോ ഓടിക്കാൻ ഉള്ളത് കണ്ടു, കൊള്ളാല്ലോ....

ഒരു മൂന്ന് മണി ഒക്കെ ആയതോടെ അടി ഒക്കെ കുറഞ്ഞു. സമയം കഴിഞ്ഞല്ലോ, ലാസ്റ്റ് ഓർഡർ ഡെലിവർ ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു ഫോൺ എടുത്തു നൂണയൻ തെണ്ടിയെ വിളിക്കാൻ നിന്നപ്പോഴാണ് വേറൊരു ഓർഡർ കിടന്നു മിന്നിയത് കണ്ടത്, ഇത് കൊണ്ട് നിർത്താം എന്നങ്ങ് കരുതി,...

കുറ വെയിൽ ഉച്ചിയിലടിച്ചു വട്ടാക്കുന്നുണ്ട്,  
എങ്കിലും കിട്ടുന്ന കാഴ് കളയേണ്ട എന്ന്  
തോന്നിയതുകൊണ്ട് ഒരു തിരി തിരിച്ചു വണ്ടി എടുത്തു.  
ഹോട്ടലിൽ നിന്ന് ഫുഡ് കളക്ട് ചെയ്ത് ഡെലിവറി  
ചെയ്യേണ്ട ലൊക്കേഷനിൽ എത്തി, പ്ലാറ്റ് ആണ്,  
അമ്പരചുംബിയായ കെട്ടിടം, സഞ്ചാരം ഒക്കെ വായിൽ  
തെറ്റികയറി വരുന്നുണ്ട്...

സെക്യൂരിറ്റി റൂമിൽ പേരും എഴുതി ലിഫ്റ്റിലേക്ക് നടന്നു  
4ത് പ്ലോർ ആണ്.

421 അറ്റത്തെ പ്ലാറ്റ് ഡോർ ബെൽ അടിച്ചു നോക്കി, ഒരു  
മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞു ഡോർ തുറന്നു,  
ആളെ കണ്ടതും എന്റെ വാ താഴേക്ക് വീണതും കുണ്ണ  
ജീന്സിനുള്ളിൽ മുകളിലേക്ക് പൊങ്ങിയതും  
ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.

ഒരു ഒന്നാം ക്ലാസ് നെടുവിരിയൻ ചരക്ക്, മൂലയെയും  
പുറിനെയും മറച്ചു ഒരു കുഞ്ഞി തോർത്തും ചുറ്റി  
നിൽക്കുന്നു,...

ആഹ് തോർത്തിന് കൊഴുത്തു ചാടിയ ആഹ് ശരീരം  
പൊതിയാൻ കഴിയാത്തതാണോ എന്തോ മൂലയ്ക്ക് മേലെ  
ഉള്ള കുത്തിൽ അവർ ഒരു കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്.

വെളുത്ത വെണ്ണക്കട്ടി പോലെ ഒരാറ്റം പെണ്ണ് ഒരു 35നു  
മുകളിൽ എന്തായാലും പ്രായം കാണും,

നെഞ്ചിൽ തോർത്തിന് മേലെ തുറിച്ചു ചാടി ഇരിക്കുന്ന  
മൂലക്കൊഴുപ്പും നീണ്ട ചാലും, പൂവിനു തൊട്ടു താഴെ  
അറ്റം തീർന്ന തോർത്തിന് അടിയിൽ ഉരുണ്ടു മെഴുത്ത  
തുടകൾ,...

ഫോണിലൊരുപാട് കണ്ടിട്ടുണ്ടെല്ലോ ഇതുപോലെ 16k ദൃശ്യവിസ്തൃതിയും ആയിട്ട് ആദ്യമായിട്ടാണെന്ന് പകച്ചു പോയി.

കണ്ണിൽ നിറഞ്ഞ വശ്യതയോടെ ഇളകി ഇളകി അവർ നടന്നു വന്നു, തോർത്തിനെ തുളച്ചു ചാടിക്കാൻ എന്നോണം കൂർത്ത മുലക്കണ്ണുകൾക്ക് ഒപ്പം തെറിച്ച മുലയും ഓരോ അടിയിലും തുളളുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

"മെഹ്...മാധം ഓർഡർ..."

തുളുമ്പലിൽ ഒന്നു ആടിപ്പോയ ഞാൻ മനസ്സ് വെറുതെ ഒന്ന് കൈപ്പിടിയിൽ നിർത്തി എന്റെ ജോലി ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചതാണ് ചീറ്റിപ്പോയി...

"ഹാ...നിങ്ങൾ കുറച്ചു നേരത്തെ ആണല്ലോ... വൺ മിനിറ്റ്...അകത്തേക്ക് കയറ്റ്,.... ക്യാഷ് ടേബിളിൽ ആണ്."

ആരെയും മയക്കുന്ന ലാസ്യം നിറഞ്ഞ ശബ്ദം... ഞാനും മയങ്ങി,..വിളിച്ച പാടെ അകത്തേക്ക് കയറി, ഒന്നു അവർ തിരിയേണ്ട കാര്യമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ എന്റെ കിളി എന്റെ കൂടും പൊളിച്ചു പറന്നു പോയി .

ചന്തി പാളിയുടെ തൊട്ടു താഴെ ആഹ് ഉരുണ്ട് ചാടിയ ചന്തിയുടെ അടിമടക്ക് കാണും വിധം ആഹ് തോർത്തിനെ ചന്തി വിടർത്തി പിടിച്ചിരുന്നു.

ഉള്ളിലേക്കെടുത്ത ശ്വാസം തൊണ്ടയിൽ കുരുങ്ങിയ അവസ്ഥ ഞാൻ അറിഞ്ഞു,...

ഒരു പാട് പോലുമില്ലാത്ത തുടകളും ഇടുകയും കുളിച്ചിറങ്ങി ഏതോ ലോഷണിൽ മെഴു മെഴാണ് തിളങ്ങുന്നു.

ഓരോ അടി വെക്കുമ്പോളും ഉയർന്നു താഴ്ന്നു തുടയിൽ അടിച്ചു കുലുങ്ങുന്ന വെണ്ണ ചന്തികൾ കണ്ടു അഞ്ചാം പതിരായിൽ കൊല്ലാൻ വിളിച്ചവരുടെ കൂടെ പോകുന്ന പോലെ പോവാനെ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ...

ടേബിളിൽ വച്ചിരുന്ന ഹാൻഡ് ബാഗിൽ കയ്യിട്ട് പൈസ എടുത്തു നീട്ടുമ്പോഴും എന്റെ കണ്ണിൽ ആഹ് ചന്തികളുടെ തുള്ളിച്ചാട്ടം ആയിരുന്നു.

യാന്ത്രികമായി ഓർഡർ ചെയ്ത പാക്ക് കൊടുത്തതും ക്യാഷ് വാങ്ങിച്ചതും എല്ലാം സ്വപ്നം പോലെ എന്നാൽ ബോധം പോകാനുള്ള പണി വരുണേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ക്യാഷ് എണ്ണിപ്പോലും നോക്കാതെ പോക്കറ്റിൽ തിരുകി കണ്ണു ഉയർത്തിയതും, ചുണ്ടിൽ വശ്യത നിറച്ച പുഞ്ചിരിയോടെ നിന്നു അവരെ ഞാൻ കണ്ടു അടുത്ത നിമിഷം ആഹ് തോർത്ത് സങ്കടപ്പെട്ട് അവരുടെ കാലിനെ ചുറ്റി വീഴുന്നതും കണ്ടു.

കടഞ്ഞെടുത്ത പോലെ ഉരുണ്ടു വിളഞ്ഞ വെണ്ണ മേനി, കഴുത്തിന് താഴെ വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ കൊള്ളാതെ വയറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വട്ടത്തിലുള്ള ആന മൂലകൾ നടുവിൽ കറുത്തു കൂർത്ത നീണ്ട മൂലക്കണ്ണികൾ എന്നെ നോക്കി വിറക്കുന്നു, അല്പം ചാടിയ വയറിൽ ആഴമെത്രാ എന്നു പോലും പറയാൻ കഴിയാത്ത രീതിയിൽ കിണർ പോലുള്ള പൊക്കിൾ,...

തുങ്ങിയ വയറിനു താഴെ കനത്ത തുടകൾക്ക് നടുവിൽ ഉന്തി വീർത്ത കുറ്റിരോമം പുതച്ച പുറു കണ്ടതും വാ പിളർന്നു പോയി...

പതിയെ ആഹ് കുറ്റിരോമം നിറഞ്ഞ അപ്പം എനിക്കരികിലേക്ക് നടന്നു വന്നു.

ഒട്ടു സമയം എടുത്ത് കണ്ണു ഉയർത്തിയതും, തൊട്ടുമുന്നിൽ ആഹ് രതിരൂപം,...

കണ്ണടച്ചു തുറന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവരുടെ കരവലയത്തിൽ ആയിരുന്നു.. അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിനെ വിഴുങ്ങിയിരുന്നു എന്റെ ചുരുണ്ടുകളെ വാക്യം പമ്പ് പോലെ ഉറുഞ്ചി വലിക്കുന്ന അവരുടെ കനത്ത ചന്തിയിൽ പൂണ്ടിരുന്നു എന്റെ കൈകൾ...

മൂളി കൊണ്ടു എന്റെ ചുണ്ടുകളെ തിന്നുകൊണ്ടിരുന്ന അവരുടെ കൈകൾ നെഞ്ചിലൂടെ താഴേക്ക് നീങ്ങുന്നത് വിറച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്നിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ച ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ പൂഴ്ത്തി പതിയെ കടിച്ചും നക്കിയും എന്നെ മായിക ലോകത്തേക്ക് കൊണ്ടു പോവാൻ തുടങ്ങിയ അവർ ജീൻസിനെ തുളയ്ക്കാൻ കാത്തു നിന്ന എന്റെ കണ്ണയെ അതിനു മേലേക്കൂടെ ഒന്നു തെരിച്ചപ്പോഴാണ്, ആകാശത്തു നിന്ന് ഞാൻ ഭൂമിയിൽ എത്തിയത്...

ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് എന്റെ ഉള്ളിൽ ചിന്തകൾ തലങ്ങും വിലങ്ങും ഓടി...

പിന്നൊന്നും നോക്കിയില്ല സാമിയെ ശരണമയ്യപ്പാ എന്നും മനസ്സിൽ വിളിച്ചോണ്ട് അവരുടെ നീരാളി കയ്യിൽ നിന്ന് ഉടലും വലിച്ചെടുത്തു ടി ജി രവിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും

കന്യകാത്വം തിരിച്ചു കിട്ടിയ ജയഭാരതിയെ പോലെ  
ഇറങ്ങി ഓടി....  
ആഹ് ഓട്ടം ട്രാക്കിൽ ഓടിയിരുന്നേൽ ഒളിമ്പിക് സ്വർണം  
എന്റെ വീട്ടിലിരുന്നേനെ....

---

"പോടാ നൊണ....!!!"

എന്റെ ഗ്രേറ്റ് എസ്കേപ്പിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞപ്പോൾ  
നൂണയൻ തെണ്ടിയുടെ പതിവ് പുച്ഛം കലർന്ന ആശ്ചര്യം...  
പിന്നെ അവനെ പോലെ എല്ലാവരും നൂണയന്മാരാണെന്ന  
തെണ്ടിയുടെ വിചാരം.

"പിന്നെ നൊണ പറയാനാണേൽ എനിക്ക് കുറച്ചു കൂട്ടി  
പറഞ്ഞാൽ പോരെ..."

"ശ്ലേ എങ്കി നീ എന്ത് മണ്ടനാ അതുപോലെ ഒരവസരം  
കയ്യിൽ കിട്ടിയിട്ട്...ഞാൻ വല്ലോം ആയിരിക്കണം..."

കൈ മടക്കൊക്കെ തെറുത്തു കയറ്റി ചെങ്കളം മാധവനെ  
തല്ലാൻ പോകുന്ന മട്ടിൽ ഏയറൊക്കെ പിടിച്ചാണ്  
ആശാന്റെ നിപ്പ്..

"ഊമ്പി....

ചെന്ന് കേറിക്കൊടുത്തിട്ട് അവസാനം നാളെ മുതൽ ഞാൻ ആയിരിക്കും ചിലപ്പോ മലയാളത്തിലെ ടോമി ഗണ്ണും ജോണി സിൻസും ഒക്കെ,....

അവർ കണ്ട ഡെലിവറി ബോയ്സിനോക്കെ കളി കൊടുക്കാൻ നിപ്പുണ്ടെൽ അതിന് വേറെ വല്ല ഉദ്ദേശം കാണും,...ഇനി വല്ല എയ്ഡ്സും ഉണ്ടെൽ, ഒരു ജന്മം മുഞ്ചി കിട്ടും,...പോ മൈരെ..."

"ഓഹ് ഞാൻ അത്രയ്ക്കങ്ങോട്ടു ആലോചിച്ചില്ല,...."

ഇളിഞ്ഞ ചിരിയും ചിരിച്ചു, മടക്കി കയറ്റിയ ഷർട്ട് ജഗന്നാഥൻ അഴിച്ചു താഴ്ത്തി.

"ജോണി സിൻസോ ടോമിയോ ആയാലും വലു സീനിലൂ...എയ്ഡ്സ് കിട്ടാണ്ടിരുന്നാൽ മതി."

ഫ്രഷ് ലൈം വലിച്ചു കേറുന്നതിനിടയിൽ ആലോചിച്ചു ഇരുന്ന അവൻ പിന്നെയും പറഞ്ഞു.

"അതങ്ങനൊരെണ്ണം..."

മൈരന്റെ ചിന്ത ആലോചിച്ചപ്പോൾ മനസ്സിൽ അങ്ങനെ ആണ് തോന്നിയത്.

"രാത്രി ചിറയിലേക്ക് പോരെ മോനെ...രണ്ടാഴ്ചയായില്ലേ കൂടിയിട്ട്..."

അന്നത്തെ പരിപാടി കഴിഞ്ഞു പോകുമ്പോൾ നൂണയൻ എന്ന് ഞാൻ അല്ല, ഞങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തിലെ എല്ലാവരും വിളിക്കുന്ന അവിൽ രാത്രിയിലെ കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിച്ചു.

വീട്ടിൽ എത്തുമ്പോഴേക്കും വൈകിട്ട് ആയി, ബൈക്ക് സ്ട്രാൻറിലിടുമ്പോഴാണ് കോലായിൽ ഒരുത്തന്റെ നീണ്ടു നിവർന്നുള്ള കിടപ്പ് കണ്ടത്,...

രണ്ടു ദിവസത്തെ കറക്കം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഇന്നാണ് മെരനെ കാണുന്നത്,...

വേറാരുമല്ല വീട്ടിൽ ഏതോ വഴിക്ക് കയറിക്കൂടി ഇപ്പോ അമ്മയുടെ അടുത്ത കൈ ആയിട്ട് നിന്നു പോഞ്ഞിക്കര,...

അമ്മ ഇട്ട പേര് കുഞ്ഞു എന്നോ മറ്റോ ആണ്, പക്ഷെ മെരന്റെ അമ്മയോടുള്ള ഒടുക്കത്തെ വാത്സല്യം കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് പോഞ്ഞിക്കരയെ ഓർമ്മ വരും, അതുകൊണ്ടു ഞാൻ പോഞ്ഞിക്കര എന്നെ വിളിക്കാറുള്ളൂ..

ഏതോ പെണ്ണിനിട്ട് ചാമ്പാൻ പോയിട്ടു വന്നു കടന്നുള്ള ഉറക്കമാണ്...

ഈ ഊള പൂച്ചയെ കിട്ടിക്കഴിഞ്ഞാൽ അമ്മയ്ക്ക് പിന്നെ വേറെ ആരെയും വേണ്ട,...

ഒരിക്കൽ ഇതിനെ കളയാൻ തന്തപ്പടി ഒരത്തുറും ചാക്കും എനിക്ക് കൈകൂലി തന്നിട്ടുണ്ട്,...

300 നു ഞാൻ തിന്നെങ്കിലും ഇരുന്നൂറിന് പെട്രോൾ അടിച്ചു ഇവനെ ഞാൻ നാട് കടത്തിയതാ, ഞാൻ തിന്ന തീറ്റ ദഹിക്കും മൂന്നേ അവലക്ഷണം പിടിച്ച നാറി തിരിച്ചു വീട്ടിലെത്തി,



ഹോ!!! അച്ഛന്റെ പുച്ഛം കണ്ടപ്പോൾ കോടാലിക്ക് ഈ നരക പുച്ചയുടെ തലക്കിട്ട് ഒന്ന് താങ്ങിയാലോ എന്ന് വരെ ചിന്തിച്ചതാ,...

ഓഹ് കിടപ്പ് കണ്ടാൽ വാലിൽ പിടിച്ചു കറക്കി എറിയാൻ തോന്നും,പൂണ്ട ഉറക്കത്തിലാണ് എന്നെ കണ്ട പോഞ്ഞിക്കര കണ്ണ് തുറന്നൊന്ന് നോക്കി,...

അവന്റെ മുഖത്ത് വരെ പുച്ഛം,....

തന്തപ്പടിയെ കണ്ടല്ലേ പഠിക്കുന്നത് പിന്നെ എങ്ങനാ...

ഉറക്കം പിടിച്ച അവന്റെ തലയ്ക്ക് ഒരു കൊട്ട് കൊടുത്തു ഞാൻ ഓടി അകത്തു കയറി, അവനെ പേടിച്ചിട്ടല്ല ഇൻജക്ഷൻ പേടി ആയതുകൊണ്ടാ....

അമ്മ അടുക്കളയിൽ ഉണ്ട്, നേരെ ചെന്ന് പ്ലേറ്റ് എടുത്ത് കുറച്ചു ചോറും കറിയും കോരി ഇട്ടു,....അമ്മ വരുത്തുകൊണ്ടിരുന്ന പഴംപൊരി ഒരു സൈഡ് ഡിഷ് ആയിട്ട് അങ്ങ് എടുത്തു.

"ഡാ....ഇനി എത്ര കാലം ഇങ്ങനെ പോവാനാ ഉദ്ദേശം....???"

അല്ലേലും തിന്നാനിരിക്കുമ്പോ മൂഡ് കളയുന്നത് ഇപ്പൊ അമ്മയുടെ സ്ഥിരം സ്വഭാവം ആയിട്ടുണ്ട്...

"ഡാ...ഞങ്ങൾക്ക് നിന്റെ കാര്യം മാത്രം അല്ല നോക്കാനുള്ളത് നിനക്ക് ഒരനിയൻ കൂടെ ഉണ്ട്,...ഞങ്ങൾക്ക് ഇനി എത്ര കാലം കൂടെ ഉണ്ടെന്ന് അറിയില്ല,... ജോലി ഒക്കെ ഉള്ളതുകൊണ്ട് അവനു

ആലോചന ഒക്കെ വരുന്നുണ്ട്,...പക്ഷെ നീ ഇങ്ങനെ നിന്നുവോ എങ്ങനെ ആടാ..."

അമ്മ നിന്ന് കത്തികയറുകയാണ്,...അമ്മയോട് തിരിച്ചൊന്നും പറയാനും തോന്നിയില്ല, പറയുന്നതിൽ കുറെ കാര്യം ഉണ്ടെന്ന് ഉള്ളിന്റെ ഉള്ളിൽ എനിക്ക് തന്നെ തോന്നിയിരുന്നു,...

പക്ഷെ നിസഹായാവസ്ഥയിൽ മുഞ്ചി കുത്തി ഇരിക്കുന്ന ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാൻ.

"അമ്മ ഇപ്പോ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നെ, ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കണം എന്നാണോ....!!"

"കല്യാണം...നിന്റെ കണ്ണ് ഞാൻ കുത്തിപ്പൊട്ടിക്കും,....നേരാം വണ്ണം ഒരു ജോലി പോലും ഇല്ലാത്ത നീ കെട്ടിയിട്ട് പെണ്ണിനെ എന്ത് കാണിക്കാൻ പോണം...."

ചട്ടുകം നീട്ടി എടുത്ത വായിൽ കിട്ടിയ ആട്ട് കിട്ടിയതും ഞാൻ ചമ്മി നാറി പോയി.

പിന്നൊന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല പറഞ്ഞത് മുഴുവൻ തൊണ്ടതൊടാതെ വിഴുങ്ങി,...

ചോറും വാരി തിന്നു മുകളിൽ പോയി ഒന്ന് കുളിച്ചിറങ്ങി.

തന്തപ്പടി ഗാലറിയിൽ എത്തും മുൻപ് ബൈക്കും എടുത്തു ഞാൻ സ്ഥലം വിട്ടു.

എന്റെ ഊമ്പിയ ജീവിതത്തിന്റെ ഒരു സംഭവബഹുലമായ ഏട് തുടങ്ങുന്നതറിയാതെ.

\*\*\*\*\*

"നീ ഉയർന്ന ചിന്താഗതിയും മൂങ്ങിയ ജീവിതവും എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ടോടാ നുണയാ..."

ചിറയിലെത്തി അടി തുടങ്ങി തലയ്ക്ക് പിടിച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഓരോ സങ്കടങ്ങളായി പുറത്തു വന്നു തുടങ്ങി.

"ആഹ്...എന്തെ...???"

പേപ്പർ ഗ്ലാസ് ഉം കടിച്ചു പിടിച്ചിരുന്നു അവൻ എന്നെ നോക്കി.

"നീ കണ്ടിട്ടുണ്ടോ....അങ്ങനെ ഒന്ന്..."

"എന്തെ..."

"എങ്കി കണ്ടോ..."

കയ്യും വിടർത്തി ഞാൻ നിലാവിന് കീഴെ നിന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"പോടാ മൈരെ..."

പുച്ഛം നിറച്ച ഒരാട്ടും തന്നു അവൻ വീണ്ടും ഗ്ലാസ് കമഴ്ത്തി..

"ഡാ നീ രാത്രി വീട്ടിലേക്ക് ഉണ്ടോ ഇനി..."

നൂണയൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റു.

"ഏയ് രാത്രി ഈ കോലത്തിൽ ചെന്ന് കയറാൻ പറത്തില്ലെടാ നീ വിട്ടോ..."

പറയുമ്പോൾ കണ്ണു താഴ്ന്നു പോവുന്നുണ്ടായിരുന്നു,...

\*\*\*\*\*

കണ്ണിന്റെ മുകളിൽ കല്ലു കെട്ടി വെച്ച പോലെ ആയിരുന്നു...

ഉറക്കത്തിൽ നിന്നു എഴുന്നേറ്റത്.

ഓരോ മൈർ സ്വപ്നങ്ങൾ,

കോട്ടു വായിട്ടു മുഖം ഒന്നു മൊത്തത്തിൽ തുടച്ചതും പെരു വിരലിൽ നിന്നു ഒരു തരിപ്പ് അടിച്ചു നെറുക തല വരെ തെറിച്ചു പോകുന്ന വേദന തന്നു.

മൂക്കിൽ കടന്നൽ കുത്തിയ പോലെ.

"ആഹ്ഹ്...ഊ....."

ഒന്നു കരഞ്ഞു വിളിച്ചു പോയി,  
ഉറക്ക ക്ഷീണം ഒറ്റ സെക്കന്റിൽ മാറി പക്ഷെ കണ്ണു  
തുറന്നപ്പോ അതിലും വലിയ കൺഫ്യൂഷൻ ഭിത്തിയിൽ  
ഇന്നലെ വരെ എന്നെ നോക്കി ഇളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന  
കലണ്ടറിലെ കറ്റ മെതിക്കുന്ന ചേച്ചിയെ കാണാനില്ല,  
ഇവിടെ ദേ ഏതോ അപ്പാപ്പനും വേറേതോ ചേട്ടനും  
ഭിത്തിയിൽ ഇരുന്നു എന്നെ പുച്ഛത്തോടെ നോക്കി  
ചിരിക്കുന്നു,  
ദൈവമേ സ്വപ്നം കഴിഞ്ഞില്ലേ...?

അട്ട കൺഫ്യൂഷനിൽ ഞാൻ കിടന്ന ബെഞ്ചിൽ നിന്നു  
ഉയർന്ന് സൈഡിലേക്ക് നോക്കിയതും എല്ലാം ഊമ്പി  
പോയതിന്റെ ആധാര ശില ഒരു വെള്ള ചുരിദാറും  
ചുറ്റി പാറിപറന്ന മുടിയും കലിച്ചുള്ള നോട്ടവും ആയി  
എന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നു.

"മെർ...അപ്പോ ഒന്നും സ്വപ്നം ആയിരുന്നില്ലേ..."

തല കുടഞ്ഞു പറഞ്ഞത് ഒന്നു ഉച്ചത്തിൽ ആയിപ്പോയി,  
ഉണ്ടെന്ന് വീണ്ടും തള്ളി എനിക്ക് നേരെ നീളുന്നു.  
എന്റെ തലയ്ക്ക് ആകെ കൂടെ പെരുപ്പ്...  
സ്വപ്നം കണ്ടപ്പോലെ അവിടുന്നും ഇവിടുന്നും ഇച്ചിരി  
ഇച്ചിരി ആയെ ഓർമ്മ കിട്ടുന്നുള്ളൂ...  
എന്തായാലും ഒരു പെണ്ണിനേം വലിച്ചോണ്ട് ഓടുന്നത്  
ഓർമ്മ ഉണ്ട്,...

ഇന്നലെ രാത്രി സ്വപ്നത്തിലെന്നു കരുതി ഞാൻ നടത്തിയ ഒളിച്ചോട്ടം പച്ച യാഥാർഥ്യം ആണെന്ന് ഇപ്പോൾ ബോധം വരുന്നുണ്ട്...

അവളുടെ കൂർപ്പിച്ചുള്ള നോട്ടത്തിൽ എന്നെ തിന്നാനുള്ള ദേഷ്യം ഉള്ളപ്പോലെ,....

അവളെയും കുറ്റം പറയാൻ പറ്റില്ല അവളുടെ സംഭവ ബഹുലമായ ഒളിച്ചോട്ടം പൊളിച്ചു കയ്യിൽ കൊടുത്തതല്ലേ ഞാൻ.

എന്നാലും ഞാൻ ഇതെവിടെയാ, ഒന്നു ചുറ്റും നോക്കി മൂലയിൽ ചെങ്കൊടികൾ കൂട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്, ഒരു മുറിയിൽ ആണ് ഞങ്ങൾ രണ്ടും. ഇന്നലെ രാത്രി എന്തൊക്കെ നടന്നെന്ന് ഒരു പിടിയും ഇല്ല.

കണ്ണടച്ചൊന്നു കൂടെ കൊണ്ടു പിടിച്ചൊന്നു ആലോചിക്കാൻ നോക്കി ഒരു മുടിഞ്ഞ മരം ഓടി വന്നു എന്റെ മൂക്കിൽ ഇടിച്ചതാണ് ഓർമ്മ വന്നത് വരുന്നത്, ഒന്നു ചോദിക്കാം എന്നു വെച്ചാൽ ആഹ് മറുതയുടെ മുഖം കണ്ടാൽ ഞാൻ വാ തുറന്നാൽ എന്റെ തല തല്ലിപൊളിക്കും എന്ന രീതിയിൽ ആണ് കയ്യിലെ ഹാൻഡ്ബാഗിൽ മുറുക്കിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്നത്, മൂക്കിൽ ഒന്നു കണ്ണ് താഴ്ത്തി നോക്കി ആരോ ബാൻഡേജ് ഒട്ടിച്ചൊക്കെ വെച്ചിട്ടുണ്ട്, ഒന്നുടെ ഒന്നു തലകുടഞ്ഞു, പെട്ടെന്ന് ഫോൺ അടിക്കുന്ന ഒച്ച കേട്ടു, ഞാൻ എന്റെ പോക്കറ്റ് ഒക്കെ ഒന്നു തപ്പുമ്പോഴേക്കും അവൾ ഫോണെടുത്തു.

"ആഹ് എണീറ്റിട്ടുണ്ട്,..... എനിക്ക് ദേഷ്യം വരുണുണ്ടല്ലോ....

ഇല്ലാ.....ഇല്ല...ഞാൻ കൊടുക്കാം നേരിട്ടു തന്നെ പറഞ്ഞോ... ഇതിനൊക്കെ നീ കൂടിയ കാരണക്കാരൻ അതു മറക്കരുത്....,

ഇല്ല.....നീ പറഞ്ഞാൽ മതി, എന്റെ ജീവിതം എന്തായാലും തുലഞ്ഞു..."

നിറഞ്ഞൊഴുകുന്ന കണ്ണുകൾ തുടച്ചു അവൾ ഫോണിൽ എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നത് കേട്ട് ഞാൻ വായും പൊളിച്ചു ഇരുന്നതെ ഉള്ളൂ....

പെട്ടെന്ന് അവൾ ഫോൺ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി കണ്ണിൽ തിളയ്ക്കുന്ന കലി,...

ഒറ്റവലിക്ക് ഞാൻ ഫോൺ കയ്യിൽ വാങ്ങി പേടിച്ചിട്ടിട്ടൊന്നും അല്ല, പിന്നെ ഭ്രാന്തെടുത്തു നിന്നുണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു, വെറുതെ എന്തിനാ എന്റെ തടി കേടാക്കുന്നു...

"ഹെലോ...ഹെലോ...ചേട്ടാ...."

ഫോണിൽ വിനീത് വിളിച്ചു നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

ഞാൻ എടുത്തു ചെവിയിൽ വെച്ചു,

"ഡാ...വിനു...."

"എന്തൊക്കെയോ ചേട്ടാ....കേൾക്കണേ....എന്തൊക്കെയോ ഒപ്പിച്ചു വെച്ചേക്കണേ....  
ഞാൻ എല്ലാം വിശ്വസിച്ചു ഏല്പിച്ചിട്ട്..."

അവൻ നിന്നു വിറക്കുകയാണ്,...  
ഇപ്പോ ചെറുതായിട്ട് എന്തൊക്കെയോ  
കത്തുന്നുണ്ട്,...ഇവൻ വേണ്ടിയാണോ ഞാൻ ഈ  
ഒളിച്ചോട്ടം നടത്തിയത്,...  
ആയിരിക്കും....  
ഞാൻ ബോധമില്ലാത്തത് കൊണ്ടു കുറച്ചു മാറി നിന്നു  
അവനോടു പതുക്കെ ചോദിച്ചു,...  
ഹോ പുല്ലൻ തെറി പറയാത്തത് ഭാഗ്യം,...  
എന്തായാലും പൊട്ടും പൊടിയും വെച്ചു രാത്രിയിലെ  
കാര്യങ്ങൾ അവൻ കുറച്ചൊക്കെ എനോട്  
പറഞ്ഞു,...വീണ്ടും മോങ്ങാൻ തുടങ്ങി,  
ഒപ്പം നടന്നതെല്ലാം എന്റെ പിടലിക്ക് വെക്കാനും....

പിന്നെ വെറുതെ രണ്ടെണ്ണം അടിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങാൻ  
പോയ എന്നെ പാതിരാത്രി വിളിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു ഇത്രേം  
പണി തന്ന ഇവൻ ഇപ്പോ എല്ലാം എന്റെ പിടലിക്ക്  
വെക്കുവാനോ...വായിൽ ഒന്നറഞ്ഞു വന്നതാ പക്ഷെ ഇത്  
ഇതുവരെ ആക്കിയതിൽ എന്റെ പങ്ക് ചെറുതല്ലാത്തത്  
കൊണ്ടു ഒന്നു അയഞ്ഞു കൊടുത്തു,...



"ഡാ, ഇതൊന്നും ഞാനും വിചാരിച്ചതല്ല ഇന്നലെ രാത്രി എന്തൊക്കെ നടന്നെന്ന് എനിക്കും കൃത്യമായിട്ടു ഓർമ്മ ഇല്ല...സോറി..."

"ഇന്നലെ നടന്നതൊക്കെ പറയാതിരിക്കുന്നതാ ബേദം,..."

"ഞങ്ങൾ എങ്ങനെയാടാ ഇവിടെ എത്തിയത്..."

"ഇന്നലെ ചെട്ടന്ററെ ബോധം പോയപ്പോ ആളും ബഹളം ഒക്കെ കൂടിയല്ലോ, അവിടെ കള്ളൻ കേറി എന്നു വിചാരിച്ചു പാർട്ടിക്കാരും കൂടി, അവളുടെ അച്ഛനുമായി വഴക്ക് ഉണ്ടായിരുന്ന പാർട്ടിക്കാർ കാര്യം അറിഞ്ഞതോടെ കയറി പ്രശ്നം വലുതാക്കി, കല്യാണതലേന്നു കാമുകന്ററെ ഒപ്പം ഒളിച്ചോടാൻ നോക്കിയ അവളെ അവളുടെ വീട്ടുകാർ രാത്രി തന്നെ പുറത്താക്കിയതോടെ നിങ്ങളെ പാർട്ടിക്കാർ കൊണ്ടു വന്നതാ..."

"കാമുകനാ....ഞാനാ...!!!!"

അവൻ പറഞ്ഞതു കേട്ടതും വെള്ളിടി വെട്ടി പാഞ്ഞത് എന്ററെ തലയിലൂടെയായിരുന്നു,

"അവൾക്ക് പറഞ്ഞുടായിരുന്നോ എന്താ പറ്റിയതെന്നു,....ഞാൻ നിന്ററെ ചേട്ടനാണെന്നു...."

"എന്റെ ചേട്ടാ ഇന്നലെ അതൊന്നും പറയാനുള്ള അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നില്ല അവൾ, ബോധം ഇല്ലാതെ ചേട്ടൻ കിടക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ പക്ഷം പിടിച്ചു വന്ന പാർട്ടിക്കാരും അവളുടെ ബന്ധുക്കാരും കൂടി തമ്മിൽ തല്ലാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ചേട്ടന്റെ കൂടെ ഇറങ്ങിപ്പോകണമെന്നു അവൾക്ക് പറയേണ്ടി വന്നു, അതോടെ അവളുടെ അച്ഛനും അമ്മയും അവളെ വീട്ടിൽ നിന്നു ഇറക്കി വിട്ടു, അപ്പോൾ പാർട്ടിക്കാരാ നിങ്ങളെ പാർട്ടി ഓഫീസിലേക്ക് കൂട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നത്,...."

"എങ്കി പിന്നെ ഇപ്പൊ ഇവരോട് പറയട്ടെ...എനിക്ക് എന്തായാലും ബോധം വന്നില്ലേ...ഞാൻ പറയാം...."

എനിക്ക് ഇതിൽ നിന്നു എങ്ങനെ എങ്കിലും ഊരിയാൽ മതിയെന്നായിരുന്നു..

"ചേട്ടൻ ആദ്യം ഒന്നടങ്ങു അങ്ങനെയൊന്നും ഇപ്പൊ പറയാൻ പറ്റില്ല,...."

ഇതുവരെ ബോധം കെട്ടു കിടന്നപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ കൈ വിട്ടു പോയി,...

ഞാൻ ഇനി പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചേട്ടൻ കേൾക്കണം,...

ഞാൻ പറയുന്നതുപോലെ ചെയ്യുമെന്ന് എനിക്ക് വാക്ക് തരണം...."

അവൻ സ്വരം ഒന്നു കടുപ്പിച്ചു പറഞ്ഞു.

"നിനക്ക് ഇന്നലെ ഒരു വാക്ക് തന്നതാ ഞാൻ ഇപ്പോ  
ഇവിടെ ഇങ്ങനെ ഇരിക്കുന്നത്, ...ഇനി ഞാൻ ഇനിയും  
വാക്ക് തരാം...  
പോടാ..."

"ഇതു ഇങ്ങനെ ആക്കിയതും ചേട്ടൻ അല്ലെ, ചേട്ടൻ  
ചേട്ടന്റെ കാര്യം മാത്രമേ നോക്കുന്നുള്ളൂ....എന്റെയും  
അവളുടെയും അവസ്ഥ എന്താണെന്ന്  
ആലോചിച്ചിട്ടുണ്ടോ..."

അവൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ എന്നിക്കും ഉത്തരം ഉണ്ടായില്ല,....  
ഒന്നല്ലെങ്കിലും അവരുടെ പ്ലാൻ നശിപ്പിച്ചത് ഞാൻ  
ആണല്ലോ..."

"ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണമെന്ന നീ പറയുന്നത്,..."

എന്റെ സ്വരത്തിലെ തണുപ്പ് അറിഞ്ഞിട്ടാവും അവനും  
ഒന്നു തണുത്തു..

"ചേട്ടാ...പാർട്ടിക്കാരു ഇന്ന് നിങ്ങളുടെ കല്യാണം  
നടത്താൻ പ്ലാൻ ചെയ്തിരിക്കുവാ..."

അത്രേ ഞാൻ കേട്ടുള്ളൂ,....കസേരയിലേക്ക്  
ഇരുന്നുപോയി,....

"ചേട്ടാ...ചേട്ടാ..."

"എടാ...ഞാൻ ഞാനിനി എന്തു ചെയ്യും,...ഞാൻ എല്ലാം പറയട്ടെ,..."

"എല്ലാം തുറന്നു പറഞ്ഞാൽ അവൾ എന്തു ചെയ്യും,...അവൾക്കിനി തിരിച്ചു ചെല്ലാൻ പറ്റോ,..."

"വേണ്ട....തിരിച്ചു ചെല്ലണ്ട വീട്ടിലേക്കു കൊണ്ടു പോവാം...നീ കെട്ടാൻ പോവുന്ന പെണ്ണാണെന്നു പറഞ്ഞാൽ പോരെ...."

"ഞാൻ അവിടെ ഇല്ലാതെ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കാൻ പറ്റും,... പിന്നെ നാട്ടിലുള്ളവരു എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞു ഉണ്ടാക്കും എന്നു ചേട്ടന് മനസ്സിലാവില്ല....

ഇപ്പോൾ ആഹ് പാർട്ടിക്കാരു ഇതറിഞ്ഞാൽ എന്തൊക്കെ പുകിൽ ഉണ്ടാക്കും എന്നും പറയാൻ പറ്റില്ല.

അവരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഇതവന്മാർക്ക് വാശി തീർക്കാൻ ഉള്ള ഒരു വഴി മാത്രേ ഉള്ളൂ....

ഞാൻ പറയുന്നത് ചേട്ടൻ ഒന്നു കേൾക്ക്,...അവന്മാർ പറയുന്നത് പോലെ ഒരു ചരട് അവളുടെ കഴുത്തിൽ കെട്ട്, ഒരു ചരട് കെട്ടിയതുകൊണ്ടു മാത്രം ഇവിടെ ഒന്നും സംഭവിക്കാൻ പോണില്ലല്ലോ,...

ഒരു ഒറ്റ വർഷം ഞാൻ നാട്ടിൽ എത്തും വരെ അവൾക്ക് നമ്മുടെ വീട്ടിൽ നിൽക്കാം,...

വേറെ എവിടെയും പോവേണ്ട,..ഏട്ടൻ കെട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നതാണെന്ന് എല്ലാരും വിചാരിച്ചോളും, ഞാൻ വന്നു

നിങ്ങൾ ഡിവോഴ്സ് ഒപ്പിട്ടാൽ പിന്നെ അവളെയും കൊണ്ടു ഞാൻ പൊക്കോളാം...,  
ചേട്ടൻ പിന്നെ ഒരു പ്രശ്നവും ഉണ്ടാവില്ല, വീട്ടിൽ ഈ കാര്യം ഞാൻ തന്നെ വരുമ്പോൾ പറഞ്ഞോളാം.....  
പ്ലീസ്.....എനിക്കുവേണ്ടി, ഇതെങ്കിലും ചെയ്തു തന്നുടേ....എന്റെ മുൻപിൽ ഇപ്പോ സഹായിക്കാൻ വേറെ ആരുമില്ല, വേറെ ഒരു വഴിയുമില്ല...."

"എങ്കി വീട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടു പോവണ്ട ഇവളെ നമുക്ക് ഏതേലും ഹോസ്റ്റലിൽ നിർത്താം...നീ വരുന്നത് വരെ ഉള്ള കാര്യമല്ലേ ഉള്ളൂ...."

"അപ്പോ ഇതുവരെ പറഞ്ഞതൊക്കെ കള്ളം ആണെന്ന് എല്ലാവർക്കും മനസിലാകും,...  
അവളെ ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നു അവളുടെ വീട്ടുകാർക്ക് കൊണ്ടു പോവാനാണോ പാട്,...നമുക്ക് അവളുടെ മേൽ ഒന്നും പറയാൻ പറ്റില്ല...."

"നിന്റെ പ്ലാൻ ഒക്കെ വെറും മണ്ടത്തരം ആണ്,...ഇതൊക്കെ പോട്ടെ...എന്നെ കെട്ടാൻ അവളെ സമ്മതിക്കും എന്നു തോന്നുന്നുണ്ടോ...."

അവസാന ശ്രമം എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ ഒന്ന് എറിഞ്ഞു നോക്കി.

"ചാരു ആണോ...."

അവൾക്ക് സമ്മതം,...ഇന്നലെ രാത്രി മുതൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നതാ,...അവൾ സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ട്...."

അവൻ പറയുന്നത് കേട്ട് ഞാൻ അവളെ ഒന്നു നോക്കി,... ചുരിദാറിന്റെ ഷാൾ കൊണ്ടു നിറഞ്ഞൊഴുകുന്ന കണ്ണീരു തുടച്ചുകൊണ്ട് അവൾ അവിടെ ഇരിക്കുന്നു..

വെള്ള ചുരിദാർ,..

ഒളിച്ചോടുമ്പോൾ ഇടാൻ പറിച്ച കളർ, ഞാൻ ആലോചിച്ചു,...ഓഹ് ഞാൻ ഒപ്പിച്ചതൊക്കെ ഓർത്തതും ആഹ് പുച്ഛം ബുദ്ധിമുട്ടാണ് പോലെ തിരിച്ചു വന്നതും ഞാൻ ഒന്ന് സ്വയം മടങ്ങി..

എനിക്ക് പക്ഷെ ഇതൊന്നും ദഹിക്കാത്തത് കൊണ്ടു ഞാൻ പിന്നെയും തർക്കിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ഇരുന്നു മോങ്ങാനും തുടങ്ങി..

"നീ ഒന്നു കൊണ്ടും പേടിക്കണ്ട...ഇതെല്ലാം ഞാൻ സംസാരിച്ചു ശെരി ആക്കിക്കൊള്ളും.....ഞാൻ അവളെ കെട്ടാനും പോണില്ല,...പക്ഷെ നീ വരുമ്പോൾ അവൾ നമ്മുടെ കൂടെ ഉണ്ടാവും നീ പേടിക്കാതെ ഇരി.."

പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് നീങ്ങിയതും എന്റെ കാല് തട്ടി അവിടെ ഇരുന്ന ഒരു ചെറിയ ഡ്രം വീണു.. അതൊന്നു നേരെ വെക്കാൻ ഞാൻ കുനിഞ്ഞതും എന്റെ നടുവിലൂടെ ഒരു പെരുപ്പ് കയറിപ്പോയി.. ഡ്രമ്മിൽ ഒരു യുദ്ധതിനുള്ള ആയുധമുണ്ട്,

വടിവാളും, വാക്കത്തിയും കത്തിയും കോടാലിയും  
സൈക്കിൾ ചെയ്നും, എക്ക കൂടി ഒരു നോക്കു കണ്ടതും  
എന്ററെ വായിൽ വെള്ളം വറ്റി, പെട്ടത് എവിടെ  
ആണെന്ന് ഒരുഹം കിട്ടി,  
അവനപ്പോഴും ഫോണിലൂടെ കരച്ചിലും യാചനകളും  
നടത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് കതകിൽ കൊട്ടുന്ന സ്വരം കേട്ടതും ഞാൻ  
ഫോൺ താഴ്ത്തി പിടിച്ചു,  
ഞെട്ടി അവൾ എന്നെയും നോക്കുന്നുണ്ട്..

"ഹെലോ...ഞങ്ങൾ അകത്തേക്ക് വന്നോട്ടെ,..."

പുറത്തു നിന്നു സ്വരം,..  
ഓഹ് ഇവിടെ ആദ്യരാത്രിയുടെ ഇന്റർവെൽ  
ആണല്ലോ,....

"ചേട്ടാ...എല്ലാം ഞാൻ പറഞ്ഞതുപോലെ,...."

വെക്കും മുന്നേ അവൻ വീണ്ടും പറഞ്ഞു.

ഫോൺ വെച്ചപ്പോഴേക്കും കഷണ്ടി തിന്ന തലയും,  
വെള്ളമുണ്ടും ഷർട്ടും ധരിച്ച ഒരു അജാനുഭാഹു  
അകത്തേക്ക് കയറി ഇടതും വലതുമായി, രണ്ടു മൂന്നു  
ശികിടികളും..

എല്ലാം തുറന്നു പറയാം എന്നുള്ള എന്റെ ചിന്ത മൊത്തം ആഹ് രൂപം കണ്ടപ്പോഴേ എങ്ങോട്ടോ ഒഴുകി പോയി. ഇരുണ്ട മുഖത്തു നെറ്റിയിൽ നീളത്തിൽ ഒരു വര, അതു കണ്ടപ്പോൾ ഡ്രമ്മിൽ ഇരുന്ന വടിവാളാണ് ഓർമ്മ വന്നത്.

"ആഹാ ബോധം തെളിഞ്ഞു ആളങ്ങു ഉഷാനായല്ലോ...."

എന്നെ ഒന്ന് മൊത്തത്തിൽ നോക്കിയ അയാൾ പറഞ്ഞു..

"ഹോ നീ ആണ് ആണ്കുട്ടി,...നീ RDP കാരനാണോ,..."

ബുൾസ് ഐ പോലുള്ള കണ്ണു തള്ളി അയാൾ ചോദിച്ചു..

"അല്ല...ആഹ് അതേ..."

"ആഹ് വെരി ഗുഡ്,...അല്ലേലും ഞാൻ ഓർത്തു അങ്ങരുടെ മോളെ പ്രേമിച്ചു അടിച്ചോണ്ടു പോരാൻ നമ്മുടെ ചുണക്കുട്ടികൾക്കെ കൊണ്ടു പറ്റു എന്നു.

മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു അങ്ങരു ഏതാണ്ടൊക്കെയോ വിളിച്ചു പറഞ്ഞോണ്ടിരുന്നു..

"എന്നാൽ കൊച്ചിനെ നമ്മുടെ മെമ്പർ ചിത്രയുടെ വീട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടു പൊക്കോ, ഒരുക്കി അമ്പലത്തിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്നാൽ മതി,



വരനെയും കൊണ്ടു ഞങ്ങൾ അങ്ങു എത്തിയേക്കാം,...  
തളർന്നൊടിഞ്ഞിരുന്ന അവളെയും കൂട്ടി രണ്ടു മൂന്നു  
പെണ്ണുങ്ങൾ പോകുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു..

"ആഹ് നാനിക്കിട്ട് ഒരു നല്ല പണി കൊടുക്കാൻ ഞങ്ങൾ  
ഒത്തിരി ആയി മെനക്കെടുന്നു, ഈ കൊച്ചിനെ  
വളച്ചെടുക്കാൻ ഇവിടുള്ള കൊശവന്മാരെകൊണ്ടാണും  
കൂടിയില്ല...  
മോന്റെ പേരെന്താ..."

"ഏഹ്....!"

"മോന്റെ പേരെന്താന്ന്..."

"വിവേക്...."

"ആഹ് അവസാനം ആഹ് INSP കാരൻ തെണ്ടിക്ക് പണി  
കൊടുക്കാൻ വിവേക് മോൻ വേണ്ടി വന്നു നിന്റെ ഒരു  
ഫോട്ടോ പ്രിന്റ് ചെയ്തു ഞാൻ വേണേൽ ദേ ഞങ്ങളുടെ  
താത്വിക ആചാര്യന്റെ അടുത്തു തൂക്കും..

ഭിത്തിയിൽ ഒരു ബീഡിയും വലിച്ചു ഇരിക്കുന്ന ഒരു  
കിളവന്റെ ഫോട്ടോ ചൂണ്ടി അയാൾ പറഞ്ഞു..

"എന്നാൽ കാര്യങ്ങൾ നടക്കട്ടെ,...മൂക്കിലെ ബാൻഡേജ്  
ഒരു അവലക്ഷണം ആണ് എന്നാലും സാരമില്ല....

ഡാ പയ്യനെ ഒരുക്കണം....  
പെട്ടെന്നായിക്കോട്ടെ..."

കൂടി നിന്നവരോട് പറഞ്ഞ ശേഷം അയാളെന്റെ തോളിൽ  
കൈ വെച്ചു എന്തോ അഭിമാനത്തോടെ എന്നെ നോക്കി..

"ഹാ.....നന്നായി വരും..."

ആനന്ദ പുളകിതനായി അത്രയും പറഞ്ഞു അങ്ങേരു  
പുറത്തേക്ക് നടന്നു,...  
ഇങ്ങേരാകാ എന്റെ തന്തയോ....എന്നാണ് എനിക്ക്  
തോന്നിയത്,...  
അപ്പോഴേക്കും മൂണ്ടും ചീപ്പും ഷർട്ടും ഒക്കെയായി ഒരു  
പട എനിക്ക് ചുറ്റും നിറഞ്ഞിരുന്നു.

"ഡാ ഇറങ്ങുമ്പോഴേക്കും കുറച്ചു പിള്ളേരെ കൂടെ  
കൂട്ടണം....പിന്നെ നമ്മുടെ സാധങ്ങൾ ഒക്കെ ഒന്നു എടുത്തു  
വെച്ചോ....എങ്ങാനും ആവശ്യം വന്നാലോ....,"

ലൈറ്റ് അടിച്ചാൽ തിരിച്ചടിക്കുന്ന കഷണ്ടി തല തഴുകി  
അങ്ങേരതും പറഞ്ഞു തിരിച്ചു പോയപ്പോൾ,  
നേരത്തെ ഞാൻ കണ്ട ഡ്രമ്മിന്റെ അടുത്തേക്ക്  
മൂന്നാലെണ്ണം പോകുന്നത് കണ്ടു..  
അതോടെ എന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു തീരുമാനം ആയി  
എന്നെന്നിക്കുറപ്പായി.

സത്യം പറയാൻ പോയിട്ടു വായിൽ നിന്ന് തുപ്പലിറക്കാൻ വരെ പേടിച്ച അവസ്ഥയിൽ മരവിച്ചു ഇരിക്കാനെ എന്നിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ.

ഇതിനിടയിൽ ഇവന്മാരിതൊക്കെ എങ്ങനെ ഒപ്പിച്ചാവോ... സ്വർണ്ണ കരയുള്ള മുണ്ടും കസവു ഷർട്ടും ഉടുപ്പിച്ചു അവന്മാർ എല്ലാം കൂടി എന്നെ വരൻ ആക്കി..

പുറത്തേക്ക് ഇറക്കി,...

ഇന്ത്യയിൽ പ്രസിഡന്റ് കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഏറ്റവും കൂടുതൽ സെക്യൂരിറ്റി എന്നിക്ക് ആണെന്ന് തോന്നും, ഞാൻ ഇരുന്ന ഇന്നോവയിൽ എന്റെ അപ്പുറവും ഇപ്പുറവും രണ്ടു പേർ കയറി.

കഷണ്ടി മൂന്നിൽ ഡ്രൈവറിനൊപ്പവും,

ഞങ്ങളുടെ മൂന്നിലും പിന്നിലും വേറെ രണ്ടു കാറും എല്ലാ കാറിലും ആളുകളും ഉണ്ട്,...

"ആഹ് ചിത്രേ... ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങി,...

അവിടെ എന്തായി,...."

"ഓഹ്...എത്തിയാൽ മതി...പിള്ളേരില്ലേ ഒപ്പം....എന്തേലും പ്രശ്നമുണ്ടെങ്കിൽ ഒന്നു വിളിച്ചാൽ മതി..."

അയാൾ ഇരുന്നൂ പറയുന്നത് കേട്ടു എന്നിക്ക് സത്യം പറഞ്ഞാൽ പേടി ആണ് തോന്നിയത്,....

മൈർ പേടിച്ചു മുളളാനും മുട്ടുന്നുണ്ട്.

"കേട്ടോ...വിവേക് മോനെ....

കൊച്ചിനെയും കൊണ്ടു അവരും ഇറങ്ങി,...ഒന്നും  
പേടിക്കാനില്ല നമ്മുടെ പിള്ളേർ ഉണ്ട്....എല്ലായിടത്തും,...  
ഇന്നത്തെ കമ്മിറ്റി മാറ്റിവെച്ചു എല്ലാവരോടും ഞാൻ  
അമ്പലത്തിലേക്ക് വരാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..."

അയാളു് ചിരിയോടെ ഓരോന്നു പറയുമ്പോൾ ഞാൻ  
ഇവിടെ ഇരുന്നു ഉറുകുകയായിരുന്നു.

\*\*\*\*\*

ഏതോ അമ്പലത്തിന്റെ മുന്നിൽ വണ്ടി  
നിർത്തിയപ്പോഴാണ് ബോധം വന്നത് ഒപ്പം അത്രേം നേരം  
മറന്നുപോയ മുത്രശങ്കയും..

"ഇറങ്ങു വിവേക് മോനെ..."

ഓഹ് കിളവന്റെ വിളി തേനൊലിക്കുവാൻ....  
ഞാൻ ഓടാതിരിക്കാൻ ആണോ, അതോ വേറെ ആരും  
ഇടയിൽ കേറാതിരിക്കാൻ ആണോ എന്തോ  
അമ്പലത്തിന്റെ പരിസരത്തു മുഴുവൻ കുറെ എണ്ണം  
നിപ്പുണ്ട്.

"വാ...എല്ലാം പറഞ്ഞു വെച്ചിരിക്കുവാ,...ചെല്ലുക താലി  
അങ്ങെടുത്തു കെട്ടുക...അത്രേ ഉള്ളൂ..."

എന്റെ കയ്യും വലിച്ചു അയാൾ നടന്നു,

ഈശ്വരാ ഭഗവാനെ ഒരു വഴി കാട്ടിത്തന്നുടേ...

ചുമ്മാ അവസാനം ഒന്നറിഞ്ഞു നോക്കി,...എവിടെ മുകളിൽ ഇരുന്നൊരു ആട്ടു ആട്ടിയിട്ടുണ്ടാവും.

ആടിക്കുഴഞ്ഞ ഒരു നെയ്പരുവത്തിലുള്ള പെണ്ണു ചാടിത്തുളളി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അവരുടെ കൂടെ വേറെ രണ്ടു മൂന്നു പെണ്ണുങ്ങളും, അവർക്കിടയിൽ ഞാൻ കണ്ടു ചെമ്പട്ടു ചുറ്റി ഈറൻ വീണ നീണ്ട മുടിയിൽ മുല്ലപ്പൂ തിരുകി, കഴുത്തിൽ ഒരു നൂല് പോലുള്ള സ്വർണ്ണ മാലയണിഞ്ഞു ഇരു നിറത്തിലെങ്കിലും വശ്യതയാർന്ന ചാരു ശില്പത്തിന്റെ ഭംഗിയുള്ള അവളെ, കണ്ണിനെ എഴുതി കറുപ്പിച്ച കണ്ണുകൾ പിടയ്ക്കുന്നുണ്ട്, മിഴികൾ എന്നിട്ടും നനഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നു,... എന്തൊരു ഭംഗിയാ....

അറിയാതെ ഞാൻ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു പോയതും ഉള്ളിൽ നിന്നു കണ്ടോളും ബോധവും സുരേഷ്ഗോപി ഇടി കൊണ്ടു കിടന്നിട്ടു ചാടി എഴുന്നേൽക്കും പോലെ വന്നു. അതോടെ കണ്ണിനെ രണ്ടും ആദ്യം കണ്ട നെയ്ക്കൊഴുപ്പിലേക്ക് ഞാൻ ചാടിച്ചു, അതിനെ നോക്കുന്നതിൽ തെറ്റൊന്നും ഇല്ലല്ലോ...."

പൊക്കം കുറവാണേലും തള്ളാനുള്ളിടത്തെല്ലാം തള്ളിയിട്ടുണ്ട്,

വെള്ള സാരിയിൽ നിന്നും ബ്ലൗസോടെ ചാടി തുറിച്ചു കിടക്കുന്ന മുട്ടൻ മല അല്ല മൂല,...  
ഓരോ അടിവെക്കുമ്പോഴും തുള്ളിച്ചാടുന്നുണ്ട്.

മുന്നിൽ വന്നപാടെ എന്റെ ഒപ്പം കൂടിയ ക്ഷണിയെ നോക്കി ശ്രീകാരഭാവത്തിൽ ഒന്നു കുഴഞ്ഞാടിയതും, ആഹ് മൂലയുടെ കൈക്കാരനെ എനിക്ക് മനസ്സിലായി,

"എല്ലാം റെഡി അല്ലെ ചിത്രേ...?"

"പിന്നല്ലാതെ...ചെന്നിനി ഒന്നു താലി കെട്ടിയാൽ മതി..."

അവർ പറയുന്നതും കേട്ടു ക്ഷണി എന്നെ നോക്കി മൂന്നാം മുറയിൽ ബോംബ് പൊട്ടിച്ചിട്ടു ലാലു അലക്സ് ചിരിക്കുംപോലെ പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

ഇതെന്ത് മൈർ...!!!

സത്യത്തിൽ തലയിൽ വന്നത് അതാണ് പക്ഷെ നാക്കിൽ എത്തും മുന്നേ ഞാൻ അതങ്ങ് വിഴുങ്ങി,  
അയാളു് ഞങ്ങളെയും കൂട്ടി ശ്രീകോവിലിന്റെ മുന്നിൽ എത്തി സ്വീച്ചിട്ടു പോലെ പൂജാരിയും വന്നു പിന്നെല്ലാം ശട പടെ ശട പടെ എന്നായിരുന്നു.

താലി കെട്ടുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണിൽ കണ്ണീരായിരുന്നെങ്കിൽ എന്റെ നെഞ്ചിൽ പഞ്ചാരി മേളം ആയിരുന്നു.

"ഈശ്വര ഭഗവാനെ എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഈ കുരുക്കിൽ നിന്നൊന്നു ഊരി തരണേ..."

തൊഴുതു നിക്കുമ്പോൾ ആത്മാർത്ഥമായിട്ട് പ്രാർഥിച്ചത് അതായിരുന്നു.

"എന്നാൽ നമുക്കെല്ലാവർക്കും കൂടി ഇവരെ വീട്ടിലേക്ക് ആക്കാം എന്താ ചിത്രേ...?"

ഓഹ് കഷണിക്ക് ഇത്രയും വെട്ടി മതി ആയിട്ടില്ല.... മൈൻ വല്ല ടൈം മെഷീനും കിട്ടിയിരുന്നേൽ...,

അവളിപ്പോഴും കണ്ണീരും ഒപ്പി മൂക്കും പിഴിഞ്ഞു ഇരിപ്പുണ്ട്.  
ഇതിനേം കൊണ്ടു ഞാൻ എങ്ങനെ വീട്ടിൽ കേറി ചെല്ലും ദൈവമേ...

"വാ മക്കളെ കാറിലോട്ടു കേറ്..."

കഷണി നിന്നു വിളിക്കുവാൻ,  
പുല്ലി ഇയാൾക്കിതെന്തിന്റെ കടിയോ...

ഇവളെയും കൊണ്ടു ഈ കോലത്തിൽ അവിടെ ചെന്ന്  
ഇറങ്ങേണ്ട താമസമേ ഉള്ളൂ, തെക്കേ പറമ്പിലെ  
മാവൊന്നു വെട്ടാൻ...

രാത്രി കറങ്ങാൻ പോയ ഞാൻ പിറ്റേന്ന് ഉച്ചക്ക് പെണ്ണും  
കെട്ടി ചെന്നാലുള്ള അവസ്ഥ,  
ഹോ ആലോചിക്കുമ്പോളെ മുളളാൻ മുട്ടുന്നു.

"വേണ്ട ഞങ്ങളു് ഞങ്ങളു് പൊക്കോളാം...."

"ഏയ് അതൊന്നും പറഞ്ഞാലൊക്കില്ല,... നിങ്ങളെ  
വീട്ടിലാക്കി ഓരോ ചായയും പരിപ്പുവടയും കഴിച്ചിട്ടെ  
ഞങ്ങൾ ഇനി തിരിച്ചു പൊരുന്നുള്ളൂ..."

ഓഹ് അയാൾക്ക് ഇത്രേം ഒണ്ടാക്കി വെച്ചത് പോരാ  
ഇനി പരിപ്പുവടം കൂടി മുണ്ണാഞ്ഞിട്ടാ...

"വാടാ മക്കളെ...."

അയാളു് നീരാളി പോലെ എന്നെയും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു  
കാറിലേക്ക് നടന്നു.

എന്റേ പിറകെ ജീവശവം പോലെ അവളും നടന്നു.

സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഇപ്പോഴാണ് ഓമനക്കുട്ടന്റേ അവസ്ഥ  
എനിക്ക് കൃത്യമായിട്ടു് മനസ്സിലാവുന്നത്,...  
നമ്മുടെ മീനത്തിൽ താലികെട്ടിലെ ഓമനക്കുട്ടൻ...



കാറിൽ ഇരുന്നു പോല വഴിക്ക് മുഴുവൻ കാർ എവിടേലും പോയി ഇടിച്ചു ഞങ്ങളെല്ലാം തട്ടിപോണെന്നു വരെ ആലോചിച്ചു പ്രാർഥിച്ചാണ് ഞാൻ ഇരുന്നത്,...

അവളുടെ ഫോൺ ഇതിനിടയിൽ അടിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു സൈലന്റ് ആയിരുന്നു പക്ഷെ മിന്നുന്നത് എനിക്ക് കാണാലോ...  
അവനാ ആഹ് അനിയൻ തെണ്ടി,...  
മൈരന് മതിയായില്ലേ ആവോ...

കാറിൽ ഇരുന്നു പുറത്തെ അനന്തമായ മാങ്ങാത്തൊലിയും നോക്കി ഇരിക്കുമ്പോൾ ഇന്നലെ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എന്തൊക്കെ ആണെന്ന് കഷ്ടപ്പെട്ടു ബുദ്ധിമുട്ടി ആലോചിക്കുകയായിരുന്നു ഞാൻ...  
ഇന്നലെ അടിച്ചിട്ട് ഉറങ്ങാൻ പോയ ഞാൻ കെട്ടി ഈ കാറിലെത്തിയത് എങ്ങനെ ആണെന്ന് ചെറിയ ഒരു മുടൽ മാത്രമേ മനസ്സിൽ ഇപ്പോ ഉള്ളൂ...  
പക്ഷെ ഒന്നുടെ ശെരിക്കും ചൂഴ്ന്നു നോക്കിയപ്പോൾ ഓരോന്നായി ഓർമ്മ വന്നു തുടങ്ങി....

\*\*\*\*\*

പ്രീതി.....പ്രാ....."

"അയ്യോ.....ആരാ...."

അലർച്ച കേട്ടാണ് ഞാൻ ഞെട്ടി ഉണർന്നത്,...ഒരു മിനിറ്റ്  
എടുത്തു എവിടെ ആണെന്ന് ഒന്ന് ബോധം വരാൻ,...  
നോക്കുമ്പോൾ ചിറയിൽ തന്നെ ആണ്,...  
ഒച്ച എന്താണ് എന്ന് നോക്കുമ്പോൾ മനീഷ്  
ഫോണിൽ സിനിമ കണ്ടോണ്ടു ഇരിക്കുവാൻ ബ്ലൂടൂത്ത്,  
സ്പീക്കറിൽ കണക്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, പ്രാന്തൻ  
നട്ടപ്പാതിരയ്ക്ക് മനുഷ്യനെ പേടിപ്പിക്കാൻ ആയിട്ട്.

"എന്തുവാടാ മൈരെ...ഒറങ്ങുമ്പോൾ പേടിപ്പിക്കുന്നോ..."

"ഞാൻ അല്പം അർജുൻ റെഡ്ഡി ആണ് ഞാൻ ഇപ്പോഴാ  
കാണുന്നത്,..."

"അർജുൻ റെഡ്ഡിടെ അണ്ടി...ഹെഡ്സെറ്റ് വെച്ച് കുത്തി  
കൊണ്ട് മൈരെ..."

പുല്ലന്റേ ഒരു ഒടുക്കത്തെ സിൽമ കാണൽ...  
ഉറക്കം പോയി ഇനി ഒന്നെന്നു തുടങ്ങണം,...  
ഞാൻ പിന്നേം തട്ടിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.

"Isn't it lovely..."

ഓഹ് സമ്മതിക്കില്ല ഒന്ന് കഴിഞ്ഞപ്പോ അടുത്തത്,...

ഫോൺ എടുത്തു.

"ചേട്ടാ...."

അനിയൻ വിനീത് ഇവനെന്താ ഈ സമയത്ത് എന്നെ വിളിക്കണേ...

"എന്താടാ...."

"ചേട്ടാ....എനിക്ക് ഇപ്പൊ ഇത് പറയാൻ ചേട്ടൻ മാത്രേ ഉള്ളൂ...എന്നെ സഹായിക്കും എന്ന് ഉറപ്പ് താ...."

"നീ മോങ്ങാതെ കാര്യം പറയെടാ...."

എടുത്ത വാക്കേ ചെക്കൻ കക്കൂസിലിരുന്നു മുക്കും പോലെ പിച്ഛും പേയും പറയുന്നത് കേട്ടു എനിക്ക് വട്ട് പിടിച്ചു.

"ചേട്ടൻ ഞാൻ പറയുന്ന പോലെ ചെയ്യും എന്ന് വാക്ക് താ....പ്ലീസ്...."

പിന്നേം അവന്റെ മുഞ്ചിയ വർത്താനം കേട്ടതും പിന്നൊന്നും ആലോചിച്ചില്ല.

"ആഹ്‌ടാ നീ എന്താന്നു വെച്ചാൽ പറഞ്ഞു തുലക്ക് നീ പറയണത് പോലെ ഞാൻ ചെയ്തോളാം വാക്ക്....പോരെ...ഇനി മനുഷ്യനെ പേടിപ്പിക്കാതെ നീ കാര്യം പറ..."

"ചേട്ടാ...എനിക്ക് ഒരു പെണ്ണിനെ ഇഷ്ടമാണ്...."

"ആഹാ വെരി ഗുഡ്...ഇതിനാണോ നീ പേടിച്ചു മോങ്ങിയത്, ഇതൊക്കെ ചിട്ട് കാര്യമല്ലേ... നീ ഇങ്ങോട്ടു വാടാ നിങ്ങളുടെ കല്യാണം ഈ ചേട്ടൻ നടത്തി തരും...പോരെ...സമാധാനമായില്ലേ ഇനി മോൻ പോയി ഉറങ്ങിക്കോ ഗുഡ് നയ്റ്..."

"അയ്യോ വെക്കല്ലേ ചേട്ടാ ഞാൻ പറഞ്ഞോട്ടെ...പ്ലീസ്..."

"ഓ എന്തുവാടാ നീ ഇതുവരെ പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞില്ലേ..."

"ചേട്ടാ....നാളെ അവളുടെ കല്യാണം ആണ്...എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റണില്ല..."

"ആണോ സോറിയെടാ,...എന്തു ചെയ്യാനാ എല്ലാം വിധി ആണെന്ന് വിചാരിക്കാം നീ രണ്ടെണ്ണം അടിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങിക്കോ എല്ലാം ശെരി ആകും..."

"ചേട്ടാ...പ്ലീസ്...അവൾ അവളു് ഇറങ്ങി വരാൻ സമ്മതിച്ചു നിക്കുവാ...ചേട്ടൻ ഒന്നു പോണം...എനിക്കിപ്പോ ഇതു പറയാൻ വേറെ ആരുമില്ല...ചേട്ടാ പ്ലീസ്..."

അടിച്ച മയക്കം ഒരു സെക്കന്റ് കൊണ്ടു ഇറങ്ങി.

"നീ ഇതു എന്തൊക്കെ ആടാ ഈ പറയുന്നേ,... നാളെ കല്യാണം നടക്കാൻ പോകുന്ന പെണ്ണിനെ ഞാൻ പോയി ഇറക്കിക്കൊണ്ടു പോരണം എന്നോ.....  
നീ ചുമ്മ ഓരോന്ന് വിളിച്ചു പറയല്ലേ.."

സത്യം പറഞ്ഞാൽ പാതിരാത്രി ഉറക്കത്തിൽ നിന്നു വിളിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു പറയാൻ പറ്റിയ കാര്യം, എനിക്ക് എല്ലാം കൂടെ പിടിച്ചു വട്ടായപ്പോ ഞാൻ കട് ചെയ്തു,  
തലയ്ക്ക് ആകെ ഒരു പെരുപ്പ്, അവൻ കിടന്നു കരയുന്നത് ഓർത്തിട്ട് സഹിക്കാൻ മേല,...  
രണ്ടെണ്ണം കൂടി അടിച്ചു ബോധം കെടാൻ പോലും വഴി ഇല്ലാതെ ഒന്നു ആടി ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് ഫോണിൽ വീണ്ടും അവന്റെ വിളി വരുന്നത്,  
എടുക്കണ്ടോ എന്നു കുറെ നോക്കി, പക്ഷെ പറ്റിയില്ല.

"ചേട്ടാ...."

"ഞാൻ...ഞാൻ പൊക്കോളാം... നീ അവളുടെ വീട് എവിടെ ആണെന്നു പറ..."

"താങ്കൂ...ചേട്ടാ...ഞാൻ ലൊക്കേഷൻ തരാം...ശരണ്യയെ ഞാൻ വിളിച്ചു പറയാം....."

"ഓഹ് ശെരി എന്ത് മൈരേലും കാണിക്ക്, ഞങ്ങൾ ഇപ്പോ ഇറങ്ങുവാ അവുടെ എത്തിയിട്ട് നിന്നെ വിളിക്കാം..."

ഫോണും കട് ചെയ്ത ഞാൻ കുറച്ചു നേരം ഒന്നു മന്ദിച്ചു ഇരുന്നു.

അടുത്തു ചാള ചീഞ്ഞ പോലെ കിടക്കുന്ന മനീഷിനെ നോക്കി.

ഇനി ഈ പുല്ലനെ എഴുന്നേല്പിക്കണോല്ലോ....

ഇവനെ ഇനി എന്തും പറഞ്ഞു വിളിച്ചോണ്ട് പോവും.

ഞാൻ പയ്യെ അവനെ വിളിച്ചു.

"ഡാ... ഡാ മനീഷേ...."

"പ്രീതി...പ്രീതി..."

"ഓഹ് അവന്റെ ഒടുക്കത്തെ അർജുൻ ഷഡ്ഡിയും പ്രീതിയും.

ഡാ പൊട്ടാ...എണീക്കട..."

തട്ടി പൊക്കിയതും കണ്ണും തിരുമ്മി അവൻ എണീറ്റു.

"ഡാ നമുക്ക് ഒരു പെണ്ണിനെ ഇന്ന് രാത്രി ചാടിക്കണം..."

ഞാൻ വലിയ ലാഗ് ഒന്നും അടിപ്പിക്കാതെ കാര്യം പറഞ്ഞു അവന്റെ ഞെട്ടലും തെറിയും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഇറങ്ങാം എന്നു വെച്ചാണ് പറഞ്ഞത്. പക്ഷെ ആഹ് ഊള എഴുന്നേറ്റിരുന്നു ഒന്നു മുളി, പിന്നെ എഴുന്നേറ്റു നടന്നു.

"ഇവനിതെന്താ ബോധം വന്നില്ലേ...  
ഡാ ഞാൻ പറഞ്ഞത് വല്ലോം നീ കേട്ടോ..."

"ആടാ മൈരേ...ഞാൻ ഒന്ന് മുളളുടെ എന്നിട്ട് ചാടിക്കോം..."

അവൻ നടന്നു ചിറയുടെ വരമ്പിൽ മുണ്ടും പൊക്കി മുളളി.

"ഡാ...നാളെ കല്യാണം നടക്കാൻ പോവുന്ന ഒരു പെക്കൊച്ചിനെ നമുക്ക് ഒന്ന് ചാടിക്കണം, നീ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ശെരിക്കും കേട്ടോ..."

"ഹാ കേട്ടടാ മൈരേ...ഒന്നു മുളളി കഴിഞ്ഞിട്ട് പോകാം..."

ഒരു കൂസലുമില്ലാതെ ആഹ് നാനി പറയുന്നത് കേട്ട് ഞെട്ടിയത് ഞാൻ ആണ്, ഇന്ന് ഫുൾ ഞെട്ടലിന്റെ ദിവസം ആണല്ലോ...

ആഹ് എന്ന് മൈരേലും ആവട്ടെ അവൻ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞതുകൊണ്ട് ഞാനും ഒന്നു കൂൾ ആയി. അപ്പോഴേക്കും ഫോണിൽ അനിയന്റെ മെസ്സേജ് വന്നു കിടപ്പുണ്ട് ലൊക്കേഷനും ഒരു കോണ്ടാക്ട് ഉം.

"ചാരു(ശരണ്യ)"

എന്നു എഴുതിയ കോണ്ടാക്ട്,  
ശരണ്യ ഇവൻ ചാരുവായിരിക്കും,...

"ബാ പോവാം..."

നോക്കുമ്പോൾ മനീഷ് ഒരു സൈക്കിൾ പിടിച്ചു എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു, ചെത്താൻ വരുന്ന സാബു ചേട്ടന്റെ മുഴുവൻ സൈക്കിൾ.

"ഇതെന്തിനാ മൈരേ ഈ സൈക്കിൾ..."

"ബൈക്ക് ഒക്കെ റിസ്ക് ആണ്...ഇതാവുമ്പോൾ സൈഡിൽ എവിടേലും വെക്കാം ആരും സംശയിക്കുമില്ല,...."

ഹോ മൈരന്റെ ബുദ്ധി...

ലൊക്കേഷൻ വെച്ചു ഇവിടുന്ന് ഒരു രണ്ടു കിലോമീറ്റർ ഉള്ളൂ...

ഏതു മൈരനാണവോ റോഡ് പണിതത് അഞ്ചു സെക്കന്റ് നേരെ ഉള്ള റോഡില്ല ഫുൾ വളഞ്ഞും പുളഞ്ഞും,

എങ്ങനെയോ ചവിട്ടി കുത്തി ഗൂഗിൾ അമ്മച്ചി പറഞ്ഞ സ്ഥലത്തെത്തി,

കിറുകൃത്യം വെൽക്കം ബോർഡിന്റെ അണ്ണാക്കിൽ കൊണ്ടു നിർത്തി തന്നു.

അകത്തേക്ക് കയറാൻ ഒരുങ്ങിയ എന്റെ കൈക്ക് മനീഷ് പിടിച്ചു.



"മുൻപിക്കൂടി തന്നെ വേണോ...ഇതിനൊക്കെ ഒരു ശാസ്ത്രീയ വശം ഉണ്ട് ബാ ഇങ്ങിട്ട്..."

സൈക്കിളും ഉന്തി എന്റെ കയ്യും വലിച്ചു അവൻ മതിലിന്റെ ചാരെ കൂടെ വീടിന്റെ പിന്നിലേക്ക് നടന്നു.

പിറകിലേക്ക് പോകും തോറും ഇരുട്ട് കേറി വരുന്നത് കണ്ട ഞാൻ ഫോൺ തപ്പി എടുത്തു പ്ലാഷ് ഓണാക്കി,

"ഓഫ് ആക്കെടാ മൈരേ...എങ്കി നിനക്ക് പെട്രോമാക്സ് കൊണ്ട് വന്നു കത്തിക്കായിരുന്നില്ലേ..."

മനീഷ് കുറച്ചു, തെണ്ടിയുടെ ഒടുക്കത്തെ ഷോ...അവശ്യമുണ്ടായി പോയി ഇല്ലേൽ ഒരു ചവിട്ടു കൊടുക്കായിരുന്നു.

വെട്ടുക്കല്ലുകൊണ്ടു പാതിപ്പെപ്പാക്കത്തിൽ കെട്ടിയ മതിലിൽ അവൻ സൈക്കിൾ ചാരി.

എന്നിട്ടു അതിൽ വലിഞ്ഞു പിടിച്ചു നിരങ്ങി അപ്പുറത്തു കടന്നു.

അത്യവശ്യം വലിയ ഒരു തൊടിയുടെ നടുവിലാണ് വീട്, പിറകെ ഞാനും ഇറങ്ങി..

"ഡാ ഫോൺ സൈലന്റ് ആക്കിക്കോ ഇല്ലേൽ പണി കിട്ടും..."

മനീഷാനന്ദ സ്വാമികളുടെ ഉപദേശം,... പറഞ്ഞതിൽ  
കാര്യമുള്ളതുകൊണ്ട് ഞാൻ സൈലന്റ് ആക്കി.

പയ്യെ നടന്നു വീടിന്റെ പിന്നിലെത്തി,...

"ഡാ കൊച്ചിനെ വിളിക്കൂ..."

വീണ്ടും ഉപദേശം ആരോട്...  
എനിക്ക് പൊളിഞ്ഞു കേറുന്നുണ്ട്...

"ഞാൻ ഫോണെടുത്തു വിളിക്കാൻ ഒരുങ്ങുമ്പോൾ മനീഷ്  
അവിടെയും ഇവിടെയും ഒക്കെ ഏതാണ്ട് സ്റ്റിംഗ്  
ഓപ്പറേഷൻ വന്ന പോലെ നടക്കുന്നത് കണ്ട എനിക്ക്  
തോന്നിയത് ഇതിനി ഈ മൈരന്റെ സ്ഥിരം പരിപാടി  
ആണോ എന്നാണ്.

"ഹലോ...ഹലോ...."

പെട്ടെന്ന് അപ്പുറത്തു ഫോൺ കണക്ട് ആയി...

"ആഹ് ഹലോ... ഞാൻ വിനീതിന്റെ ചേട്ടനാ...ഞങ്ങൾ  
പുറത്തുണ്ട്...വീടിന്റെ പിന്നിൽ...."

"ആഹ്... വിനു ഇപ്പോ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു ഉള്ളൂ...ഞാൻ  
ദേ ഇറങ്ങുവാ...ആരുടേം കണ്ണിൽ പെടല്ലേ..."

"ഏയ്...ഇല്ല താൻ ഇറങ്ങി പോരു...."

പറഞ്ഞു ഫോൺ വെച്ചതും ഞാൻ കാണുന്നത് പൂച്ചയെ പോലെ പമ്മി പമ്മി നടന്നു പോവുന്ന മനീഷിനെ ആണ്,..

"ഡാ...ഡാ മനീഷേ..."

എന്റെ വിളി കേട്ടു തിരിഞ്ഞ അവൻ ഒരു മിനിറ്റു എന്നു കയ്ക്ക് ഉയർത്തി കാട്ടി വീണ്ടും മുന്നോട്ടു പോയി, വീടിന്റെ മൂല കടന്നു മറഞ്ഞു, അപ്പോഴേക്കും പിൻവാതിലിൽ അനക്കം കണ്ടു ഞാൻ അങ്ങോട്ടു നോക്കി, വാതിൽ തുറന്നു ഒരുത്തി പുറത്തോട്ടു വരുന്നത് കണ്ടു, ഇത്തിരി മാറി നിന്ന എന്നെ കാണാൻ ഞാൻ ഒന്നു കൈ ഉയർത്തി വീശി,... അതോടെ എന്നെ കണ്ട അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു, കയ്യിൽ ഒരു ചെറിയ ഹൻഡ്ബാഗും ഉണ്ട്

"ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.....അയ്യോ.....ഓടി വായോ.....ആഹ്ഹ്ഹ്...."

ഏതോ ഒരാൾ കാനിവിളിക്കുന്ന ഒച്ച ആഹ് പറമ്പു മുഴുവൻ കേട്ടു.

അതു കേട്ടതോടെ അവൾ ഒന്നു തെട്ടി എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു,

കല്യാണ വീട്ടിലെ ഓരോ ലൈറ്റും ഒന്നൊന്നായി തെളിയുന്നതും, പതിയെ കാറിച്ചയോടൊപ്പം ഓരോരുത്തർ ഉണർന്നു വരുന്നതിന്റെ ഒച്ചയും കേട്ടു തുടങ്ങി,

പിന്നാമ്പുറത്തെ ലൈറ്റ് വീണതും പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല,

ഓടി ചെന്നു അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു മുന്നോട്ടു ഓടി, അടിച്ചത് കൂടിപ്പോയത് കൊണ്ടാണോ അതോ പേടിച്ചു മുളൊൻ മുട്ടിയിട്ടാണോ എന്തോ ഞാൻ വിചാരിച്ച രീതിയിൽ ഒന്നും അല്ല ഞാൻ ഓടിയത്,...

കൈപ്പിടിയിൽ അവളുടെ കൈ ഉണ്ടോ എന്ന് മാത്രം ഓടും വഴി ഞാൻ നോക്കിയുള്ളൂ.

ഓട്ടം മനസ്സിൽ കാണണം എന്നുള്ളൊർക്ക് ഇൻ ഹരിഹർ നഗറിൽ അമ്മച്ചി വാക്കത്തിൽ കീച്ചാൻ വരുമ്പോൾ സിദ്ധിഖ് ഓടുന്ന ഓട്ടം ഒന്നു കണ്ണടച്ചു ഓർത്തു നോക്കിയാൽ കിട്ടും കൂടെ ഒരു പെങ്കൊച്ചിനേം വേണേൽ സങ്കല്പിച്ചോ....

കോൺഫിഡൻസും അഹങ്കാരം ഒന്നും ഒരു മൈരുമല്ല എന്നുറക്കെ പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ട് കല്യാണപ്പെണ്ണിനേം അടിച്ചോണ്ടുള്ള എന്റെ റാലി, പേടിച്ചിട്ട് ഞാൻ ഇടയ്ക്ക് പിന്നോട്ടു നോക്കിക്കൊണ്ടാണ് മുന്നോട്ടു കുതിച്ചത്.

പിന്നാമ്പുറത്തെ വെളിച്ചത്തിൽ ഏതോ അരണ ഫുണ്ടെങ്ങങ്ങളെ കണ്ട് ഒച്ചയിടുന്നതും ആളെ കൂട്ടുന്നതും കണ്ടു പിന്നിൽ നോക്കി ഓടിയ ഞാൻ മുൻപോട്ടു ഒന്ന് വഴി കാണാൻ നോക്കിയേ ഉള്ളൂ....

#ഡിം...@#\$%#

ഓർമകളിൽ നിന്നു തിരിച്ചെത്തിയപ്പോൾ ഇന്നലെ രാത്രി ഞാൻ ഒപ്പിച്ച മണ്ടത്തരങ്ങൾ ഓർത്തു ചുളി പോയിരുന്നു...

അവളുടെ നേരെ നോക്കാൻ പോലും ചമ്മൽ...

അപ്പോഴേക്കും കാർ

വീടിന്റെ വഴി കടന്നു മതിലിനകത്തേക്ക് എത്തി വീടിനു മുന്നിൽ ഒരു കൂട്ടം ആണ് ഞാൻ ആദ്യം കണ്ടത്... മൈർ...ചെന്നു കേറുമ്പോഴേ അമ്മുടെ ചുലിന് അടി കിട്ടുവോ എന്തോ...

കാർ മുന്നിലേക്ക് നിർത്തിയതും ആഹ് കഷണ്ടി ആദ്യമേ ചാടി പിടിച്ചിറങ്ങി അവരോട് പോയി എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അച്ഛന്റെ മുഖത്തെ ഭാവവും അമ്മയുടെ മുഖത്തെ ദയനീയതയും കണ്ടതോടെ ഉള്ളിൽ എനിക്കൊരു സമാധാനം വന്നു,...കൊല്ലാൻ പോകുവല്ലേ ഇനി എന്തിനാ പേടിക്കണേ...

അടുത്തിരുന്ന അവൾ സാരിയുടെ മുന്താണിയും കയ്യിൽ ചുറ്റി അഴിച്ചു ഇരിക്കുന്നുണ്ട്, ഇപ്പോഴും കരച്ചിലിനൊരു കുറവുമില്ല...

ആഹ് എന്റെ ശവമടക്കിന് ഇനി കഷ്ടപ്പെട്ടു കരയണ്ടല്ലോ...

കഷണ്ടിയുടെ ഡയലോഗ് ഏറ്റെ എന്തോ,....

ഞാൻ നോക്കി നികുമ്പോൾ അച്ഛൻ തുമ്പയുമെടുത്തു  
പുറകിലെ തൊടിയിലേക്ക് നടന്നു,  
അങ്ങേരു എന്റെ കുഴിവെട്ടാൻ പോയതാണോ എന്തോ,...  
അമ്മ നിന്നു കണ്ണു പിഴിയുന്നുണ്ട്,...  
കഷണ്ടി വീണ്ടും കാറിനടുത്തേക്ക് വന്നു.

"രണ്ടു പേരും ഇറങ്ങ്...എല്ലാം ഈ സുഗന്ധേട്ടൻ പറഞ്ഞു  
ശെരിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്... പേടിക്കാതെ ഇറങ്ങിക്കോ..."

ഓഹ് അപ്പൊ ഈ പാഴിന്റെ പേര് സുഗുണൻ  
എന്നായിരുന്നോ,...ബെസ്റ്റ് പേര്...  
ഇനി ചമ്മിയും പേടിച്ചും നിന്നിട്ടൊന്നും  
കാര്യമില്ലാത്തതുകൊണ്ടും,  
ഞാൻ ചെയ്തതെല്ലാം ഈ വീട്ടിലെ അവരുടെ കണ്ണിലെ  
ഉണ്ടംപൊരി ആയ എന്റെ അനിയന് വേണ്ടി ഉള്ള  
ത്യാഗം ആണെന്നും മനസ്സിൽ അങ്ങു പറഞ്ഞൊറപ്പിച്ചു,  
സിനിമയിലൊക്കെ നടന്മാരു കാറിൽ നിന്നിറങ്ങുമ്പോലെ  
കാലും വലിച്ചു വെച്ചാരു ഇറങ്ങു ഇറങ്ങി,...  
ഊമ്പിപോയി, മുണ്ടഴിഞ്ഞു അതോടെ പിടിച്ചു വെച്ച  
ഗ്യാസ് എല്ലാം കയ്യിന്നു പോയി,...  
വീടിന്റെ മുറ്റത്തു എല്ലാരും നോക്കി നിക്ക, വേറെ വഴി  
ഒന്നും ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് കണ്ണും പൂട്ടി ഒന്നു  
വലിച്ചുടുത്തു നേരെ നടന്നു, അവളു് വരുമ്പോ ഇല്ലയോ  
എന്നൊന്നും നോക്കിയില്ല,..  
ആദ്യം എന്നെ വീട്ടിൽ കേറ്റുവോ എന്നു നോക്കട്ടെ...

അമ്മയുടെ മുന്നിൽ നിന്നപ്പോൾ കരഞ്ഞു നിറഞ്ഞ കണ്ണു  
എന്റെ മുഖത്തിഴഞ്ഞു, എന്റെ മുഖത്തെ വെട്ടും  
മുറിവും കണ്ടപ്പോൾ ഒരു വത്സല്യം അമ്മുടെ മുഖത്തു  
കണ്ട ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല,  
നല്ലൊരു ഇളി അങ്ങു ഇളിച്ചു,...

#!@...ട്ടേ...!!

ഹോ ചെവി ഒന്നു കിറുങ്ങിപ്പോയി,...  
ചെവിക്കല്ലു അടച്ചാണ് കിട്ടിയത്....  
മുഖത്തു ഭദ്രകാളി നിറഞ്ഞാടുന്നു.  
എന്നെ നോക്കി ഒന്നു കലിപ്പിച്ച ശേഷം എന്റെ  
പിന്നിലേക്ക് കൈ നീട്ടി കൊണ്ടു വന്നു,...  
ഒരു നിമിഷം ഞാൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി മാറി, പക്ഷെ ഇതെല്ലാം  
കണ്ടു എന്റെ പിന്നിൽ പതുങ്ങി നിന്ന അവളുടെ കൈ  
പിടിച്ചു അമ്മ അവളെ അകത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയി,...  
അപ്പോഴാണ് ആശ്വാസമായത്...  
ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറും മുൻപേ, കൂടെ വന്ന  
കുട്ടിയെയും ദീമിനെയും ഒന്നു നോക്കി,...  
പിറകിൽ അവരുടെ പൊടി പോലുമില്ല...

"മോൻ കിട്ടിയപ്പോഴേ അവർ പോയാൽന്നു..."

എല്ലാം കണ്ടു ഗാലറിയിൽ ഇരുന്ന അപ്പുറത്തെ വീട്ടിലെ  
റേഡിയോ മറിയാമ്മ പറഞ്ഞു,...  
ഹാവു ആശ്വാസമായി,...

പിന്നെ അധികം നിന്നു ഊമ്പാനൊന്നും നിക്കാതെ ഞാൻ  
വേഗം അകത്തേക്ക് ഓടി കയറി...

അടുക്കളയിൽ എന്തൊക്കെയോ ഭൂമി കുലുക്കം  
നടക്കുന്നുണ്ട്...

ഓടി മുറിയിൽ കയറാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അതു  
അകത്തുന്ന് പുട്ടിയിരിക്കുന്നു, മൈറ്റ് ഇതാര..., ഇതിന്റെ  
ഉള്ളിൽ,

ആലോചിച്ചു കാട് കയറേണ്ടി ഒന്നും വന്നില്ല 'അമ്മ  
എനിക്ക് പിറകെ വന്നു മുറിയുടെ മുന്നിൽ എത്തി..

എന്നെ രൂക്ഷമായി ഒന്നു നോക്കിയ ശേഷം കതകിൽ മുട്ടി  
തുടങ്ങി,...

എന്നോടൊന്നും മിണ്ടുന്നില്ല,

അപ്പോ ഇനി മുതൽ വീട്ടിൽ ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്കായി എന്നുള്ള  
കാര്യം എനിക്ക് മനസ്സിലായി,

കതകു തുറന്നു മുന്നിൽ അവൾ നിൽപ്പുണ്ട് ഇപ്പോഴും  
കരച്ചിലു തന്നെ, ഇതിനു ഇതല്ലാതെ വേറെ പണി  
ഒന്നുമില്ലേ...

മുള്ളാൻ മുട്ടി നിന്നതുകൊണ്ടു അകത്തേക്കു കയറാൻ  
ഒരുങ്ങിയതും എന്നെ തള്ളി മാറ്റി അമ്മ അകത്തു കയറി,  
വീണ്ടും എന്റെ മുന്നിൽ കതകടഞ്ഞു,

ഊമ്പി, പിന്നൊന്നും ആലോചിച്ചില്ല നേരെ  
പറമ്പിലേക്കിറങ്ങി ഒരു മൂലയിൽ അങ്ങു മുണ്ടും  
പൊക്കി നിന്നു നീട്ടിയങ്ങോഴിച്ചു,

ഹോ ഇതുവരെ നടന്നതൊക്കെ ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട്  
ആഹ് സുഖത്തിൽ ഞാൻ അങ്ങു മറന്നു പോയി,  
മുള്ളി കുട്ടനെയും ഒന്നു കുലുക്കി,



ഞാൻ തിരിച്ചു പോകും വഴി പറമ്പിലെ വാഴത്തോപ്പിൽ കൂട്ടിവെച്ചിരിക്കുന്ന കണ്ണിനു അടുത്തു കുഴിയെടുക്കുന്ന അച്ഛനെ കണ്ടു,...

ആഴ്ത്തി വെട്ടുന്ന വെട്ടിനിടയിലും ആഹ് കണ്ണു ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് തുടയ്ക്കുന്നത് കണ്ട എന്റെ നെഞ്ചിലൊരു കൊളുത്തി വലി അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു,...

എല്ലാം തുറന്നു പറഞ്ഞാലോ എന്നാണ് ആദ്യം ആലോചിച്ചത്.

ഇതുവരെ ഇവർക്ക് വേണ്ടി ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല, വിനൂന് വേണ്ടി ഇപ്പോ ഈ ചെയ്യുന്നത് അവൻ വരുമ്പോൾ എല്ലാവരും അറിയും, ഇപ്പോൾ അത് മാത്രമേ ഉള്ളൂ പ്രതീക്ഷ,

ഒന്നു ശ്വാസവും വലിച്ചു വിട്ടു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു, എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഈ നശിച്ച കോലത്തിൽ നിന്നൊന്നു ഉരിഞ്ഞു മാറണം,

റൂമിൽ കയറി ചെല്ലുമ്പോൾ അവളെ കണ്ടില്ല, ബാത്റൂമിൽ വെള്ളം ചിതറുന്ന സ്വരം കേട്ടു, അവൾ അതിനുള്ളിൽ ആണെന്ന് മനസ്സിലായി,

ഞാൻ അലമാര തുറന്നു ഒരു ബനിയനും മുണ്ടും എടുത്തുടുത്തു,

അവൾ ഇനി ഈ റൂമിലായിരിക്കുവോ താമസം,

ആയിരിക്കും...ഇപ്പോ അവളെന്റെ കേട്ടോളം ആണല്ലോ...

അപ്പോ എന്റെ ആകെ ഉള്ള സ്വാതന്ത്ര്യവും പോയികിട്ടി, ഓരോന്നു ആലോചിച്ചു നിക്കുമ്പോൾ അവൾ ഇറങ്ങി വന്നു,

കുളികഴിഞ്ഞു ഇറങ്ങിയതാണ് പെണ്ണ് എന്റെ തോർത്ത് എടുത്ത് തലയിൽ ചുറ്റിയിട്ടുണ്ട്,

ഈറൻ ഇറങ്ങുന്ന ഒന്നുരണ്ടു ഇഴകൾ  
തോർത്തിനിടയിലൂടെ മുന്നിലേക്ക് വീണു കിടക്കുന്നു,  
ഇന്നലെ ഇട്ടിരുന്ന അതേ ചുരിദാർ ആയിരുന്നു അവളുടെ  
വേഷം,  
ചെറുതുളളികൾ അവളുടെ മുഖത്തും മൂക്കിന് തുമ്പത്തും  
ഇരുന്നു തിളങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

അവളെ നോക്കി അറിയാതെ നിന്നുപോയ ഞാൻ ഒരു  
നിമിഷം കണ്ണിലേക്ക് നോക്കിയതും നെഞ്ചു പിടഞ്ഞു  
പോയി,  
കരിമഷി അഴിഞ്ഞു പോയെങ്കിലും കറുപ്പ് തുടിക്കുന്ന  
കണ്ണിണകൾ കൂർത്തു നെഞ്ചിൽ കുത്തുന്ന പോലെ,...  
വളഞ്ഞ പുരികം പൊക്കി അവൾ എന്നെ നോക്കി.

"അ...അത്..ഞാൻ....പെട്ടെന്ന്....അല്പം...ഇതെന്താ ഈ ഡ്രസ്സ്..."

അവളുടെ ചാട്ടുളി പോലുള്ള നോട്ടത്തിൽ ഒന്നു  
പതറിപ്പോയെങ്കിലും,  
പെട്ടെന്ന് വായിൽ വന്നത് അതായിരുന്നു.  
അവളുടെ പുരികം താഴ്ന്നു,  
കണ്ണുകൾ താഴേക്ക് വീണു,

"നറയിൽ വേറെ ഒന്നും ഇല്ല..."

ശബ്ദം താഴ്ത്തി അവൾ പറയുമ്പോൾ അവളുടെ  
നിസ്സഹായത അതിൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു.  
കേട്ടപ്പോൾ ഞാനും വല്ലാതെ ആയി,...

പെട്ടെന്നോർത്തത് എന്റെ ഷർട്ട് എടുത്തു കൊടുക്കാൻ ആണ്,...

എന്റെ അലമാര തുറന്നു ഒരു ഷർട്ട് എടുത്തു അവൾക്ക് നേരെ നീട്ടി,

"തനിക്ക് പ്രശ്നം ഒന്നുമില്ലെങ്കിൽ ഇതിട്ടോളൂ..."

അവൾ എന്നെ നോക്കിയില്ല പക്ഷെ കൈ നീട്ടി ഷർട്ട് വാങ്ങി,...

അവളുടെ അവസ്ഥ ഞാൻ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു നോക്കി,. ഹോ തല വിറക്കുന്നു,...

വീട്ടുകാരും കൈ വിട്ടു ഇഷ്ടപ്പെട്ട ആളുടെ ഏതനെ കല്യാണം കഴിക്കേണ്ടി വന്ന് ഇപ്പോൾ വീട്ടിൽ അഭയാർത്ഥിയെ പോലെ,

എന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് ഷർട്ട് വാങ്ങിയ അവളുടെ കണ്ണു നിറയുന്നത് കണ്ട എനിക്ക് പിന്നീട് അവിടെ നിൽക്കാൻ തോന്നിയില്ല,...

താഴെക്കിറങ്ങുമ്പോൾ അമ്മ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു, എന്നെ കണ്ടതോടെ കണ്ണു തുടച്ചു തിരിച്ചു പോയി,...

ഞാൻ കാരണം ഒരുപാട് പേർ വിഷമിക്കുന്നുണ്ടെന്നു തോന്നിയപ്പോൾ ഒരിടത്തും നിൽക്കാൻ തോന്നിയില്ല,

മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി , അപ്പുറവും ഇപ്പുറവും ഉള്ളവരൊക്കെ മതിലിൽ നിന്നു എത്തി നോക്കുന്നുണ്ട്,

മുന്നിൽ ബൈക്കിനു വേണ്ടി നോക്കിയപ്പോഴാണ് ബൈക്ക് ഇന്നലെ ചിറയിൽ വച്ച കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്,

പിന്നെ മുണ്ടും എടുത്തു കുത്തി നേരെ ചിറയിലേക്ക് നടന്നു.

ഓഹ് പുല്ലുമാരു എല്ലാം ഉണ്ട്,...  
അറിഞ്ഞിട്ടുള്ള ഇരിപ്പാണോ എന്തോ,

കേറി ചെന്നതും നൂണയൻ തെണ്ടി കലിപ്പും കാട്ടി മുഖം  
തിരിച്ചു,

രാഹുൽ നാനിയുടെ മുഖതാണേൽ പുച്ഛം...

"എന്റെ പൊന്നു മൈരുകളെ,...കൊണ്ട തുടങ്ങും മുന്നേ  
പറയാനുള്ളതൊന്നു കേൾക്ക്...  
എന്നിട്ടു വേണേൽ തല്ലികൊന്നോ..."

കേറി ചെല്ലുംവഴി ഞാൻ പറഞ്ഞു,

അവന്മാർ ഒന്നു നോക്കിയതല്ലാതെ മുഖഭാവത്തിൽ  
വലിയ മാറ്റം ഒന്നും കണ്ടില്ല.

ഞാൻ പിന്നെ കൂടുതൽ ഒന്നും പ്രതീക്ഷിച്ചുമില്ല,  
ഇന്നലെ നടന്നതൊക്കെ വള്ളി പുള്ളി തെറ്റാതെ പറഞ്ഞു..

"നീ എന്തൊരു പൊട്ടനാടാ...."

കേട്ടു കഴിഞ്ഞു ആദ്യം വാ തുറന്നതു അർജ്ജുൻ ആണ്,  
പിന്നെ ഒരു പത്തു മിനിറ്റു, എന്റെ ചെവിയിൽ അവൻ  
ഉറുകിയൊഴിച്ച തെറിക്ക് ഇനി ഏതു വെള്ളത്തിൽ  
കുളിക്കണം എന്നു ആലോചിച്ചു പോയി,...

ഇത്രേം പുളിച്ച തെറി ഞാനെന്റെ ജീവിതത്തിൽ  
കേട്ടിട്ടില്ല....

അതും പല വരെയ്റ്റി തെറി,..  
കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തെറി കേട്ടു ചെവി മുടിയത്  
കൊണ്ടു ഒരാശ്വാസം ആയി,..

"എന്നാലും നീ കാണിച്ചത് ശെരിക്കും പോഴത്തരം  
ആയിപ്പോയി, നീ നിന്റെ ജീവിതോം കുളം തോണ്ടി  
ആഹ് കൊച്ചിന്റെ ജീവിതോം കുളം തോണ്ടി,.."

എല്ലാം കേട്ടു കഴിഞ്ഞു രാഹുൽ മൊഴിഞ്ഞു, ഈ  
തെണ്ടിക്ക് കുറച്ചു മുന്നേ ഇടയിൽ കേറിയിരുന്നേൽ  
ആഹ് നാനിയുടെ തെറിക്ക് ഒരു ശമനം  
കിട്ടിയേനെ...പുറത്തു പറയാതെ ഞാൻ അതു വിഴുങ്ങി.

"അതെങ്ങനെ...വിനു വന്നാൽ അവളുടെ കാര്യം ഒക്കെ  
ആവില്ലേ, ഇതു എനിക്കും അവനും അവൾക്കും ഇപ്പൊ  
നിങ്ങൾക്കും അറിയാലോ, വെറും ഒരു തട്ടിക്കൂട്ട്  
കല്യാണം ആണെന്ന്,  
അവൻ വരുന്നത് വരെ അവനു വേണ്ടി ഞാൻ ചെയ്യുന്ന  
ഒരു ഹെൽപ്പ്..."

"ഓഹ്...ഇതുപോലുള്ള മൈരൊക്കെ ഒപ്പിക്കും മുന്നേ  
നിനക്ക് ഞങ്ങളോടൊന്നു ചോദിക്കാരുന്നില്ലേ..."

"നട്ടപ്പാതിരയ്ക്ക് അടിച്ചു കോൺതെറ്റി ഇരിക്കുമ്പോൾ  
ഏതോ ഒരു മുച്ചിന് തോന്നിയ തോന്നലിൽ ഇറങ്ങി  
പുറപ്പെട്ടതാ കൂടെ ആഹ്...!!!"

"അയ്യോ....!!"

പറഞ്ഞു വന്നപ്പോഴാ ഇന്നലെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു നാനിയുടെ കാര്യം പെട്ടെന്ന് ഓർമ്മ വന്നത്.

"എന്താടാ....?"

"ഡാ ഇന്നലെ എന്റെ കൂടെ വന്നത് മനീഷാ...അടിച്ചു തിരിഞ്ഞിരുന്ന അവനാ ഇന്നലെ എന്നേം കൂട്ടി പോയത്... രാത്രി അവന്റെ കാറിൽ കേട്ടതെ കണ്ണും പൂട്ടി അവളുടെ കയ്യും പിടിച്ചു ഓടിയതെ ഓർമ്മ ഉള്ളൂ... നീ ഒന്ന് പോയി അന്വേഷിച്ചു വാ.."

"യേത് മനീഷ്....നമ്മുടെ മനീഷാ....???"

"പിന്നെ വേറെയേത് മനീഷാ ഉള്ളത്..."

"വെറുതെ അല്ലെട പുല്ലേ ഇന്നലെ ആഹ് പ്രശ്നം മുഴുവൻ ഉണ്ടായി നീ ഇപ്പോൾ ഈ ഇരിപ്പ് ഇരിക്കുന്നത്. അവന്റെ കഥ ഒന്നും നിനക്കറിയാഞ്ഞിട്ടാണോ മൈരെ... ആനവാല് പഠിച്ചു തരാൻ ഏതോ കുരുപ്പ് പറഞ്ഞതും കേട്ട് അടിച്ചു കിണ്ടിയായി ആനയുടെ അണ്ടി പഠിച്ചെടുക്കാൻ നോക്കിയ അവനേം കൊണ്ടല്ലേ മൈരെ ഇമ്മാതിരി പരിപാടിക്ക് പോണത്... നിനക്ക് ജീവൻ തിരിച്ചു കിട്ടിയത് ഭാഗ്യം...."

ഇത്രേം നേരം മാറി ഇരുന്ന നുണയൻ ഒച്ച ഇട്ടു.

"അവനിപ്പോ വീട്ടിൽ കിടന്നു ഉറങ്ങുന്നുണ്ടാവും....  
വിളിച്ചു ചോദിച്ചാൽ ചിലപ്പോ നീ ആരാണെന്നു  
ചോദിക്കും,...ബെസ്റ്റ് മുതലിനെയും കൊണ്ടാ നീ ഇന്നലെ  
പോയത്..."

എല്ലാം കേട്ടു അണ്ടിപോയ അണ്ണാനെ പോലെ താടിക്കും  
കൊടുത്തിരിക്കാനെ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ.

"മെർ ഇതൊക്കെ ആഹ് സ്റ്റാറ്റസ് ഉണ്ടാക്കി പറപ്പിക്കുന്ന  
ഈളന്മാരു അറിയുന്നുണ്ടോ ആവോ..."

എന്നെയും നോക്കി ഇരുന്ന അർജ്ജുൻ ചിരിച്ചോണ്ട്  
പറഞ്ഞു,  
അവന്റെ വെടല ചിരി കാണുമ്പോൾ അറിയാം എന്തോ  
വലിയ ആപത്തു എന്നെ കാത്തു ഇരിപ്പുണ്ടെന്നു,  
ഞാൻ അതേ ഭാവത്തോടെ നൂണയനെ നോക്കി,  
അവനും ഒരു വളിച്ച ചിരി ചിരിച്ചിട്ട് എന്നെ നോക്കി  
നിന്നു.

"കാര്യം പറയെടാ നാനി...നിന്നു തൊലിക്കാതെ..."

"ഈ കാര്യം പറയാനുള്ളതല്ല മോനുസെ കാണിക്കാൻ  
ഉള്ളതല്ലേ...."

പറഞ്ഞിട്ട് അവൻ ഫോൺ എടുത്തു കുറച്ചു തോണ്ടിയിട്ട്  
എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി കാണിച്ചു..

"പ്രിയമോടീതു ഞാൻ കരതാരിൽ  
കരുതിയെരിയും മരുഭൂവിൽ  
പല പാതകൾ താണ്ടുകയല്ലേ...  
മെല്ലെ മെല്ലെ.....

ഒരു കാറ്റിലുമായ് കലരാതെ...  
ഒരു വീർപ്പിലുമാർത്തുലയാതെ....

കരളേ കുളിരായ കിനാവേ....  
നോവേ... തേനേ..."

"ഇതെന്ത് അണ്ടി...!!!

മൈർ...

ആഹ് പാട്ടിന്റെ കൂടെ എന്റെ കുറെ ഊമ്പിയ  
ഫോട്ടോസും സ്നൈഡ് ഷോ പോലെ ഓടിച്ചു  
പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നു,....

ലാസ്റ്റ് തുമഞ്ഞെ മായല്ലേ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ ദേ  
ഇടികൊണ്ടു ചളുങ്ങിയ മുക്കും പഴുത്തു ചുവന്ന  
കണ്ണുമായി കഴുത്തിൽ മാലയുമിട്ട് കെട്ടും കഴിഞ്ഞു  
നിക്കുന്നു.

"ആരാടാ ഈ അവരാതമൊക്കെ പടച്ചു വിട്ടത്..."



"ഇവിടുള്ള ഏതോ ചാവാലി പിള്ളേരാ..."

"ഇന്നലെ രാത്രി കള്ളും മോന്തിപ്പോയ നിന്നെ പിന്നെ ഞങ്ങളുടേ കാണുന്നത് ഉച്ചക്ക് ഈ പരുവത്തിലാ...പിന്നെ നാട് മുഴുവൻ കറങ്ങി നടക്കുന്ന ആഹ് സ്റ്റാറ്റസും... പിന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് പൊളിയില്ലേ...ഇന്ന് വരെ ഒരു ലൈൻ പോലും നിനക്കുണ്ടെന്നു നീ ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞിട്ടില്ല ആഹ് നീ ഉച്ച കഴിഞ്ഞു ആരോടും പറയാതെ ഒളിച്ചോടി കല്യാണം കഴിച്ചെന്നു കേൾക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് പിന്നെ എന്ത് തോന്നും..."

എന്റെ തലയിൽ അവസാനത്തെ ആണിയും കൂടി തറച്ച ആഹ് ഈ സ്റ്റാറ്റസ് കണ്ടതോടെ ഇന്നത്തെക്കുള്ള വയറു നിറഞ്ഞു,...

"അപ്പോ ഞാൻ വട്ടത്തിൽ ഊമ്പി അല്ലെടാ..."

ഞാൻ രണ്ടിനെയും മാറി മാറി നോക്കി.

"ഏറെക്കുറെ... 😄 😄 😄"

ഇളിഞ്ഞ ചിരിയുമായി രണ്ടും കൊറസ് പാടി.

"നീയൊന്നും വരുന്നില്ലെടാ..."

ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റു ഇനിയീപ്പോ വീട്ടിൽ പോയി മുറിയടച്ചു ഒരു രണ്ടു ദിവസം ഇരിക്കാം, ഈ പുരം ഒന്നു ഇറങ്ങട്ടെ എന്നു വിചാരിച്ചു.

"എങ്ങോട്ടു... വീട്ടിലേക്ക് ഞങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ല...ഒന്നാമതെ നല്ല ഒന്നാത്തരം പണി ഒപ്പിച്ചല്ലേ നീ വന്നത്, ഇനി ഞങ്ങളെക്കൂടി കൊണ്ടോയി തെറി കേൾപ്പിക്കാഞ്ഞിട്ടാവൂ, മക്കളെ ഒറ്റയ്ക്കെ പോയേച്ചാൽ മതി."

അവന്മാർ ഇളിച്ചോണ്ടു പറഞ്ഞതും ഞാൻ പിന്നെ ബൈക്കും എടുത്തു ഇറങ്ങി, തിരിച്ചു പോരും വഴി ഓരോരുത്തന്മാരു നോക്കുന്നുണ്ട്, കണ്ണും പൂട്ടി വണ്ടി ഓടിക്കാൻ പറ്റിയിരുന്നേൽ... ആലോചിച്ചു മുൻപോട്ടു പോവുമ്പോൾ ആയിരുന്നു ഒരു തൂണിക്കട കഴിഞ്ഞു പോയത്, അപ്പോഴാണ് വീട്ടിൽ അവൾക്കിടാൻ വേറെ ഉടുപ്പാനും ഇല്ലാത്ത കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്, വണ്ടി തിരിച്ചു ആഹ് തൂണിക്കടയിൽ കയറാൻ ഒന്നു ചിന്തിച്ചു, പിന്നെ ഞാൻ കയറിയാൽ, അറിയാവുന്ന ഏതേലും ഊളുകൾ വന്നു ഇടയ്ക്ക് കയറും, അതോണ്ട് തന്നെ ഞാൻ വണ്ടി തിരിച്ചു ടൗണിലേക്ക് വിട്ടു, പോകുന്ന വഴിയിൽ ഇടയ്ക്കെല്ലാം അവൾ ഉള്ളിൽ വന്നു, ഞാൻ താലികെട്ടിയ പെണ്ണ്, ഉള്ളിൽ ആലോചിക്കുമ്പോൾ എവിടുനോ ഒരു ചെറിയ തണുപ്പ് കയറി വരുന്ന പോലെ...

ഒന്നു നേരാം വണ്ണം ഒന്നു മിണ്ടിയിട്ടു പോലും  
ഇല്ല...എന്തിനു കണ്ടിട്ടു പോലുമില്ല...  
ആളു് വെറും പാവം ആണെന്ന് തോന്നുന്നു...  
ഓരോ ചിന്തകളിൽ കാടുകയറുമ്പോൾ വിളി വന്നു.  
ചേട്ടാ....!

വേറാരുമല്ല എന്റെ അനിയൻ തെണ്ടി മുന്നിൽ നിന്നു  
മോങ്ങുന്ന പടം.  
അതോടെ ഓരോ അർത്ഥമില്ലാത്ത സ്വപ്നങ്ങൾക്ക്  
വിരാമം ഇട്ടുകൊണ്ടു ബൈക്കിന്റെ ആക്സിലേറ്റർ  
ഞാൻ തിരിച്ചു വെച്ചു,....

\*\*\*\*\*

എ ടി എം ഇൽ നിന്ന് എന്റെ കുഞ്ഞു കൂട്ടലിൽ നിന്നു  
കുറച്ചു കാശും വലിച്ചു, ഒരു തൂണിക്കടയിൽ കയറി  
പെണ്ണുങ്ങളുടെ സെക്ഷനിൽ നിന്നുമ്പോൾ ആകെ  
കിളിപോയ അവസ്ഥ ആയിരുന്നു.

എന്താ വാങ്ങേണ്ട എന്നും അറിയില്ല,  
വായും പൊളിച്ചു ഒരു ചുക്കും അറിയാതെ നിന്നു  
എന്നെ കണ്ടിട്ടാവും അവിടുത്തെ ഒരു പെക്കൊച്ചു വന്നു  
ചോദിച്ചു.

"എന്താ ചേട്ടാ വേണ്ടേ...ഇതു വിമൻസ് സെക്ഷൻ ആണ്..."

"അത്...വീട്ടിൽ ഇടാൻ പറുന്ന ഡ്രസ് ഏതേലും...."

"ആർക്കാ..."

"ഭാര്യയ്ക്കാ..."

പെട്ടെന്ന് വായിൽ വന്നത് പറഞ്ഞെങ്കിലും പിന്നെ അപ്പുറോം ഇപ്പുറോം ആരേലും ഉണ്ടോ എന്ന് ഒന്നു ചുറ്റി നോക്കി.

"ആൾക്ക് എത്ര വയസ്സ് കാണും...."

എന്റെ മുന്നിൽ നടന്നു തുടങ്ങിയ അവളുടെ പിന്നാലെ ഞാനും നടന്നു, മുറുക്കി ഉടുത്ത സാരിയിൽ ഇടം വലം നടത്തത്തിൽ തെന്നിത്തെറിക്കുന്ന ആകൃതിയൊത്ത ചന്തിയും ഇടയ്ക്കിടെ നോക്കി നടന്ന ഞാൻ അത് കേട്ടില്ല..."

"ചേട്ടോ...ഭാര്യയ്ക്ക് എത്ര വയസ്സ് കാണുമെന്ന്..."

പെട്ടെന്ന് എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു എന്നോട് ചോദിച്ച അവളുടെ കണ്ണിൽ ഒരു കുമ്പസൃതി ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നു.

"ഒരു ഇരുപത്തിമൂന്ന് ഇരുപത്തിനാലു കാണുമായിരിക്കും..."

"ആഹ് ബെസ്സ്..."

അവൾ എന്നെയും കൂട്ടി ഒരു ഡെസ്കിന് അടുത്തെത്തി.

"സൈസ് എത്രയാ..."

വീണ്ടും ചോദ്യം..ഇവർക്കിതു എന്തേലുമൊക്കെ  
എടുത്തത് തന്നാൽ പോരെ...  
ഞാൻ വീണ്ടും ആലോചിക്കുന്നത് കണ്ട അവൾ കണ്ണു  
കുർപ്പിച്ചു.

"എന്തേ സൈസും അറിയില്ലേ..."

അവളുടെ ചോദ്യത്തിൽ പരിഹാസം.

"തന്റെ സൈസ് കാണും..."

ഞാൻ കണ്ണും പൂട്ടി പറഞ്ഞു,...  
ഈശ്വര കറക്ട് ആയിരിക്കണേ...  
ഒന്നു പ്രാർത്ഥിച്ചു, പെണ്ണ് ചുണ്ടൊന്നു കോട്ടി തിരിഞ്ഞു  
ഷെൽഫിലെ ഓരോന്നായിട്ട് എടുത്തു ഡെസ്കിലേക്കിട്ടു.  
ഞാൻ കുറച്ചു ബനിയനും രണ്ടു മൂന്നു ഫുൾ ലോങ്ങ്  
പാവായും എടുത്തു നോക്കി വെച്ചു, അധികം  
വിലയില്ലാത്തത് നോക്കിയാണ് എടുത്തത്,  
ഇലസ്റ്റിക് ഉള്ള രണ്ടു മൂന്നു കട്ടികുറഞ്ഞ തുണിയുടെ  
പാൻറും എടുത്തു,

"ഇനി ഇന്നർ നോക്കണ്ടേ..."

പെണ്ണിന്റെ കുർത്ത നോട്ടവും ചിരിയും വീണ്ടും,

"അതും എന്റെ തന്നെ മതിയോ..."

നെഞ്ചിലെ മുഴുപ്പ് ഒന്നു കൂടി തള്ളിപ്പിടിച്ചു ചോദിച്ച അവളുടെ കണ്ണിൽ കുറുമ്പ് കണ്ടതും.

അറിയാതെ ആഹ് മൂലകളിൽ നോക്കി തലയാട്ടി പോയി,. തിരിഞ്ഞു നിന്നു കവറുകൾ എടുക്കുന്ന അവളുടെ പിന്നാമ്പുറം കണ്ടപ്പോൾ ഇവളുടേത് കേറുമോ എന്നുള്ള സംശയം ബാക്കി ആയിരുന്നു.

\*\*\*\*\*

തിരിച്ചു വീട്ടിൽ ചെന്ന് കയറുമ്പോൾ ഹാളിൽ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും കണ്ടു, സോഫയിൽ കിടക്കുന്ന അച്ഛന്റെ കാലു മടിയിൽ വച്ചു കുഴമ്പിൽ ഉഴിയുകയായിരുന്നു അമ്മ,

കയറി ചെന്നതെ ഞാൻ രണ്ടു പേരെയും നോക്കി ചിരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും,

രണ്ടു പേരും ഞാൻ എന്ന ഒരാൾ അവിടെ ഉള്ള ഭാവം പോലും കാണിച്ചില്ല,

അവർക്കും നാട്ടുകാർക്കും മുന്നിൽ ഇപ്പോ ഞാൻ ആണല്ലോ തെറ്റുകാരൻ,...

തിരുത്താൻ ആഗ്രഹമുണ്ടായിരുന്നിട്ടും കൊടുത്ത വാക്കിനു പുറത്തു ഒന്നും പറയാൻ കഴിയാതെ കുറ്റമേറ്റവനെ പോലെ ഞാൻ മുകളിലേക്ക് നടന്നു കയറി,

മനസ്സ് കൈ വിട്ട അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു, നേരെ എന്നത്തേയും പോലെ മുറിയുടെ വാതിൽ തള്ളിത്തുറന്നു

അകത്തു കയറിയപ്പോൾ, പെട്ടെന്ന് തെട്ടി കട്ടിലിൽ നിന്നു ചാടി എഴുന്നേറ്റു കണ്ണും തുടച്ചു അവൾ എന്നെ നോക്കി, അപ്പോഴാണ് അങ്ങനെ ഒരാളുടെ കാര്യം പെട്ടെന്ന് ഓർമ്മ വന്നത്,

ജാല്യതയോടെ കവർ മേശപ്പുറത്തേക്ക് വച്ചു ഞാൻ നിന്നു.

"അത്യാവശ്യം വേണ്ട ഉടുപ്പൊക്കെ ഉണ്ട്, പാകം ആകുമ്പോൾ അറിയില്ല... പറ്റിയില്ലേൽ വേറെ വാങ്ങാം..."

പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ നീങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ അവൾ ഫോൺ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി, ഞാൻ കണ്ണുയർത്തിയപ്പോൾ,

"വിനുവാ...."

അതോടെ ഞാൻ കയ്യിൽ നിന്നും ഫോൺ വാങ്ങി പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

"ചേട്ടാ...ചേട്ടൻ വീട്ടിൽ ഒന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ലല്ലോ..."

എടുത്ത പാടെ തെണ്ടി ചോദിച്ചത് അതാണ്.

"ഇപ്പോ ഇല്ല...എടാ വീട്ടിൽ എങ്കിലും പറയാം, എനിക്ക് ഇവിടെ നിന്നിട്ട് ആകെ വട്ടുപിടിക്കുവാ...അച്ഛനും അമ്മേം എന്നെ ഒരൂമാതിരി വില്ലനെ പോലെയാ

നോക്കണേ, എന്റെ ഇപ്പോഴുള്ള അവസ്ഥ നിനക്കറിയാവുന്നതല്ലേ...അതിനിടയിൽക്കൂടെ ഇതും..."

"ചേട്ടാ...പ്ലീസ് ഞാൻ വരുന്നത് വരെ ഒന്നു അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്താൽ മതി,....പ്ലീസ്...  
ചേട്ടന് ഞാൻ വരുമ്പോൾ ഇവിടൊരു ജോലിയും സെറ്റ് ആക്കി തരാം..."

അവന്റെ കരച്ചിലിന് കണ്ടിട്ടൊന്നും അല്ല, ഒരു ജോലി എന്നു കേട്ടപ്പോൾ ഇത്ര നാളും കേട്ട പുച്ഛവും തെറിയും ഒക്കെ ഒഴിഞ്ഞു പോവും എന്ന തോന്നലിൽ ഞാൻ വീണ്ടും മുന്നിടിച്ചു വീണു.

"ചേട്ടാ...അവളെ നോക്കിക്കോണേ...ആളിന് പാവം ആണ്..."

വെക്കാൻ നേരം അവൻ പറഞ്ഞു,  
ഒന്നു മുളിയിട്ട് ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു,  
അപ്പോ ഇനി ഒരു കൊല്ലം കൂടി ഈ ആട്ടും തൂപ്പും സഹിക്കണം എന്നു മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു,തിരികെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു.  
റൂമിൽ അവൾ അപ്പോഴേക്കും അതിൽ നിന്നൊരു ലോങ് പാവായയും ബനിയനും എടുത്തിട്ടിരുന്നു,  
ഫോൺ ഞാൻ അവൾക്ക് നീട്ടി,

"എന്തേലും കഴിച്ചോ..."



"ഉം...അമ്മ വിളിച്ചിരുന്നു മൂന്നേ...ഏട്ടൻ വരാൻ വൈകും അതുകൊണ്ടു നേരത്തെ കഴിച്ചോളാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ..."

അവൾ പാതിയിൽ നിർത്തി തല കുനിച്ചു,...  
ഹോ ഭാഗ്യം അപ്പൊ എന്നോട് മാത്രേ രണ്ടു പേർക്കും  
വഴക്കുള്ളൂ എന്നു മനസ്സിലായി,  
താഴെപ്പോയി എന്തേലും കഴിക്കണം എന്നുണ്ട് പക്ഷെ ഈ  
അവസ്ഥയിൽ അതു കുറച്ചു റിസ്ക് ആണെന്ന്  
മനസ്സിലായതോടെ അതങ്ങു ഉപേക്ഷിച്ചു, അത്താഴം  
ഇന്നത്തേക്ക് വായു ആക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു..

"ഏട്ടൻ കഴിച്ചോ...!"

നന്നുത്തതെങ്കിലും ഉള്ളു തുളയ്ക്കുന്ന ശബ്ദം,..  
ഞാൻ ഒന്ന് തലയാട്ടി,

"ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ പാകമാണോ, കൃത്യമായിട്ട് അറിയാത്തത്  
കൊണ്ടു അവിടുത്തെ ഒരു പെണ്ണ് നോക്കി എടുത്തതാ..."

"ഉം...പാൻ്റ് കുറച്ചു ടൈറ്റ് ആഹ്..."

"സാരമില്ല വേറെ വാങ്ങാം..."

രാവിലെ കണ്ട അഹങ്കാരി ഇപ്പൊ പൂച്ചകുട്ടി ആയതിൽ  
എനിക്ക് തെല്ലൊരു അത്ഭുതം തോന്നാതിരുന്നില്ല....  
ഷവറിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ഇന്ന് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ  
ഞാൻ ആലോചിച്ചു, നോക്കി...കൂടുതൽ ആലോചിക്കും

തോറും വട്ടു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അതോടെ അതങ്ങു നിർത്തി.

ഞാൻ ബാർറൂമിൽ നിന്നിറങ്ങി, ഇനി കിടന്നൊന്നു ഉറങ്ങണം നല്ല ക്ഷീണമുണ്ട്, മുഖവും കഴുകി പുറത്തേക്കിറങ്ങുമ്പോൾ അവൾ കട്ടിലിന്റെ ഒരു മൂലയിൽ പരുങ്ങി നിൽക്കുന്നുണ്ട്, കാര്യം എനിക്ക് മനസ്സിലായതുകൊണ്ട് ഞാൻ കട്ടിലിനു താഴെ വെച്ചിരുന്ന പനംപായ എടുത്തു നിലത്തു വിരിച്ചു, ഒരു ഷീറ്റും എന്റെ പുതപ്പും കട്ടിലിൽ നിന്നു തലയിണയും എടുത്തു നിലത്തേക്കിരുന്നു,

"അയ്യോ...ഞാൻ, ഞാൻ താഴെ കിടന്നോളാം..."

മുകളിൽ നിന്ന് പരിഭവത്തോടെയുള്ള സ്വരം..

"ഏയ്...എനിക്കിതൊക്കെ ശീലം ഉള്ളതാ....താൻ കിടന്നോ ഗൂഡ് നയ്റ്..."

ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞുള്ള പുതു ജീവിതം സ്വപ്നം കണ്ടു, ഞാൻ പായയിലേക്ക് ചുരുണ്ടു.

പിറ്റേന്ന് വെളുപ്പിനെ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു, ഈ വെളുപ്പിനെ എന്നു പറയുമ്പോൾ സൂര്യൻ ഉദിക്കുന്നതിനു മുന്നേ എഴുന്നേൽക്കേണ്ടി വന്നു, രാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് പരിചയമില്ലാത്തത് കൊണ്ടു ഇനി എന്റെ ബോഡിക്ക് എന്തേലും പറ്റുവോ എന്തോ,

ഓരോന്നു ആലോചിച്ചു പായയിൽ നിന്നു തല കുത്തി  
പൊങ്ങി,

ഉറക്കം ഒന്നും ശെരി ആയിട്ടില്ല,  
വലിയ ഷോ കാണിച്ചു നിലത്തു കിടന്നു  
ഉറങ്ങണ്ടായിരുന്നു..

പക്ഷെ കട്ടിലിലേക്ക് നോക്കിയതോടെ വിഷമം മുഴുവൻ  
മാറി,

അവിടെ ഒരു തലയിണയും കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഒന്നുമറിയാതെ  
പൂച്ചക്കുട്ടിയെ പോലെ ഉറങ്ങുകയായിരുന്നു അവൾ,  
പുറത്തു സൂര്യൻ ഇല്ലെങ്കിലും വെളിച്ചം പരന്നിട്ടുണ്ട്,  
ജനലിലൂടെയുള്ള വെളിച്ചത്തിൽ അവളുടെ  
നിഷ്കളങ്കമായ ഉറക്കം ഞാൻ നോക്കി നിന്നുപോയി,  
ചുണ്ടൽപ്പം കൂർപ്പിച്ചു ആരോടോ പരാതി പറയും  
പോലെ,

ഇരു നിറം ആണ് അവൾക്ക്,...

എന്നിട്ടും എന്തോ പിടിച്ചുലയ്ക്കുന്ന ഐശ്വര്യം,...

പീലി തിങ്ങിയ കണ്ണിമകൾക്ക് എന്തൊരു ഭാരം  
ആയിരിക്കുമോ എന്തോ,

ഒരു വശം ചെരിഞ്ഞു അലസമായി ഉറങ്ങുന്ന പെണ്ണ്,...

ആദ്യമായി എനിക്കുള്ളിൽ മോഹം തോന്നി, ശെരിക്കും  
ഇവൾ എന്റെ ഭാര്യ ആയിരുന്നെങ്കിൽ,...

ഒരു നിമിഷം മുഴുവനും എടുത്തു ഞാൻ അവളെ  
നോക്കി നിന്നു,

ഒരു ഞരക്കം വിട്ടു തിരിഞ്ഞു കിടന്ന അവളെ നോക്കി  
ഞെട്ടി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു,

ആദ്യം എനിക്ക് എന്തോട് തന്നെ തോന്നിയത് പൂച്ചം  
ആയിരുന്നു, പിന്നെ വെറുപ്പും,

മറ്റൊരാളെ മനസ്സിൽ നിറച്ചു ജീവിക്കുന്ന പെണ്ണ്,  
 അവന്റെ കൂടെ ജീവിക്കാൻ ഇറങ്ങി പുറപ്പെട്ട  
 പെണ്കുട്ടിയെ പറ്റി അങ്ങനെ ചിന്തിക്കുന്നതിൽ എനിക്ക്  
 തന്നെ എന്തോ പോലെ തോന്നി,  
 അതും സ്വന്തം അനിയന്റെ പെണ്ണിനെക്കുറിച്ചു കൂടി  
 അങ്ങനെ ചിന്തിച്ചെന്നോർത്തപ്പോൾ,  
 പിന്നെ നിൽക്കാൻ പോലും തോന്നിയില്ല,  
 ബാത്റൂമിൽ കയറി ആഹ് ചിന്തകൾ എല്ലാം തലയിൽ  
 നിന്നൊഴുക്കി കളയാൻ തലയിലൂടെ വെള്ളം കുറെ  
 കോരിയൊഴിച്ചു..  
 ഒന്നു തണുത്തു കിട്ടിയപ്പോൾ, കുറച്ചു ആശ്വാസമായി  
 അതോടെ കുളിച്ചിറങ്ങി,...  
 ഞാൻ ഇറങ്ങുമ്പോഴും അവൾ ഉറക്കമായിരുന്നു,  
 മുടിയും ചീവി താഴേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു പെട്ടത്  
 അമ്മയുടെ മുനിൽ,  
 ഒരു വിചിത്ര ജീവിയെ പോലെ എന്നെ നോക്കുന്ന  
 അമ്മയെ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്കും ഒരു നാണം  
 തോന്നാതിരുന്നില്ല,...  
 അമ്മ കാലങ്ങൾക്ക് ശേഷം ഇന്നാവും എന്നെ ഈ സമയം  
 ഇങ്ങനെ കാണുന്നത്,  
 ഇളഭ്യനായി ഒരു ചിരിയും ചിരിച്ചു ഞാൻ അമ്മയ്ക്ക്  
 പിന്നെ മുഖം കൊടുക്കാതെ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി,  
 സൂര്യൻ വന്നു സലാം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്, മൂപ്പരുടെ  
 ജോലിയും തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്,...  
 മുറ്റത്ത് മഞ്ഞിന്റെ ചെറു നമ്പ്,  
 അന്തരീക്ഷത്തിലും ആഹ് ചെറിയ തണുപ്പിന്റെ  
 തുള്ളികൾ,

ഒന്നിറങ്ങി ഞാൻ നടന്നു,  
കയ്യിലും മുഖത്തും എല്ലാം ആഹ് നനവ് തട്ടുമ്പോൾ  
വല്ലാത്ത സുഖം,  
സൂര്യന്റെ ചെറുചൂടുള്ള നാമ്പുകൾ ദേഹത്തെ  
പൊതിയുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ഉണർവ്,...  
തോട്ടത്തിലൂടെ ശ്വാസം നീട്ടിയെടുത്തു ഞാൻ പതിയെ  
നടന്നു,  
കഴിഞ്ഞു പോയ യാത്രകളോ വരാനിരിക്കുന്ന  
ദിവസങ്ങളോ ഒന്നും മനസ്സിലില്ല, കയ്യിലുള്ള ഈ നിമിഷം  
മാത്രം.

വല്ലാത്ത ഒരു ഫീൽ...  
അകലത്തെ അമ്പലത്തിൽ നിന്നു ഉച്ചത്തിൽ വെച്ചിരിക്കുന്ന  
ദേവി സ്തുതികൾ കാതിൽ വീഴുന്നുണ്ട്,  
തോപ്പിലെ കുഴിയും ചെറു ഉയർച്ചയും താണ്ടി ഒന്നു  
നിന്നു കൈ വിരിച്ചു പിടിച്ചു,  
പകലിന്റെ സുഖം മുഴുവൻ ഞാൻ ഒന്ന് ആവാഹിച്ചു  
ഉള്ളിലേക്കെടുത്തു.

പിന്നെ ചെറിയ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ തിരികെ  
വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു,  
തോപ്പിന്റെ അതിർ കടന്നതും അച്ഛനും അമ്മയും  
എന്നെയും നോക്കി കണ്ണും തള്ളി നിന്നു.

"ഇനി എന്താണാവോ...."

എന്നാലോചിച്ചു ഞാൻ അവരുടെ അടുത്തുകൂടെ കടന്നു  
പോവാൻ ഒരുങ്ങി..

"ഡാ...."

അച്ഛന്റെ വിളി, എന്തു പറയാൻ ആണെന്ന് ഏകദേശം ഒരൂഹം ഉള്ളതുകൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു,

"നിനക്ക്...നിനക്ക്...അവിടുന്ന് തല്ലൂ കിട്ടി എന്ന് അവർ പറഞ്ഞു,...നിനക്ക് തലയ്ക്ക് എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പം ഉള്ളതായിട്ട് തോന്നുന്നുണ്ടോ...  
എന്തേലും പെരുപ്പോ...മൂളലോ മറ്റോ..."

അറച്ചുറച്ചാണ് അച്ഛൻ ചോദിച്ചത്,...  
ഇപ്പ എങ്ങനെ ഇരിക്കണ്ട്, രാവിലെ പ്രകൃതി സൗന്ദര്യം ഒന്നാസ്വദിക്കാൻ ഇറങ്ങിയ ഞാൻ ഒറ്റ സെക്കന്റ് കൊണ്ടല്ലേ വട്ടനായത്,

"എനിക്ക് കുഴപ്പൊന്നുമില്ല അച്ഛാ...ഞാൻ ചുമ്മ ഒന്നു നടക്കാൻ..."

പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു എങ്ങനെയും ഊരാനായി ഞാൻ പതിയെ നടന്നു,

"വിവി..."

അച്ഛന്റെ പണ്ടുള്ള വിളി ആയിരുന്നു, ഞാൻ ഒത്തിരി മിസ് ചെയ്ത വിളി,  
തിരിഞ്ഞു നിന്ന എന്റെ മുന്നിൽ അങ്ങേരു നിന്നു,

"നമുക്കൊന്നു നടക്കാടാ...വാ..."

എന്റെ മുന്നിലൂടെ അതും പറഞ്ഞു പതിയെ നടന്ന  
അച്ഛന്റെ പിന്നാലെ ഞാനും കൂടി,

"ആഹ് കൊച്ചിന്റെ പേരെന്താടാ...."

നടക്കുന്നതിനിടയിൽ അച്ഛൻ ചോദിച്ചു.

"ശരണ്യ..."

"ഉം.....

....പെട്ടെന്ന് നീ ഇന്നലെ ഒരു പെണ്ണിനേം വിളിച്ചു വീട്ടിൽ  
വന്നപ്പോൾ ഉൾകൊള്ളാൻ പറ്റിയില്ല,...നിന്റെ ജീവിതോം  
നിന്റെ കാര്യോം ഒന്നും ഓർക്കാഞ്ഞിട്ടല്ല,...നീനക്ക്  
തന്നെ അറിയാലോ...."

"അച്ഛാ ഞാൻ...."

പറയാൻ വന്നപ്പോൾ അച്ഛൻ കൈ പൊക്കി തടഞ്ഞു,...

"സാരമില്ല...കണ്ടിട്ട് പാവം കുട്ടിയാണ് എന്നു തോന്നുന്നു...  
വിശ്വസിച്ചു കൂടെ പോന്നതാ...

കരയിക്കരുത്...പോകാൻ വേറെ ഇടം  
ഒന്നുമില്ല,...മനസ്സിലുണ്ടാവണം..."

അച്ഛൻ പറഞ്ഞു, പിന്നെ തിരികെ നടന്നു,  
എല്ലാം കേട്ടു നടക്കുമ്പോൾ പല പ്രാവിശ്യം എല്ലാം  
പറയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു,  
പക്ഷെ, എന്തോ പറ്റിയില്ല...  
തിരികെ നടന്നു ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി,  
ചുമ്മ ഓരോന്നു ആലോചിച്ചു മുറ്റവും വഴിയും നോക്കി  
ഇരുന്നു.

"ഏട്ടാ....ചായ..."

കിളിയുടെ കൊഞ്ചൽ, തല തിരിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ  
അവൾ, കുളിച്ചു ഉടുപ്പ് മാറിയിട്ടുണ്ട്, കയ്യിൽ  
നീട്ടിപിടിച്ച ചായ,  
ഞാൻ വാങ്ങിച്ചു,

"താൻ കുടിച്ചോ....?"

"ഉം..."

ഒരു കുട്ടിയെ പോലെ തലയാട്ടി മൂളി.

"അമ്മ എന്തേലും പറഞ്ഞോ...?"

"പേരെന്താ, വീടെവിടെയാ, എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു..."

അപ്പോഴാണ് എനിക്കും ഇവളെക്കുറിച്ചു കൂടുതലൊന്നും  
അറിയില്ലാത്ത കാര്യം ഓർത്തത്,...



ഇനി മുന്നോട്ടു പോണെങ്കിൽ ഇവളെക്കുറിച്ചു ഞാനും  
എന്നെക്കുറിച്ചു ഇവളും അറിഞ്ഞിരിക്കണമല്ലോ,...

ഞാൻ ചായ കുടിച്ചു അവളെയും കൂട്ടി മുറിയിൽ  
എത്തി,...

അര മണിക്കൂർ എടുത്തു അവളെ കുറിച്ചു അത്യാവശ്യം  
അറിയേണ്ട കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ അറിഞ്ഞു വെച്ചു.  
എന്നെക്കുറിച്ചും കുറച്ചൊക്കെ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു,  
ശരണ്യ, ശരണ്യ വാസുദേവ് അതാണ് മുഴുവൻ പേര്,  
ഒരനിയത്തി ഉണ്ട് പിന്നെ അമ്മ, അച്ഛൻ ചെറിയ  
രീതിയിൽ ബിസ്സിനെയും പിന്നെ കുറച്ചു നല്ല രീതിയിൽ  
രാഷ്ട്രീയവും, INSP യിൽ മണ്ഡലം സെക്രട്ടറിയോ  
പ്രസിഡന്റോ ഏതാണ്ടോ...

വെറുതെ അല്ല RDP തെളികൾക്ക് ഇത്ര ഉത്സാഹം, ...  
ആള് ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞു ഏതോ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ ഇപ്പോ  
ബാങ്ക് കോച്ചിങ്ങിന് പോവുന്നുണ്ട്, ...

എന്റെ അനിയൻ തെളി ഏതോ കൂട്ടുകാരന്റെ  
കല്യാണത്തിന് പോയപ്പോൾ അവിടുന്നു കണ്ടു ഇഷ്ടപ്പെട്ടു  
എഫ് ബി യിലൂടെ റിക്വസ്റ്റും പിന്നെ ചാറ്റിയും,  
ഒക്കെ വീഴ്ത്തിയെടുത്തതാണ് പാവത്തിനെ.

അവളും ഇപ്പോൾ ഏറെക്കുറെ ഈ സഹചര്യത്തോട്  
പൊരുത്തപ്പെടാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്, ... ആദ്യം എന്നെ  
കാണിച്ച കലിപ്പ് ഒന്നുമില്ല...

രണ്ടു ദിവസം എന്തായാലും വീട്ടിൽ തന്നെ ഇരിക്കാൻ  
തീരുമാനിച്ചു, ഇപ്പോഴുള്ള കെട്ടും ബഹളോം അടങ്ങാത്ത

പുറത്തേക്കിറങ്ങിയാൽ ഇതിലും വലിയ ചമ്മൽ ആയിരിക്കും എന്നോർത്തപ്പോൾ പിന്നെ അതങ്ങു തീരുമാനിച്ചു,...

ഇടയ്ക്ക് പുതുപ്പെണ്ണിനെ കാണാൻ അയലത്തുള്ളവരും അകന്ന ബന്ധുക്കളും വരുമ്പോൾ, ആദ്യത്തെ ലെവൽ കളിയാക്കലിന് ഇളിച്ചു നിന്നു കൊടുത്തിട്ട് മുങ്ങുന്നത് എന്ററെ പതിവായി,

ഏറ്റവും അടുത്ത ബന്ധുക്കൾ ആരും തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല,...

വീട്ടിൽ പുതിയ പെണ്ണ് കയറിയത് നേരിട്ടു വന്നു പറഞ്ഞില്ല, എന്നൊക്കെ ഓരോ ഊമ്പിയ ചിന്താഗതിയും വെച്ചോണ്ടിരിക്കുന്ന കുറെ മലരുകൾ, പിന്നെ പതിനെട്ടുകൂട്ടം കറിയും കൂട്ടി സദ്യ ആയിരുന്നല്ലോ നടന്നത് എല്ലാവരെയും വിളിച്ചു പറഞ്ഞു ഒളിച്ചോടാൻ,.... വരാത്തവരൊന്നും വരണ്ടെന്നു ഞാനും അങ്ങു കരുതി,.... അങ്ങനെ രണ്ടാം ദിവസം ഇരുട്ടി തുടങ്ങി, വീട്ടിൽ തെക്കേലെ പിള്ളച്ചേട്ടനും ഭാര്യയും ശരണ്യയെ കാണാൻ വന്നിട്ടുണ്ട്,....

അങ്ങേരുടെ ബോംബ് കഥയും സഹിച്ചു കുറച്ചു നേരം ഞാൻ ഇരുന്നു കൊടുത്തു,

എന്തോ ഭാഗ്യത്തിന് നെവർക്ക് കാര്യം വിളിച്ചത് കൃത്യ സമയത്തായതുകൊണ്ടു ഫോണും എടുത്തു എന്ററെ ആത്മാർത്ഥ സുഹൃത്താക്കി ഞാൻ പുറത്തു ചാടി നേരെ വാഴ തോപ്പിൽ കയറി,

കുറച്ചു നേരം അവിടേം ഇവിടേം തപ്പി നിന്നെങ്കിലും വീട്ടിൽ നിന്ന് പിള്ളച്ചേട്ടൻ ഇറങ്ങാനുള്ള സന്ദേശം

കാണിക്കാത്തതുകൊണ്ടു ഞാൻ പിന്നേം വാഴത്തോപ്പിൽ  
തന്നെ കുത്തിയിരുന്നു,

"ശൂ... ഡാ....ഡാ... പൊട്ടാ...."

നീട്ടിയുള്ള വിളി ആദ്യം കേട്ടപ്പോൾ ഒന്നു തെട്ടി.  
ഒന്നു തിരിഞ്ഞും പിരിഞ്ഞും നോക്കിയപ്പോൾ, ദേ  
അവൻ....

എന്നെ ഇവിടെ വരെ എത്തിച്ചു തെണ്ടി  
മനീഷ്...

കണ്ടപാടെ ഞാൻ ഓടിച്ചെന്നു തെണ്ടിയുടെ കഴുത്തിനു  
പിടിച്ചു.

"നീ എന്താടാ പുല്ലേ അന്നു രാത്രി ഒപ്പിച്ചത്,...  
നീ കാരണം ഞാനിപ്പോ പെട്ടിരിക്കുന്നത്  
എന്തിലാണെന്നറിയോ..."

കുത്തിപ്പിടിച്ച് ഇളക്കി ഞാൻ ഒന്നലറിയതും ചെക്കൻ  
എന്റെ കൈ തട്ടിയെറിഞ്ഞു,

"ഹും, നീ ഞാൻ എന്തൊക്കെയാ അനുഭവിച്ചതെന്നറിയോ...  
രാത്രിക്ക് രാത്രി നിന്റെ പെണ്ണിനെ വിളിച്ചിറക്കാൻ  
വന്നിട്ട്, പിന്നെ എനിക്കെന്തു പറ്റി എന്നു നീ  
ആലോചിച്ചോ..."

അവൻ നിന്നു ചീറുകയാണ്, അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അവന്റെ ഡ്രസ് ശ്രദ്ധിച്ചത്, ഒരു കുഞ്ഞു ബനിയനും അതിലും കുഞ്ഞു ത്രീഫോർത്തും ഇട്ടാണ് അവന്റെ നിപ്പ്.

ഞാൻ ഒന്ന് മൊത്തത്തിൽ ഉഴിഞ്ഞു നോക്കിയത് കണ്ട അവൻ കണ്ണു തുറുപ്പിച്ചു മുരണ്ടു, തെക്കും വടക്കും അറിയാതെ ഓടി ആഹ് കമ്പോസ്റ്റ് കുഴിയിൽ ചാടി, നാനി നനഞ്ഞു അവരുടെ ആഹ് പൊളിഞ്ഞു വീഴാറായ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഒരു ദിവസം മുഴുവനുമായി ഒളിച്ചിരുന്നത്,...നീ ഇപ്പോ വരും ഇപ്പോ വരും എന്ന് വിചാരിച്ചു, അവസാനം ഒരു മൈരനും വന്നില്ല...

അയയിൽ ഇട്ട ഏതോ ചെക്കന്റെ ഉടുപ്പും അടിച്ചു മാറ്റി ഞാൻ വന്നതെ, ഇനി നിന്റെ ഒരു പരിപാടിക്കും ഞാൻ ഇല്ല എന്നു പറയാനാ..."

ഒച്ചപ്പാടും ബഹളം ഉണ്ടാക്കി മൈരൻ ഞാൻ പറയുന്നതുപോലും കേൾക്കാൻ നിക്കാണ്ട് നടന്നു പോയി, നടന്നു ഒന്നു നീങ്ങിയിട്ട് തിരികെ ഓടി വന്നു എന്റെ മുനയിൽ നിന്നു,

"ഇതു എന്റെ ഒരു സമാധാനത്തിനു..."

പറഞ്ഞു തീർന്നതും അവൻ ഞാൻ ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടും അഴിച്ചെടുത്തോണ്ടു ഒറ്റ പോക്ക്..."

ഓടും വഴി അതിരിൽ നിന്നു മുണ്ടും വാരിചുറ്റി,  
ചെത്തുകാരന്റെ സൈക്കിളും എടുത്തോണ്ട് പോയി...

അതും കണ്ട്

ഊമ്പസ്യനായി നിക്കാൻ മാത്രമേ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞുള്ളൂ,  
വാഴത്തോട്ടത്തിൽ അരയ്ക്ക് കീഴെ മൂന്നു തുളയുള്ള  
ജെട്ടിയുമിട്ട് ഞാൻ നിന്നു.

തിരിച്ചു റൂമിലെത്തിയ എനേക്കണ്ട് ശരണ്യ ഒന്നു അന്തം  
വിട്ടു നോക്കി,

വേറൊന്നുമല്ല ഇന്നലെ കല്യാണത്തിന് ഇട്ട കസവു  
മുണ്ടും ബനിയനും ഉടുത്തു തിരിച്ചു കയറി വന്ന എനേ  
ഒന്നിരുത്തി നോക്കുവാൻ അവള്,

ഒരു വളിച്ച ചിരി മാത്രേ എനിക്ക് തിരിച്ചു കൊടുക്കാൻ  
ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ,

ഒരു മുണ്ടും എടുത്തു ഞാൻ ബാത്റൂമിലേക്ക് കയറി.

\*\*\*\*\*

ദിവസങ്ങൾ പതിയെ ഒഴുകി തുടങ്ങി അവളിപ്പോഴും  
വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ വിനീതിനെ വിളിക്കാറുണ്ട്,

അപ്പോഴൊക്കെ അവരുടെ പ്രൈവസി ഓർത്തു ഞാൻ  
പുറത്തെവിടെയെങ്കിലും ഇരിക്കും,

ഞാനിപ്പോഴും സോമാറ്റ ഓടിയും കാശു കൂട്ടിയും ഒക്കെ  
ജീവിക്കുന്നു,...

ഇടയ്ക്ക് അവൾക്ക് ഉടുപ്പ് വാങ്ങാനും എന്തെങ്കിലും  
അവശ്യത്തിനുമൊക്കെ ഞാൻ പൈസ കൊടുക്കാറുണ്ട്,

അവന്റെ സാലറിയിൽ നിന്നു വീട്ടിലേക്ക് അയക്കുന്നത്  
അച്ഛന്റെ അക്കൗണ്ടിലാണ് വരുന്നത്,

അതുകൊണ്ടു ഇവളുടെ ആവശ്യത്തിനു ഞാൻ എങ്ങനെയോ അച്ഛനോട് പൈസ ചോദിക്കുന്നത്, അവന്റെ പൈസ ഇവൾക്ക് കൂടി ഉള്ളതാണെങ്കിലും വീട്ടുകാരുടെയും നാട്ടുകാരുടെയും മുന്നിൽ ഇവളിപ്പോഴും എന്റെ ഭാര്യ ആണല്ലോ.

വീട്ടിൽ വലിയ മാറ്റം ഒന്നുമില്ല, പുച്ഛം കൂടി, പക്ഷെ ഇവളു് വന്നതുകൊണ്ടുള്ള ആകെ ഉള്ള ഉപകാരം, ഇപ്പോ പരസ്യമായുള്ള തെറിയും കുറ്റപ്പെടുത്തലും ഒന്നുമില്ല, രഹസ്യമായിട്ട് പറയാൻ ഞാൻ ഒരവസരം കൊടുക്കാത്തതുകൊണ്ടു അതും ഇല്ല...

ഇടയ്ക്ക് അവളെയും കൊണ്ടു ഞാൻ പുറത്തൊക്കെ പോവും, അവൾക്കും ഇഷ്ടമാണ്, ബെങ്കിൽ പുറകിൽ ഇരുന്നുള്ള യാത്രകൾ,, ആഹ് നിമിഷങ്ങളിൽ അവൾ എന്റെ ഭാര്യയായി കരുതി ഒരു കാമുകന്റെ മനസ്സുമായി ഞാൻ അവളെയും കൂട്ടി കറങ്ങും, ഒരിക്കലും അതിൽ പരിധി ലംഘിക്കാൻ ഞാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടില്ല,

എം ടി പറയുമ്പോലെ, എനിക്ക് അവളെ ഇഷ്ടമാണ്, ഒരു ബന്ധവും സങ്കല്പിക്കാതെ, അവളെപ്പോലും അറിയിക്കാതെ എന്റെ ഉള്ളിൽ തന്നെ ഒരുക്കിയ ഒരിഷ്ടം.

എത്ര നാൾ ഉണ്ടെന്നു അറിയില്ലെങ്കിലും ഇതും ഇപ്പോഴൊരു സുഖമാണ്,

അവളിപ്പോൾ ബാങ്ക് കോച്ചിങ്ങിനോക്കെ വീണ്ടും പോവാൻ തുടങ്ങി, ഞാനും പുറത്തേക്കൊക്കെ ഇറങ്ങി പഴയപോലെ ആയി,

വടക്കേപ്പുറത്തെ നമ്പൂതിരിയുടെ മോളി, ഏതോ ഒരു നസ്രാണിയുടെ കൂടെ ഒളിച്ചോടിയപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ കഥയ്ക്ക് ഒരു ബ്രേക്ക് നാട്ടുകാർ തെളികളിച്ച് തന്നു, ഇനി അടുത്തത് കിട്ടുന്ന വരെ ആഹ് പെണ്ണിൻറേം ചെക്കാൻറേം പിറകെ ആയിരിക്കും ഊളകളി...

പിന്നെ എൻറെ ജീവിതം, അതു ഇപ്പോൾ ഒത്തിരി പ്രിയപ്പെട്ടതാണ്,

ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ ആളി അത്ര പാവം ഒന്നുമല്ല, ഇത്തിരി കുറുമ്പും കുമ്പുമ്പിയും ഒക്കെ ഉണ്ടി,

വീട്ടിൽ എന്നെക്കഴിഞ്ഞാൽ അവളുടെ അടുത്ത കൂട്ടി പോഞ്ഞിക്കര ആണ്...

പുതിയ പെണ്ണിനെ കണ്ടതുകൊണ്ടാവും ആഹ് നാനി ഇപ്പോ സർവസമയവും മണപ്പിച്ചു ഇവളുടെ അടുത്തു ചുറ്റിപ്പറ്റി എപ്പോഴും കാണും...

രാത്രി ആയാൽ പിന്നെ എന്നെ ഓരോന്നു ചോദിച്ചു വട്ടു പിടിപ്പിക്കലാണ് അവളുടെ പ്രധാന ജോലി,

ചോദിച്ചു ചോദിച്ചു എന്നെക്കുറിച്ചു ഇപ്പോ എന്നെക്കാളും കൂടുതൽ അവൾക്കറിയാം,

എൻറെ കോളേജിലെ ഗസ്റ്റ് ലെക്ചററിൻറെ പിറകെ നടന്നു തേഞ്ഞ കാര്യം വരെ കിള്ളി കിള്ളി അവൾ ചോദിച്ചറിഞ്ഞിട്ടുണ്ടി,...

അവളെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിച്ചു, കിട്ടുന്ന നുള്ളിൻറെയും മാന്തിൻറെയും പാടാണ് ഇപ്പോ എൻറെ മേലി മുഴുവൻ, അമ്മയെ അടുക്കളയിൽ സഹായിക്കാനും എല്ലാം പെണ്ണി കൂടും,

ഓടി നടന്നു എല്ലാം ചെയ്തു കൂട്ടുന്ന അവളെ കാണുമ്പോൾ എന്തോ വല്ലാത്ത ഇഷ്ടമാണ് തോന്നാൻ, ഒരു പകലിന്റെ മുഴുവൻ ഇഷ്ടവും നിറച്ചു അവളെ നോക്കിനിന്നു രാത്രിയിൽ അവൾ വിനീതിനെ വിളിക്കുമ്പോൾ മുറിയിൽ നിന്നു പുറത്തിറങ്ങി ഇരിക്കുമ്പോൾ നെഞ്ചിനു വല്ലാത്ത നോവാണ്.

"മാണിക്യ മലരായ പുവി.....  
മഗധിയാം കതീജ ബീബി...."

കുളികഴിഞ്ഞു ഇറങ്ങുമ്പോഴാണ് നല്ല പരിചയം ഉള്ള സ്വരത്തിൽ ആഹ് പാട്ടു കേട്ടത്....  
നോക്കുമ്പോൾ ശരണ്യ ആണ്...  
അവളുടെ ഫോണിൽ നിന്നുമാണ് ആഹ് മനോഹര ഗാനം കേൾക്കുന്നത്.  
അവൾ ചിരിയോടെ ഇരുന്നു കാണുന്നുണ്ട്.

ഇവൾക്കിത് അറിയാൻ പാടില്ലേ...  
ഞാൻ അട്ട കൺഫ്യൂഷൻ ഇൽ ആയി പറയണോ വേണ്ടയോ...  
പണ്ടാരം പിടിക്കാൻ പക്ഷെ ആലോചിച്ചു അധികം നേരം വേണ്ടി വന്നില്ല അപ്പോഴേക്കും കുഞ്ഞുട്ടൻ പണി തുടങ്ങി .

"പോടീ...പൂരി....."



ഫോണിൽ നിന്ന് ഉയർന്ന കുഞ്ഞുട്ടൻ സാനിന്റെ തെറി കേട്ടതും ശരണ്യ തെറ്റിപ്പിടിച്ചു എന്നെ നോക്കി ഫോണിൽ തെക്കി തെക്കി എങ്ങനെയെങ്കിലും നിർത്താൻ നോക്കുന്ന അവളെ കണ്ടു എന്നിക്ക് ചിരിയാണ് വന്നത്...

പക്ഷെ പാടി തീരാതെ കുഞ്ഞുട്ടൻ നിർത്തിയില്ല എന്ന് മാത്രം....

ഒടുവിൽ എങ്ങനെയോ നിർത്തി എന്നെ നോക്കി ചമ്മിയ ചിരിയും ചിരിച്ചു നിന്ന ശരണ്യ തലയും കുനിച്ചു പിടിച്ചു എന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് ഒറ്റ ഓട്ടം ഓടി പുറത്തേക്ക്....

\*\*\*\*\*

"ഡി....ചാരൂ...."

രാത്രി ഉറങ്ങാൻ കിടക്കുവായിരുന്നു, കിടപ്പ് പഴയപോലെ തന്നെ ഞാൻ താഴെ പായയിലും അവൾ കട്ടിലിലും,

വൈകിട്ട് കുഞ്ഞുട്ടന്റെ തെറി കഴിഞ്ഞു പിന്നെ ആള് എന്നിക്ക് പിടി തരാതെ ഒളിച്ചു നടപ്പായിരുന്നു, ഞാൻ വരുന്നതിനു മുന്നേ തന്നെ ബെഡിൽ കയറി തലയും പുതച്ചു കിടപ്പാണ് അവള്, ആഹ് കിടപ്പ് കണ്ടാൽ അറിയാം കള്ള ഉറക്കം ആണെന്ന്, സാധാരണ ഞാനും വന്നു എന്നോട് കുറെ നേരം വർത്താനം പറഞ്ഞു അവസാനം എന്തേലും മണ്ടത്തരം ഇട്ടു തന്നു, ഞാൻ കളിയാക്കി എന്റെ മുതുകിലെ തൊലിയും കിള്ളിപ്പറിച്ച് ആഹ് ആശ്വാസത്തിലാണ് പെണ്ണ് കിടന്നു ഉറങ്ങുന്നത്,...

ഇതിപ്പോൾ കിടന്ന പാടെ എന്റെ വിളി പോലും കേൾക്കാതെ അവളു കിടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് മനസ്സിലായി പെണ്ണു കള്ള ഉറക്കത്തിൽ ആണെന്ന്. ഇന്നത്തെ കുഞ്ഞുട്ടന്റെ വിഷയത്തിൽ ഞാൻ കയറി ചൊറിയും എന്നു അവൾക്ക് നന്നായിട്ട് അറിയാം,

"ഡി ചാരുവേ...ദൈവമേ ഇവളിത്രേം പെട്ടെന്ന് ഉറങ്ങിയോ...

എന്നാലും, എന്തൊക്കെയാ പെണ്ണിരുന്നു കാണുന്നെ,...ഞാൻ ആയതുകൊണ്ട് ഓക്കെ, അമ്മയോ അച്ഛനോ ആയിരുന്നെലോ,...ഈ പെണ്ണിനെക്കുറിച്ചു എന്തു വിചാരിക്കും,... അതും എന്തു തെറിയ പറഞ്ഞത്, മോശം മോശം...."

അവളുടെ കൂടെ തല്ലു പിടിച്ചില്ലേൽ ഉറക്കം കിട്ടില്ലാത്ത ഞാൻ മാക്സിമം എരിവ് കേറ്റിക്കൊടുത്തു,... മുകളിൽ അവൾ മറിയുന്നതും തിരിയുന്നതും ഒക്കെ അറിയാൻ പറ്റുന്നുണ്ട്,.. പെണ്ണിനെ വാല് മുറിഞ്ഞു അധികം കിട്ടാറില്ല, പിന്നെ ഞാൻ വെറുതെ വിടുവാ...

"എന്നാലും ചാരുവേ...നീ ഇതൊക്കെ കാണുവല്ലേ!!! കണ്ടാലെന്നു പാവം, രൂപക്കൂട്ടിൽ എടുത്തു വെച്ചു നൊവേന ചൊല്ലാൻ തോന്നുന്ന പോലാ എല്ലാരുടേം മുന്നിൽ,....

ഫോൺ കയ്യിൽ കിട്ടിയാൽ പക്കാ ഉടയിപ്പും ഈശ്വരാ..."

ഒന്നു ഈശ്വരനെ വിളിച്ചു മുഴുവുപ്പിച്ചില്ല,  
ഒരു സാധനം കട്ടിലിന്മേൽ നിന്നു ഉരുണ്ട് താഴേക്ക് വീണു  
കൃത്യം വീണത് എന്റെ നെഞ്ചത്തും കാലിലും,...  
കിട്ടിയപാടെ പെണ്ണ് വായെടുത്തു കടിച്ചത് എന്റെ  
തോളിൽ ആയിരുന്നു.

"അയ്യോ....."

കരച്ചിൽ പോലും ആഹ് തെണ്ടി മുഴുവിക്കാൻ  
സമ്മതിച്ചില്ല എന്റെ വായ കൈ കൊണ്ട്  
പൊത്തിപ്പിടിച്ചു അവൾ പിന്നെയും കടിച്ചു,

"ഇനി എന്നെ കളിയാക്കുവോ....പറ....പറ കളിയാക്കുവോ,  
എന്റെ നെഞ്ചത്തിരുന്നു ചോദിച്ചിട്ട് മറുപടി പോലും  
പറയാൻ സമ്മതിക്കാതെ ഇപ്പുറത്തെ തോളിലും ആഹ്  
തെണ്ടി പല്ല് താഴ്ത്തി കൂടത്തു എറിയാൻ ഒട്ടൊന്നു  
നോക്കിയെങ്കിലും അള്ളി പിടിച്ചു മേത്തിരിക്കുവാൻ  
കുരുപ്പ്,

"ഇല്ല ഇനി കളിയാക്കത്തില്ല....കടിക്കല്ലേ ചാരം,...എനിക്ക്  
നോവുന്നുണ്ട് ഹാ....."

എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചതും ചുണ്ടും നാവു് ഒട്ടൊട്ടി  
നൂണത്തു അവൾ തല പൊക്കി,...  
വളർന്നു വലുതായത് ശരീരം മാത്രേ ഉള്ളൂ എന്നും  
വെറും ഒരു പൊട്ടിപ്പെണ്ണിന്റെ മനസ്സാണ് ഇതിനെന്നും

എനിക്ക് മനസ്സിലായി, വാശി കയറിയാൽ ഒരു സയ്ക്കോ ആയി മാറുന്ന ഈ വട്ടിനെ ഇനി ഞാൻ സൂക്ഷിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു,

മുഖത്തു ചിന്തകളൊന്നും വരാതെ ഞാൻ അവളെ നോക്കി,

അപ്പോഴും അവളുടെ ഇരിപ്പ് എന്റെ നെഞ്ചത്തു തന്നെ ആണ്,

എന്റെ ഷർട്ടും, സ്കിൻഫിറ്റ് പാന്റും ആണ് വേഷം, അവളുടെ തുടയും ചന്തിയും എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചതഞ്ഞു വശങ്ങളിലേക്ക് തള്ളിയിരിപ്പുണ്ട്.

"അമ്മ മഹാരാണി ഒന്നു എഴുന്നേറ്റു മാറുമോ...നെഞ്ചിൽ നല്ല വെയ്റ്റ് ഉണ്ടേ..."

ഒന്നു പേടിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞതും പെട്ടെന്ന് ചമ്മലോടെ അവൾ നിരങ്ങി മാറി, പായയിൽ എന്റെ അടുത്തിരുന്നു.

"അതേ ഞങ്ങളുടെ ഗേൾസ് ഗ്രൂപ്പിൽ വന്നതാ...ഞാൻ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്തു വെച്ചത് പെട്ടെന്ന് പ്ലേ ആയതാ, എനിക്കിതൊന്നും അറിയില്ലായിരുന്നു..."

നഖം കടിച്ചുകൊണ്ടു പെണ്ണ് ഇളകി ചിരിച്ചോണ്ട് പറഞ്ഞു.

"നിങ്ങൾക്ക് ഇതൊക്കെ ഇപ്പോഴാണോ കിട്ടുന്നെ...കുഞ്ഞുട്ടനൊക്കെ എന്നിറങ്ങിയതാ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടതും അവൾ എന്നെ കണ്ണുരുട്ടി നോക്കി.

"അപ്പോ ഏട്ടൻ ആഹ് വീഡിയോ നേരത്തെ കണ്ടിട്ടുണ്ടോ.."

ഇരുട്ടിൽ ആഹ് കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി,..ഞാൻ കിടന്നോണ്ട് തലയാട്ടിയതും, കുരുപ്പ് എന്റെ കയ്യിലെ മാംസം കിള്ളി എടുത്തു,

"ഹാ....ഡി...."

ഞാൻ കിടന്നു കരഞ്ഞു അല്ലാതെ എന്തു ചെയ്യാൻ....

"എന്നിട്ട് എന്നോടത് പറയാതെ നിന്നല്ലേ ദുഷ്ടൻ..."

കെറുവിച്ചു നിന്നുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു,..

"അതു പിന്നെ നീ ചമ്മുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസവാ...അതാ..."

അവൾക്ക് അങ്ങനെ ഇങ്ങനെ ഒന്നും നാണം വരാറില്ല ബട് വന്നാൽ, ശെരിക്കും എന്റെ ഫിലമെന്റ് അടിച്ചു പോവും അത്ര ലുക്ക് ആണ് അവളുടെ കവിളി ചുവക്കുന്നതും, കണ്ണു വെട്ടുന്നതും ചുണ്ടു ചുളുക്കി നാക്കു കടിച്ചു നിക്കുന്നത് കാണാൻ.

"പോടാ ദുഷ്ടാ....."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഒന്നിടിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു,...ഇരുട്ടിൽ ഈ സംസാരമൊക്കെ, അവളു് വന്നു ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തുടങ്ങിയതാണ്,

"എന്നാലെ...ഈ ദുഷ്ടന്റെ കയ്യിലിരിപ്പും അത്ര നല്ലതൊന്നും അല്ലെന്നു എനിക്കറിയാട്ടോ..... ഞാൻ ആയോണ്ട് സഹിക്കുന്നു..."

ഒന്നു നെടുവീർപ്പു് വലിച്ചു വിട്ടു അവൾ പറഞ്ഞു എന്തെന്നോക്കി.

"എനിക്കെന്താ കുഴപ്പം..."

"ആഹ് ഫോൺ എടുത്തു ഏതേലും ബ്രൌസർ കയറി നോക്കിയാൽ അറിയാം കുഴപ്പം..."

അതോടെ എനിക്ക് കത്തി,...ഈ ഊളു എന്റെ ഫോണിൽ കയറി ബ്രൌസറും ഹിസ്റ്ററിയും ഒക്കെ തപ്പിയിട്ടുണ്ട് എന്നു മനസ്സിലായി...

"എന്തേ, മിസ്റ്റർ ഗൂഡ് ബോയ്ക്ക് ഒന്നും പറയാനില്ലേ..."

"ഓഹ്...നമ്മൾക്ക് ലവർ ഒന്നും ഇല്ലേ...കെട്ടിയ ഭാര്യ ആണേൽ പണയത്തിനും അപ്പൊ ഈ വഴി ഒക്കെയെ ഉള്ളൂ...."

ചമ്മി കൊടുത്താൽ അവളെന്നെ പച്ചയ്ക്ക് തിന്നും എന്നു അറിയാവുന്നൊണ്ട് ഞാൻ നല്ല മെനയ്ക്ക് കിടന്നു അങ്ങു ഉരുണ്ടു...

"ഉപ്പാ...വാല് മുറിഞ്ഞിട്ട് ഇനി ഇങ്ങനെ ഓരോ സെന്റി അടിച്ചാൽ മതീലോ...അപ്പൊ നമ്മൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആയെ ഇനി, ഇതിന്റെ പേരിൽ കളിയാക്കരുത്...ഡീൽ ആണോ..."

അവൾ വച്ച ഡീലിന് കൈ കൊടുക്കാൻ എനിക്ക് രണ്ടാമതൊന്ന് ആലോചിക്കേണ്ടി വന്നില്ല...ഒന്നാമതെ പെണ്ണ് ഒറ്റ ബുദ്ധിയാ പിന്നെ കുറച്ചു വട്ടും...

ഞാൻ കൈ കൊടുത്തതോടെ സാധനം കട്ടിലിലേക്ക് കയറി പോയി, കുറച്ചു നേരം അനക്കം ഒന്നും കേട്ടില്ല... ഉറങ്ങാനുള്ള പരിപാടി ആണെന്ന് തോന്നിയത് കൊണ്ടു പിന്നെ ഞാനും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

"Kk യിൽ ആരാ...ഫേവ് ഓതർ...."

മുകളിൽ നിന്ന് ചിരിയോടെ ഉള്ള ചോദ്യം.. ഈ കാന്താരി അപ്പൊ kk യിലെ വായനക്കാരി ആണോ...അടിപൊളി...

"ചാരു, അപ്പോ നീയും kk യിലെ കഥയൊക്കെ വായിക്കുവോ..."

ഞാൻ ആശ്ചര്യത്തോടെ ചോദിച്ചു,

"അതെന്താ വായിക്കാതിരിക്കാൻ എനിക്ക് മലയാളം അറിഞ്ഞുട..."

മുകളിൽ നിന്ന് വഴക്കാളിയുടെ മറുചോദ്യം.

"ഏയ്...ഞാൻ ചുമ്മാ ഒരു എക്സയ്റ്റ്മെന്റ് കൊണ്ടു ചോദിച്ചതാ..."

"ഉം...പറ ഏട്ടന്ററെ ഫേവ് ഓതർ ആരാ..."

വീണ്ടും ചോദ്യം...

"അങ്ങനെ ഒരാളായിട്ട് ഇല്ല...അത്യാവശ്യം കുറച്ചു പേരുണ്ട്...  
നിനക്കോ..."

"എനിക്കും അങ്ങനെ പ്രത്യേകിച്ചു ഒരാളില്ല, പിന്നെ ലൗ സ്റ്റോറിസ് ആണ് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം, അപ്പോ ആഹ് ടൈപ്പ് എഴുതുന്ന ഓതേർസിനോട് ഒരു ചായ്വ് ഉണ്ട്....ഹി ഹി ഹി..."



കുണ്ടുങ്ങിയുള്ള അവളുടെ ചിരി കേൾക്കാൻ നല്ല രസം. പിന്നെ ഓരോന്നു പറഞ്ഞു പറഞ്ഞു ഞാൻ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങി,...

മാസങ്ങളിപ്പോഴും ഒഴുകിക്കൊണ്ടിരിക്കുവാൻ, അവൾ കോച്ചിങ്ങിന് പോവുമെങ്കിലും, അമ്മയോടൊപ്പം അത്യവശ്യം ജോലി ഒക്കെ തീർക്കുമായിരുന്നു, ...പക്ഷെ എന്നോടുള്ള ദേഷ്യം പലപ്പോഴും അമ്മയും അച്ഛനും കാണിക്കുന്നത് വീട്ടിൽ എന്നെക്കാൾ കൂടുതൽ കാണാൻ കിട്ടുന്ന അവളോടായിരുന്നു, വല്ലപ്പോഴും ഒക്കെ അതിനു എനിക്കും സാക്ഷിയാകേണ്ടി വന്നിട്ടുണ്ട്, എങ്കിലും പലപ്പോഴും എന്നെ അറിയിക്കാതെ ഒളിച്ചു വെക്കാൻ ആയിരുന്നു അവളും ശ്രമിച്ചിരുന്നത്, കാണുമ്പോഴെല്ലാം അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ഞാൻ കൂടുതൽ അവരുടെ വഴക്കിൽ നിന്നും ഒക്കെ രക്ഷിക്കും, അപ്പോഴെല്ലാം പല തവണ ഇവൾ അവരുടെ പുനാരമോൻ്റെ പെണ്ണാണ് എന്ന് പറയാൻ എനിക്ക് തോന്നിയിട്ടുണ്ട്,

ഉള്ള സത്യം പറഞ്ഞാൽ നിനക്ക് ഇവിടെ ഒരു രാജകുമാരിയെ പോലെ കഴിയുമായിരുന്നല്ലോ പെണ്ണേ എന്ന് ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോൾ ഈറനണിഞ്ഞ കണ്ണും വെച്ചൊണ്ടവൾ ചിരിക്കും,

ഇതിൽ നിന്നെല്ലാം ഒരു ബ്രേക്ക് ആയിട്ടാണ് ഞാൻ അവളെ ശനിയും ഞായറുമൊക്കെ പുറത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോവുന്നതും, തല്ലു പിടിക്കുന്നതുമെല്ലാം,...

പക്ഷേ ഈയിടെയായി അവൾ വല്ലാതെ ഡൗൺ ആയ പോലെ എനിക്ക് തോന്നി,  
അധികം ചിരി ഇല്ല, കുറുപ്പ് കാട്ടലും എനോട് തല്ലു പിടിക്കലും ഒന്നുമില്ല,  
ഞാൻ എന്തേലും പറഞ്ഞു ചെന്നാലും വെറുതെ ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു അവൾ വിടും,  
ആദ്യം ഞാൻ കണ്ടിരുന്ന എനിക്ക് അറിയാവുന്ന ചാരു ആകെ മാറിയ പോലെ...

"ഡി ചാരുവേ...വാ നമുക്കൊന്നു പുറത്തു പോയിട്ടു വരാം..."

പതിവ് ഞായറാഴ്ച ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചു,...

"ഇല്ല എട്ടാ...ഞാൻ വരണില്ല... എനിക്കെന്തോ ഒരു മൂഡ് തോന്നുന്നില്ല..."

അവളുടെ പറച്ചിൽ കേട്ടതെ എനിക്കും എന്തോ പോലെ ആയി, അല്ലെങ്കിൽ ഞായറാഴ്ച ഒരു ബക്കറ്റ് വെള്ളവും കൊണ്ടു വന്നു എന്നെ കുലുക്കി എണീപ്പിച്ചു ബൈക്ക് കഴുകാൻ എന്റെ കൂടെ കൂടി, ഓടിപ്പോയി കുളിച്ചു പുറത്തു പോകാൻ ബൈക്കിനു മുന്നിൽ ആദ്യം ഹാജർ വെക്കുന്ന പെണ്ണാണ് ഇപ്പോ നനഞ്ഞ കോഴിയെപോലെ ഇരിക്കുന്നത്,  
അവളുടെ ഉള്ളിൽ എന്തോ കിടപ്പുണ്ടെന്നു എനിക്കും തോന്നി, പിന്നെ ഞാൻ വേറൊന്നും നോക്കിയില്ല, നേരെ റൂമിൽ ചെന്നു കട്ടിലിൽ കമിഴ്ന്നു കിടന്ന സാധനത്തിനെ

വലിച്ചു പൊക്കി ബാത്റൂമിൽ ആക്കി, മാറാനായി അവളുടുത്താൽ എനിക്ക് ഏറ്റവും ഭംഗി തോന്നുന്ന മാമ്പഴ നിറമുള്ള ചുരിദാറും, കറുത്ത ലെഗ്ഗിൻസും എടുത്തു കട്ടിലിനു മുകളിൽ വെച്ചു.

"അര മണിക്കൂർ അതിനുള്ളിൽ ഉടുത്തൊരുങ്ങി മോട്ട് താഴെ എത്തിയില്ലേൽ, ഞാൻ മുകളിലേക്ക് വരും എന്നിട്ടു ഉടുത്ത ഡ്രസ്സ് പടി നിന്നെ ഞാൻ കൊണ്ടോവും,...കേട്ടല്ലോ...."

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ താഴേക്ക് പോയി,

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അവൾ താഴെ എത്തി, സാധാരണ എപ്പോഴും പോലെ ഒരുങ്ങിയിട്ടൊന്നും ഇല്ല...ആകെ ഗ്ലൂമി ആയി അവളു വന്നു ബെക്കിൽ കയറി, പുറകിൽ അമ്മയുടെ വഴക്കു കേട്ടു, അവളെയും കൊണ്ടു പുറത്തു പോവുന്നതിനുള്ള മുടക്കം ആണ്, കേൾക്കാനൊന്നും നിൽക്കാതെ വണ്ടി എടുത്തു,

ബീച്ചിൽ ഇരുന്നു കടൽക്കാറ്റ് കൊള്ളുമ്പോഴും അവളുടെ മുഖത്തിനു ഒരു മാറ്റവുമില്ല, ഹോ...ആഹ് മുഖത്തൊരു ചിരി കാണാൻ ഞാൻ എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം ആവോ.. നീട്ടിയ ഐസ് ക്രീം പോലും വേണ്ട എന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അവളെ ഞാൻ വായും പൊളിച്ചു നോക്കി ഇരുന്നു, സാധാരണ അവളുടെ ഐസ് ക്രീം മുഴുവൻ കയറ്റിയിട്ട് എന്റേതു കൂടി തട്ടിപ്പറിച്ചു തിന്നുന്ന പെണ്ണാണ്...

"എന്താടി ചാരുവേ...നിനക്ക് എന്തു പറ്റി,...ഈ ഒരു ആറ്റിറ്റുഡ്...നിനക്കൊട്ടും ചേരണില്ല,...എന്താണെങ്കിലും എനോട് പറഞ്ഞുടേ,...ഒന്നുല്ലേലും ഞാൻ തന്റെ ഒരു വർഷത്തേക്കുള്ള കെട്ടോൻ അല്ലെ ചാരു..."

"ഹ ഹ ഹ..."

ഒന്നു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ തോളിൽ തലവെച്ചു കയ്യുംചുറ്റിപിടിച്ചു ഇരുന്നു,

ഒന്നു കൂളായി എന്നു തോന്നിയപ്പോൾ അവളു് തന്നെ ഓരോന്നു പറഞ്ഞു,....

അവളുടെ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും അനിയത്തിയെയും മുത്തശ്ശിയെയും ഒക്കെ മിസ്സ് ചെയ്യുന്നതും വീട്ടിൽ അവളോട് എന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും കാണിക്കുന്ന അകൽച്ചയും,

പിന്നെ ഈയിടെയായി വിനീതും അവളെ അപോയ്ഡ് ചെയ്യുന്നതായി അവൾക്ക് തോന്നുന്നു, എന്ന്,

അതു ഞാനും ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു, രാത്രിയിൽ കുറച്ചു നാളുകളായി ഇപ്പോൾ വിളി ഇല്ല,

"ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വിളിച്ചാലും എപ്പോഴും തിരക്കാണ് എന്നു പറഞ്ഞു വെക്കും, എന്നാൽ പിന്നെ ഒട്ടു വിളിക്കത്തും ഇല്ല....വിനു ഏട്ടൻ പിന്നെ ഒഴിവാക്കുകയാണോ പിന്നൊരു തോന്നൽ,...."

എന്റെ തോളിൽ കിടന്നവൾ പറഞ്ഞു,..

"ഏയ്...അവനു തിരക്കായിട്ടാവും,... ഇങ്ങോട്ടു വരാനും, പിന്നെ നിന്നെ കൊണ്ടോവാനും ഒത്തിരി കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാനുമല്ലോ, അതിന്റെ തിരക്കിൽ ആവും...അതിനു ഇങ്ങനെ വിഷമിക്കാതെ ചാരു..."

"എനിക്ക് വിഷമൊന്നുമില്ല..."

കവിട്ട് വീർപ്പിച്ചു പഴേ കുറുമ്പ് വീണ്ടെടുത്തു അവളു പറഞ്ഞു,...

"എന്നിട്ടാണ് മുഖവും കേറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇത്ര നേരം ഇരുന്നത്,..."

"പോടാ ഏട്ടാ..."

പറഞ്ഞു തീർന്നതും കിട്ടി എന്റെ തോളിൽ അവളുടെ കടി,...ഇതു കഴിഞ്ഞ ജന്മം വല്ല പട്ടിയും ആയിരുന്നോ എന്തോ,...

"വിനു ഏട്ടൻ വന്നാൽ ഞാൻ പോവേണ്ടി വരുവോ..."

എന്തോ ആലോചിച്ചിരുന്നു അവൾ ചോദിച്ചു,

"പിന്നെ പോവണ്ടേ...ഇവിടെ എങ്ങനെയാ നിൽക്കാ..."

"അപ്പോ ഏട്ടനും വരുവോ....ഞങ്ങളുടെ കൂടെ..."

"ഞാൻ എന്തിനാ ചാരു വരുന്നേ കട്ടുറുമ്പായിട്ട്....നിങ്ങൾ രണ്ടുപേരും മതി അതാ ഭംഗി..."

എന്റെ കയ്യിലെ അവളുടെ പിടി മുറുകുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, പിന്നെ അവളൊന്നും ചോദിച്ചില്ല മൗനം മാത്രം,...

അവൾ എന്നെ എങ്ങനെയാണ് കാണുന്നത് എന്നു എനിക്കറിയില്ല...പക്ഷെ അവന്റെ കൂടെ അവളെ കാണാൻ എനിക്ക് കഴിയില്ലായിരുന്നു, അതിനു ഏറ്റവും നല്ലത് അവളെ എന്നിൽ നിന്നും അകറ്റുന്നതാണ് നല്ലതെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി,

ഇവളെ മറക്കാൻ കഴിയുമോ എന്നു എനിക്ക് അറിയില്ല പക്ഷെ മറന്നേ പറ്റൂ എന്നറിയാം...

രാത്രി വൈകിയാണ് ഞങ്ങൾ തിരികെ എത്തിയത്, പിടി തരാത്ത ഒരു മൗനം എപ്പോഴോ ഞങ്ങളെ മുടിയിരുന്നു, അന്ന് രാത്രി അവളോ ഞാനോ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല,...

പിന്നീടുള്ള നാളുകളിലും അതു തുടർന്നു ഉള്ളിൽ വല്ലാത്ത നോവുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും, അവളെ പിരിയുമ്പോൾ ഉള്ള വേദന കുറയ്ക്കാൻ ഈയൊരു അകൽച്ച ഇപ്പോൾ അത്യവശ്യമാണ് എന്നു തോന്നി,

രാത്രികളിൽ ഞാൻ വീണ്ടും ചിറയിൽ ആയി, ആദ്യമൊക്കെ അവൾ ചോദിച്ചെങ്കിലും പിന്നീട് അവൾ അതും ചോദിക്കാതെ ആയി, നുണയനോടും

അർജ്ജുനോടും രാഹുലിനോടും പിണങ്ങിപ്പോയി  
തിരിച്ചു വന്ന മനീഷിനോടും ഒക്കെ പറഞ്ഞപ്പോൾ  
അവർക്കും മനസ്സിലായി,...

രാത്രികളിൽ ചിറയിൽ അവളെ മറക്കാനായി ലഹരി  
തൊണ്ടക്കുഴിയിലൂടെ ഇറങ്ങി, അവളോടൊപ്പം ഒരു  
മുറിയിൽ ഇനിയും പേടിച്ചു കഴിയുന്നതിലുള്ള  
വീർപ്പുമുട്ടൽ ഒഴിവാക്കാൻ ചിറയിൽ ഞാൻ രാത്രികൾ  
കഴിച്ചു കൂട്ടി തുടങ്ങി,

ഇടയ്ക്ക് എന്നെ കാണുമ്പോൾ കണ്ണും നിറച്ചു നിൽക്കുന്ന  
അവളെ കാണുമ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളും  
പിടയുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അവൾക്കും കാര്യം  
മനസ്സിലായിരിക്കണം,....

\*\*\*\*\*

വീണ്ടും ഒരു മാസം കൂടി കൊഴിഞ്ഞു, ചാരു വീട്ടിൽ  
വന്നിട്ടു ഇപ്പോൾ എട്ടു മാസം കഴിഞ്ഞു,...

ചാരുവുമായി ഞാൻ തീർത്ത അകലം ഇപ്പോൾ ഒരു  
മതിലായി ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ ഉയർന്നു,...

ചിറയിലെ ഒരു രാത്രി കഴിഞ്ഞു ഉറക്കം എഴുന്നേറ്റ  
ഞാൻ കണികണ്ടത് നൂണയനെ ആയിരുന്നു,

"നീ ഇന്നലെ രാത്രി വീട്ടിൽ പോയതല്ലേ...രാവിലെ ഇങ്ങു  
വീണ്ടും പോന്നോ..."

കണ്ണും തിരുമ്മി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു, അടുത്തു വെച്ചിരുന്ന കുപ്പിയിൽ നിന്നും മൂട്ടിൽ കിടന്നിരുന്ന വെള്ളം എടുത്തു വായ് കഴുകി,

പിന്നെ കുറച്ചുകൂടെ വെള്ളം എടുത്തു മുഖം കഴുകി,

"നീ പോയി റെഡി ആയിക്കോ ഞാൻ എത്തിക്കോളാം,..."

അവനോടു പറഞ്ഞു ഞാൻ ചിറയിലെ മാടത്തിലേക്ക് നടന്നു, അവന്റെ കൈ പെട്ടെന്ന് എന്റെ കൈക്ക് മേൽ വീണു,

"ഡാ,...നീ വാ...നമുക്ക് നിന്റെ വീട്ടിൽ എത്തണം...."

അവന്റെ മുഖം ആകെ കുറുകി ഇരുന്നു,...

"എന്താടാ എന്താ പ്രശ്നം..."

അവന്റെ മുഖത്തു നിന്നും എന്തോ പന്തികേട് എനിക്ക് ഊഹിക്കുമായിരുന്നു,

"നീ വാ...ഞാൻ പറയാം...."

എന്റെ കയ്യും വലിച്ചു നടന്നതല്ലാതെ അവൻ മറ്റൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.

അവന്റെ പിറകിൽ ബൈക്കിൽ ഇരുന്നു പോകുമ്പോഴും അവൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല,



വീട്ടിലെ വഴി തിരിഞ്ഞു മുറ്റത്തേക്ക് കടന്നപ്പോൾ വീടിനു  
മുന്നിൽ ഒരു കൂട്ടം ഞാൻ കണ്ടു, ഉള്ളിൽ അകാരണമായ  
ഒരു ഭയം ഉടലെടുത്തു,  
പെട്ടെന്ന് ബൈക്കിൽ നിന്നും ചാടി ഇറങ്ങിയ ഞാൻ  
ആളുകളെയും മാറ്റി അകത്തേക്ക് കയറുമ്പോൾ  
കസേരയിൽ ചാഞ്ഞു നെറ്റിയിൽ പുറംകൈ  
വെച്ചുകൊണ്ട് അച്ഛൻ ഇരിപ്പുണ്ട്,  
അകത്തു കയറിയപ്പോൾ, ഭിത്തിയിൽ ചാരി കണ്ണീർ  
തുടച്ചു അമ്മയും,  
ഹാവു ആശ്വാസമായി...

കൂടെ നിന്നുണ്ടായിരുന്ന അയലത്തുള്ളവർ അമ്മയെ  
എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞു സമാധാനിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്,  
അവിടെ നിന്നുവന്നവർ പരസ്പരം എന്തൊക്കെയോ  
പിറുപിറുക്കുന്നു,  
കാര്യം അറിയാതെ എനിക്ക് ആകെ വട്ടു  
പിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു,  
ചാരുവിനോട് ചോദിക്കാനായി മുകളിലേക്ക് കയറാൻ  
നേരത്തായിരുന്നു എന്റെ തോളിൽ ഒരാളുടെ കൈ  
വീണത്,

തിരിഞ്ഞു നോക്കിയ ഞാൻ കണ്ടത്, വിനീതിനെ ആണ്.

"വിനു...നീ...എങ്ങനെ ഇവിടെ,...നീ എപ്പോ വന്നു..."

അവന്റെ മുഖം പെട്ടെന്ന് കണ്ടതിലുള്ള അമ്പരപ്പിൽ  
ഞാൻ ഒന്ന് വിയർത്തു,...

"ഞാൻ,...ഞാനിപ്പോ വന്നേ ഉള്ളൂ...ലീവ് നേരത്തെ ആയി,..."

പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഉള്ളിലേനോ വെട്ടി,...ഇവൻ വന്നതിനെന്തിനാ ഇവിടെ ഈ കരച്ചിലും പിഴിച്ചിലും ആൾക്കൂട്ടവും ഒക്കെ,... ഉത്തരം തേടി അധികം നിൽക്കേണ്ടി ഒന്നും വന്നില്ല, അവന്റെ പിറകിൽ നിന്നു ഒരു പെണ്ണ് നീങ്ങി നിന്നു, അവളെ ഒന്നുഴിഞ്ഞു നോക്കിയ എന്റെ കണ്ണു നിന്നത് അവളുടെ അല്പം ഉന്തി നിന്ന വയറിൽ ആയിരുന്നു.

അവന്റെ കണ്ണിൽ ഒരു നിസ്സഹായത വിരിഞ്ഞു വന്നു, അവന്റെ കുനിഞ്ഞ തല ഞാൻ കരുതിയത് സത്യമാണ് എന്നുള്ളതിന്റെ തെളിവായിരുന്നു,

പെരുവിരലിൽ നിന്നു അരിച്ചെത്തിയ കോപം കയ്യിലേക്ക് ഇരച്ചെത്തിയപ്പോൾ കോളറിൽ കൊരുത്തു പിടിച്ചു അവനെ ഭിത്തിയിലേക്ക് ഞാൻ ചേർത്തു, അമ്മയും അഖിലും വന്നെന്നെ വട്ടം പിടിച്ചു വലിച്ചു മാറ്റി, പിടഞ്ഞു മാറിയ ഞാൻ അലറിക്കൊണ്ടു അവനു നേരെ കുതിക്കാൻ ഒരുങ്ങുമ്പോൾ മുന്നിലേക്ക് അച്ഛൻ വന്നു നിന്നു,...

"അടങ്ങി നിക്കട....."

ഏട്ടന്റെ അധികാരം കാണിക്കാൻ നിനക്ക് എന്ത് അവകാശം....നീ നിനക്ക് തോന്നിയ ഒരുത്തിയെ കൊണ്ടു

വന്നു, നീ കാണിച്ച ധൈര്യം അവനും അവന്റെ തോന്നിയവാസത്തിനു കാണിച്ചു,....നീ ഓർക്കാതെ പോയ ഞങ്ങളെ അവനും ഓർത്തില്ല....അത്രേ ഉള്ളൂ....അവനെ തല്ലാൻ നിനക്കെന്തു യോഗ്യതയാടാ ഉള്ളേ...."

മുന്നിൽ നിന്നു അച്ഛൻ അലറി ചോദിച്ചപ്പോൾ ഉറുകിയത് ഞാൻ ആയിരുന്നു,....ഇപ്പോൾ ഇവിടെ വെച്ചു എല്ലാം തുറന്നു പറഞ്ഞാൽ അവൻ എല്ലാം സമ്മതിക്കുമെന്ന ഉറപ്പ് എനിക്ക് എപ്പോഴേ നഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു. പറഞ്ഞാലും ഇവർക്ക് മുന്നിൽ ഞാനും അവളും വെറും കോമാളി ആവതെ ഉള്ളെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി.

അവന്റെ കണ്ണിലേക്ക് ഞാൻ നോക്കി, അവിടെ കുറ്റബോധത്തിന്റെ ഒരു കണിക പോലും ഉണ്ടായില്ല,....അവൻ ചതിച്ചത് എന്നെയാ, ഈ വീടിനെ, അച്ഛനെ അമ്മയെ....ചാരുവിനെ...

ചാരു...പെട്ടെന്നാണ് അവളെക്കുറിച്ചു ഞാൻ ഓർത്തത്,....ഈശ്വരാ...

പടി ഓടി ഞാൻ മുറി തള്ളി തുറന്നു ചെല്ലുമ്പോൾ കയ്യിൽ എടുത്തു പിടിച്ച കത്തി മറു കൈക്ക് മേൽ വരയാൻ ഒരുങ്ങി നിന്നു ചാരു,....

ഡോർ ഞാൻ ലോക്കിട്ടു,....

എന്റെ വരവിൽ ഞെട്ടി ഇരിക്കുവാൻ പെണ്ണ്, കണ്ണീരൊലിച്ചു മുടി പാറി ഒരു ഭ്രാന്തിയെപോലെ...

"ചാരു....മോളെ...എന്താ ഈ കാട്ടുനെ....ഇങ്ങു വാ...ഞാൻ ഒന്ന് പറയട്ടെ..."

"വേണ്ട...വേണ്ട ഏട്ടാ..., സ്നേഹിച്ചതിനു എനിക്ക് കിട്ടി,...ഇനി വയ്യ..ന്റെ അച്ഛനേം അമ്മയേം വിഷമിപ്പിച്ചതിനുള്ളതാവും,...നാലും...എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറണില്ല...ഇനി എനിക്ക് ഇതേ ഉള്ളൂ വഴി,....

ഏട്ടൻ പാവം...ഇവിടെ ഇനി നിിക്കണ്ട...അവൻ ഏട്ടനേം ചതിക്കും...."

"മോളെ...പ്പീസ്...എന്നെ ഒന്ന് നോക്ക്....ചെയ്യല്ലേ....നീ കൂടെ പോയാൽ ഒറ്റയ്ക്ക്,...ഞാൻ...ഞാൻ ശെരിക്കും ഒന്നുമല്ലാത്തവനായി പോവും,...ഒറ്റപ്പെട്ടു പോവും,...എനിക്ക് വേണ്ടി, പ്പീസ്..."

ഇടറിപ്പോയി, വിതുമ്പിപോയി,പറഞ്ഞു തീർന്നതും കരഞ്ഞുപോയി, എന്റെ കരച്ചില് കണ്ടു, അവളുടെ കയ്യിലെ കത്തി ഊർന്നു പോയി, ആർത്തലച്ചു പെണ്ണ് എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കരഞ്ഞു.

മുടി തഴുകി അവളെ ആശ്വസിപ്പിക്കുമ്പോൾ ചതിയുടെ ആണി തറച്ച നോവിൽ എന്റെ നെഞ്ചു പിടഞ്ഞു പൊടിയുകയായിരുന്നു.

അന്ന് മുഴുവൻ ചാരുവിനെ നോക്കി, ഞാൻ ആഹ് മുറിയിൽ തന്നെ കഴിച്ചുകൂട്ടി, എന്നിൽ നിന്ന് ഒരുനിമിഷം പോലും അവൾ മാറിയില്ല.

അവളെ ഒറ്റയ്ക്ക് വിട്ടു പോവാൻ എനിക്കും പേടി ആയിരുന്നു,...

എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കരഞ്ഞു കരഞ്ഞു തളർന്നു ഉറങ്ങി,

അവളെ എന്റെ മടിയിൽ കിടത്തി, തലമുടി തഴുകി ഇരിക്കുമ്പോഴും സ്വന്തം കൂടെപ്പിറപ്പ് എന്നെ ശെരിക്കും ഒരു പൊട്ടനാക്കിയ വിഷമത്തിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ, അവനു വേണ്ടി ഇത്രയും സഹിച്ചു, കൂടെ നിന്ന എന്നെ മനസാക്ഷിക്കുത്തു പോലും ഇല്ലാതെ ചതിച്ചു,

പാവം ചാരു, എല്ലാം വിട്ടെറിഞ്ഞു അവനെ വിശ്വസിച്ചു ഇറങ്ങിപ്പോന്ന ഇവളെ അവനൊന്നു ഓർത്തു കൂടി കാണില്ല,...

ഇവളെ ഞാൻ കൈ വിടില്ല, എനിക്ക് ശ്വാസം ഉള്ളിടത്തോളം കാലം ചാരുവിനെ ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്കാക്കില്ല,....

എന്റെ മടിയിൽ തല ചായ്ച്ചു ഉറങ്ങുന്ന ചാരുവിന്റെ നെറ്റിയിൽ തലോടി ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു,...

പതിയെ എഴുന്നേറ്റു മാറാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോൾ, അവൾ ഒന്നുടെ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

അവളെ പതിയെ അടർത്തിമാറ്റി ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി,

സന്ധ്യ ആയിട്ടുണ്ട്, ഇതുവരെ അവളും ഞാനും ഒന്നും കഴിച്ചിട്ടില്ല, വയറ്റിൽ കാളാൻ തുടങ്ങി, വീട്ടിൽ നിന്നൊന്നും കഴിക്കാൻ തോന്നിയില്ല,...

താഴെ ആരെയും കാണാനും ഇല്ല  
ഞാൻ ആരെയും നോക്കാനും പോയില്ല,  
എല്ലാത്തിനോടും എല്ലാരോടും ഒരു മടുപ്പ്,

താഴെ ചെന്നു ബൈക്കെടുത്തു ഞാൻ റോഡിലേക്ക് കയറ്റി,

ഫോൺ നിർത്താതെ അടിക്കുന്നത് കണ്ടാണ്, ബൈക്ക് സൈഡിലൊതുക്കി ഞാൻ എടുത്തത്,...

"നിനക്കൊന്നു ഫോൺ എടുത്തുടെ മൈരേ, എത്ര നേരായി വിളിക്കുന്നു...."

രാഹുൽ ആയിരുന്നു.

"ഡാ....ആകെ വല്ലാത്ത ഒരവസ്ഥയിലാ ഞാൻ....ഞാൻ പിന്നെ വിളിക്കാം..."

"ങും....നൂണയൻ എല്ലാം പറഞ്ഞു,നീ...പേടിക്കണ്ട, എന്തിനാണേലും ഞങ്ങൾ എല്ലാം കൂടെ ഉണ്ട്...."

ഞാൻ മൂളിയിട്ട് ഫോൺ വെച്ചു, മനസ്സിൽ ഇപ്പോ ചാരുവിനെക്കുറിച്ചു ആലോചിക്കുമ്പോഴാ പേടി,...

ഹോട്ടലിൽ നിന്ന് ഫുഡും വാങ്ങി നേരെ ഓടി വീട്ടിലെത്തി, അച്ഛന്റെയും അമ്മയുടെയും മുറി അടഞ്ഞു തന്നെ കിടക്കുവാൻ കതകിന് മുന്നിൽ അവർക്കുള്ള ഫുഡ് വെച്ചിട്ട് ഞാൻ മുട്ടി, തുറക്കും മുന്നേ മുകളിലേക്ക് കയറി,

മുറി അടച്ചിരുന്നു, ഞാൻ രണ്ടു തവണ മുട്ടി,

അകത്തു നിന്നു ഒച്ചയും അനക്കവും ഒന്നുമില്ല...  
ഉള്ളിൽ ഒരു പേടി അരിച്ചിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി,...

"ചാരു...ചാരു.....ചാരു വാതിൽ തുറന്നേ..."

ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ കതകിൽ അടിച്ചു, ഒരു  
നിമിഷം അവളെ തനിച്ചാക്കി പോയതിൽ ഞാൻ എന്നെ  
തന്നെ ശപിച്ചു,

കതകു തല്ലിപ്പൊളിച്ചു അകത്തു കയറാൻ നോക്കുന്ന  
നേരം പെട്ടെന്ന് അവൾ കതകു തുറന്നു,  
മുഖത്താകെ വെള്ളത്തുള്ളികൾ പടർന്നിരുന്നു,  
അവൾ ബാത്റൂമിൽ ആയിരുന്നെന്ന് തോന്നി,...  
അവളെ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്കെന്റെ പ്രാണവായു തിരികെ  
കിട്ടിയ പോലെ ആയിരുന്നു.

"എന്താ....ഏട്ടാ....പേടിച്ചു പോയോ...ഞാൻ ഇനി  
ചാവത്തൊന്നും ഇല്ല....ഏട്ടന് ഞാൻ വാക്ക് തന്നതല്ലേ..."

അത്രയും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നനഞ്ഞു തുടങ്ങുന്ന കണ്ണുകൾ  
എന്നെ ഒളിക്കാൻ അവൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു,

"ഏട്ടൻ എങ്ങോട്ടു പോയതാ..."

ടവുൽ എടുത്തു മുഖം തുടച്ചു അവൾ എന്നോട്  
ചോദിച്ചു.

"രാവിലെ മുതൽ പട്ടിണി അല്ലെ,....എന്തേലും കഴിക്കണ്ടേ...."

ഞാൻ കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കവർ പൊക്കി കാണിച്ചു,

"എനിക്ക് വേണ്ട ഏട്ടാ...വിശക്കുന്നില്ല...."

"ഡി ചാരു...കളിക്കാതെ വന്നിരുന്നു കഴിക്കാൻ നോക്ക്...അല്ലേൽ നീ അവനേം ഓർത്തു കരഞ്ഞോണ്ടിരുന്നോ... എനിക്കെന്താ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ട് പൊതി അഴിച്ചു രണ്ടാക്കി കട്ടിലിൽ വെച്ചു, ജഗ്ഗിൽ നിന്നു വെള്ളവും എടുത്തു വെച്ചു, അവളപ്പോഴും ജനലിൽക്കൂടി പുറത്തേക്കും നോക്കി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നിരുന്നു.

"വാ..ചാരു....നീ കഴിച്ചില്ലേൽ എനിക്കും വേണ്ട...."

ഞാൻ പിന്നെയും കുറെ നേരം ഇരുന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ശല്യം സഹിക്കാതെ ആണോ എന്തോ അവളു് എടുത്തു കഴിച്ചു തുടങ്ങി, അന്ന് മുഴുവൻ ഞാനും അവളും മുറിയിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു.



രാത്രി ഉറങ്ങാൻ കിടന്നിട്ടും ഉറക്കം കിട്ടുന്നില്ല, തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും പായയിൽ കിടന്നു ഉരുണ്ടു, അവസാനം എഴുന്നേറ്റു, മുറിയുടെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നു,

"ഏട്ടാ...."

കട്ടിലിൽ നിന്നു ചാരുവിന്റെ വിളി.

"നീ ഉറങ്ങിയില്ലേ ചാരു...."

ഇരുട്ടിലും അല്പം തെളിഞ്ഞു കാണുന്ന അവളെ നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉറക്കം വരുന്നില്ലേട്ട....ഉറങ്ങാൻ പറ്റണില്ല....ഏട്ടൻ ഉറങ്ങിയില്ലേ...."

"ഇല്ല എനിക്കും ഉറക്കം വരുന്നില്ല..."

"എന്റെ ഒപ്പം കുറച്ചു നേരം കിടക്കുവോ...."

മടിച്ചു മടിച്ചാണവൾ ചോദിച്ചത്. അവളുടെ ഉള്ളിൽ എനിക്ക് മനസിലാകുമായിരുന്നു,...

ഞാൻ കട്ടിലിൽ അവളോട് ചേർന്നു കിടന്നു, എന്റെ കൈ എടുത്തു സ്വയം ചുറ്റിച്ചു ചാരു എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ചു കിടന്നു.

"അവൻ വരണ്ടായിരുന്നു അല്ലെ ഏട്ടാ....എങ്കിൽ ഇപ്പോഴും ഒന്നും അറിയാണ്ട് ജീവിക്കായിരുന്നു...."

എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു അവൾ പറഞ്ഞു,...

"ചാരു വേണ്ട അവനെക്കുറിച്ചെന്നും ഇനി പറയേണ്ട....ഓർക്കുംതോറും, അതു മറക്കാൻ പാടായിരിക്കും...."

പിന്നെ അവൾ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല, പതിയെ എപ്പോഴോ അവളുടെ ശ്വാസം താളത്തിലായി.

\*\*\*\*\*

വീട്ടിൽ ഞാനും അവളും ഒറ്റപ്പെട്ടത് പോലെ ആയിരുന്നു,

രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ കൂടെ ഉള്ള പെണ്ണിന്റെ വീട്ടിൽ നിന്ന് ആളുകൾ വന്നു,... അവർക്ക് നാണക്കേട് കൂടാതിരിക്കാൻ അവർ തമ്മിലുള്ള കല്യാണത്തിന് സമ്മതം അറിയിക്കാൻ ആണ് വന്നത്,

അവന്റെ ഗൾഫിലെ മാനേജറുടെ അനിയത്തിയാണ് അവൾ, കർണാടകത്തിൽ നിന്നുള്ളവർ, അവിടെവെച്ചു പെട്ടെന്ന് പ്രശ്നം ആയപ്പോൾ ഇവളുമായി നാട് വിട്ടതാണ് ഇവൻ,...

ഇതൊക്കെ അവിടെ ഉള്ള അവന്റെ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യുന്നവർ പറഞ്ഞു നാട്ടുകാരറിഞ്ഞ കൂട്ടത്തിൽ ഞാനും അറിഞ്ഞു,

അവനോടു ചോദിക്കാനോ മിണ്ടാനോ പോലും തോന്നിയില്ല,...എനിക്ക് വെറുപ്പായി തുടങ്ങിയിരുന്നു,....

ചാരു ആകെ സ്വയം അടച്ചു പൂട്ടി, തന്റെ ജോലി കഴിഞ്ഞാൽ മുറിയിൽ തന്നെ കൂടി,...

ഞാൻ ഇപ്പോൾ ജോലി തേടി അലയുകയാണ്, എന്നെ വിശ്വസിച്ചു, എന്റെ ഉറപ്പിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു പെണ്ണ് കൂടെ ഉണ്ടെന്ന തോന്നൽ, എന്നെ ഉലച്ചു, സ്ഥിരമായ വരുമാനം ഇല്ലാതെ ഒന്നും കഴിയില്ല എന്നു ബോധ്യമായി,...

പക്ഷെ ചെല്ലുന്ന ജോലികൾക്കെല്ലാം ഒന്നെങ്കിൽ എക്സ്പീരിയൻസും, കരിയർ ഗ്യാപും വിലനായപ്പോൾ പലയിടത്തും തഴയപ്പെട്ടു,...

അതിനിടയിൽ വീട്ടിൽ വിനീതിന്റെ കല്യാണം കൊടുമ്പിരി കൊള്ളുകയായിരുന്നു, പെണ്ണിനെ അവർ കല്യാണം വരെ വീട്ടിൽ നിർത്താനായി വന്നു കൊണ്ടു പോയി,...

ഇതുപോലുള്ള കല്യാണം ആയതുകൊണ്ട് വലിയ ആഡംബരം ഒന്നും പ്ലാനിൽ ഇല്ല, ഞാൻ കൂടുതൽ ഒന്നിനും ഇടപെടാനും പോയില്ല,...

അവന്റെ കാര്യം ഞാൻ ആകെ മൊത്തത്തിൽ ഉപേക്ഷിച്ചു മട്ടായിരുന്നു,...

അവനൊരേണ്ണം കനത്തിൽ പൊട്ടിക്കണം എന്നൊരാഗ്രഹം ഉള്ളിൽ ഉണ്ട്, പിന്നെ വീട്ടിൽ അതിന്റെ പേരിൽ ഒരു പ്രശ്നം വേണ്ടെന്നു വെച്ചു, ഞാൻ ഒന്ന് അടങ്ങി നടന്നു,... ജോലി തെണ്ടലും, തലയ്ക്ക് മീതെ കുമിഞ്ഞു കൂടുന്ന നൂറു പ്രശ്നവുമായിട്ടാണ് ഓരോ ദിവസവും, രാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് തിരികെ വീട്ടിൽ വന്നു കേറുന്നത്...

പക്ഷെ റൂമിലെത്തി, ചാരുവിന്റെ ഒരു ചിരി കാണുമ്പോൾ, അതുവരെ ഓടിയതിന്റെ ക്ഷീണം മുഴുവൻ മാറും...

അവൾ വിനീതിനോട് മിണ്ടാറു കൂടിയില്ല ഇടയ്ക്കെപ്പോഴോ അവൻ എന്തോ പറഞ്ഞു വരുമ്പോഴും തിരിഞ്ഞു കൂടി നോക്കാതെ, അവൾ പോകുമായിരുന്നു. ഒന്നു രണ്ടു തവണ ഞാൻ അതു കണ്ടു,...

അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് എങ്കിലും അവനൊന്നു കിട്ടണം എന്നു എനിക്ക് തോന്നി,...

അന്നും പതിവ് പോലെ ഒരു ഇന്റർവ്യൂ കഴിഞ്ഞുള്ള വരവിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ,

കിട്ടാൻ ചാൻസ് ഇല്ല...ജോലി ഏറ്റവും അത്യാവശ്യവുമായിരിക്കുന്നു,...ഇപ്പോ തന്നെ എന്റെ കൂട്ടലിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനത്തിൽ നിന്നാണ് ജീവിക്കുന്നത്,....

വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ മുൻപിൽ ആരെയും കണ്ടില്ല,.. കല്യാണം അടുത്തത് കൊണ്ടു അച്ഛനും അമ്മയും എപ്പോഴും ആരെയെങ്കിലും ക്ഷണിക്കാൻ പോയിരിക്കും, മുൻവാതിൽ തുറന്നു ഞാൻ അകത്തു കയറി,


വാതിലും തുറന്നിട്ടു ഇവിടുള്ളവരൊക്കെ ഇവിടെ പോയി എന്ന് ഞാൻ ആലോചിക്കാതിരുന്നില്ല... നേരെ മുകളിലെ റൂമിൽ ചെന്നു കൊട്ടി,... രണ്ടു മൂന്നു വട്ടം കൊട്ടിയിട്ടും അനക്കമില്ല...അവൾ ഉറങ്ങുവോ മറ്റോ ആയിരിക്കണം എന്നു തോന്നി ഞാൻ വിളിച്ചു.

"ചാരു....."

പെട്ടെന്ന് എനിക്ക് മുന്നിൽ വാതിൽ തുറന്നു, എന്റെ സ്വരം കേൾക്കാൻ കാത്തിരുന്ന പോലെ ആയിരുന്നു അത്,.....

എന്നെ കണ്ടതും ചാരു എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീഴുകയായിരുന്നു....

കുഴപ്പങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ പറഞ്ഞു തരണം... ഈ പാർട്ട് എത്രത്തോളം നന്നായി എന്നറിയില്ല... അധികം ഗ്യാപ് വരണ്ട എന്നു കരുതി അയച്ചതാണ്...

സ്നേഹപൂർവ്വം... 

അവളുടെ പെട്ടെന്നുള്ള പ്രവൃത്തിയിൽ ഞാനും പകച്ചു പോയി,...

എന്റെ നെഞ്ചു നനച്ചുകൊണ്ടു അവളുടെ കണ്ണീരൊഴുകിയിറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

"എന്താ ചാരു...എന്താ പറ്റിയെ...എന്തിനാ നീ ഇങ്ങനെ കരയുന്നു..."

അവളുടെ മുതുകിൽ തട്ടി ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോഴും എന്തെങ്കിലും പുണർനുകൊണ്ടു ഏങ്ങലടി ആയിരുന്നു അവളിൽ നിന്നു വന്ന മറുപടി,...

"കരയാതെ കാര്യം പറ ചാരു,...വാ..."

അവളെയും പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറി, ബെഡിൽ പിടിച്ചിരുത്തി, എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കരയുന്ന അവളുടെ മുഖം ഞാൻ താടിയിൽ പിടിച്ചുയർത്തി, ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന അവളുടെ കവിളിലെ കണ്ണീരു ഞാൻ തുടച്ചു. കലങ്ങിക്കിടക്കുന്ന കണ്ണ് കണ്ടു ഞാനും വല്ലാതെ ആയി...

"എന്താ പറ്റിയെ എന്നു പറ ചാരു...പറയാതെ എങ്ങനെ അറിയുന്നു..."

എന്തെങ്കിലും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്ന ചാരുവിനെ നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"എന്തെ...എന്തെ ഇവിടുന്ന് എങ്ങോട്ടേലും കൊണ്ടോവോ ... ഏട്ടാ...,എനിക്ക് ഇനിയും ഇവിടെ പേടിയാ..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖം ചേർത്തു പറഞ്ഞ ചാരുവിനെ ഞാൻ ഒന്നുടേ, ചേർത്തു പിടിച്ചു.

തള്ളക്കോഴിയുടെ ചൂട് പറ്റി ഇരിക്കുന്ന കുഞ്ഞിനെ പോലെ ആയിരുന്നു അപ്പൊൾ അവൾ...

"എനിക്ക്...വേറെ ആരുമില്ല...പറയാനും, കരയാനും...  
.എന്നെ ഇവിടുന്ന് കൊണ്ടുപോ ഏട്ടാ..."

ഏങ്ങി ഏങ്ങി കരയുന്ന ചാരുവിന്റെ മുതുകിൽ തഴുകി കൊണ്ടു ഞാൻ ഇരുന്നു,...

എന്തോ അരുതാത്തത് നടന്നു എന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായി ...

അവളുടെ ഉള്ളം പേടിച്ചു വിങ്ങുന്നത് എനിക്ക് അറിയാൻ കഴിയുന്നുണ്ട്...

അവൾ തന്നെ പറയുന്നതാണ് നല്ലതെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി.അതുകൊണ്ട് അവളുടെ മുടിയിഴയിൽ തലോടി ഞാൻ അവളെ കേട്ടിരുന്നു...

"ഇന്ന്...അച്ഛനും അമ്മേം...പൊയ്ക്കഴിഞ്ഞപ്പോ,....അവൻ എന്റെടുത്തു വന്നു..."

സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് കേൾക്കാൻ കൂടി, തോന്നിയില്ല...വെറുപ്പാ എനിക്കവനെ...

എന്നിട്ടു, കോണിപ്പടി കേറുമ്പോ അവൻ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു...എന്നെ അവൻ...ഞാൻ ഓടി മുറിയിൽ കയറി വാതിലടച്ചോണ്ട...

അവൻ...അവനുള്ള വീട്ടിൽ എനിക്ക് പേടിയാ...

അവൻ,...ഇനിയും വരും...

എന്നെ കൊണ്ടുപോ ഏട്ടാ...എവിടേക്കെങ്കിലും..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ കണ്ണീർ വാർക്കുന്ന ചാരുവിന്റെ മുടിയിൽ തഴുകുമ്പോഴും എന്റെ നെഞ്ചും ഉടലും വിറയ്ക്കുകയായിരുന്നു...

മറു കൈയിൽ ഞാൻ ബെഡ്ഷീറ്റ് ചുരുട്ടി, കലി ഒടുങ്ങാതെ എന്നിൽ നിർത്തി...

മുന്നിൽ ഇനി ചെയ്യേണ്ടത് അലോചിച്ചുകൊണ്ട്. ഞാൻ ഇരിക്കുമ്പോഴും ആലോചിച്ചത് ചാരുവിനെ കുറിച്ചായിരുന്നു...

പാവം നല്ലോണം പേടിച്ചിട്ടുണ്ട്.

"എന്നെ ഒരു ഹോസ്റ്റലിൽ ആക്കി തരുവോ...ഞാൻ അവിടെ നിന്നോളാം..."

എന്റെ ഷർട്ടിൽ തെരുപിടിപ്പിച്ചു കൊണ്ടു അവൾ ഏങ്ങി പറഞ്ഞു, അവളെ ഇനിയൊരിക്കലും തനിച്ചു വിടില്ലെന്ന് എപ്പോഴോ ഞാൻ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നു...

"നീ,...നമ്മുടെ എല്ലാം എടുത്തു പാക്ക് ചെയ്തോ...നമുക്ക് പോവാം..."

ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ, അമ്പരപ്പോടെ അവൾ എന്നെ നോക്കി.



"നീനെ ഞാൻ, തനിച്ചു വിടില്ല...  
എവിടേക്കാണെങ്കിലും കൂടെ ഉണ്ടാവും..."

എന്റെ സ്വരത്തിലെ ഉറപ്പ് കണ്ടിട്ടാവണം അവൾ  
എന്റെ നെഞ്ചിൽ തന്നെ കിടന്നു.

അവൾക്ക് എന്നെ വിടാൻ മടിയായിരുന്നെങ്കിലും,  
ചെയ്തു തീർക്കാൻ ഒരുപാട് കൂടെ കൊണ്ട്, അവളെ  
സമാധാനിപ്പിച്ചു ഞാൻ ഇറങ്ങി,

ആദ്യം വിളിച്ചത് അവനാരെയാണ്, വേണ്ട കാര്യങ്ങൾ  
പറഞ്ഞു വെച്ചു,...

ആദ്യം മുടക്ക് പറഞ്ഞെങ്കിലും, കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ  
സമ്മതിച്ചു.

ബൈക്കെടുത്തു ഞാൻ പിന്നെ പോയത് ഓങ്ങി  
വെച്ചിരുന്ന ഒരു തല്ലിന് വിരാമം ഇടാനായിരുന്നു.

ഇരുട്ടാൻ നേരം ആരെയോ കണ്ടു തിരിച്ചു  
വന്നുകൊണ്ടിരുന്ന വിനീതിനെ ഞാൻ ചിറയിലേക്ക്  
ഫോൺ വിളിച്ചു വരുത്തി, ...  
സംഭവിച്ചതൊന്നും, അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ  
സംസാരിക്കാനാണ് എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ  
അവനെ വിളിച്ചു വരുത്തിയത്.

അവന്റെ മുഖത്തു എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഒളിക്കാൻ പാടുപെടുന്ന ഒരു പകപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു.

"എന്തിനാ ഇങ്ങോട്ടു വരാൻ പറഞ്ഞത്..."

എന്റെ അടുത്തു നിന്നു ഒരു കയ്യകലത്തിൽ നിന്നവൻ ചോദിച്ചു.

"നീ ഇരിക്ക്..."

"എന്താ കാര്യം എന്നു വെച്ചാൽ പറ... പോയിട്ടു ഒരുപാട് പണിയുള്ളതാ..."

ഈർഷ്യയോടെ എന്നോട് പറഞ്ഞു മുഖം തിരിച്ച അവനെ ഞാൻ ആദ്യമായി കാണുകയായിരുന്നു,...ഞാൻ അറിയുന്ന എന്റെ അനിയനായിരുന്ന വിനീത് അല്ല ഇപ്പോൾ എന്റെ മുൻപിലുള്ളത് എന്നു എനിക്ക് അവൻ തന്നെ വീണ്ടും വീണ്ടും കാണിച്ചു തന്നു.

പിന്നെ വൈകിക്കാൻ ഞാനും നിന്നില്ല, കൈകുത്തി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അവനരികിലേക്ക് നടന്നു. അവന്റെ മുഖം ഒന്നു വലിഞ്ഞു വരുന്നുണ്ട്.

"നിന്റെ കല്യാണത്തിന്റെ പരിപാടി ഒക്കെ എവിടെ വരെ ആയി,..."

ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ടു അവൻ ഇനി ഒടുമോ എന്നോട് ഡൗണ്ട് വന്നപ്പോൾ അവനെ അവിടെ തന്നെ കിട്ടാനായി ഞാൻ ഒന്ന് എറിഞ്ഞു..

"ആഹ് അതിന്റെ ഓരോ കാര്യം ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുവാൻ..."

എവിടെയും തൊടാതെ അവൻ പറഞ്ഞു,...

ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ ഞാൻ കൈ എടുത്തു അവന്റെ തോളിൽ ഇട്ടു,...

"നിങ്ങൾ തമ്മിൽ അവിടെ വെച്ചുള്ള പരിചയം തുടങ്ങിയിട്ട്, എത്ര നാളായി..."

"അത്...അത് കുറച്ചായി..എന്താ..."

"ഏയ് ഒന്നുല്ല... വെറുതെ അറിയാൻ ചോദിച്ചെന്നെ ഉള്ളൂ ...

പിന്നെ...വീട്ടിൽ ഉള്ള ഒരാളുണ്ട്...അവളെ എന്തു ചെയ്യാനാ പ്ലാൻ..."

അവനോടു ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ, അവനു ഞെട്ടൽ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല...

"ഓഹ് ഇത്ര നാളും ഏട്ടൻ അല്ലെ നോക്കിയിരുന്നെ...ഇനി,...എച്ചിലായിക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ,...എ ന്റെ തലേൽ വെക്കാനാണോ..."

എനിക്ക് അവളെയൊന്നും, വേണ്ട...എന്റെ ചിലവിൽ പ്രീ ആയി ഏട്ടനൊരു പെണ്ണ് അങ്ങനെ അങ്ങു പോട്ടെ,...ഇനി മടുത്തേല്,...ഏട്ടന് ഇഷ്ടമുള്ള പോലെ ചെയ്തോ... .അവളുടെ കാര്യത്തിൽ എനിക്കൊന്നുമില്ല..."

വിറച്ചിട്ടാണെങ്കിലും ഒരു പുച്ഛത്തോടെ ആണവൻ പറഞ്ഞത്, കേട്ടു നിന്ന എന്റെ ചെവി പുളിച്ചെങ്കിലും, ഞാൻ എന്റെ അവസരത്തിനു വേണ്ടി കാത്തു.

"ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ...അപ്പോ, എന്തായാലും നീ അവൾ എന്റെ പെണ്ണാണ് എന്നു പറഞ്ഞല്ലോ...അങ്ങനെ തന്നെ ആയിക്കോട്ടെ...അപ്പോ,...ഇനിയുള്ള ചില കാര്യങ്ങൾ നമുക്ക് രണ്ടു പേരുടെയും ഇടയിൽ നിന്നാൽ മതി,... അതിൽ ആദ്യത്തേത്..."

ഇന്ന് വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട്, അച്ഛനോടും അമ്മയോടും ഞങ്ങൾ വീടുമാറുന്ന കാര്യം പറയും, അപ്പോൾ നീയും ആഹ് കാര്യം പറഞ്ഞു അതു സമ്മതിപ്പിക്കണം...കുറച്ചു ദേഷ്യപ്പെട്ടു പറഞ്ഞാലും സാരമില്ല...മനസ്സിലായോ,..."

അവൻ എന്നെ തന്നെ തുറിച്ചു നോക്കി നിൽക്കുവാൻ...

"ഇനി രണ്ടാമത്തെ കാര്യം..."

പറഞ്ഞ അടുത്ത നിമിഷം ഞാൻ അവന്റെ കഴുത്തിനു പിടിച്ചു ഉന്തി അടുത്തുള്ള തെങ്ങിലേക്ക് മുഖം പിടിച്ചു അമർത്തി വെച്ചു,....അവന്റെ ഒരു കൈ പിരിച്ചു പിന്നിലേക്ക് വെച്ചു,....

"ആഹ്...ആഹ്...എന്താ ഈ കാണിക്കണേ...വിടാ വിടാൻ..."

"വിടാട,...പുല്ലേ കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം എനിക്കുണ്ട് പക്ഷെ...ഒരേ ചോര ആയതുകൊണ്ടാ... നിനക്ക് ഞാൻ ഈയൊരു അടി ഓങ്ങി വെച്ചിട്ട് കാലം കുറച്ചായി,...."

അവനെ തള്ളി പിടിച്ചു ഞാൻ പറയുമ്പോൾ അവൻ തെരങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു,...

"എല്ലാം പോട്ടെ എന്നു കരുതി ഒതുങ്ങി നിന്നതാ ഞാൻ... പക്ഷെ ഇന്ന് നീ കാണിച്ച തന്ത്രയില്ലാത്തരത്തിന്,...ഞാൻ നിന്നെ തല്ലിയില്ലെങ്കിൽ, ഞാൻ എന്നെ തന്നെ ചതിക്കുന്നത് പോലെ ആവും...പിന്നെ പാവം അവളെയും...എന്തു അവകാശത്തിലാട നായെ നീ അവളെ തൊട്ടത്..."

തെങ്ങിൽ നിന്നും വലിച്ചെടുത്തു അവന്റെ വയറ്റിൽ എന്റെ കൈ ഊക്കിന് പതിഞ്ഞു, വേദനയിൽ കുമ്പിറ്റു നിന്ന...

അവന്റെ നടുവിൽ ചവിട്ടിതെറിപ്പിച്ചു,

"നീ എന്നോടും അവളോടും ചെയ്തതിനു, നിന്നെ പച്ചയ്ക്ക് കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം ഉണ്ടെന്നിക്ക്...ചെറ്റെ..."

അവനെ കോളറിൽ തൂക്കിയെടുത്തു, കവിളിൽ ഞാൻ ആഞ്ഞു പൊട്ടിച്ചു,...

തെങ്ങിൽ അമർത്തിയപ്പോൾ ഉണ്ടായ മുറിവിൽ നിന്നും അവന്റെ വായിൽ നിന്നും ചോര ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

"ഇവിടെക്കൊണ്ടു ഞാൻ തീർക്കുവാ,ഞാനും നീയും തമ്മിലുള്ള ബന്ധവും കണക്കും.....ഇനി ഇതിന്റെ ബാക്കി തീർക്കാൻ എന്റേയോ അവളുടെയോ പുറകെ നീ വന്നാൽ...പിന്നെ എനിക്ക് ആലോചിക്കാൻ മറ്റൊരു വഴി ഇല്ല..."

ഇനി അവളുടെ നിഴൽവെട്ടത്തു പോലും, നിന്നെ ഞാൻ കാണാൻ പാടില്ല...കേട്ടല്ലോ..."

കുഴയുന്ന കണ്ണുമായി അവൻ എന്നെ നോക്കി... പിന്നെ തല കുലുക്കി,...

"ആഹ് അപ്പോ മക്കളു വിട്ടോ,....എവിടെലും വീണ്ടു പറ്റിയതാണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി...കേട്ടല്ലോ...എന്നാൽ ചെല്ല..."

അവന്റെ കവിളിൽ തട്ടി ഞാൻ പറഞ്ഞു,...

കുഴഞ്ഞു ആടിക്കൊണ്ടു പൊട്ടിയൊലിച്ച ചോരയും  
തുടച്ചു, അവൻ നടന്നു നീങ്ങി.

പ്രതികാരം എന്നു പറഞ്ഞു അവൻ ഇനി വരുമോ  
എന്നറിയില്ല,..പക്ഷെ വന്നാലും എനിക്കൊരു പുല്ലുമില്ല..

അവൻ പോകുന്നതും നോക്കി ഞാൻ നിന്നു...

ചിറയിലെ മാടത്തിൽ ഇരുന്നു, ഇനിയുള്ള കാര്യങ്ങൾ  
കണക്കു കൂട്ടുമ്പോൾ ആയിരുന്നു,  
അവന്മാർ എത്തിയത്...

"എന്തായി...കാര്യങ്ങൾ..."

"കുറച്ചൊക്കെ സെറ്റ് ആയി..."

നീ ശെരിക്കും ആലോചിച്ചിട്ടാണോടാ..."

എന്റെ അടുത്തു വന്നിരുന്ന അർജ്ജുൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം...ഇനിയും അവിടെ പറ്റില്ലെടാ...നൂണയൻ എവിടെ...  
."

"അവൻ വേറെ കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾക്ക് പോയിരിക്കുവാ  
...നമുക്ക് ഇന്ന് പോണോ...വീട് കാണാൻ..."

"ആടാ...വൈകിക്കണ്ട...എത്ര പെട്ടെന്നു എന്നു വെച്ചാൽ  
അങ്ങനെ...നാളെ കേറാൻ പറ്റിയാൽ അത്രേം നല്ലത്..."

"കുറച്ചു ഉള്ളിലാണ് കിട്ടിയത്...ഒരു ചെറിയ വീടാ...നിങ്ങൾക്ക് രണ്ടുപേർക്കും അതു മതിയാവുമല്ലോ...ചെറുതാണെങ്കിലും നല്ല ഭംഗിയുണ്ട് വൃത്തിയും..."

"ചെറുത് മതിയെടാ... വാ...പോയേക്കാം..."

അതോടെ അവൻ എഴുന്നേറ്റു...

അവന്റെ ബെക്കിനു പിന്നിൽ ഇരുന്നു പുതിയ തീരം തേടിയുള്ള യാത്ര ആരംഭിച്ചു.

നഗരത്തിന്റെ തിരക്കിൽ നിന്നൊക്കെ മാറി ഉള്ളിലേക്കാണ് സ്ഥലം, റോഡിലൊരു ബസ് സ്റ്റോപ്പ് കണ്ടു, പിന്നെ അടുത്തു കണ്ട ഇടനോട്ടിലൂടെ കുറച്ചു ദൂരം കൂടെ പോയി... വീടുകൾ തമ്മിലുള്ള അകലം കുറയുന്നുണ്ട്... ഒടുക്കം ഒരു ചെറിയ വിക്കറ്റ് ഗേറ്റ് വെച്ചിരിക്കുന്നതിന്റെ മുന്നിൽ അവൻ കൊണ്ടു പോയി നിർത്തി,...

ഞാൻ അകത്തേക്കു നോക്കി കൺവെട്ടത്തായി, വെള്ള നിറമുള്ള പെയിന്റ് അടിച്ച ഒരു കുഞ്ഞു ഓടിട്ട വീട് കണ്ടു.

മുൻപിലുള്ള വഴിയിൽ ചെറു മെറ്റൽ വിരിച്ചു വശങ്ങളിൽ കുറെ ചെടികൾ പൂവുമായി നിന്നു വഴി, കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു,....പക്ഷേ ദൂരം ആയിരുന്നു പ്രശ്നം...



ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തണമെങ്കിൽ തന്നെ ഇവിടുന്ന് കുറച്ചു പോണം...

ഞാൻ ചുമ്മ വീടിന്റെ പരിസരം ഒക്കെ ഒന്നു കണ്ണോടിച്ചു നോക്കി...

അല്പം മാറി ഒരു വീട് കാണാം...

കുറെ മരങ്ങൾ നിന്നുപറമ്പാണ് ചുറ്റും, നല്ല തണുപ്പും ...

ചാരുവിന് ഇഷ്ടപ്പെടുവാ എന്തോ...

"ഡാ..."

അർജ്ജുന്റെ വിളി കേട്ടാണ് ഞാൻ നോക്കിയത്, അവൻ ഇത്ര നേരം ആരെയോ ഫോണിൽ വിളിക്കുകയായിരുന്നു. നോക്കുമ്പോൾ അവനൊപ്പം വേറെ ഒരാളെ കൂടി കണ്ടു, നല്ലൊരു പ്രായം തോന്നിക്കുന്ന മനുഷ്യൻ...കണ്ട കാണുന്ന ഏതു കണ്ണുപൊട്ടനും മനസ്സിലാവും ബ്രോക്കർ ആണെന്ന്...കക്ഷത്തിൽ തിരുകിയിരിക്കുന്ന ആഹ് കറുത്ത ബാഗ് മാത്രം നോക്കിയാൽ മതി.

"ഡാ... ഇതാണ്, ദിനേശൻ ചേട്ടൻ...ഈ വീട് പുള്ളിയെയാ നോക്കാൻ ഏല്പിച്ചെടുക്കുന്നെ..."

"നമസ്കാരം..."

വിനയ വിധേയനായി അയാൾ ഇളിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ..."

തിരിച്ചു ഞാനും പറഞ്ഞു.

"ഡാ... എങ്ങനെയ അകത്തു കയറി നോക്കാല്ലോ..."

ഞാൻ തല കുലുക്കിയതും അയാൾ ഗേറ്റ് തുറന്നു അകത്തേക്കു നടന്നു വാലുപോലെ പിന്നിൽ ഞങ്ങളും,..

"മുൻപിവിടെ...ഒരു പണിക്കു വന്ന കുറച്ചു ബംഗാളികളാ താമസിച്ചത്,...അവന്മാരുടെ പണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇവിടുന്ന് പോയി, അതു കഴിഞ്ഞു പിന്നെ വീടിന്റെ കിടപ്പു കണ്ടപ്പോൾ ശോശാമ്മ ടീച്ചർ എന്റെ നെറുക തല അടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു, അവന്മാർ അതുപോലെ ആക്കിയാ ഇവിടുന്ന് പോയത്, ആശാരിയേം പെയിന്റർ നേം ഒക്കെ വിളിപ്പിച്ചു നിർത്തിയാ ഒന്നു നേരെ ആക്കി എടുത്തത്,...

പിന്നെ വെറുതെ കിടന്ന് നശിഞ്ഞു പോയാലോ അതുകൊണ്ടു നാട്ടിലുള്ള ഏതേലും ഫാമിലിക്ക് ആണേൽ കൊടുത്താൽ മതി എന്ന് പറഞ്ഞാ പിന്നേം എനിക്ക് ഇതിന്റെ താക്കോല് തന്നെ..."

അയാളു് വാതിൽ തുറന്നു അകത്തേക്ക് നടത്തിച്ചു... പുതിയ പെയിന്റ് ന്റെ മണം മാറാത്ത ചുവരുകൾ... മുകളിൽ മച്ചാണ്,...ഒരു ഹാൾ ഉണ്ട്, പിന്നെ ഒരു മുറിയും കിച്ചണും, അതിനോട് അടിപ്പിച്ചു ഒരു കുഞ്ഞു ഡൈനിങ്ങ് റൂമും.

എല്ലാം ഒഴിഞ്ഞു കിടപ്പാണ്,...

കണ്ടു കഴിഞ്ഞു ഞാനും അർജ്ജുനും ഒന്നു മാറി നിന്നു സംസാരിച്ചു,

"ഡാ... എങ്ങനാ...എടുക്കുന്നോ...ദൂരം കുറച്ചു കൂടുതല..."

എന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പോൾ കുറഞ്ഞ അഡ്വാൻസും, വാടകയുമായിരുന്നു, ദൂരം അല്പം കൂടിയാലും, ഇനിയും ഒരുപാട് കാര്യങ്ങൾ ബാക്കി ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഇതൊറപ്പിക്കാം എന്ന ചിന്ത ആയിരുന്നു എനിക്ക്... ഞാൻ അവനെയും പറഞ്ഞു സമ്മതിപ്പിച്ചു അങ്ങേരുടെ അടുത്തെത്തി.

"ഇവിടെ ഈ ഭാഗത്ത് വേറെ വീടൊന്നും ഇല്ലേ ചേട്ടാ...ഒരാവശ്യം വന്നാൽ അടുത്തൊന്നും ആരും ഇല്ലെങ്കിൽ..."

"എന്റെ കൊച്ചനെ, ഇവിടെ ഈ ഭാഗത്തു തന്നെ ഒരു നാലഞ്ചു വീടുണ്ട്..."

ദോ ആഹ് കാണുന്നത് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഈ വീടിന്റെ ഉടമസ്ഥ ശോശാമ്മ ടീച്ചറുടെ വീട്, ആള് ഇപ്പോൾ റിട്ടയേർഡ് ആയി വീട്ടിൽ തന്നെ ഉണ്ട്..പിന്നെ ഈ ഇറക്കം ഇറങ്ങി ചെന്നാൽ രണ്ടു വീടുണ്ട്...

പിന്നെ ദേ ഈ പറമ്പു ആഹ് കാണ്ണുന വിട്ടുകരുടെയാ  
..."

നോക്കുമ്പോൾ അയാൾ ചുണ്ടി കാട്ടുന്നിടത്തെല്ലാം  
അവിടെ അവിടെ വീടുകൾ ഉണ്ട്...  
മുട്ടി മുട്ടി ഇല്ലെന്നെ ഉള്ളൂ...

"നിങ്ങൾക്ക് സമ്മതം ആണെൽ കയ്യോടെ പോയി ടീച്ചറെ  
കണ്ട് ഉറപ്പിക്കാം..."

അയാൾ നിന്നു തലചൊറിയുന്നത കണ്ട ഞാൻ ഓക്കെ  
പറഞ്ഞു.

ഇപ്പോ കണ്ട വീടിന്റെ പറമ്പ് കഴിഞ്ഞു അവരുടെ  
വീടിന്റെ പറമ്പു തുടങ്ങുന്നു, ഉള്ളിലേക്ക് അല്പം  
കയറി കവുങ്ങും ജാതിയും നിറഞ്ഞ പറമ്പിന് നടുവിൽ  
വലിയൊരു ഇരു നില വീട്, വാ ഒന്നു പൊളിഞ്ഞു  
പോയെങ്കിലും,...  
ഉടനെ അടച്ചു എയർ വലിച്ചു പിടിച്ചു നടന്നു.

മുന്നിൽ കാളിംഗ് ബെല്ലിന് പകരം മണി ആയിരുന്നു,  
അങ്ങേരു പിടിച്ചൊന്നു അടിച്ചു,...  
അല്പം കഴിഞ്ഞു,  
വെളുപ്പിൽ ഇളം നീല കുഞ്ഞുപൂക്കൾ പ്രിന്റ് ചെയ്ത  
സാരിയിൽ കൈ തുടച്ചുകൊണ്ടു ഒരു പത്തമ്പതു വയസ്സു  
തോന്നിക്കുന്ന സ്ത്രീ ഇറങ്ങി വന്നു,

ഭയങ്കര ഐശ്വര്യം...

കറുപ്പ് മുടിയാണേലും, ഇടയ്ക്കോരോ വെള്ളിക്കെട്ടു കാണാം...

തടിച്ച ശരീരം, മുഖത്തു നല്ലൊരു ചിരി കണ്ടതോടെ പകുതി ആശ്വാസമായി.

"ടീച്ചറെ ഇവരാ...നമ്മുടെ ചെരുവിലെ വീടിനു വന്നത്..."

"കാര്യങ്ങളൊക്കെ സംസാരിച്ചില്ലേ...ബാക്കി എല്ലാം നേരത്തെ പറഞ്ഞ പോലെ..."

പേരെന്താ..."

കൈ കെട്ടി നിന്നുണ്ടാക്കുന്ന അവരുടെ മുഖത്തു കണ്ണടക്കാൻ പോലും തോന്നുന്നില്ല...കണ്ണുകളിൽ തിളക്കം...

"വിവേക്..."

"വിവേക് ഒറ്റയ്ക്കാണോ ഇവിടെ..."

എന്തോ ചെറിയ പേടി കണ്ണിൽ വരുന്നത് പോലെയുള്ള ചോദ്യം.

"ഏത് ഇല്ല ടീച്ചറെ...ഇയാൾക്കും ഭാര്യയ്ക്കും കൂടിയാ..."

"

ബ്രോക്കർ പറഞ്ഞതു കേട്ട ടീച്ചർ ആശ്വാസത്തോടെ ചിരിച്ചു...

"ആളും അനക്കവും ഉണ്ടാവണം എന്നു കരുതിയാ...നേരത്തെ അവർക്ക് വാടകയ്ക്ക് കൊടുത്തത് അതോടെ മതിയായി...

അപ്പോഴേ ഓർത്തതാ ഇനി ഏതേലും ഫാമിലിക്കെ കൊടുക്കൂന്ന്... അതാട്ടോ..."

നന്നുത്ത ശബ്ദത്തിൽ പരിഭവം ഉണ്ടാവാതിരിക്കാനുള്ള ലാഞ്ചന തെളിഞ്ഞു കാണാമായിരുന്നു....

ഞാൻ ചിരിച്ചു, കരാർ എഴുതി അഡ്വാൻസ് കൊടുത്തു. രണ്ടു ദിവസത്തിനുള്ളിൽ മാറാം എന്നു പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി. കണ്ടിട്ട് പാവം സ്ത്രീ ആണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി, ചാരുവിനൊരു കൂട്ട് ഇവിടെ ഉണ്ടാവുമെന്ന് ഓർത്തു കുറച്ചു ആശ്വാസം ആയി.

തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് പോകും വഴി ഒരേത്തും പിടിയും കിട്ടുന്നില്ലായിരുന്നു...

ആവേശത്തിൽ ഇറങ്ങിയത് തെറ്റായി പോയോ എന്ന ചിന്ത നിറഞ്ഞു വരുന്നു...

അഡ്വാൻസ് കൊടുത്തത് ബാങ്കിൽ ഇട്ടിരുന്ന കുറച്ചു കാശ് എടുത്തിട്ടാ...ഇനി അങ്ങോട്ടും എന്തൊക്കെ വേണ്ടി വരുമെന്ന് ഒരു പിടിയും ഇല്ല...

ഓരോന്നു ആലോചിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തുമ്പോൾ, എന്നെ നോക്കി മുറ്റത്തു തന്നെ അവൾ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു,...

മുന്നിൽ എത്തിയ എന്നെ ചൂഴ്ന്നു നോക്കി നിന്നുന ചാരുവിനെ ഞാനും ഒന്നു കിള്ളി നോക്കി. പിന്നെ എന്റെ ഒപ്പം കൂടെ വീട്ടിലേക്ക് നടക്കുമ്പോഴും പെണ്ണിന്റെ കണ്ണ് ഇടയ്ക്ക് തട്ടിത്തൊരിച്ചു എന്നിലേക്ക് നീളുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

"ഏട്ടൻ ഇന്ന് എവിടെപോയതാ..."

ഒടുക്കം ഒന്നു മടിച്ചവൾ ചോദിച്ചു.

"എവിടെ പോവാൻ...കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു...നമുക്കു ഇവിടുന്ന് മാറണ്ട അതിനുള്ള ഓട്ടം..."

അതു പറയുമ്പോൾ അവളുടെ തല ഒന്നു കുനിഞ്ഞു,.... പെട്ടെന്ന് വിഷമം ആയപോലെ...

"ഏട്ടന് ഒത്തിരി ബുദ്ധിമുട്ടായല്ലേ...ഞാൻ കാരണം..."

അവളുടെ സ്വരത്തിൽ, അടക്കിപ്പിടിക്കാൻ കഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു നോവുണ്ടായിരുന്നു.

അതോടെ ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു...അതു കാത്തിട്ടെന്നപോലെ എന്റെ മേത്തേക്ക് അവൾ ചാഞ്ഞു..

"ചാരു...ഇതു നീ കാരണം ഒന്നും അല്ല...അതോർത്തു ഇനി ആലോചിച്ചു വിഷമിച്ചിരിക്കേണ്ട,...അവനെ പോലെ

ഒരുത്തനുള്ള വീട്ടിൽ പേടിച്ചു കഴിയുന്നതിലും ബേധം, മാറി പോവുന്നതല്ലേ...ഇന്നല്ലെങ്കിൽ നാളെ എന്തായാലും ഞാൻ ഈ വീട് അവനു വിട്ടു കൊടുക്കണം...ഇതിപ്പോ ഇങ്ങനൊരു കാരണം കൂടി ഉണ്ടായി എന്നെ ഉള്ളൂ..അതലോചിച്ചു എന്റെ കൊച്ചിനി വിഷമിക്കേണ്ട ..."

അവളെ ഒന്നു ചേർത്തു കുലുക്കി ഞാൻ അകത്തേക്കു നടന്നു.

ഹാളിൽ തന്നെ ആഹ് കാഴ്ച്ച കണ്ടു,... സോഫയിൽ നീലിച്ച മുഖവും, മേല് മുഴുവൻ എണ്ണയും, നീര് വന്നു വീർത്ത കാലും, ഒക്കെയായി അവനെ ഇട്ടു ഉഴിയുന്ന അമ്മ.

ഞാൻ വന്നത് കണ്ട എന്നെ ഒന്ന് നോക്കിയ അവൻ അതേപോലെ മുഖം തിരിച്ചു കിടന്നു.

"ഇവൻ എങ്ങാണ്ടോ പോയി വീണു മോനെ... ദേ നെഞ്ചും മുഖം കാലും എല്ലാം നീര് വന്നു കിടപ്പുണ്ട് ചതവും ഉണ്ട്..."

"ആശുപത്രിയിൽ കാണിച്ചില്ലെടാ...വേണേൽ ഞാൻ വരാം.."

ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ ഞാൻ ചോദിച്ചു...



ഒന്നു ഞരങ്ങിയതല്ലാതെ വേറെ പ്രതികരണം ഒന്നുമില്ല...ഹോ എനിക്ക് ആഹ് കിടപ്പു കണ്ടിട്ട് കുണ്ടിക്ക് ഒരു ചവിട്ടും കൂടി കൊടുക്കാൻ തോന്നിപ്പോയി...

കൊതി അടക്കി പിടിച്ചു,...

ഞാൻ മേളിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ എന്റെ പിന്നാലെ വാല് പോലെ ചാരുവും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ അകത്തു കയറിയതും പെണ്ണ് ഉടനെ വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടു,

"എന്താ മോനുസെ പരിപാടി..."

എന്നെ കണ്ണു കുർപ്പിച്ചു നോക്കി പെണ്ണ് ചോദിച്ചു.

"എന്ത് പരിപാടി ഒന്നു കുളിക്കണം..."

"ഏട്ടനും ഇന്നെവിടേലും വീണോ..."

അവളുടെ ചോദ്യത്തിൽ തന്നെ വശപ്പിശക് മണുത്ത ഞാൻ എന്റെ മേത്തൊക്കെ ഒന്നു നോക്കി...

"അവിടെ ഒന്നുമല്ല...ദേ ഇവിടെ..."

പറഞ്ഞു വന്നു ചാരു എന്റെ കൈമുട്ടിനു പിന്നിൽ ഒന്നു പിടിച്ചു വലിച്ചു തൊട്ടു,...

അവളുടെ കൈ വീണപ്പോൾ അവിടെ തൊലി പോയിട്ടുണ്ട് എന്നു നീറിയപ്പോൾ മനസ്സിലായി...

"സ്റ്റ്...വിട് പെണ്ണെ..."

"ഹി ഹി ഹി...ഇതെവിടെ പോയി വീണതാ ഏട്ടാ..."

"പൊടി കുരുപ്പേ..."

കള്ളിവെളിച്ചതായതോടെ അധികം ചീയാൻ നിക്കാതെ ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കയറി.

"എനിക്ക് എല്ലാം മനസ്സിലായി ട്ടാ..."

ഞാൻ കയറിയതും പുറത്തു നിന്നവൾ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു ...

\*\*\*\*\*

"നിനക്കിതെന്തിന്റൊയാട...ഇവിടെ നിനക്കിപ്പോ എന്താ കുറവ്...ഇവന്റെ കെട്ടൊരപ്പിച്ചു നിക്കുന്ന സമയത്തു നീ വീടുമാറുന്നു എന്നു പറയുമ്പോൾ നാട്ടുകാർ എന്തു പറയും..."

വിഷയം രാത്രി ഞാൻ എടുത്തിട്ടതും പൊട്ടിത്തെറിച്ചത് അമ്മയാണ്.

അച്ഛൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരുന്നതെ ഉള്ളൂ...

"ഇതു ഞാൻ കുറച്ചു നാളായി ആലോചിച്ചു ഇരുന്ന കാര്യമാണമ്മേ...ഇപ്പോഴാണ് എല്ലാം ശെരി ആയത് ഇവിടുന്ന് കുറച്ചു മാറി ഒരു വീട് ശെരിയായിട്ടുണ്ട്..."

"നിങ്ങള് ഇതൊന്നും കേൾക്കുന്നില്ലേ...ഈ കുടുംബം ഇങ്ങനെ ചിതറിപ്പോവുമ്പോൾ മിണ്ടാതെ ഇരിക്കാനാണോ ..."

അമ്മ കണ്ണും നിറച്ചു അച്ഛനെ നോക്കി ചിറി...

"അവൻ എല്ലാം തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞില്ലേ...ഇനി പറഞ്ഞിട്ടു എന്തു മാറാനാ..."

അത്രയും പറഞ്ഞു അച്ഛൻ എഴുന്നേറ്റു പോയി...  
ആഹ് ഉള്ളൂരിയുന്നത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു, പക്ഷെ ഇത് സംഭവിച്ചേ പറ്റൂ...എന്നെങ്കിലും അവർക്കിത് മനസ്സിലാവും എന്നു പ്രതീക്ഷിക്കാനെ എനിക്ക് കഴിയൂ എന്നറിയാം..."

"അമ്മ അപ്പോഴും ഇരുന്നു പതം പറഞ്ഞു ഇരുന്നു മുക്ക് പിഴിയുന്നുണ്ട്..."

അപ്പോഴാണ് ഒരു മുലയിൽ കണ്ണും നിറച്ചു മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്ന ചാരുവിനെ അമ്മ കണ്ടത്,...അമ്മയുടെ മുഖഭാവം മാറുന്നത് കണ്ടതും എനിക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി...

"ഇവളു് ഈ കുടുംബത് കേറി വന്നേപ്പിന്നെയൊ എല്ലാം നശിക്കാൻ തുടങ്ങിയത്,....

ഇപ്പൊ നിന്റെ ബുദ്ധി ആയിരിക്കും എന്റെ മോനെ ഇപ്പോൾ ഈ നിലയിൽ ആക്കിയത്..."

ആർത്തു കൊണ്ടു ചാരുവിന് നേരെ പാഞ്ഞു വന്ന അമ്മയെ ഞാൻ കയിൽ ഒരുക്കി പിടിച്ചു...

സങ്കടം സഹിക്കാൻ ആവാതെ എന്റെ ചുമലിലേക്ക് വീണു കരഞ്ഞു തുടങ്ങി.

അമ്മയെ താങ്ങി പുറത്തെ കോലായിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി ഇപ്പൊ കാറിപ്പൊളിക്കും എന്ന നിലയിൽ നിന്നു ചാരുവിനെ നോക്കി ഒന്നു കണ്ണടച്ചു കാട്ടി അമ്മയേം കൂട്ടി ഞാൻ നടന്നു.

"അമ്മാ...ഈ തീരുമാനം എൻറെയാ...ചാരു പോലും ഇപ്പൊ ഇതറിയുന്നെ..."

"പോടാ...അവളു് പറഞ്ഞിട്ടില്ലാതെ നീ ഇപ്പൊ എന്തിനാ വീട് വിട്ടിറങ്ങുന്നെ...എനിക്കറിയാം..."

കണ്ണു അമർത്തിതുടച്ചു വീണ്ടും ഏങ്ങിക്കൊണ്ടു അമ്മ പറഞ്ഞു.

"എന്റെ ഉഷകൊച്ചേ...ഇതെടുത്തിട്ട് ഒത്തിരി നാളായി... ഇപ്പൊ സമയം ആയെന്നു തോന്നി, അതുകൊണ്ടു കൂടിയാ...എന്നായാലും ഈ വീട് അവനുളളതല്ലേ..ഇപ്പൊ

അവന്റെ കല്യാണോം ആയി,...അവന്റെ പെണ്ണിന്റെ ആശ്കാരു നോക്കുമ്പോൾ അവന്റെ വീട്ടിൽ കടിച്ചു തൂങ്ങി കിടക്കുന്നവനായിട്ടെ എന്നെ കാണൂ...പിന്നെ അതിന്റെ പേരിൽ പ്രശ്നങ്ങളായി,...അതിലും നല്ലത് നന്നായിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ മാറുന്നതാ... ഗള്ഫിലെക്കൊന്നും അല്ലല്ലോ എന്റെ ഉഷാമ്മേ... ഒരു വിളി അടുത്ത സെക്കന്റിൽ ഞാൻ ഇങ്ങങ്ങത്തില്ലേ..."

ഒന്നു കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു പറഞ്ഞതും എന്റെ മുഖം കോരി എടുത്തു ഉമ്മകൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞിരുന്നു അമ്മ... കുറെ നോക്കിയെങ്കിലും കണ്ണു നിറയുന്നത് തടയാൻ എനിക്കും കഴിഞ്ഞില്ല...

\*\*\*\*\*

വീട് വിട്ടിറങ്ങുമ്പോൾ അധികം ഒന്നും കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല...രണ്ടു ബാഗിൽ കൊള്ളാവുന്ന സാധനങ്ങൾ എല്ലാം ഇനി ഒന്നെന്നു തുടങ്ങണം എന്നറിയാം...

അത്യവശ്യം വേണ്ട കുറച്ചു സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ ഞാൻ വാങ്ങി നേരത്തെ അവിടെ എത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്...

സത്യം പറഞ്ഞാൽ ബൈക്ക് സ്വപ്നം കണ്ടു ബാങ്കിൽ കൂടിയിരുന്ന പണം ഒക്കെ വീടിന്റെ അഡ്വാൻസും അല്ലറ ചില്ലറ സംഭവങ്ങളും വാങ്ങിയപ്പോൾ തന്നെ തീരാറായി ...

എന്റെ ബൈക്കും എടുത്തു ബാഗൊരേണ്ണം കയ്യിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇരുന്നു ചാരുവും ഞാനും വീടിനോടു യാത്ര പറഞ്ഞു,

കെട്ടിവന്നപ്പോൾ മുതൽ ഞാൻ കഴിഞ്ഞു ചാരുവിന്റെ അടുത്ത കൂട്ടായിരുന്നു പോഞ്ഞിക്കര...

പെണ്ണിനി അതിനെ വല്ലോം എടുത്തു ബാഗിലിട്ടൊ എന്നറിയാൻ കുലുക്കി ആണ് ബാഗ് എടുത്തു ബൈക്കിൽ വെച്ചത്.

വീട് വിട്ടിറങ്ങുന്നതിൽ അച്ഛനുള്ള നീരസം പരസ്യമായിരുന്നു, അമ്മയ്ക്ക് കൂടെ വരണം എന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അച്ഛന്റെ വാക്കിൽ വീട്ടിൽ തന്നെ നിന്നു, പക്ഷെ എന്നെ പോലും അറിയിക്കാതെ അമ്മയുടെ രണ്ടു വളകൾ അമ്മ ചാരുവിന് കൊടുത്തിരുന്നു,...

വീട്ടിലേക്ക് ഞങ്ങളുടെ ഒപ്പം നുണയനും നുണയന്റെ അനിയത്തി നിത്യയും ഉണ്ട്,..ആളെ കോളേജിൽ പഠിക്കുവാൻ ഒരു കാന്താരി.

മിററിലൂടെ നോക്കുമ്പോൾ ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് കണ്ണു തുടയ്ക്കുന്ന ചാരുവിനെ കാണാം... അതിനി മാറണോകിൽ കുറച്ചു നാളെടുക്കും എന്നു എനിക്ക് അറിയാവുന്നത് കൊണ്ടു ഞാനും പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

വീട്ടിലേക്ക് വളയുമ്പോൾ മുൻപിൽ തന്നെ കണ്ടത് അർജ്ജുനെയും രാഹുലിനെയും മനീഷിനെയും ആണ്,...

എന്തൊക്കെയോ സാധനങ്ങൾ അടുക്കിയും പൊക്കിയും  
ഒക്കെ എടുക്കുന്ന മൂന്നിനെയും നോക്കി ഞാൻ  
കയറുമ്പോഴേക്കും  
ടീച്ചർ അങ്ങോട്ട് വന്നിരുന്നു...

ഇന്ന് വരുമെന്ന് പറഞ്ഞതു വെച്ച് ഇരുന്നപ്പോഴാ  
ഇവരിവിടെ നിന്നു കണ്ടേ...അപ്പോ എന്താ സംഭവം  
ന്നു നോക്കാൻ വന്നതാ...

സ്വതവേ ഉള്ള തിളങ്ങിയ ചിരിയോടെ ടീച്ചർ  
പറയുമ്പോഴും,  
രണ്ടുമൂന്നു കസേരയും, ബെഡും ഇറക്കുന്ന അവന്മാരിൽ  
ആയിരുന്നു ഞാൻ നോക്കി നിന്നത്..

"ഓഹ് കാൾ നിനക്ക് മേടിക്കാൻ മടിയല്ലേ ഇതാവുമ്പോൾ  
ഞങ്ങളുടെ ഗിഫ്റ്റ് ആയി എടുത്തോളുവല്ലോ..."

രാഹുൽ അതും പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു ഓട്ടോയിൽ നിന്നെല്ലാം  
മുറ്റത്തിറക്കുമ്പോൾ പറഞ്ഞു.

"ദാ രണ്ടുപേരും ഐശ്വര്യമായിട്ട് വാങ്ങിച്ചോ എന്നിട്ട്  
പ്രാർത്ഥിച്ചു ഒരുമിച്ചു അകത്തേക്ക് കയറിക്കോ ടോ..."

ഞങ്ങളെ രണ്ടുപേരെയും നോക്കി ചിരിയോടെ താക്കോൽ  
നീട്ടിയ ടീച്ചർ പറയുമ്പോൾ എല്ലാവരുടെയും സ്നേഹം  
ഉള്ളു നിറക്കുന്ന സന്തോഷത്തിൽ ചാരു നേരത്തെ തന്നെ  
കരഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

"കണ്ണു തുടച്ചു ചിരിച്ചോണ്ടങ്ങ് കേറ്റ് കൊച്ചേ..."

ടീച്ചർ വീണ്ടും പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

"നിന്നെ ഒന്നു തെട്ടിക്കാൻ വേണ്ടി നിങ്ങള് വരുണേന്മുനേ...അകത്തുകയറി എല്ലാം സെറ്റ് ചെയ്യാൻ ആയിരുന്നു പ്ലാൻ...ബട് ഈ ടീച്ചർ നിങ്ങള് വന്നു, ആദ്യം അകത്തു നിങ്ങളയെ കയറ്റു എന്നു പറഞ്ഞു നിപ്പായിരുന്നു.

അകത്തു ചാരുവിനൊപ്പം ഞാൻ കയറുമ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ പിറകെ ഓരോ സാധനങ്ങളുമായി അവന്മാരും ടീച്ചറും നിത്യയും കയറിയിരുന്നു.

നിത്യ ചാരുവിന്റെ കയ്യിലേക്ക് കൊടുത്ത ഒരു ശിവപാർവ്വതി ശില്പം വീടിന്റെ ഭിത്തിയിലെ തട്ടിൽ വെച്ചു.

അടുക്കളയിൽ ഞാൻ രണ്ടു ദിവസം കൊണ്ടു വാങ്ങിച്ചുവെച്ച അത്യവശ്യം പാത്രങ്ങളും പെരുമാറാനുള്ള കത്തിയും കൊട്ടയും ഒക്കെ കണ്ടു ചാരു എന്നെ തുറിച്ചു നോക്കി.

റൂമിൽ ഒരു ഷെൽഫ് ഞാൻ സെക്കന്റ് ഹാൻഡ് കിട്ടിയപ്പോൾ വാങ്ങി വെച്ചിരുന്നു, ഉടുപ്പും മറ്റുമെല്ലാം വെക്കാൻ ഒരു സംഭവം വേണോല്ലോ...മരത്തിൽ അത്യവശ്യം ഉറപ്പുള്ള ഒരു കുഞ്ഞു അലമാര കൂടെ



മുറിയിൽ വെച്ചപ്പോഴേക്കും അത്യവശ്യം സ്ഥലം മുഴുവൻ അവർ രണ്ടും കൂടെ കയ്യേറി ഇരുന്നു.

"ബെഡ് എവിടെ ഇടൂട...കട്ടിലിന്റെ കാര്യം ഞങ്ങൾ മറന്നോയി..."

"ഓഹ് കട്ടിൽ ഒന്നും വേണ്ട...നിലത്തു ഒന്നിച്ചു വാരി പായിട്ട് അതിനു മേലെ ഇപ്പോൾ ഇടാം കട്ടിൽ പതിയെ വാങ്ങാം.."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട അവന്മാർ ബെഡ് മുറിയിലെ ഭിത്തിയിൽ ചാരി വെച്ചു. ഹാളിലേക്കും മുറിയിലേക്കും ഫാൻ വാങ്ങി വെച്ചിരുന്നത്, കസേരയിട്ട് അപ്പോഴേക്കും അവന്മാർ പിടിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.

"ചാരൂ...താനും നിത്യയും കൂടി ചെന്ന് അടുക്കളയിൽ കേറി പാൽചായ വെച്ചു തന്നെ തുടങ്ങിക്കോ..."

എല്ലാം കണ്ടു ചാരുവിന്റെ മുഖം വല്ലാതെ ആയപ്പോലെ തോന്നി... അവൾക്കിതൊന്നും ഉൾകൊള്ളാൻ കഴിയുന്നുണ്ടോവില്ല എന്നു എനിക്ക് തോന്നി...എങ്ങനെ കഴിഞ്ഞിരുന്നവൾ ആവണം...ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്കും എന്തോ പോലെ...

രാത്രി ഇരുട്ടും വരെ അവന്മാരെല്ലാം ഓരോ കാര്യം പറഞ്ഞും കളിയാക്കിയും കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നു,...അത്രയും ബഹുളത്തിനിടയിൽ ഇരുന്നിട്ട് പോലും ചാരു ആകെ ഗ്ലൂമി ആയി ഇരുന്നത് എന്തെ കുറച്ചൊന്നും അല്ല വലച്ചത്...

ഒടുക്കം എല്ലാവരും യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങി, ആദ്യ ദിവസമായതുകൊണ്ടു ചിലവ് അവന്മാരുടെ വക ആയിരുന്നു, കൊണ്ടു വന്ന പുഡ് ഒരുമിച്ചിരുന്ന് കഴിച്ചു അവർ ഇറങ്ങി.

മിണ്ടാതെ മുന്നിൽ ചാരു നടക്കുന്ന കാരണം എനിക്കും നെഞ്ചിനകത്തു കല്ല് വെച്ച പോലെ ആയിരുന്നു...

മിണ്ടാതെ ഇനിയും നിന്നുണ്ടാന്നു തോന്നി, എല്ലാം അവളോട് പറയാം...വേണോകിൽ വീട്ടുകാരുടെ കാലു പിടിച്ചിട്ടാണേലും അവളെ തിരിച്ചു അവളുടെ സ്വന്തം വീട്ടിൽ ആക്കാം എന്ന ചിന്തയുമായി, ഞാൻ അടുക്കളയിൽ നാളത്തെക്കുള്ള അരി നോക്കുന്ന ചാരുവിനടുത്തെത്തി.

"ചാരു...നിനക്ക് എന്താ പറ്റിയെ...ഇവിടെ ഇഷ്ടമായില്ലേ... ..ഞാൻ...പെട്ടെന്ന് എനിക്കിതെ ഒപ്പിക്കാൻ പറ്റിയുള്ളൂ... ഇവിടെ ബുദ്ധിമുട്ടാണേൽ നമുക്ക് വേറെ എവിടേലും നോക്കാം...ഇല്ലേൽ ഞാൻ വേണേൽ ചാരുവിന്റെ വീട്ടിൽ പോയി സംസാരിക്കാം,...എല്ലാം പറഞ്ഞാൽ ചിലപ്പോൾ ചാരുവിനെ..."

പറഞ്ഞു തീർക്കാൻ അവൾ അനുവദിച്ചില്ല എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാഞ്ഞു വീണു പൊട്ടിക്കരയുകയായിരുന്നു അവൾ,...

എന്തു ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ അമ്പരന്നു നിലക്കാനെ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ...

"ഞാൻ കാരണോല്ലേ ഏട്ടൻ ഇപ്പൊ ഇങ്ങനെ കഷ്ടപ്പെടുന്നു...ഒരു തെറ്റും ചെയ്യാണ്ട്...എനിക്ക് വേണ്ടി വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി...ആരുമില്ലാത്ത വനെപോലെ...എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റണില്ല ഏട്ടാ..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഴുവൻ കണ്ണീരും മൂക്കൊലിപ്പും പടർത്തി എന്നെയും ചുറ്റി നിന്നു പതം പറയുന്ന ചാരുവിനെ...കാണുമ്പോൾ ഉള്ളും തുള്ളുകയായിരുന്നു.

"ഏട്ടൻ ഇനിയും എന്നെ ചുമന്നു കഷ്ടപ്പെടേണ്ട...ഞാൻ...ഞാൻ..."

"നിന്നെ ഞാൻ ഒരിടത്തും വിടത്തില്ല ചാരു,...  
... ഇപ്പൊ കഷ്ടപ്പാടില്ലെന്നല്ല..നല്ല രീതിയിൽ കഷ്ടപ്പാടുണ്ട്...നാളെ എന്താകും എന്നോർത്തു ഒരു പിടിയും ഇല്ല പക്ഷെ ഇപ്പോൾ എനിക്കെന്തെല്ലാം ഒക്കെ നേടണം എന്നു തോന്നുന്നുണ്ട്..."

നിനക്ക് ഇവിടത്തോട് അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ പറ്റുവോന്നു എനിക്കറിയില്ല ...വറചട്ടിയിൽ നിന്ന് എരിതീയിലേക്ക് വീണ പോലെയാ നിന്റെ അവസ്ഥ എന്നെന്നിരിക്കറിയാം...ഈ അവസ്ഥയിൽ നിന്നെ

കൊണ്ടെത്തിച്ചതിന് എനിക്ക് പറയാൻ സോറി മാത്രേ ഉള്ളൂ..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും തലപൊക്കി മുക്ക് ഒന്നു വലിച്ചു കണ്ണു കുർപ്പിച്ചു നോക്കിയ ചാരു എന്റെ വയറ്റിൽ ബനിയൻ കൂട്ടി തൊലിക്ക് പിടിച്ചു പിച്ചി.

"ഔ...ഇപ്പൊ എന്തിനാ എന്നെ പിച്ചിപ്പറിച്ചെ..."

"എനിക്ക് ഇപ്പൊ എന്ത് സന്തോഷാ നനിയോ... അതില് ഏട്ടൻ ഒരുപാട് കഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടല്ലോ എന്ന വിഷമം മാത്രേ ഉണ്ടായുള്ളൂ... എന്നെ കൈ വിടാതെ ചേർത്തു പിടിക്കണില്ലേ...ഒരു ബന്ധോം ഇല്ലാത്ത എനിക്ക് വേണ്ടി ഇപ്പൊ എല്ലാരോം വിട്ടു വരേണ്ടി വന്നില്ലേ..."

"ഇതൊക്കെ ഓക്കെ... അതിനെന്തിനാടി വട്ടത്തി നീ എന്നെ പിച്ചിയെ..."

"ആഹ് അതോ...ഇനി മേലാൽ...നേരത്തെ പറഞ്ഞപോലൊന്നും പറയാതിരിക്കാൻ... സമാധാനം ഉണ്ടെങ്കിൽ കുടില് പോലും എനിക്ക് സ്വർഗം പോലെയാ കേട്ടോടാ ഏട്ടൻ തെണ്ടി..."

"ഉവ്വെന്റെ ചാരു...മതി കുഞ്ഞുങ്ങിയത്... റും ഒന്നു അടിച്ചു വാരിയിട്ട് നമുക്ക് ബെഡ് പിടിച്ചി,... യോ..."

ഇപ്രാവശ്യം അവളുടെ വായെത്തിയത് എന്റെ കയ്യിലായിരുന്നു, ഒരൊറ്റ കടിയിൽ അവൾ വാച്ച് ഉണ്ടാക്കി തന്നു.

"യ്യോ...യ്യോ...ഇതെന്തിനാടി തെണ്ടി..."

തുള്ളിക്കൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അത്...അതിനിയെന്നെ ചാരുന് വിളിക്കണ്ട..."

കണ്ണുരുട്ടി അവളതു പറഞ്ഞതും ഞാൻ ശെരിക്കും ചൂഴ്ന്നു അവളെ ഒന്നു നോക്കി...

ഇനി ഇവൾക്ക് ശെരിക്കും പ്രാൻ വല്ലോം കാണുവോ... അതായിരിക്കുവോ അവനിനി വേറെ കെട്ടിയെ..."

എന്റെ കൂർപ്പിച്ചുള്ള നോട്ടം കണ്ട അവൾ മുഖം താഴ്ത്തി...

"എനിക്ക് ചാരുന് പേരിട്ടത് ആഹ് തെണ്ടിയാ...ആഹ് പേർ കേൾക്കുമ്പോൾ ഇപ്പൊ എനിക്ക് അവനെ ഓർമ്മ വന്നിട്ട് ചൊറിഞ്ഞു കയറിയിട്ട് പാടില്ല...ഹും..."

അത്രേം പറഞ്ഞിട്ട് പെണ്ണ് തലപൊക്കി കുറ്റം ചെയ്തു പിടിക്കപ്പെട്ട ഒരു നാല് വയസുകാരിയുടെ മുഖഭാവവുമായി എന്നെ നോക്കി.

"ഒത്തിരി നോന്തോ..."

ചിണ്ണുങ്ങി കൊഞ്ചിക്കൊണ്ടു എന്റെ കൈ വലിച്ചു നോക്കി അവളു് ചോദിച്ചു.

"ഇല്ലാ നല്ല ചുഗം..."

"സോറി..."

കണ്ണു ചിമ്മി പുച്ചുകുട്ടിയെപോലെ അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉവ്വാ..."

"നാലും ഇനിയെന്നെ ചാരുന്നു വിളിക്കണ്ട..."

"പിന്നെന്തോ വിളിക്കും...ശരണ്യ എന്നു നീട്ടി വിളിക്കാനൊക്കെ മെനക്കേടാ..."

"എങ്കി അമ്മൂന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി..."

ആലോചിക്കാൻ പെണ്ണിന് നിമിഷങ്ങൾ പോലും വന്നില്ല...ഉണ്ടക്കണ്ണുകൾ വിടർത്തി, എന്നെ നോക്കി അവൾ പറഞ്ഞു.

"അതെപ്പോ ഇട്ടു..."

"ഓഹ് അതൊക്കെ ഇട്ടു..ഹി ഹി ഹി ...അതെന്നെ വീട്ടിൽ വിളിച്ചിരുന്ന പേരാ..."

"എങ്കിലും പെട്ടെന്ന് പേര് മാറ്റി വിളിക്കാൻ ഒക്കെ പാടാ ചാരു..."

ഞാൻ വിളിച്ചതും പെണ്ണ് കണ്ണുരുട്ടി.

"അതൊക്കെ ഞാൻ മാറ്റി വിളിപ്പിച്ചോളാട്ടു...വന്നേ..."

എന്റെ കയ്യും വലിച്ചു അവൾ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

റൂമൊന്നു തൂത്തു വാരി ബെഡ് പിടിച്ചിട്ട് ഷീറ്റും തലയിണയും ഇട്ടതും പെണ്ണ് കുഴഞ്ഞു അതിന്റെ മേലെ വീണു...

"ഹോ വയ്യാണ്ടായി..."

കയ്യും വിരിച്ചു കിടക്കുന്ന അവളുടെ അടുത്തു നിന്ന് ഒരു തലയിണയും മൂലയ്ക്ക് വാങ്ങിച്ചു വെച്ചിരുന്ന പായും എടുത്ത് ഞാൻ റൂമിന് പുറത്തേക്ക് നടക്കാൻ തുടങ്ങിയതും...

അവൾ പെട്ടെന്ന് ചാടി എഴുന്നേറ്റു ബെഡിൽ കുത്തിയിരുന്നു.

"ഏട്ടൻ ഇതെവിടെ പോവാ..."

എന്നെ നോക്കി പെണ്ണ് കണ്ണു കുർപ്പിച്ചു.

"ഓഹ് ഇവിടെ അച്ഛനും അമ്മയും ഒന്നുമില്ലല്ലോ..അപ്പോ ബോധിപ്പിക്കാൻ ഒരു മുറിയിൽ കിടക്കേണ്ട കാര്യമെന്താ ..."

പറഞ്ഞു തീർന്നതും വാരി കുത്തി എഴുന്നേറ്റു എന്റെ കയ്യിലെ തലയിണ വാങ്ങി ബെഡിലേക്കെറിഞ്ഞിട്ട് എന്റെ കൈ വലിച്ചവൾ ബെഡിലേക്ക് തള്ളി ഇട്ടു.

"എന്നിട്ട് ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് ഈ മുറിയിൽ കിടക്കാനോ...എനിക്ക് പേടിയാ...  
ഏട്ടൻ ഹാളിലാണേൽ ഞാനും അവിടെ...എന്നെ ഒറ്റയ്ക്കിട്ട് എങ്ങാനും പോയാലുണ്ടല്ലോ..."

കുഞ്ഞുങ്ങി പറഞ്ഞു എന്റെ കയ്യിലേക്ക് അവളുടെ മുഖം താഴ്ന്നു വരുന്നത് കണ്ടതേ അപകടം മനസ്സിലാക്കി ഞാൻ കൈ വലിച്ചു.

കടിക്കാൻ കൈ കിട്ടാതിരുന്ന സങ്കടത്തിൽ അവളുടെ മുഖം ചെറുതാവുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഒരു വിഷമം...പക്ഷെ സങ്കടം തോന്നി അതിന്റെ വായിൽ കൈ വെച്ചു കൊടുക്കാനും മാത്രം മണ്ടത്തരം ഇല്ലാതിരുന്നത് കൊണ്ടു അവളെ നോക്കി ഒന്നു ഇളിച്ചു കാണിച്ചു.

മുറിക്കുള്ളിൽ കറങ്ങുന്ന ഫാനിന്റെ കട കട ഒച്ചയും കേട്ട് മലർന്നു കിടക്കുമ്പോൾ ആദ്യം നെഞ്ചത്തൊരു കൈ



വന്നു വീണ്ടു പിന്നെ തുടയ്ക്കു മീതെ വട്ടത്തിൽ ഒരു കാലും...

ചിണ്ടുങ്ങി ചിണ്ടുങ്ങി ഒരു സാധനം എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി വന്നു കിടപ്പായി.

അവളുടെ ചുട്ടും പറ്റി കിടക്കാൻ വല്ലാത്ത സുഖം തോന്നി...എന്നും ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ എന്നു വല്ലാത്തൊരു കൊതിയും പക്ഷെ, ഇവളുടെ മനസ്സിൽ ഞാൻ ഇപ്പോഴും ഒരു മുത്ത സഹോദരനോടുള്ള അടുപ്പമാണോ എന്നറിയാതെ ഉള്ളിൽ ഉള്ള ഇഷ്ടം എങ്ങനെ പറയും എന്ന ചിന്ത എന്റെ ഉറക്കം കളഞ്ഞു.

\*\*\*\*\*

പിറ്റേന്ന് മുതൽ ഞാൻ ജോലി തെണ്ടാനിറങ്ങി, പഴയ പല്ലവി തന്നെ കേട്ട് ചെവി തഴമ്പിച്ചു തുടങ്ങി.

ഒന്നു രണ്ടിടത്ത് ഏറെക്കുറെ കിട്ടി എങ്കിലും നൈറ്റ് ഷിഫ്റ്റ് എടുക്കേണ്ടി വരും എന്ന് പറഞ്ഞതോടെ അമ്മുവിനെ കുറിച്ചൊർത്തപ്പോൾ ഒഴിവാക്കേണ്ടി വന്നു ...

ചാരു എന്നിക്കിപ്പോൾ ഫുൾ ആയിട്ടും അമ്മു ആയി,... കയ്യിലേം തോളിലേം കുറെ തൊലി പെണ്ണിന്റെ നഘത്തിനിടയിൽ കേറ്റിയെങ്കിലും ചാരു വേരോടെ പെണ്ണ് എന്നിൽ നിന്നും പിഴുതുമാറ്റി,...എന്റടുത്തു നിന്നു മാത്രം അല്ല...ഇടയ്ക്ക് കൂടാൻ ചിടന്നും ബിയറും ഒക്കെ ആയി വരുന്ന നുണയനും അർജ്ജുനും മനീഷിനും നിത്യയ്ക്കും എല്ലാം ഇപ്പോ അമ്മു ആണ്,...

ഒന്നു കൂട്ടായതോടെ എല്ലാത്തിന്റേം കയ്യിലും ഇപ്പൊ അവള് പിച്ചിപ്പറിച്ചു വെച്ച പാട് കാണാം അതു കാണുമ്പോഴാണ് ഒരാശ്വാസം...

എന്നും വൈകിട്ട് ഇരുട്ടും മൂന്നേ വീട്ടിൽ എത്തണം പേടിച്ചു തൂറി ആയ പെണ്ണിന്റെ കല്പന ...

കോലായിൽ എന്നെയും നോക്കി ഇരിക്കുന്ന ഇരുപ്പ് തന്നെ മതി ഒരു ദിവസത്തെ അലച്ചിലിന്റെ ക്ഷീണം മുഴുവൻ മാറാൻ.....

ടീച്ചറുടെ അടുത്ത് പോയി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെങ്കിലും എന്നും ചെന്ന് അവർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാവേണ്ടെന്നു കരുതി ഇടയ്ക്ക് വല്ലോം പോവും എന്നല്ലാതെ എപ്പോഴും ചെന്നിരിപ്പൊന്നും ഇല്ല...

അന്നും ഇരുട്ടു വീഴും മൂന്നേ ഞാൻ വീട്ടിലെത്തി കുളി കഴിഞ്ഞു ഈറൻ മാറാത്ത മുടി ആട്ടികളിച്ചു അമ്മു മുറ്റത്ത് തന്നെ ഉണ്ട്, തോട്ടത്തിലെ ചെടിയും നോക്കി കൊഴിഞ്ഞ ഇലയെല്ലാം കൂട്ടി നിന്ന പെണ്ണ് എന്നെ കണ്ടതും ഓടി വന്നു,..

കയ്യിൽ നിന്ന് ബാഗ് വാങ്ങി നടക്കുമ്പോൾ പതിവ് ചോദ്യം വന്നു...

എന്റെ നിരാശ നിറഞ്ഞ മറുപടി കേട്ടിട്ടാവും.

"സാരല്ല...നമ്മുക്ക് പെട്ടെന്നു ജോലി കിട്ടും എട്ടാ..."

എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കാണിച്ചു അമ്മു മൂന്നേ നടന്നു, അപ്പോഴാണ് ഇതുവരെ തിരക്കിനിടയിൽ മറന്നുപോയ കാര്യം പെട്ടെന്ന് ഓർമ്മ വന്നത്,....

പെണ്ണ് എപ്പോഴും വീട്ടിലുണ്ട്...നേരത്തെ തറവാട്ടിൽ ആയിരുന്നപ്പോൾ ഇവൾ ക്ലാസ്സിൽ പോകുവായിരുന്നു കോച്ചിങ്ങിന്...പക്ഷെ ഇപ്പോ അവളതിന് പോയി കാണാനില്ല...

"ഡി അമ്മൂ..."

ഞാൻ വിളിച്ചത് കേട്ട അവൾ തിരിഞ്ഞു പുരികം ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കി.

"നീ എന്താ ഇപ്പോ ക്ലാസ്സിൽ പോവാത്തെ..."

പെട്ടെന്നാണ് ചിരിച്ചുലഞ്ഞു നിന്ന പെണ്ണിന്റെ മുഖത്തു മേഘം പൊതിഞ്ഞത്.

"ഓഹ് എനിക്ക് മതിയായി...ഏട്ടാ...വേറെ എന്തേലും ജോലി നോക്കാനെ...ബാങ്ക് ജോലി ഒക്കെ ചുമ്മാ സമയം കളയാനുള്ള പരിപാടി ആയിരുന്നില്ലേ..."

എന്നോട് പറഞ്ഞു തീർക്കുമ്പോഴും അവളുടെ മുഖം കഷ്ടപ്പെട്ടു ഒളിച്ചു പിടിക്കുന്ന സങ്കടം എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു...

"നീ എന്നോട് കള്ളം പറഞ്ഞു തുടങ്ങിയല്ലേ...അമ്മൂ... എന്നോടൊന്നും നീ ഒളിക്കില്ല എന്നാ ഞാൻ കരുതിയെ... നിനക്ക് പറയാൻ പറ്റിയില്ലേലും എന്നെ ബോധിപ്പിക്കാൻ ഇങ്ങനൊരു കള്ളം പറയണ്ടായിരുന്നു..."

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും, ഉണ്ടക്കണ്ണിൽ എന്നെ മുക്കിക്കൊല്ലാൻ പാകത്തിന് വെള്ളോം നിറച്ചു, വിഷമിച്ചു മലർത്തിയ ചുണ്ടുമായി അവളെന്നെയൊന്നു നോക്കി...

"അത്...അവിടത്തെ കോഴ്സ് ഡ്യൂറേഷൻ കഴിഞ്ഞു...ഇനി ക്ലാസ്സിൽ ഇരിക്കേണ്ടത് അടുത്ത ബാച്ചിനുള്ള ഫീ കൊടുക്കണം..."

ഏട്ടൻ ഇങ്ങനെ ആധി പിടിച്ചോടണതിനിടയ്ക്ക് എന്നിക്കൊന്നും പറയാൻ തോന്നില...

എവിടേലും സെയിൽസ് ഗേൾ ആയിട്ട് നിന്നെങ്കിലും ഏട്ടനെ സഹായിക്കണോന്നേ തോന്നിയുള്ളൂ...അതോണ്ടാ ..."

ഏങ്ങലടിച്ചു വിങ്ങി പൊട്ടി എങ്ങനെയോ അതു പറഞ്ഞൊപ്പിച്ച അമ്മുവിനെ കണ്ട എന്നിക്കും സങ്കടം ആണ് തോന്നിയത്...പാവത്തിനെ കരയിക്കേണ്ടി ഇരുന്നില്ല ...

പിന്നെ ചെന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, കരച്ചിലൊതുങ്ങണ വരെ പുറം തലോടിക്കൊടുത്തും കണ്ണീരു തുടച്ചും പെണ്ണിനെ ഒന്നു നോർമലാക്കി ചിരിപ്പിച്ചെടുക്കാൻ നല്ല പാട് പെടേണ്ടി വന്നു.

രാത്രി എന്നേം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കുഞ്ഞിനെ പോലെ കിടന്ന അവളെ കണ്ടപ്പോൾ ഉള്ളിൽ ഒരുപാട് കണക്കുകൾ കൂടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പിറ്റേന്ന് സ്വന്തം ഹൃദയം പോലെ കൊണ്ടു നടന്ന  
ബൈക്കു സ്റ്റാൻലി ആശാന്ററെ വർഷോപ്പിൽ കൊണ്ടു  
പോയി കീ കൊടുത്തു എണ്ണായിരം രൂപ കയ്യിൽ  
വാങ്ങുമ്പോൾ ഉള്ളിൽ പൊടിയുന്ന വേദന നിറഞ്ഞിരുന്നു  
എങ്കിലും അവളുടെ മുഖം ആലോചിച്ചപ്പോൾ  
വേറൊന്നും ചിന്തിക്കാൻ തോന്നിയില്ല...ഉള്ളിൽ ഉയർന്നു  
വന്ന കനം നെഞ്ചിൽ തന്നെ ആഴ്ത്തി വെച്ചു തിരിഞ്ഞു  
നോക്കാതെ നടന്നു...

പോരാത്ത പണം ബാങ്കിൽ നിന്നുകൂടി എടുത്തപ്പോൾ  
ഒറ്റയ്ക്കായിപ്പോയ രണ്ടു മൂന്നു നോട്ട് ലോക്കറിൽ  
കിടന്നു എന്നെ നോക്കി ഇളിച്ചിട്ടുണ്ടാവണം....

മീസ് അടച്ചു തിരിച്ചു വരും വഴി ഇനി എന്തെന്ന് ഒരു  
രൂപവും ഇല്ലായിരുന്നു...

എന്നാൽ അമ്മു പഠിച്ചു ഒരു ജോലി കിട്ടിയാൽ ഒന്നു  
നേരെ നിക്കാം എന്ന ചിന്തയെ ഉണ്ടായുള്ളൂ....

എന്തു ജോലി എടുത്താണെങ്കിലും അവളെ പഠിപ്പിച്ചു  
പറ്റു...

ഓരോന്നാലോചിച്ചു നടന്നു വരുമ്പോഴാണ് മണിയേട്ടൻ  
വഴി അരികിൽ ഒരു ലോറിയിട്ടിട്ട് ആരെയാക്കെയോ  
ഫോണിൽ വിളിച്ചു ഒച്ച വെക്കുന്നത് കെട്ടുകൊണ്ടാണ്  
ഞാൻ ചെന്നത്, മണിയേട്ടൻ

നൂണയന്ററെ വീടിനടുത്തുള്ളതാണ്...

വല്ല കാലത്തും ചിറയിൽ ഞങ്ങളോടൊപ്പം കൂടാറും  
ഉണ്ടായിരുന്നു...

ആളിപ്പോ മേസ്തരിയും സൈറ്റിലേക്ക് വേണ്ട ആളെ കൊടുക്കുന്ന പണിയും ഒക്കെ ആയി നടപ്പാണ്.

"എന്താ മണിയേട്ട ആകെ ചൂടിൽ ആണല്ലോ..."

തലയും വട്ടത്തിൽ തടവി അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും തിരിയുന്ന മണിയേട്ടന്റെ തോളിൽ തട്ടി ഞാൻ ചോദിച്ചു ...

"ഏഹ്...വിവേകാ...ഹോ ഒന്നും പറയേണ്ടടാവേ... ഒരു ലോഡ് ബ്ലോക്ക് കട്ടയുമായി വന്നതാ ഇവന്മാർ... ഇതു അടുത്ത സൈറ്റിൽ ഇറക്കാൻ ഓരോ പുറന്മാരേ മാറിമാറി വിളിച്ചുണ്ടിരിക്കുവാ ഞാൻ...ഒരുത്തനും നേരമില്ല..."

ഒരാളെ കൂടെ കിട്ടിയ മതി...മൈർ..."

അങ്ങേരു കലിപ്പ് മുഴുവൻ പറഞ്ഞു തീർത്ത് പിന്നെയും ടെൻഷൻ മാറ്റാൻ തല തടവി തുടങ്ങി.

"എന്നാൽ ഞാൻ കൂടാം...നമ്മുക്ക് ഇറക്കാണെ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടതും മണിയേട്ടൻ എന്നെ ആകെ ഒന്നു ചൂഴ്ന്നു നോക്കി.

ഇൻറർവ്യൂ പണ്ടാരംഅടങ്ങാൻ പോയ എന്റെ കോലം കണ്ടിട്ടാണ് ഈ മോന്ത..

ഇൻസെർട്ട് ചെയ്തിരുന്ന ഷർട്ട് അഴിച്ചു കയ്യും മടക്കി ഞാൻ ഇപ്പോൾ ശെരി ആയില്ലേ എന്നു ചോദിച്ചു.

പണിയുടെ തിരക്ക് കൊണ്ടോ ആളെ കിട്ടാഞ്ഞിട്ടുള്ള കലിപ്പ് കൊണ്ടോ പുള്ളി ഓക്കെ പറഞ്ഞു. മണിയേട്ടന്റെയും വേറെ ഒരാളുടെയും ഒപ്പം ഞാനും ലോറിയിൽ കയറി.

"യൂണിയൻ കാരെ വിളിച്ചാൽ അവന്മാർ ലോകത്തില്ലാത്ത കൂലി പറയും... അവന്മാരറിഞ്ഞു ഉണ്ടാക്കും മൂന്നേ എത്തണം... പണിക്കാരാവുമ്പോൾ പ്രശ്നമില്ല..."

മണിയേട്ടൻ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

കുറേ ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയാണ് ആഫ് സൈറ്റ്... പണി പാതി എത്തി നിന്നു ഒരു വീട്...

"നാളെ പണി തുടങ്ങാൻ ഉള്ളതാടാ അതാ..."

ഇറങ്ങുമ്പോൾ മണിയേട്ടൻ എനോട് പറഞ്ഞു.

ഷർട്ടിൽ പൊടി പറ്റിക്കണ്ട എന്നു കരുതി ഞാൻ ഷർട്ട് ഊരി ലോറിയിൽ തന്നെ വെച്ചു. നിലത്തു കട്ട നിരത്താൻ അറിയാത്തതുകൊണ്ടു ഞാൻ ലോറിയിൽ നിന്നു കട്ട താഴേക്ക് ഇറക്കാൻ മുകളിൽ കയറി.

ഓരോന്നായി താഴേക്ക് ഇറക്കി തുടങ്ങി...  
 ഇതുപോലെ കട്ടിപ്പണി എടുത്തിട്ട് കുറെ  
 നാളായതുകൊണ്ടാവണം നിമിഷനേരം കൊണ്ടു ഞാൻ  
 വിയർത്തു കുളിച്ചു.  
 ലോഡ് പാതി ആയതും ഹൃദയം ഇടിക്കുന്നത് ചെവിയിൽ  
 കേൾക്കാം എന്ന അവസ്ഥ ആയി...  
 ഒപ്പം കിതപ്പും...  
 എന്തോ ഭാഗ്യത്തിന് മണിയേട്ടൻ നിർത്താൻ പറഞ്ഞു,...  
 ഹോ സ്തുതിച്ചു പോയി.  
 കുറച്ചു നേരം കൂടി എടുത്തിരുന്നേൽ എന്നെ അവിടുന്ന്  
 എടുത്തോണ്ട് പോരേണ്ടി വന്നേനെ...

"ബാക്കി വേറെ ലോഡ് ആടാ...ഇവിടുത്തെ പണി  
 തുടങ്ങി വെക്കാൻ തൽക്കാലം ഇത്രേം മതി.."

അങ്ങേരു പറഞ്ഞത് ഡും ഡും എന്നു  
 ഇടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ചെവിയിൽ മൂളക്കം  
 പോലെയാണ് വീണത്.

അതോടെ താഴെ ഇറങ്ങി ഒന്നു നേരെ നിന്നതും തലയാകെ  
 ഒരു മിന്നൽ...കണ്ണു നിറയെ മഞ്ഞളിച്ചു പോയി...  
 താങ് പിടിച്ചില്ലെങ്കിൽ വീഴും എന്നു ഉറപ്പായതോടെ  
 ലോറിയുടെ പിറകിൽ പിടിച്ചു നിന്നു.  
 അഞ്ചു മിനിറ്റു മുഴുവനൊത്തു തല ഒന്നു നേരെ നീക്കാൻ  
 ...



"ഡാ ഇന്നാട വെള്ളം കുടിക്കൂ..."

എനിക്ക് നേരെ നീട്ടിയ കുപ്പി വെള്ളം ഞാൻ വാങ്ങി അപ്പാടെ കുടിക്കുന്നത് കണ്ട മണിയേട്ടനും ഒന്നമ്പരന്നു കാണണം.

"ഡാ നിനക്ക് വല്ലതും പറ്റിയോ...കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ ..."

ആകുലതയോടെ ആണ് മണിയേട്ടൻ ചോദിച്ചത്...

"ഏയ് കുഴപ്പം ഒന്നുമില്ല മണിയേട്ട..."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടു, മുളി തലകുലുക്കി ആള് പോയി..

തിരികെ ലോറിയിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ ഓരോ ആലോചനയിൽ ചുറ്റി തിരിയുകയായിരുന്നു.

"മണിയേട്ട നാളെ മുതൽ ഞാനും വരട്ടെ നിങ്ങളുടെ കൂടെ പണിക്ക്..."

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് കളിയാക്കിയതാണെന്നു കരുതിയിട്ടാവണം അങ്ങരോന്നും മിണ്ടിയില്ല, ഞാൻ പിന്നേം ചോദിച്ചപ്പോൾ അങ്ങരൂ ഒന്നും മനസ്സിലാവാത്ത പോലെ എന്നെ ഒരു നോട്ടം നോക്കി.

"നീ ഇതെന്തൊക്കെ ആടാ ഈ ചോദിക്കുന്നു...ഇത്രേം പഠിച്ചിട്ട് ഇനി എന്റെ സൈറ്റിൽ പണിക്ക് വരാനോ...നീ ഒന്നു പോയോ..."

"എന്ത് പണി ആയാലേന്താ മണിയേട്ട...എനിക്കിപ്പോൾ വീട്ടിലെ കാര്യം നടക്കണം...ടെ ഉം കെട്ടി വെളുക്കും മുതൽ പാതിരാ വരെ കിടന്നു ചത്തലഞ്ഞാലും അവസാനം കയ്യിൽ കിട്ടുന്നത് വല്ല നക്കാപ്പിച്ചയും ആയിരിക്കും..."

"എന്നാലും...എനിക്കു് അതങ്ങു...ഉൾക്കൊള്ളാൻ പറ്റുന്നില്ലെടാ..."

മണിയേട്ടൻ പിന്നെയും നിന്നു മടിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്കു് നല്ലൊരു ജോലി കിട്ടും വരെ മതിയെന്നു അങ്ങേരോട് പറഞ്ഞു...പിന്നെയും കുറെ കെഞ്ചിയപ്പോൾ,...അവസാനം ഹെൽപർ ആയി കൂടെ കൂടിക്കൊള്ളാൻ, പറഞ്ഞു... ദിവസം അറുനൂറ് രൂപ തച്ചും ഉറപ്പിച്ചു. മണിയേട്ടൻ സിറ്റിയിലെ കുറച്ചു ബില്ഡിങ്ങിലും ആളെ വിടുന്ന പണി ഉള്ളതുകൊണ്ട്, ആരും അറിയത്തും ഇല്ല ...

എല്ലാം കണക്ക് കൂട്ടി ആണ് ഞാൻ ചോദിച്ചതും...

തിരികെ പോരും വഴി ഇന്ന് ലോഡിറക്കിയ വകയിൽ മണിയേട്ടൻ തന്ന അഞ്ഞൂറ് കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. കൂടെ ബാങ്കിൽ നിന്ന് വലിച്ച അവസാന മൂന്നുരും...

വീട്ടിലേക്കുള്ള അത്യവശ്യം സാധനങ്ങളും വാങ്ങി...  
ഞാൻ വീട്ടിലെത്തി.

"ബൈക്ക് എന്തേ..."

പതിവ് തെറ്റിച്ചു നടന്നു വരുന്ന എന്നെ കണ്ട് കയ്യിൽ  
നിന്ന് കിറ്റുകൾ വാങ്ങുന്നതിനിടയിൽ അമ്മു ചോദിച്ചു.

"നാളെ തുടങ്ങി...അമ്മു ക്ലാസ്സിൽ പൊയ്ക്കോട്ടോ...ഫീസ്  
ഞാൻ അടച്ചിട്ടുണ്ട്..."

നല്ലോണം പഠിച്ചു എക്സാം ക്ലിയർ ചെയ്തോണം..."

അവളുടെ ചോദ്യം തിരിച്ചു വിടാനാണ് ഞാൻ  
പറഞ്ഞതെങ്കിലും, പെണ്ണ് വീണ്ടും കുറങ്ങി അവിടെ  
എത്തി.

"അതിന് ഏട്ടന്റയിൽ പൈസ ഉണ്ടായിരുന്നോ..."

"അത്...അതൊക്കെ ഞാൻ ഒപ്പിച്ചു..."

"എങ്ങനെ...ബൈക്ക്...എവിടെ..."

അവള് വിടാനുള്ള ഒരു ഭാവവും ഇല്ലെന്ന് മനസ്സിലായി  
...

"ഞാൻ അത് കൊടുത്തു..."

അങ്ങനെയൊ...ഫീസുടച്ചേ"

അവളുടെ മുഖം പെട്ടെന്നാണ് വാടിപോയത്.  
മുഖവും കുനിച്ചു നിൽക്കുന്ന പെണ്ണ് കരയാനുള്ള  
പുറപ്പാടാണെന്നു മനസിലായതോടെ, ഞാൻ കവിളിൽ  
പതിയെ ഒന്നു തട്ടി.

"അമ്മു ഒന്നുല്ല...എനിക്ക് ജോലി കിട്ടി...നീ കൂടെ നല്ലൊരു  
ജോലിക്ക് കേറിയ നമുക്ക് പുതിയതൊരണ്ണം  
വാങ്ങിച്ചൂടെ...പിന്നെന്താ..."

പെണ്ണ് കിടന്നു വിങ്ങിപ്പൊട്ടി മിണ്ടാട്ടം മുട്ടി നടക്കും  
മുന്നേ,ഞാൻ ഒന്ന് സമാധാനിപ്പിച്ചു.

"ജോലി കിട്ടിയോ...എവിടെയാ..."

പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

"ഉം... അക്കൗണ്ടിന് ഇൽ ...കാക്കനാട് ഒരു സൂപ്പർ  
മാർക്കറ്റ് ഇൽ..."

മണിയേട്ടന്റെ കൂടെ ഉള്ള ജോലി തൽകാലം  
പറയേണ്ടെന്നു വെച്ചു,...അതുകൂടെ അറിഞ്ഞാൽ  
ചിലപ്പോ,...കരഞ്ഞു നാശമാക്കി,...ചിലപ്പോൾ എന്തൊക്കെ  
കാണിച്ചു കൂട്ടും എന്നു പോലും പറയാൻ പറ്റില്ല...

അതോടെ അവളുടെ മുഖം ഒന്ന് തെളിഞ്ഞു.

"നന്നായിട്ട് പഠിച്ചോണേ... അമ്മൂസെ...നിന്നെ ഒരു നിലയിലെത്തിച്ചിട്ട് വേണം എനിക്കൊന്നു വിശ്രമിക്കാൻ..."

ഞാൻ ഒരു കാരണവരെ പോലെ പറയുന്നത് കെട്ടിട്ടാവണം...

കുറുമ്പ് കുത്തിയ കളിയാക്കലാണ് ആദ്യം പെണ്ണിന്റെ വായിൽ നിന്ന് വന്നത്...

"ഞെ ഞെ ഞെ..."

ചിരിച്ചു തെറ്റിത്തെറ്റിച്ചു അടുക്കളയിൽ എനിക്കുള്ള ചായ എടുക്കാൻ പോയ അമ്മൂവിനെ ഞാൻ നോക്കി നിന്നു...

എന്റെ അനിയൻ നാനി, അറിയാതെ എനിക്ക് ചെയ്ത പുണ്യമാണ് ഇവളെന്ന് തോന്നിപ്പോയി..

പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും മനസ്സിൽ ഇരുന്നു വേറൊരു നാനി പണി തുടങ്ങി, ഒറ്റ ചോദ്യത്തിൽ അവനെന്റെ ട്യൂബ് ഊരി വിട്ടു,...

"അവൾ നിന്നെ ഒരു ആങ്ങളയെ പോലെയാണ് കാണുന്നതെങ്കിലോ...കിലോ കിലോ..."

അതോടെ ചിരിച്ചോണ്ടിരുന്ന ഞാൻ മുഞ്ചിക്കുത്തി മനസ്സിൽ മൂന്നു തെറിയും വിളിച്ചു തോർത്തും എടുത്തു കുളിക്കാൻ പോയി...

\*\*\*\*\*

പിറ്റേന്ന് എന്റെ ഒപ്പം തന്നെ അവളും റെഡി ആയി ഇറങ്ങി,..

കവല വരെ ഓരോന്നു പറഞ്ഞും എന്നെ പിടിച്ചിടും വലിച്ചും ചിരിച്ചും കൂടെ നടന്നു ബസ് കേറിപ്പോയതോടെ ഞാൻ വേഗം അടുത്ത ബസ് പിടിച്ചു മണിയേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി.

അങ്ങേരോട് പറഞ്ഞു ബാഗിൽ ചുരുട്ടി വെച്ച എന്റെ പഴയ ഒരു മുണ്ടും ഷർട്ടും എടുത്തിട്ട് അങ്ങേരുടെ കൂടെ സൈറ്റിലേക്കിറങ്ങി,....

ഒരു മൂന്നു നില കെട്ടിടത്തിന് മുന്നിലാണ് യാത്ര അവസാനിച്ചത്,....

ആദ്യം വന്ന അണ്ണന്മാർ ഇപ്പോ സൂപ്പർവൈസർമാരാണ്, വരാൻ വൈകിയ ഭായിമാർ പണിക്കാരും,..

അവിടെ മണിയേട്ടൻ പറഞ്ഞതുവെച്ചു പതിയെ പണി തുടങ്ങി,ഭായിമാർ കൊണ്ടു വന്നു വെച്ചു കൊടുക്കുന്ന സിമന്റും മണ്ണും കൂട്ടിക്കൊടുക്കുന്ന പണി ആണ് മണിയേട്ടൻ എന്നെ ഏൽപ്പിച്ചത്,....

ആദ്യത്തെ ആവേശത്തിൽ കൈകോട്ടു കൊണ്ടൊന്നു അമ്മാനമാടി ഭായിമാരെ നാണിപ്പിക്കാൻ ഒരു കഠിന ശ്രമം നടത്തി,...

പതിനഞ്ചു മിനിറ്റു കുനിഞ്ഞു നിന്ന് മരണ വെട്ട് വെട്ടിയതും അവൻ വന്നു,...

ഇന്നലെ വന്ന അതേ മഞ്ഞ വെളിച്ചവും ഈച്ചകളും തലയ്ക്ക് ചുറ്റും,...

എന്റെ വിയർത്തു മുടിയ മുഖം കണ്ട മണിയേട്ടന് കാര്യം മനസ്സിലായിട്ടാണെന്നു തോന്നുന്നു,...

നൈസായി ഒരു ഭായിയെ വിളിച്ചു അതേൽപ്പിച്ചു എന്നെ ഒരു കട്ട കൂട്ടി വെച്ചതിന്റെ മേലെ കൊണ്ടു വന്നു പ്രതിഷ്ഠിച്ചു,...

ചെവിയിൽ ഇടിയും ഇടിച്ചു ശ്വാസം വലിച്ചു വിട്ട് കുറച്ചു ഒന്ന് ഇരുന്നു...

അപ്പോഴേക്കും മണിയേട്ടൻ വെള്ളം കൊണ്ട് തന്നു.

"ശരീരത്തിന് ശീലം ഇല്ലാത്തത് പെട്ടെന്ന് ചെയ്ത കൊണ്ടാ...നിന്റെ മരണ വെട്ട് കണ്ടപ്പോഴേ എന്നിക്ക് തോന്നിയതാ..."

എന്നെ നോക്കി തൊലിഞ്ഞ ഒരു ഇളിയുമായി മണിയേട്ടൻ പറഞ്ഞു,...

അങ്ങേരെ ചുമ്മാതാണേലും രണ്ടു തെറി പറയണം എന്നുണ്ട്, ശ്വാസം എടുക്കുന്നതും ഒന്നു തല നേരെ നിക്കുന്നതും എന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രധാന മുൻഗണനാ വിഷയം ആയതുകൊണ്ട് ചുമ്മ നോക്കി ഇരുന്നു.

"പിത്തം ഇളകി കഴിയുമ്പോൾ ശെരി..ആവും...  
എന്തേ ഇനിയും ഈ പണിക്ക് നീക്കാൻ തോന്നുന്നുണ്ടോ  
..."

അങ്ങേർ ചിരിയോടെ ഒന്നു കളിയാക്കി പറഞ്ഞു.

അതെനിക്ക് ഇഷ്ടമായില്ല...

ഇനിയും ഒരു നൂറു ചട്ടി കൂടി കൊണ്ടുവാ കട്ടപ്പ  
എന്നൊക്കെ പറയണം എന്നുണ്ടായെങ്കിലും നേരെ നിന്നത്  
തന്നെ ഭാഗ്യം എന്നു ഉള്ളിൽ പറഞ്ഞു,  
ചെന്ന് കൈകോട്ടെടുത്തു...

ആവേശത്തിന്റെ അണ്ടിക്ക് ആദ്യമേ അടികിട്ടിയത്  
കൊണ്ടും ബിൽഡിങ് ന്റെ പണി ഇന്ന് തന്നെ തീർത്തു  
കൊടുത്താൽ ഇതെന്റെ പേരിൽ ഒരുത്തനും എഴുതി  
തരില്ല എന്നു ബോധം വന്നതുകൊണ്ടും,...

വെട്ടിന്റെ ആഴവും ബലവും കുറച്ചു പയ്യെ ഞാനാ പന  
തിന്നു തുടങ്ങി...

അന്നത്തെ പണി കഴിഞ്ഞു പാതിബോധത്തിലാണ് വന്നു  
വീട്ടിൽ കയറിയത്,...

അമ്മു എനിക്ക് മുന്നേ എത്തിയിരുന്നു പെണ്ണ് ഓരോ  
വിശേഷം പറഞ്ഞു ചെവി തിന്നുമ്പോളും, എന്റെ കണ്ണ്  
ഇന്നത്തെ പണിയുടെ ക്ഷീണത്തിൽ അടഞ്ഞു  
പോവുന്നുണ്ടായിരുന്നു,...



അവസാനം ഷോപ്പിലെ പണി കൂടുതൽ ആയതുകൊണ്ട് ക്ഷീണം ആണെന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ ഒരുക്കി റൂമിലെ ബെഡിലേക്ക് വീണതും ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

രാത്രി അത്താഴം കഴിക്കാൻ കുലുക്കി വിളിച്ച അവളോട് വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞെങ്കിലും അതൊന്നും അവളു കേട്ടില്ല എന്നെ കുത്തിപ്പൊക്കി തീറ്റിച്ചിട്ടെ അവളു ഉറങ്ങാൻ വിട്ടുള്ളൂ...

പിറ്റേന്ന് ഉണർന്നതും ഈ പണിക്ക് ഇനി പോണോ എന്നു ഞാൻ ചിന്തിക്കാതെ ഇരുന്നില്ല...

പക്ഷെ കുളിച്ചൊരുങ്ങി ചുരിദാറും ഇട്ട് എന്റെ മുൻപിൽ ചിരിയോടെ നിന്നു അമ്മുവിന്റെ മുഖം കണ്ടതും,....കിടന്നിടത്തുനിന്ന് ചാടിപ്പിടിച്ചു എഴുന്നേറ്റു,....

പിന്നേം അവളുടെ കൊഞ്ചലും വർത്താനോം ഇന്നലെ ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയതുകൊണ്ടു എന്നോട് പറയാൻ പറ്റാതിരുന്ന ക്ലാസ്സിലെ വിശേഷവും എല്ലാം പറഞ്ഞുകൊണ്ടു ബസ് സ്റ്റോപ്പിലെത്തി,...

കേറും മുന്നേ ഒരു ഇരുന്നൂറ് രൂപ അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു വിട്ടു...

എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം ഉണ്ടെങ്കിലോ...

ബാക്കി നാന്നൂറ് കയ്യിൽ ഉണ്ട്...

എന്റെ ബസും കാത്തു നിൽക്കുമ്പോൾ ശരീരം വേദന ഉണ്ടെങ്കിലും മനസ്സിന് വല്ലാത്ത സുഖം ആയിരുന്നു...

\*\*\*\*\*

മണിയേട്ടന്റെ കൂടെ ഇപ്പൊ ഒരു മാസത്തോളം ആയി ആദ്യമുണ്ടായിരുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടൊക്കെ ഇപ്പൊ ശീലങ്ങളായി, അതിന്റെ ഓരോ ബോണസ് എന്നോണം കയ്യിലും കാലിലും എല്ലാം ഓരോ മുറിവും പാടും ഒക്കെ നിറഞ്ഞു,...ഇതെല്ലാം കണ്ടു പിടിച്ചു പെണ്ണു ചോദിക്കുമ്പോൾ കള്ളം പറഞ്ഞു ഊരിപ്പോരാതെ പാട്,...സൂപ്പർമാർക്കു നുണ തന്നെ അർജ്ജുനോടും നുണയനോടും മനീഷിനോടും രാഹുലിനോടും കാച്ചി,...അവസ്ഥ ഇതായിരുന്നതുകൊണ്ടു അവന്മാരും അത് വിശ്വസിച്ചു.

പിന്നെ ജിമ്മിൽ പോവാതെ തന്നെ ബോഡിയും ഒന്നു സെറ്റ് ആവുന്നത് കണ്ട ഞാനും ഹാപ്പി... അമ്മു ഇപ്പൊ ഓരോ എക്സാം ഒക്കെ എഴുതുന്നുണ്ട്,....

ഇടയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ രണ്ടും അച്ഛനെയും അമ്മയെയും പോയിക്കാണും,....ഇതിനിടയിൽ ആഹ് നാനിയുടെ കല്യാണം കേമമായി തന്നെ നടന്നു,....

രണ്ടു ദിവസം അവിടെ നിന്നു ചേട്ടന്റെ കടമകളൊക്കെ ചെയ്തു തീർത്തിട്ടാണ് തിരികെ പോുന്നത്, ഇനി ആഹ് നാനി ആയി അവന്റെ പാടായി...

അമ്മുവിന് അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ മുതൽ വല്ലാത്ത വീർപ്പുമുട്ടാൽ ഉള്ളത് മുഖം കണ്ടപ്പോഴേ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു...

ഒന്നുല്ലേലും ഒരിക്കൽ സ്നേഹിച്ചിരുന്നവന്റെ കല്യാണം അല്ലെ അതായിരിക്കും.

ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിലെ പാർട്ടി ഇപ്പോഴും നടക്കുന്നുണ്ട്...

ആരുമില്ലാന്നു തോന്നതിരിക്കാൻ അവന്മാരെല്ലാം കൂടെ ചേർന്നു ഉണ്ടാക്കുന്ന ഒച്ചയും ബഹളവുമൊക്കെ ഞാനും അമ്മുവും ഒത്തിരി അസ്വദിക്കാറുമുണ്ട്...

അങ്ങനെ പണിയും പഠിത്തവും, വീട്ടുകാര്യങ്ങളും ഒക്കെയായി ഞങ്ങൾ പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അന്ന് ശെനിയൊഴിച്ചു തച്ചും വാങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് വരുവായിരുന്നു ഞാൻ..

അമ്മു കൂട്ടുകാരികളുടെ കൂടെ സിനിമയ്ക്ക് പോവാണെന്നു പറഞ്ഞിരുന്നു, ഇനി ബസിറങ്ങിക്കഴിയുമ്പോൾ അവള് വിളിക്കും അപ്പോ വിളിച്ചോണ്ട് പോരാൻ ചെന്നാൽ മതി.

വീടിന്റെ ഗേറ്റും കടന്നു ചെല്ലുമ്പോൾ മുൻപിൽ തന്നെ ആളിരിക്കുന്നു...

ഉടുപ്പ് ഇന്നാള് വാങ്ങിയ ഇളം നീല ചുരിദാറും വെള്ള ലെഗ്ഗിൻസുമായിരുന്നു.

വാതിൽപ്പടിയിൽ തന്നെ ഇരുന്ന അവൾ ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ടതും എഴുന്നേറ്റു.

"നീ സിനിമയ്ക്ക് പോയില്ലേ അമ്മു..."

രാവിലെ കൂട്ടുകാരികളുടെ കൂടെ കറങ്ങാൻ പോണം...പിന്നെ സിനിമയ്ക്ക് പോകും എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു തുളളിച്ചിപ്പോയ ആളാണ് ഇപ്പോ എന്നെയും നോക്കി ഇരിക്കുന്നത്.

"സിനിമ കഴിഞ്ഞിറങ്ങുമ്പോ വൈകും എന്നൊക്കെ ആണല്ലോ പറഞ്ഞിരുന്നെ...പിന്നെന്തു പറ്റി..."

ഞാൻ ചോദിച്ചോണ്ടു അടുത്തേക്ക് എത്തിയതും നിലവിളിച്ചോണ്ട് ഓടിപ്പാഞ്ഞു എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു എന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മോങ്ങുന്ന അമ്മുവിനെയാണ് ഞാൻ കണ്ടത്.

പെട്ടെന്നുള്ള അവളുടെ ഈ ചാട്ടത്തിലും മോങ്ങലിലും ഞാൻ ഒന്ന് പേടിച്ചു...  
ആദ്യം മനസ്സിൽ വന്നത് വല്ലോരും തട്ടിപ്പോയോ എന്നാ...

അവളെ പിടിച്ചു മാറ്റി കാര്യം ചോദിക്കാൻ നോക്കിയിട്ട് എവിടെ, ഉടുത്ത് പിടിക്കുമ്പോലെ എന്നേം അള്ളിപ്പിടിച്ചു കുറെ നേരം കൂടി ഏങ്ങലടിച്ചു കരഞ്ഞു, പിന്നെ പതിയെ മൂക്ക് വലിയായി,...  
എന്റെ ഷർട്ട് ഇതിനോടകം നനച്ചു കുതിർത്തിയിട്ടുണ്ട്.

പയ്യെ മുടിയിലൊക്കെ ഒന്നു തലോടി വിടുവിച്ചു പെണ്ണിനെ ഒന്നു നീക്കി നിർത്തി,...  
ഹോ കരഞ്ഞു മുഖം ഒക്കെ വീർത്തു വിങ്ങി ഇരിപ്പുണ്ട്,...  
കണ്ണും മൂക്കും എല്ലാം ചുവന്നു ഇപ്പോ ഒരു പ്രാന്തിയെ പോലെ ഉണ്ട്.

"എന്താ അമ്മുസെ പറ്റിയെ...ഇങ്ങനെ അലറിവിളിച്ചു കരയാൻ എന്താ ഉണ്ടായേ..."

പിന്നേം എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാരാൻ പോയ അമ്മുവിനെ ഞാൻ നീക്കി പിടിച്ചു ചോദിച്ചു.

"ഇന്ന്...ഇന്ന്..."

വിതുമ്പി അവൾക്ക് പറയാൻ പറ്റുന്നില്ല...ശ്വാസം വലിച്ചും മൂക്ക് പിഴിഞ്ഞും ഒന്നു നേരെ ആവാൻ നോക്കുവാൻ പെണ്ണ്...

അവളോ വിളിച്ചോണ്ട് അകത്തുകയറി ഞാൻ അവിടെ ഉള്ള കസേരയിൽ ഇരുന്നു അവളെ അവിടെ ഇരുത്താൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ വന്നു എന്റെ തുടയിൽ തലയും വെച്ചു നിലത്തിരുന്നു.

"ഇന്ന് ഞാൻ ഏട്ടനെ കണ്ടു...പുറത്തു വെച്ചു..."

കണ്ണും നിറച്ചു അമ്മു പറഞ്ഞതും എന്റെ നല്ല ജീവൻ അങ്ങു പോയി.

"എന്തിനാ...നോട് കള്ളം പറഞ്ഞേ...എനിക്ക് വേണ്ടി എന്തിനാ...ങ്ങനെ കഷ്ടപ്പെടുമെന്നെ..."

കുഞ്ഞുകുട്ടിയെപ്പോലെ തേങ്ങുന്ന അമ്മുവിന്റെ ചോദ്യത്തിന് മുന്നിൽ ഉത്തരം ഇല്ലാതെ ഞാൻ ഇരുന്നു വിയർത്തുപോയി.

"സിനിമയ്ക്ക് പുവാൻ വേണ്ടി ബസിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴാ ഒരു ചാക്കും തൂക്കി ഏട്ടൻ ഒരു ബില്ഡിങ്ങിനുള്ളിലേക്ക് പോവുന്ന കണ്ടേ...

നിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ല...

എനിക്ക് ഓടി വരാണോന്നു ഉണ്ടായിരുന്നു...

പക്ഷെ കരച്ചില് വന്നിട്ട് നിന്നോന്നു മിണ്ടാമ്പോലും പറ്റിയില്ല..."

എന്റെ മുട്ടിൽ തലയും വെച്ചു ഇടറി പറയുന്ന അമ്മുവിന്റെ തലയും തലോടി ഇരിക്കാൻ മാത്രമേ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ...

"ഏട്ടൻ...ഇനി അവിടെ ആഹ് പണിക്ക് പോവണ്ട.....എനിക്കിനി പഠിക്കണ്ട...ഞാൻ എവിടേയും ജോലിക്ക് പൊക്കോളാം..."

എന്റെ കാലും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇരുന്നു പതം പറയുന്ന അമ്മുവിന്റെ അടുക്കെ അതോടെ ഞാൻ കസേരയിൽ നിന്നിറങ്ങി ഇരുന്നു.

പെണ്ണിന്റെ കണ്ണ് രണ്ടും തുടച്ചു കൊടുത്തിട്ടും പിന്നെയും ഒഴുകി ഇറങ്ങുവാൻ.

"എന്റമ്മുസെ...ആദ്യം എനിക്ക് കുറച്ചു കഷ്ടപ്പാടൊക്കെ ഉണ്ടായി എന്നുള്ളതൊക്കെ ശെരിയാ...പക്ഷെ ഇപ്പോ ഒരു കുഴപ്പം ഇല്ല..."

ഞാനിപ്പോ മുമ്പത്തേക്കാളും ഹാപ്പി ആഹ്..."

"എന്നാലും വേണ്ട...ഏട്ടനിങ്ങനെ കഷ്ടപ്പെടുവാൻ എന്നറിഞ്ഞിട്ട് എന്നിക്കെങ്ങനാ മനസമാധാനമായിട്ട് ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞേ..."

"അമ്മൂ...നീ ഇപ്പോ വേറെ ഒന്നും ആലോചിക്കണ്ടെന്നായിട്ട് പഠിച്ചാൽ മതി എന്നിട്ട് എക്സാം ക്ലിയർ ചെയ്തു,...ബാങ്കിൽ കേറി പറ്റ്...വീട്ടിലെ കാര്യമൊക്കെ ഇപ്പോ ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം...അമ്മൂട്ടി ഇപ്പോ പഠിച്ചാൽ മതിട്ട്... വെറുതെ ഇരുന്നു കരഞ്ഞു,...മുഖമൊക്കെ നാശമാക്കി..."

കുഞ്ഞികൊച്ചാനും അല്ലെങ്കിലും,...അമ്മൂ ചില നേരങ്ങളിൽ കുഞ്ഞിപിള്ളേരെക്കാളും കഷ്ടമാണ്... .ചിലപ്പോൾ എന്നെക്കാൾ ബോൾഡും സ്ട്രോങ്ങും... അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഇപ്പോ ഒന്നു കൊഞ്ചിക്കാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു തന്നെയാണ് അങ്ങനെയൊക്കെ പറഞ്ഞത്...

അന്ന് മുതൽ പെണ്ണ് കൊണ്ടുപിടിച്ചിരുന്നു പഠിത്തം ആയിരുന്നു...എന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് അങ്ങനെ ഇങ്ങനെ ഒന്നും പൈസ മേടിക്കില്ല നിർബന്ധിച്ചു കയ്യിൽ കൊടുത്താണ് ഞാൻ വിട്ടിരുന്നത്,.... വൈകിട്ട് ഞാൻ എത്തിക്കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ദേഹ പരിശോധന ഒക്കെ ഉണ്ട്,...എന്തെങ്കിലും മുറിവോ ചതവോ കണ്ടാൽ പിന്നെ കണ്ണീരൊലിപ്പിക്കലും പതം പറച്ചിലുമൊക്കെയായി അന്ന് കൂടും,...എങ്കിലിവൾക്ക്

നോക്കാതിരുന്നാൽ പോരെ എന്നു ഞാനും  
ആലോചിക്കുമെങ്കിലും, പെണ്ണിന്റെ സ്വഭാവം  
അറിയാവുന്നത് കൊണ്ടു പറയാനൊന്നും പോവില്ല...  
രാത്രി വൈകിയും ബുക്കും നോക്കി ഇരിക്കുന്ന  
അമ്മുവിനെ നിർബന്ധിച്ചാണ് ഉറങ്ങാൻ വിളിച്ചു  
കിടത്തുന്നത്.

രാവിലെ പോക്കും വൈകിട്ട് തിരിച്ചുള്ള വരവും ഒക്കെ  
ഇപ്പോ എന്റെ കൂടെ ആണ്...

ബെക്കിന്റെ കുറവ് നികത്താൻ ഞാൻ ഒരു സൈക്കിൾ  
വാങ്ങി...

അമ്മുനെയും മുന്നിലിരുത്തിയായി ഞങ്ങളുടെ യാത്ര,....  
അന്നും പതിവുപോലെ കുളിയും കഴിഞ്ഞു ഞാൻ  
മുറിയിലേക്ക് വരുവായിരുന്നു,....

മുറിയിൽ നിന്ന് മൂളിപാട്ടു ഒക്കെ കേൾക്കുന്നുണ്ട് പെണ്ണ്  
നല്ല മുഡിലാണെന്നു തോന്നിയപ്പോൾ പര്യെ ഞാൻ  
അവളെ ഒന്നു പേടിപ്പിക്കാം എന്നു കരുതിയിട്ടാണ് ഒന്നു  
നൂണ്ടു നോക്കിയത്,....

എന്റെ കണ്ണു തെളിയാൻ ഒന്നുടെ ഒന്നു തിരുമ്മി  
നോക്കേണ്ടി വന്നു.

അമ്മു അവിടെ ഒരു കറുത്ത ലെഗ്ഗിൻസും ചുവന്ന  
ബ്രായും ധരിച്ചു കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി കണ്ണെഴുതുന്നു,..  
മുടി കുളികഴിഞ്ഞു ടവ്വലിൽ ചുറ്റി വെച്ചിട്ടുണ്ട് പെണ്ണ്,..  
ചെയ്യുന്നത് തെണ്ടിതരം ആണെങ്കിലും അമ്മുവിന്റെ  
ലുക്കിൽ ഞാൻ ഫ്രീസ് ആയിപ്പോയി എന്നു  
പറയുന്നതാവും സത്യം.



അമ്മു ഒന്നും അറിയാതെ മൂളിപ്പാട്ടും പാടി മുടിയഴിച്ചു കെട്ടുകയാണ്,

ഒഴുകുന്ന വയറിന് നടുവിൽ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിൾ ബ്രായിൽ തുളുമ്പുന്ന വെണ്ണ കുന്നുകൾ,..

ലെഗ്ഗിൻസിൽ വിരിഞ്ഞു ചാടിയ നിരംബം, പെണ്ണിന് വലിയ ചന്തിയാ... എന്നിക്കൊരുഹം

ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അവളുടെ ചന്തി ഞാൻ വിചാരിച്ചതിലും വലുതായിരുന്നു.

"ഏട്ടാ...സമയം...ആയിട്ടോ...കഴിഞ്ഞില്ലേ..."

എന്നെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ടാണ് അവൾ കാറി കൂവിയത്,... ഞാൻ ബാർറുമിലാണെന്നു കരുതി ഉച്ചത്തിലാണ് വിളിച്ചത്...

മറുപടി കൊടുക്കാൻ നാവു പൊങ്ങിയെങ്കിലും, ഞാനായിട്ട് തന്നെ അടക്കി, പെണ്ണ് കുലുക്കി തെറിപ്പിച്ചു എത്തുന്നതിനു മുന്നേ ഞാൻ പിന്നിലേക്ക് ഓടി,...

അന്ന് സൈക്കിളിൽ പോവുമ്പോൾ അമ്മു പറയുന്നതൊന്നും എന്റെ ചെവിയിൽ വീഴുന്നില്ലായിരുന്നു രാവിലെ എന്റെ കണ്ണിൽ കണ്ട അമ്മുവിന്റെ രൂപമായിരുന്നു അപ്പോഴും.

പറയുന്നതിനൊന്നും ഞാൻ മൂളിക്കൊടുക്കാണ്ടായപ്പോൾ അവൾ എന്റെ കയ്യിൽ പിച്ച് പിന്നെ കെറുവിച്ചിരുന്നു.

മുഖവും കൂർപ്പിച്ചു ബന്ദിത കയറിപ്പോവുന്ന അവളെ ചിരിയോടെ ആണ് ഞാൻ യാത്രയാക്കിയത്.

അന്ന് വാർക്കൽ ആയതുകൊണ്ട് ഉച്ച കഴിഞ്ഞു ഞാൻ തിരിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തി.

ഒരു മയക്കവും കഴിഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ ആണ്,... അവളെ കൊണ്ടുവരാൻ ചെല്ലണോല്ലോ എന്നോർത്തത്,... സമയം ആയിട്ടില്ല, അതുകൊണ്ടു ചുമ്മ മന്ദിച്ചു ഘോഷിലും കുത്തി ഇരിക്കുമ്പോളാണ് ഗേറ്റ് തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടത്...

ചെന്നു മുന്നിലെത്തുമ്പോൾ അമ്മുവാണ്.

"എത്തിയപ്പോൾ വിളിച്ചിരുന്നേൽ ഞാൻ വന്നേനല്ലോ... .വെറുതെ നടക്കണ്ടായിരുന്നു..."

ഞാൻ പറഞ്ഞു തീർന്നില്ല പെണ്ണോടി വന്നു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു,...

അവളുടെ അലച്ചു തല്ലിയുള്ള വരവിൽ എനിക്ക് ബാലൻസ് പോയി,..

അവളോ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ താഴേക്ക് വീണു...

ഇന്നിനി എന്തു കിട്ടിയിട്ടാണാവോ പെണ്ണിന്...

ഓരോന്നാലോചിച്ചു ഞാൻ അവളെ ഒന്നുയർത്താൻ നോക്കിയതും,...

എന്നെ അള്ളിപ്പിടിച്ചു കിടന്ന അമ്മു കണ്ണും നിറച്ചു എന്റെ കവിളിൽ അമർത്തി ഒരുമ്മയാണ് തന്നത്..

ഒന്നു തൊട്ടാനും കൂടി എനിക്ക് സമയം തരാതെ എന്റെ അടുത്ത കവിളിലും പെണ്ണ് ഉമ്മ വെച്ചു.

"ഞാൻ എക്സാം ക്ലിയർ ചെയ്തു ഏട്ടാ...  
.എനിക്ക്...ജോലി...കിട്ടും..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കണ്ണീരും ദലിപ്പിച്ചു ഇളിച്ചോണ്ടാണവൾ പറഞ്ഞത്...  
കേട്ടതും പുറത്തു കല്ലു കുത്തിക്കൊള്ളുന്ന വേദനയും അടിച്ചുവീണ വേദനയും ഒക്കെ എങ്ങോ പോയി...  
എനിക്ക് സന്തോഷം കൊണ്ട് ഇരിക്കാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു...

അവളോം പൊക്കി എഴുന്നേറ്റു..ഞാൻ ഒന്ന് എടുത്തുയർത്തിയപ്പോൾ കൊച്ചുപിള്ളേരെ പോലെ ആർത്തു ചിരിക്കുവായിരുന്നു അമ്മു...

പിന്നെ എല്ലാരോം ഫോണിൽ വിളിച്ചു പറഞ്ഞും, അമ്മുവിന് വന്നോണ്ടിരുന്ന കോളും ഒക്കെ എടുത്തു ഇരുന്നു.  
അപ്പോഴാണ് എന്റെ വക അവൾക്ക് ഒന്നും കൊടുത്തില്ലല്ലോ എന്നു ഓർത്തത്,...  
അങ്ങനെ അന്നത്തെ രാത്രി,...  
അമ്മുവിന് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഫുഡ് എല്ലാം വാങ്ങിക്കൊടുത്തു പെണ്ണിനേം കൊണ്ടു പുറത്തൊക്കെ കറങ്ങി...

ഒന്നുല്ലേലും അവളിത്രയും കഷ്ടപ്പെട്ടു പഠിച്ചിട്ടല്ലേ...

അങ്ങനെ രാത്രി കുറേയും വീർപ്പിച്ചു വന്നു വീട്ടിൽ കയറി...

ക്ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നത് കൊണ്ടു ഉടുപ്പും മാറി ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ബെഡിലേക്ക് വീണു.

അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോഴാണ് എന്റെ നെഞ്ചിലൂടെ ഒരു കൈ ചുറ്റുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

പതിവായത് കൊണ്ടു എനിക്ക് പ്രത്യേകിച്ചൊന്നും തോന്നിയില്ല...പിന്നെ പതിയെ എന്റെ മുഖത്തിനു മേലെ അമ്മുവിന്റെ മുഖം എത്തിയത് ചിമ്മി അടച്ച കണ്ണിലൂടെ ഞാൻ കണ്ടു, എന്താ പെണ്ണിന്റെ ഉദ്ദേശം എന്നറിയാൻ ഞാൻ കണ്ണടച്ചു കിടന്നു.

"ഏട്ടാ...ഏട്ടാ..."

കാറ്റു മൂളും പോലെ അവൾ വിളിച്ചു...

പൂര ഉറക്കത്തിൽ ആണെന്ന് കാണിക്കാൻ ഞാൻ ചുമ്മ ശ്വാസോം വിട്ടു കിടന്നു.

പതിയെ അമ്മുവിന്റെ മുഖം താഴ്ന്നു വരുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു,...

എന്റെ നെറ്റിയിലും ഇരുകവിളിലും അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ പതിയുന്നത് ഒരു സുഖത്തോടെ ഞാൻ അനുഭവിച്ചു..

പിന്നെ ഒന്നു നിന്ന ശേഷം എന്റെ ചുണ്ടിലും അവളൊന്നു മുത്തി.

"ഐ ലൗ യു..."

പതിഞ്ഞൊന്നു പറഞ്ഞ അമ്മു എന്നെ മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നെഞ്ചിലേക്ക് വീണ്ടും കിടന്നു.

പെണ്ണിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മുഖം മുഴുവൻ മുത്തി ഐ ലൗ യു അമ്മുട്ടി നു പറയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു...

പക്ഷെ, അവളു് തന്ന ഉമ്മയിൽ ഉറുകിയൊലിച്ചു ഐസ്പ്രൂട്ട് പോലെ ബെഡിൽ കിടക്കാനെ അപ്പോൾ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ.

പതിയെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീഴുമ്പോൾ കയ്യിലും ഒക്കത്തും പിള്ളേരെയും വെച്ചോണ്ട് ഞാനും അമ്മുവും നടക്കുന്നതായിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ ഫ്രെയിം ഇട്ടു വെച്ചത്.

പിറ്റേന്ന് രാത്രി എല്ലാത്തിനേം വീട്ടിൽ വിളിച്ചു കൂട്ടി, അമ്മു എക്സാം ക്ലിയർ ചെയ്തതിന്റെ ചിലവ് ചെയ്യലായിരുന്നു,...

ചിക്കൻ ഗ്രിൽ ചെയ്തുകൊണ്ട് നുണയനും മനീഷും അർജ്ജുനും നിത്യയും ഇരിപ്പുണ്ട്,

ഗ്രിൽ ചെയ്യുന്ന ചിക്കന്റെ നെയുരുകി കനലിൽ വീഴുമ്പോഴുള്ള മണം അവിടമാകെ പടർന്നിട്ട് ഇരിക്കപ്പെറുതി കിട്ടാഞ്ഞിട്ടാവണം അമ്മു അതിനു ചുറ്റും വട്ടമിട്ടു നടക്കുന്നുണ്ട്...

വെള്ളം എടുക്കാനും പ്ലേറ്റ് എടുക്കാനും കൂടി ഞാനും അർജ്ജുനും കൂടി അടുക്കളയിലേക്ക് കേറിയ നേരത്താണ് പുറത്തു നിന്നും ആഞ്ഞു പിടിച്ച നിലവിളി കേട്ടത്...

എന്തു പുല്ലാണെന്നു അറിയാതെ ഓടിപ്പാഞ്ഞു മുന്നിലെത്തിയ ഞാൻ കണ്ടത് മനീഷിന്റെ നീട്ടിപിടിച്ച കയ്യിനെ പിച്ച് മാന്തിയെടുക്കുന്ന അമ്മുവിനെ ആണ്... മനീഷിന്റെ കയ്യിൽ ഗ്രില്ലിൽ നിന്നെടുത്ത കോഴിക്കാലും ഉണ്ട്...

അമ്മുന് കിട്ടാതിരിക്കാൻ പൊക്കി പിടിച്ച കോഴിക്കാല് ചത്താലും വിട്ടു തരില്ലെന്ന ഭാവത്തിൽ കരഞ്ഞു വിളിച്ചു നിക്കുന്ന മനീഷിനെ കണ്ടതും ഞാൻ അമ്മുവിനെ വട്ടം പിടിച്ചു വലിച്ചു മാറ്റി.

"എന്താടി...അമ്മു...ഇത്..."

എന്റെ കയ്യിൽകിടന്നു കുതറുന്ന അമ്മുവിനെ ഒതുക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അത് ഞാൻ എടുക്കാൻ വെച്ചിരുന്നതാ...ഞാൻ അവനോടു പറഞ്ഞതുമ...എന്നിട്ട് അതെടുത്തു തിന്നു..."

ഉറഞ്ഞു തുളളിക്കൊണ്ടു അമ്മു പറയുന്നതുകേട്ട കയ്യില് മാന്തി തൊലിപോയിടത്തു ഊതിക്കൊണ്ടിരുന്ന മനീഷ് കണ്ണും തള്ളി എന്നെ നോക്കി.

അവൻ മാത്രം അല്ല കൂടി നിന്ന എല്ലാം അവളെ തന്നെ ആണ് നോക്കുന്നത്,...

പിടിച്ചു കൊണ്ടുവന്നു ഒരു കസേരയിൽ ഇരുത്തിയപ്പോഴും ചുണ്ടും കൂർപ്പിച്ചു മനീഷിനെ കണ്ണുരുട്ടി നോക്കി ഇരിക്കാൻ,...

"അടുത്ത കാലു ഒറ്റ ഒരേണ്ണം തൊട്ടുപോവരുത്.. ഇവിടെ അമ്മുവിന്റെ ജോലി സെറ്റ് ആയതിന്റെ ട്രീറ്റ് ആഫ് അപ്പോ അവളുടെ കാര്യം കഴിഞ്ഞു മതി ബാക്കി ഉള്ളവരുടെയൊക്കെ..."

അർജ്ജുൻ ഉറക്കെ പ്രഖ്യാപിച്ചത് കേട്ട അമ്മു ഒന്നടങ്ങി,...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ എന്റെ കയ്യും വലിച്ചോണ്ട് അകത്തേക്ക് നടന്നു,

"എന്തുവാടെ ഇത്...ഇതിനു വട്ടൊണ്ട...???"

തല പുറത്തേക്കൊന്നു ഊളിയിട്ട് അവളെ നോക്കി ഉറപ്പിച്ചിട്ടാണ് എനോട് ചോദിച്ചത്.

"എന്താടാ...അവൾക്ക് ഇത്തിരി കുട്ടിക്കളി കൂടുതലാണെന്നെ ഉള്ളൂ..."

"ഉവ്വാ...ആഫ് മനീഷിന്റെ കയ്യിലെ പാട് പറയും കുട്ടിക്കളി..."

പ്ലേറ്റും വെള്ളവും ഒക്കെ എടുത്തുകൊണ്ടു അവൻ പുറത്തേക്ക് നടന്നു.

ചെല്ലുമ്പോൾ അവൾക്ക് കാലും കൊടുത്തു പ്രതിഷ്ഠിച്ചിട്ടുണ്ട്.

കോഴിക്കാലും കടിച്ചു പിടിച്ചു എന്നെ നോക്കി ഇളിച്ച അമ്മുവിനെ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ബാസന്തിയെ ആണ് ഓർമ്മ വന്നത്.

എല്ലാവരും വന്നിരുന്നതോടെ പിന്നെയും ചിരിയും പാട്ടും ഒക്കെയായി...

"അപ്പോ ഇനി എപ്പോഴാ അടുത്ത പരിപാടി..."

നിത്യയാണ് ചോദിച്ചത്.

"എന്ത് പരിപാടി..."

കോഴിക്ക് റസ്റ്റ് കൊടുത്തു അമ്മു ഉടനെ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

"അല്ല...അമ്മുവേച്ചിക്ക് ഇപ്പോ ജോലി ഒക്കെ ആയല്ലോ... ഇനി അന്ന് ചേട്ടൻ പറഞ്ഞിരുന്നില്ലേ... ചേച്ചിക്ക് ഒരു ജോലി ആയാൽ പിന്നെ അമ്മുവേച്ചിയെ ചേരുന്ന ഒരാളെ കണ്ടുപിടിച്ചു കെട്ടിക്കണം എന്നു..."



ഇടിത്തീ പോലൊന്നു തലയിലിട്ട് തന്നിട്ട് കാന്താരി എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി...

കേട്ടതും എന്റെ കിളി പാറിപ്പോയി...

ഈശ്വര ആരേലും ഒരു ചിതയൊരുക്കൂ...

ഞാൻ പതിയെ അമ്മുവിനെ നോക്കി ഫ്യൂസ് പോയ ബൾബ് കണക്ക് അത്രേം നേരം ആർത്തിപ്പിടിച്ചു കഴിച്ചോണ്ടിരുന്ന കാല് പ്ലേറ്റിൽ വെച്ചു വിരലിട്ടു ഉഴിഞ്ഞു തലയും കുനിച്ചു ഇരിപ്പുണ്ട്.

"ഔ..."

നൂണയൻ വന്ന് നിത്യയുടെ തലക്കിട്ടൊന്നു കൊട്ടിയതാണ്.

പിന്നെ എല്ലാവരും ഒത്തിരി കളിയാക്കിയും ബഹളം ഉണ്ടാക്കിയും നോക്കിയെങ്കിലും അമ്മു തലവേദനയാണെന്നു പറഞ്ഞു ചുമ്മ ഇരുന്നതെയുള്ളൂ... പെട്ടെന്ന് വന്ന തലവേദനയുടെ കാരണം ആഹ് ചോദ്യം ആണെന്ന് മനസ്സിലായതോടെ ഞാനും വല്ലാതെ ആയി...

അവളുടെ ഉള്ളൂ കണ്ണാടി പോലെ എന്നിക്കറിയാം...പക്ഷെ ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ ഉള്ള അവളുടെ ചോദ്യമാണ് പെണ്ണിനെ ഉലച്ചു കളഞ്ഞത്.

ഫുൾ ടൈം ഒച്ചയും ബഹളോം ആയിരുന്ന പെണ്ണ് പെട്ടെന്ന് സൈലന്റ് ആയതോടെ പാർട്ടിയുടെ ആയുസ്സും വേഗം തീർന്നു.

"ഡാ... ആളാകെ ഡൗൺ ആയല്ലേ...നീ ഒന്നു ചെന്നു സംസാരിക്ക്...ചുമ്മ ഒരു തമാശ ഒപ്പിച്ചതാണെന്നു പറ.."

പോവാൻ നേരം യാത്രയാക്കി അമ്മു തിരികെ നടന്നപ്പോൾ അർജ്ജുൻ പറഞ്ഞു.

"സോറി...ചേട്ടായി...ഞാൻ കാരണം ചേച്ചി ഒരുപാട് വിഷമിച്ചല്ലേ..."

കുഞ്ഞികണ്ണും തുളുമ്പിച്ചു നിത്യയും പറഞ്ഞു.

"ഏയ്...ഒന്നുല്ലട...ഞാൻ ഒന്ന് പോയി സംസാരിച്ചാൽ തീരവുന്ന പ്രശ്നമേ ഉള്ളൂ,...വിഷമിക്കണ്ടാട്ട..."

അവളെയും ഒന്നു സമാധാനിപ്പിച്ചു, എല്ലാത്തിനെയും യാത്രയാക്കി വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ അമ്മു അടുക്കളയിൽ ഉണ്ട്.

പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ അടുക്കി വെക്കുന്നത് കണ്ടുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ ചെന്നത് ഏങ്ങി വലിച്ചു ഇടയ്ക്ക് കുലുങ്ങുന്നും ഉണ്ട്...

"അമ്മു...അവളതുദേശിച്ചു പറഞ്ഞതൊന്നുമല്ല..."

"ഏട്ടൻ...ഏട്ടനെനെ വേറെ കെട്ടിക്കാൻ ഉദ്ദേശം ഉണ്ടോ... ഞാൻ ഏട്ടനെ വിട്ട് പോണം എന്നാണോ ഏട്ടൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നത്, എന്നാൽ കേട്ടോ എനിക്ക് ഇപ്പൊ ആരും ഇല്ല, ഏട്ടനുടെ എന്നെ വേണ്ടെങ്കിൽ , പിന്നെ ഞാൻ ജീവിക്കേണ്ടെന്നു വെക്കും..."

തിളച്ചു മറിയുന്ന കണ്ണിൽ പ്രണയം നിറഞ്ഞു തുളുമ്പിയിരുന്നു.

"എനിക്കും ഇപ്പൊ നീ മാത്രല്ലേ ഉള്ളൂ..., എന്നോ അടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തോന്നിയ ഒരു തോന്നൽ അവന്മാരോട് ഒരിക്കലും പറഞ്ഞതാ,....പക്ഷെ നിന്നെ വിട്ടുകൊടുക്കാൻ സത്യമായിട്ടും എനിക്ക് മനസ്സില്ല അമ്മൂസെ..."

പുറംകൈകൊണ്ടു തുടച്ച കണ്ണിൽ തിളക്കം, പതിയെ ഒരു കുഞ്ഞു ചിരി വിടർന്നു.

പതിയെ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കേറിയ പെണ്ണ് എന്റെ മൂക്കിനെ വലിച്ചു പിടിച്ചാണ് ആട്ടിയത്... തെണ്ടി കോഴിക്കാല് തിന്നിട്ട് കൈകഴുകിയിട്ടില്ലായിരുന്നു മൂക്കിലൂടെ എരിവ് കയറി ഞാൻ കണ്ണ് തള്ളിയപ്പോൾ എന്റെ വെപ്രാളം കണ്ടു അവൾക്ക് ചിരിപൊട്ടി.

അന്ന് രാത്രി മഴപെയ്തു, തണുപ്പ് അരിച്ചിറങ്ങിയപ്പോൾ പുതപ്പിനുള്ളിൽ എന്റെ ചൂടിലേക്ക് വീണ്ടും വീണ്ടും കൊതിച്ചു ചുരുളുന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ അമർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

"അമ്മു..."

"ഉം..."

"നീ നമ്മുടെ കെട്ട് നടന്ന ദിവസം ഓർക്കുന്നുണ്ടോ..."

"ഹി ഹി ഹി...സാധാരണ ഒരാളുടെ കല്യാണം തന്നെ അവർക്ക് ഓർമ്മ ഉണ്ടാവും, അതൊക്കെ വെച്ചു നോക്കുമ്പോൾ നമ്മുടേത് മഹാഭാരതം അല്ലായിരുന്നോ...പൊട്ടും പൊടിയും പോലും ഓർമ്മ ഇണ്ട്..."

"അത്രേം നേരം എന്നെ കണ്ടാൽ കടിച്ചു കീറാൻ നിന്ന നീ എന്താ അമ്മുസെ പിന്നെ പെട്ടെന്ന് എന്നോട് കൂട്ടായെ ..."

എന്റെ കൈക്കുള്ളിൽ ഒന്നുടെ കുമ്പിയ പെണ്ണ് തല എന്റെ നെഞ്ചിലേക്കെടുത്തു വെച്ചു.

"ശെരിക്കും എനിക്ക് ഇത്തിരി നേരം പോലും ആരോടും മിണ്ടാതെ ഇരിക്കാൻ പറ്റില്ല..."

...പക്ഷെ അതിലും കൂടുതൽ ആഹ് സമയം ആയിരുന്നു ഞാൻ ഏറ്റവും ഹെൽപ്ലെസ് ആയി നിന്നുപോയത്,... എല്ലാരും വിട്ട് ഒരു പരിചയവുമില്ലാത്ത ആളുകളുടെ നടുക്ക് ആയിപോയപ്പോൾ എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ല,...

അന്ന് ഏട്ടൻ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടിയ ഷർട്ട്, പിന്നെ ഞാൻ ചോദിക്കാതെ പോലും എനിക്ക് വാങ്ങി തന്ന ഉടുപ്പ്...

അതെനിക്ക് തന്ന കംഫർട്ട് കെയർ,...അടുത്തറിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് ഏറ്റവും അടുപ്പമുള്ള ഒരാളെപ്പോലെ തോന്നി... സത്യം പറഞ്ഞാൽ,...ഏട്ടനെ വിട്ടു പോവേണ്ടി വരുമല്ലോ എന്നോർത്തിട്ട് ഞാൻ അവൻ പെട്ടെന്നൊന്നും തിരിച്ചു വരല്ലെന്നു പ്രാർഥിച്ചിട്ടു പോലും ഉണ്ട്...ഹി ഹി ഹി..."

"എന്റെ അമ്മൂസെ...ഇത്രേം ഉള്ളിൽ വെച്ചിട്ടാണല്ലേ നീ എന്നെ ഇട്ട് വട്ടം കറക്കിയത്..."

"പിന്നെ ആർ വട്ടം കറക്കി ഏട്ടൻ മണ്ടനായതുകൊണ്ടാ... ബുദ്ധി ഉണ്ടായിരുന്നേൽ അതൊക്കെ മനസ്സിലായേനെ... അന്ന് ആഹ് തെണ്ടി നമ്മളെ രണ്ടു പേരും പറ്റിച്ചില്ലേ, അന്ന് കുറെ സങ്കടം വന്നെങ്കിലും ഏട്ടനെ കിട്ടിയതിലുള്ള സന്തോഷം ഉണ്ടായിരുന്നു..."

ഏട്ടന്റെ കൂടെ ഇങ്ങോട്ടു പോന്നപ്പോഴെങ്കിലും എന്റെ ഉള്ളിൽ കാണും എന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചു...എവിടെ,... പൊട്ടൻ ഏട്ടൻ..."

എന്റെ നെഞ്ചിലെ രോമം ബനിയനടക്കം ഒന്നു കിള്ളിയാണ് അമ്മു കെറുവ് തീർത്തത്...

"ഔ...ഡി മാക്രി..."

അവളെ ഓന്നാകെ വലിച്ചു മേലേക്ക് കിടത്തി ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടിിച്ചു,...

മുലയും നെഞ്ചതമർത്തി, എന്റെ കഴുത്തിൽ മുഖവും പൂഴ്ത്തി പെണ്ണ് നാണിച്ചു കിടപ്പാണ്...

ഒന്നു ആഹ് മുഖം കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ ഇരുട്ടാണ്...

അവളുടെ പുറത്തൂടെ തലോടി എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി...

പിറ്റേന്ന് ഉണരുമ്പോൾ ലോകം വെട്ടിപ്പിടിിച്ച അലക്സാണ്ടർ രാജാവ്...രാജാവാനോ ചക്രവർത്തിയോ ... ആഹ് ആരേലും ആവട്ടെ അങ്ങരുടെ ഒരു ഫീൽ ആയിരുന്നു...

അങ്ങനെ അമ്മു....അമ്മു വിവേക് ആയി ഒഫീഷ്യൽ ആയിട്ടും ഇപ്പോൾ ഹൃദയത്തിലും...

ഓഹ് പെണ്ണിന്റെ പേര് ശരണ്യ എന്നാണല്ലോ,അപ്പോ ശരണ്യ വിവേക്...

പിന്നീടുള്ള കുറച്ചു ദിവസം അവളോം കൊണ്ടു ഇൻറർവ്യൂ ട്രെയിനിങ് എന്നൊക്കെ ആയിട്ട്

നടപ്പായിരുന്നു,...

എന്നേം കൂട്ടിയെ എവിടേം പോകൂ...ഒരിക്കൽ അവളുടെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ലും ഒക്കെ പോയി.

എല്ലായിടത്തും എന്റെ കയ്യും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചായിരുന്നു അമ്മുവിന്റെ നടപ്പ്...  
സിറ്റിയിൽ തന്നെ ഉള്ള ബ്രാഞ്ചിലാണ് പെണ്ണിന് പോസ്റ്റിംഗ് ആയത്,  
ആദ്യ ദിവസം രാവിലെ വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങുമ്പോൾ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഒത്തിരി നേരം നിന്നു,  
എന്നെയും കൂട്ടി തന്നെ ബാങ്കിൽ കയറി എല്ലാവർക്കും പരിചയപ്പെടുത്തി, അവൾക്കുള്ള കസേരയിൽ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണിൽ തിളങ്ങിയ നീർമണി അവളുടെ കണ്ണിലും പ്രതിഫലിച്ചിരുന്നു.

രാത്രിയിൽ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചുണ്ടുറച്ചു കൊണ്ടുനന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ മതിവരാതെ ചേർത്തു പിടിച്ചു.

"അമ്മു...എന്താ പെണ്ണെ..."

"ങ് ഹും..."

"പിന്നെ എന്താ..."

"പിന്നെ ഒന്നുല്ല..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു.ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഇടയ്ക്ക് എന്റെ നെഞ്ചിനെ

ചുംബിച്ചു പൊള്ളിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ട്,  
എന്നാലും പെണ്ണിന് ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോൾ നാണം ആണ്  
...

കെട്ട് കഴിഞ്ഞു വർഷം ഒന്നായെങ്കിലും, പരസ്പരം ഉള്ള  
പ്രേമം അറിഞ്ഞതും ശെരിക്കും ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരായി  
ജീവിക്കുന്നതും ഇപ്പോഴാണല്ലോ...

എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് മൂലകൾ ചേർത്തു വെച്ചു അമക്കി,  
ചുട്ട് എന്നിലേക്ക് നിറച്ചു, എന്നെ ഇറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു  
എന്റെ നെഞ്ചിൽ പയ്യെ ചുംബിക്കുന്ന ഈ കുറുമ്പിയുടെ  
മനസ്സിൽ എന്താണ് എന്ന് എനിക്ക് അറിയാഞ്ഞിട്ടല്ല,  
പക്ഷെ ഒന്നു വട്ടുപിടിപ്പിക്കാൻ ഒരു രസം തോന്നി.

എന്റെ ഷർട്ടും ഇട്ട് മുട്ടുവരെ ഉള്ള ഒരു കോട്ടൺ  
പാവായും ഇട്ടു കിടക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ മുടിയിൽ  
തലോടി കൊണ്ടിരുന്ന കൈ ഞാൻ പതിയെ ഇറക്കി  
മുതുകിലൂടെ ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങിയതും, പെണ്ണിന്റെ മേല്  
മുഴുവൻ രോമം എഴുന്നു വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

അവളിപ്പോൾ മനസ്സിൽ എന്നെ പ്രാകുന്നുണ്ടോവും എന്നു  
തോന്നി.

പതിയെ ഇടുപ്പിലും മുതുകിലും എല്ലാം  
തഴുകിയിറങ്ങുന്ന എന്റെ കൈ നൽകുന്ന സുഖത്തിൽ  
പിടഞ്ഞു വിറച്ചു, അവൾ ഉയർന്നു എന്റെ കഴുത്തിൽ  
മുഖം പൂഴ്ത്തി, എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഇപ്പോൾ പാവായയിൽ തള്ളി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ  
കൊഴുത്ത ചന്തി മുതുകിനും അപ്പുറം എനിക്ക് കാണാം  
...



അമ്മുവിന്റെ കറുകറുത്ത എണ്ണ നിറഞ്ഞ മുടി എന്റെ മുഖം മുടി.

എന്റെ കുട്ടൻ ഉണർന്നു കിടപ്പുണ്ട്, പെണ്ണിന്റെ തുടയിൽ കുത്തുന്നത് അവൾ അറിയുന്നുമുണ്ട്, പക്ഷെ ഒന്നുമറിയാത്ത പാവത്തിനെ പോലെ ആണ് ആളുടെ കിടപ്പ്..

"അമ്മുസെ...."

"ഉം...."

മുഖം പൂഴ്ത്തി കിടക്കുന്ന പെണ്ണ് മൂളുന്നതല്ലാതെ ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല...

"എനിക്കൊരു കാര്യം ചെയ്യാൻ തോന്നുന്നു..."

"ഉം...."

അവിടെ നിന്നു മൂളൽ മാത്രം, എന്റെ കൈ അവളുടെ കൂഴയുന്ന ഇടുപ്പിലെ മാംസത്തിൽ വീണിരുന്നു,... നെഞ്ചിൽ ഞെങ്ങി ഇരിക്കുന്ന മുലക്കുടങ്ങൾ ഇടയ്ക്ക് നെഞ്ചിൽ ഇളകുന്നുണ്ട്..

"ഞാൻ...ചെയ്തോട്ടെ...,"

ചുമ്മ ഞാൻ ചോദിച്ചതാണ്...

"ഉം..."

ഉടനെ വന്നു പെണ്ണിന്റെ മുളൽ.

പതിയെ വയറിന്റെ മടക്കിൽ ഷർട്ട്നു മേലേക്കൂടെ ഞെരിച്ചും, തഴുകിയും ഞാൻ അവളുടെ മാംസം സുഖം അറിഞ്ഞപ്പോൾ ഇവൾ എന്നെ ഇറുക്കി ഇറുക്കി, കഴുത്തിൽ ചുണ്ടുരച്ചു കരയുകയായിരുന്നു.

"അമ്മു...എനിക്ക് കാണണം...തല പൊക്കിയെ..."

അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടി ഞാൻ ഉയർത്താൻ നോക്കിയപ്പോൾ വിസമ്മതിച്ചുകൊണ്ടവൾ എന്നിലേക്ക് വീണ്ടും ചാഞ്ഞു.

"നോക്ക് അമ്മു..."

"ങ്ങ് ഹും..."

ചിണ്ടുങ്ങി കൊണ്ട് എന്റെ മേലെ കിടന്ന പെണ്ണ് , എന്നെ നോക്കാൻ ഉള്ള നാണം കൊണ്ടു അവളുടെ കൊതിപിടിച്ച മുഖം എന്നിൽ നിന്ന് അകറ്റി...

"ആഹാ...എങ്കിൽ ഇനി ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യാതില്ല..."

അവളുടെ ദേഹത്തു നിന്ന് കൈ എടുത്തു വിരിച്ചു വെച്ചു ഞാൻ കിടന്നു.

കുറച്ചു നേരം കൂടി ആഹ് കിടപ്പ് കിടന്ന അമ്മു.പിന്നെ ചിണ്ടുങ്ങി കുറുന്ദ് കുത്തി പതിയെ പതിയെ തല പൊക്കി എന്നെ നോക്കി.

കണ്ണുകളിൽ തിരയടിക്കുന്ന ആസക്തി, വിറയ്ക്കുന്ന ചുണ്ടുകൾ, മുഖത്തടിക്കുന്ന എന്റെ അമ്മുവിന്റെ ചുട്ട് നിശ്വാസം.

കൂടുതൽ നേരം ആഹ് മുഖത്തിന്റെ വശ്യത നോക്കിക്കാണണം എന്നു ആഗ്രഹമുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും, അവളുടെ മയങ്ങിയ മുഖം കണ്ട എന്റെ പിടി വിട്ടുപോയി.

"അമ്മുസെ...എന്റെ ..മോളെ....."

വിളിച്ചുകൊണ്ടു എന്റെ മേലെ കിടക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ ചുണ്ട് ഞാൻ ഒറ്റയടിക്കു എന്റെ ചുണ്ടുകൊണ്ടു ബന്ധിച്ചു.

എനിക്കായി ചുണ്ടു വിട്ടു തന്ന പെണ്ണ്, തുടയുരുട്ടിയും എന്റെ മുടിയിൽ കൈ ഓടിച്ചും കിട്ടുന്ന സുഖം എന്നിൽ കാണിച്ചു.

ചുണ്ടു മാത്രം ചപ്പി തിന്നുകൊണ്ടിരുന്ന എനിക്ക് അവളുടെ വായിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം തന്നില്ലായിരുന്നു,... മേൽ ചുണ്ടും കീഴ്ചുണ്ടും ചപ്പിയും കടിച്ചും, മുത്തിയും പതിയെ നാവ് നീട്ടുമ്പോഴല്ലാം പെണ്ണിന്റെ പല്ലിൽ തട്ടി യാത്ര നിൽക്കുമായിരുന്നു.

ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല, ഇടുപ്പിനെ തെരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു കൈ ഞാൻ പതിയെ താഴേക്ക് നീക്കി അവളുടെ തള്ളിയിളകുന്ന, എന്നെ വട്ടുപിടിപ്പിക്കുന്ന എന്റെ അമ്മുവിന്റെ ചന്തിയിൽ പതിഞ്ഞു, എന്റെ ഒരു കൈത്തലം മുഴുവനും പെണ്ണിന്റെ ഒരു ചന്തിപ്പാതിയുടെ പകുതിപോലും മറയ്ക്കുന്നില്ല...

എന്റെ കയ്യുടെ സഞ്ചാരം അറിയാതെ എന്റെ ചുണ്ടും കുടിച്ചു കിടക്കുകയാണ് അമ്മു.

രണ്ടു കൈകൊണ്ടും അവളുടെ വെണ്ണപോലെ വീർത്തു കുഴഞ്ഞ ചന്തിയിൽ ആഞ്ഞൊന്നു തെരിച്ചതും, എന്റെ കൈ അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് പുതഞ്ഞു താണ് പോയി,

"ആഅഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ഏട്ടാ...ആഹ്ഹ്ഹ്..."

ഉയർത്തിയ സീൽക്കാരത്തിനായി പെണ്ണിന്റെ വാ തുറന്നതും എന്റെ നാവു അവളുടെ വായിലേക്ക് ഇടിച്ചിറങ്ങി,

ഉമിനീർ വലിച്ചു കുടിച്ചു, പെണ്ണിന്റെ നാവുമായി കുഴയുമ്പോൾ,

എന്നെ അമക്കിക്കൊണ്ട് അമ്മു മുളുകയായിരുന്നു...

അപ്പോഴും എന്റെ കൈ അവളുടെ ചന്തിയെ ഉരുട്ടി കുഴയ്ക്കുകയായിരുന്നു.

ഓരോ തെക്കലിനും അമ്മു എന്റെ ചുണ്ടും നാവു വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

എന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ബെഡിൽ കിടന്നു അവൾ ഉറങ്ങു.

കഴുത്തിൽ വിയർപ്പു ചപ്പിയും കടിച്ചും, അമ്മുവിനെ ഞാൻ വശം കെടുത്തി, ഒടുക്കം ഷർട്ടിൽ ഞാൻ കൈ വെച്ചപ്പോൾ, പെണ്ണ് ചിണുങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ കൈ തടഞ്ഞു നാണം കൊണ്ടു കേഴുന്ന പെണ്ണിനെ ഞാനും ബുദ്ധിമുട്ടിച്ചില്ല.

ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ട് അവൾക്ക് മേലെ ഞാൻ കിടന്നു, ഇന്ന് തന്നെ മുഴുവനും പെണ്ണ് എനിക്ക് തുറന്നു തരും എന്നൊന്നും ഞാൻ കരുതുന്നില്ല...

തുണിക്ക് മേലേക്കൂടെ അവളുടെ ഉറച്ച മുലക്കൂടങ്ങൾ ഞാൻ കുഴക്കുമ്പോൾ, എരിവ് വലിച്ചു കണ്ണു പാതി അടച്ചവൾ എന്റെ ചുണ്ടു ഈമ്പി കുടിക്കും.

പതിയെ ഞാൻ അവളിൽ നിന്നു വിട്ടെഴുന്നേറ്റു, അത്രയും നേരം മേളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന സുഖം വിട്ടൊഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മു കണ്ണുയർത്തി എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റു ബെഡിൽ തന്നെ ഭിത്തിയിലേക്ക് ചാരി ഇരുന്നു.

എന്നിട്ട് കാല് രണ്ടും വിടർത്തി കൈ വിരിച്ചു അമ്മുവിനെ ക്ഷണിച്ചു.

പെണ്ണ് കുമ്പി നിന്നു തലതാഴ്ത്തി, നഖവും കടിച്ചു നിക്കുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസം.

പതിയെ കാറ്റിൽ ഇലയിളകും പോലെ വന്ന അവൾ എനിക്ക് നേരെ ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ, തിരിഞ്ഞിരിക്കാൻ ഞാൻ ആംഗ്യം കാട്ടി..

അതോടെ അമ്മുവിന്റെ ആഹ് വലിയ നിതംബം എനിക്ക് മുന്നിൽ ആയി, പതിയെ എനിക്ക് മുന്നിൽ അവൾ ഇരുന്നു, പിന്നെ നിരങ്ങി നീങ്ങി എന്റെ അരയിലേക്ക് എത്തി.

കൂർത്തു വീർത്തു നിന്ന എന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ തുറിച്ച ചന്തിയിൽ നിന്നപ്പോൾ പെണ്ണൊന്നു ഞെട്ടി, അനങ്ങാതെ അല്പം ഇരുന്നു.

അതോടെ മുന്നോട്ടാഞ്ഞു, അമ്മുവിനെ വലിച്ചു ഞാൻ എന്റെ മടിയിൽ എനിക്ക് തിരിച്ചു ഇരുത്തി.

ചന്തി പാതിയിൽ എന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ നൂണ്ടു ഇരുന്നു. പെണ്ണ് ഒന്നു സുഖിച്ചു പുളയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു, ഒപ്പം തുടകൾ കൂട്ടി ഞെരിക്കുന്നതും.

ഇടുപ്പിലൂടെ കൈ കടത്തി, അവളെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ ഒന്നിരുന്നു.

"അമ്മുസെ...."

"ഉം...."

"ഇനി ഏട്ടൻ, ഇതുങ്ങളെ തുറന്നോട്ടെ...ഇപ്പോ...മോൾക്ക് നാണിക്കേണ്ടല്ലോ.."

അവളുടെ മുന്നിലെ പഞ്ഞിക്കെട്ടുകളെ പിടിച്ചു കുലുക്കിക്കൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ, ചിണ്ടുങ്ങിയതല്ലാതെ അവൾ വേറൊന്നും പറഞ്ഞില്ല...

അതോടെ ഷർട്ടിന് മുകളിലൂടെ അമ്മുവിന്റെ ഓറഞ്ചുകളെ ഞാൻ കുഴക്കാനും ഞെക്കി ഞെരിക്കാനും തുടങ്ങി.

പതിയെ എന്റെ മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ ഒഴുക്ക് പോലുള്ള കഴുത്തിൽ ചുണ്ടുരക്കാനും മീശകൊണ്ടു വലിക്കാനും തുടങ്ങിയതോടെ അമ്മു പതിയെ തേങ്ങിക്കൊണ്ടു, എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു.

അവളുടെ കവിളിൽ മുത്തിയും കടിച്ചും കഴുത്തിൽ നക്കിയും,...

മുലകളെ കുഴച്ചപ്പോൾ പെണ്ണിന്റെ പിടി വിട്ടു പോയിരുന്നു.

"ആഅഹ്ഹ്ഹ...ഹമ്മ്മം...എന്റെ...ഏട്ടാ...നെ...കൊല്ലല്ലേ ...ഹഹാആ..."

"അമ്മുന്റെ ഉടുപ്പഴിച്ചോടെ അമ്മു...എന്നിട്ട്, ഇവറ്റോളെ ... ഞാൻ പിടിക്കോടെ..."

".....ആഅഹ്ഹ്ഹ്ഹ...ഉം...."

അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ ബട്ടൺ ഓരോന്നായി ഊരിയെടുത്തു.

എന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു പിടയ്ക്കുന്ന അമ്മു അതു അറിഞ്ഞു കാണുവോ എന്തോ...

വിടർത്തിയിട്ട ഷർട്ടിന്റെ മേലേക്കൂടെ വയറിലൂടെ ഞെരിച്ചു വന്ന കൈകൾ രണ്ടും മുലക്കൂടങ്ങളെ ഒന്നിച്ചു

പൊതിഞ്ഞു ഞെരിച്ചപ്പോഴാണ്, പെണ്ണൊന്നു ഞെട്ടി വിറച്ചത്,...

തലചരിച്ചു എന്നെ നോക്കിയ അമ്മുവിന്റെ ചുണ്ടു ഞാൻ കമ്മി വായിലാക്കി ഉറിഞ്ഞു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങിയതോടെ, അവൾ എന്റെ അരയിലിരുന്നു ഇളകാൻ തുടങ്ങി.അരിയാട്ടുന്ന പോലെ ഇളകുന്ന അമ്മുവിന്റെ ബ്രാ ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് പൊക്കി, മുലഞെട്ടുകൾ ഞാൻ വിരലിലാക്കി ഞെരിച്ചു.

തോളിൽ കടിച്ചു കൊണ്ടു ഞാൻ അവളെ അമർത്തിപ്പിടിപ്പിച്ചതും കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അമ്മു എന്റെ അരയിലിരുന്നു തുള്ളി.

പിന്നെ ആഹ് മുലകളെ കൊതിതീരുവോളം ഞാൻ കയ്യിലിട്ട് കളിച്ചു...

അമ്മു കുഴഞ്ഞു കിടന്നു അപ്പോഴും എന്റെ ചുണ്ടും മുഖവും ചപ്പി കിടക്കുകയായിരുന്നു.

വിയർപ്പിൽ പെണ്ണിന്റെ മുല കയ്യിൽ നിന്നു വഴുതി പോവുന്നുണ്ട്...

പതിയെ ഞാൻ കൈയിറക്കി തുടങ്ങി. വയറിലുരച്ചും, പൊക്കിളിൽ വിരലിട്ടു തിരിച്ചും താഴ്ന്ന എന്റെ കൈ ഞൊടിയിടയിൽ പാവായും കടന്നു, അവളുടെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പൂവിൽ ഞെക്കിയപ്പോഴാണ്, കണ്ണുമിഴിച്ചവൾ എന്റെ ചുണ്ടു മോചിപ്പിച്ചത്... അവളുടെ കണ്ണിൽ അത്ഭുതവും, നാണവും മിന്നിമാറി.

"വേണ്ട...ഏട്ടാ...എനിക്ക്...നാനാണാവുന്നു..."



എന്റെ കൈ അവിടെയും മൂലയിലും ഇളകുന്ന സുഖത്തിലും കണ്ണ് കുമ്പി അവൾ പറഞ്ഞു. പക്ഷെ നെയ്പാത്രത്തിൽ കയ്യിട്ട പോലെ ഒലിക്കുന്ന പൂവിൽ നിന്നും കയ്യെടുക്കാൻ എനിക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു.

"ഒന്നുല്ല...അമ്മുക്കുട്ടാ...ഇപ്പോ തീരും...എന്റെ...മോളീ കണ്ണടച്ചു...ഏട്ടന്റെ ചുണ്ടുകുടിച്ചു.കിടന്നോട്ടോ..."

അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി... കുറ്റിരോമം നിറഞ്ഞ പൂങ്കാവനം കാണാൻ പറ്റിയിലെങ്കിലും അതിനെ പിഴിഞ്ഞും, കീറലിൽ വിരലോടിച്ചും, തേനുറവ ഞാൻ ഒഴുക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പതിയെ പെണ്ണിന്റെ അര ഉയരുന്നത് കണ്ട ഞാ, വേഗത്തിൽ തിരുമ്മിയും, പിഴിഞ്ഞും, ഉരച്ചും കൊടുത്തതും...അര ഒരടി ഉയരത്തിൽ നിർത്തി, വിറപ്പിച്ചുകൊണ്ടു അമ്മു...എന്റെ കൈ നനച്ചു ചീറ്റിയൊഴുകി.

അവളെ അടക്കിപ്പിടിച്ചു, എന്റെ ചുണ്ടു ആഹ് സുഖത്തിൽ അവൾക്ക് കടിച്ചു തിന്നാൻ കൊടുക്കുമ്പോഴും ...

ഞെട്ടൽ തീരും വരെ എന്റെ കൈ ഞാൻ അവളുടെ പൂവിൽ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു.

പതിയെ കെട്ടടങ്ങിയ തീയിൽ സർവ്വം മറന്നു എന്നെ  
അവൾ നെഞ്ചോടടുക്കുമ്പോൾ, അവളിലെ നാണം  
എപ്പോഴോ എന്നിൽ അലിഞ്ഞിരുന്നു.

അവളുടെ ഉരുണ്ട മുലകൾ തിനർത്തു നിൽക്കുന്ന  
മുന്തിരികണ്ണുകളുമായി എനിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു  
മയക്കത്തിലും കിട്ടിയ സുഖത്തിലും പെണ്ണിപ്പോൾ  
നിലത്തൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു...മുലകുടിച്ചു ഞാൻ  
കിടക്കുമ്പോൾ തളർന്നു മയങ്ങുന്ന അമ്മുവിന്റെ  
ചുണ്ടിൽ ഒരു ചിരിയുണ്ടായിരുന്നു...

എന്റെ കാര്യം ഒന്നും നടന്നില്ലെങ്കിലും അവളുടെ  
മുഖത്തു കണ്ട സംതൃപ്തി എനിക്കുള്ള സമ്മാനമായി  
ഞാൻ എടുത്തു...

പത്തിക്കെട്ടിനെ ഈമ്പി വലിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ  
പെണ്ണിന്റെ ചുടങ്ങനെ പൊതിഞ്ഞു പിടിച്ചു,  
അവളെയും കെട്ടിപ്പുണർന്നു മുല ചപ്പി ഞാനും ഉറങ്ങി  
...

വിചാരിച്ചതിലും പാർട് അല്പം വലുതായി പോയി...  
ക്ലൈമാക്സ് ആണ്...

വലിയ ലോജിക്കോ പ്രതീക്ഷയോ ഒന്നുമില്ലാതെ ഞാൻ  
അയച്ച ഈ സിംപിൾ ആയിട്ടുള്ള ലൗ സ്റ്റോറി ഒത്തിരി  
പേർക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്നറിഞ്ഞതിൽ ഒത്തിരി സ്നേഹം...

സപ്പോർട്ട് ചെയ്തവർക്കും കൂടെ നിന്ന കൂട്ടുകാർക്കും  
ഒത്തിരി നന്ദി...❤❤❤

സ്നേഹപൂർവ്വം...❤️❤️❤️

\*\*\*\*\*

രാവിലെ എണീക്കുമ്പോൾ പെണ്ണിന്റെ അരികിൽ ഇല്ല,...എങ്കിലും മുണ്ടിൽ ഒരുത്തൻ എണീറ്റിരിപ്പുണ്ട്,ബെഡിലും ഷീറ്റിലും എല്ലാം എന്റെ അമ്മൂന്റെ മണം , അതോണ്ടാവൂ.. കോട്ടുവായുമിട്ട് മുണ്ട് മുറുക്കിയുടുത് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ...

ആറര കഴിഞ്ഞു... എഴുന്നേറ്റു അടുക്കളയിൽ എത്തുമ്പോൾ അവൾ അതിലുണ്ട്.

ഞാൻ പതിയെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി പറമ്പിലെ മൂലയിലെ വാഴയ്ക്ക് വളമിട്ടു...യൂറിയ നല്ലതാണെന്നു എവിടെയോ പറയുന്ന കേട്ടു...

തിരികെ കയറി അടുക്കളയിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ അവളെന്നെ കണ്ടെന്നു മനസ്സിലായി, എന്നിട്ടും ചമ്മലോ നാണമോ...പെണ്ണ് അവിടെ കിടന്നു തിരിയുകയാണ്.എന്നെ നോക്കുന്നേ ഇല്ല...

ഇന്നലത്തെ ഷർട്ടും പാവായും തന്നെ ആണ് വേഷം... ഓടി നടക്കുമ്പോൾ പാവായയിൽ തെന്നിത്തറിക്കുന്ന വലിയ ചന്തി കണ്ടാൽ തന്നെ മതി.

പെണ്ണിന്റെ നാണം ഒന്നു മാറ്റിയേക്കാം,... അധികം നേരം ഒന്നും ഇല്ല...അവൾക്കും എനിക്കും ജോലിക്ക് പോവേണ്ടതാ...

അടുക്കളയിലെ ഇൻഡക്ഷൻ അടുപ്പിൽ അരി കഴുകി ഇട്ടിട്ടു നിൽക്കുന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്ന് ചുറ്റിമുറുക്കി പിടിച്ചു.

"അമ്മൂസെ..."

എന്റെ ഇറുക്കി പിടിക്കലിൽ ഒന്നു തരിച്ചു പോയ അമ്മു എന്റെ കയ്യിൽ കിടന്നു നാണം മറയ്ക്കാനായി കുതറാൻ തുടങ്ങി..

"എന്താടി അമ്മൂട്ടി, ഇന്നലെ ഇത്ര നാണം ഒന്നും കണ്ടില്ലല്ലോ..."

കുറച്ചു കിടന്നു വെട്ടി, എന്റെ കയ്യിൽ ഒരുങ്ങി നെഞ്ചിൽ കിടക്കുന്ന അമ്മുവിനോട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

അനക്കം ഒന്നുമില്ല,  
പതിയെ മുഖം പൊക്കി,  
അവൾ കണ്ണിറുക്കി അടച്ചു പിടിച്ചിരിക്കുവാൻ.

പയ്യെ രണ്ടു കണ്ണിലും മുത്തി, പിന്നെ കവിളിൽ അമർത്തി ഒരുമ്മ കൊടുത്തു, അപ്പോഴും കണ്ണു അടച്ചു പിടിച്ചു കള്ളിപ്പൂച്ച നിൽക്കുവാൻ,

അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു വലിച്ചൊന്നു ഉയർത്തി ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ചതും,

അവളൊന്നു വിറച്ചു,  
പതിയെ ചുണ്ട് വിടർത്തി തന്നു, നാവു ഉള്ളിലേക്ക് തിരുകി അവളെ ആഹ് അടുക്കളയിൽ വെച്ചു ചുണ്ടു

കടിച്ചു ചുംബിക്കുമ്പോൾ അമ്മുവിന്റെ കൈകളും  
എന്നെ ചുറ്റി...

അവളും എന്റെ നാവു ഈമ്പിക്കൂടിച്ചു.

കൈ പതിയെ പൊക്കി കൊണ്ടു വന്നു, അവളുടെ  
മാമ്പഴങ്ങളെ ഒന്നു പിടിച്ചപ്പോൾ ഒന്നു കുറുകി മൂളി  
പെണ്ണ് എന്നെ ഒന്നുടെ മുറുക്കി.

കിതച്ചിട്ട് പതിയെ ചുണ്ടെടുത്തു വിയർപ്പ് പൊടിഞ്ഞ  
ആഹ് മുഖമാകെ ഞാൻ മുത്തി...

ഇരു നിറത്തിൽ എന്നെ വട്ടുപിടിപ്പിക്കുന്ന പെണ്ണ്...

കിതച്ചു നിന്നു അമ്മുവിന്റെ മൂലയിൽ ആയിരുന്നു  
അപ്പോഴും എന്റെ കൈ, എന്റെ കണ്ണിൽ തന്നെ  
ഉറ്റുനോക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ കഴുത്തിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി  
ഒന്നു ചുംബിച്ചു,

എന്നെ അള്ളിപ്പിടിച്ചു നിന്നു അമ്മുവിന്റെ കാതിൽ  
ഒന്നു കടിച്ചു ഞാൻ പതിയെ ചോദിച്ചു.

"കുടിക്കാൻ തരുവോ...അമ്മുസെ..."

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് ഒന്നു ഞെട്ടിയ അമ്മു...കുറച്ചു  
നേരം അനങ്ങാതെ നിന്നു...

പിന്നെ ഒറ്റ തള്ളിനു ഞാൻ പോലും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ  
ഉന്തി മാറ്റി ഓടി.

കിലുക്കാം പെട്ടിപോലെ ചിരിക്കുകയായിരുന്നു അവൾ...  
കുളിമുറിക്ക് മുന്നിൽ എത്തി എന്നെ നോക്കി നാവു നീട്ടി  
കാട്ടി...അവൾ ഡോർ അടച്ചു കളഞ്ഞു.

ഞാൻ ചിരിയോടെ ബ്രഷും എടുത്തു പുറത്തേക്കിറങ്ങി...

അവളുടെ കുറുമ്പും, നാണവും ഒക്കെ കാണുമ്പോൾ ആഹ് നാറി എന്നിങ്ങിട്ട് പണിയാൻ നോക്കിയത് ശെരിക്കും എന്റെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ പുണ്യമായത് അറിയുകയായിരുന്നു ഞാൻ...

\*\*\*\*\*

"ഏട്ടാ...ഇന്നാ..."

എന്റെ മുന്നിൽ സൈക്കിളിൽ ഇരുന്നു തിരികെ വീട്ടിലേക്കു പോവും നേരം കവലയിൽ നിന്നു ഞാൻ വാങ്ങിക്കൊടുത്ത കപ്പലണ്ടിയും കൊറിച്ചു ഇടയ്ക്ക് എനിക്ക് കൈ പൊക്കി വായിലേക്ക് നീട്ടുന്നുണ്ട് അമ്മു ...

തിന്നുന്നതിനിടയ്ക്കും വായിൽ കപ്പലണ്ടിയുമിട്ടു എന്തൊക്കെയോ ലോക കാര്യങ്ങൾ പറയുന്നുണ്ട്, ഇതിനു പിന്നെ പറയാൻ പ്രത്യേകിച്ചു വിഷയം ഒന്നും വേണ്ടത്തത് കൊണ്ടു ഭാഗ്യം...

എന്നും ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ വന്നിറങ്ങിയാൽ പെണ്ണിന് എന്നെ കാണണം ഇല്ലേൽ ജംക്ഷനിൽ ഉള്ള ബേക്കറിയിൽ കയറി ഇരുന്നു എന്നെ വിളിച്ചോണ്ടിരിക്കും, ഞാൻ നേരത്തെ എത്തിയാൽ അവിടെ അവളോ കാത്തു നിൽക്കണം പിന്നെ എന്റെ സൈക്കിളിന്റെ മുന്നിൽ കയറി ഇരുന്നു അവളോ കൂട്ടി ആണ് വീട്ടിലേക്ക് പോവുന്നത്...

എന്നും തുടരും പോലെ ഇന്നും അങ്ങനെ തന്നെ സൈക്കിളിൽ പോവുമ്പോഴാണ്

പെടലിൽ ചവിട്ടി എന്റെ കാല് ഉയരുമ്പോൾ ബാറിൽ നിന്നും തെറിച്ചു നിന്നുനിൽക്കുന്ന അവളുടെ പാർട്ടിക്കിടയിൽ ഇരിക്കുന്നത്... ഓരോ പ്രാവശ്യവും മുട്ട് കുഴിഞ്ഞു പോവുന്നുണ്ട്.

ഒപ്പം വിയർത്തു അവളുടെ ദേഹത്തു നിന്നു പൊങ്ങുന്ന എന്റെ ഉള്ളൂനിറയ്ക്കുന്ന ഗന്ധവും,...  
രാവിലെ പെണ്ണിന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നു കുടിച്ച തേനിന്റെ രുചി ഇപ്പോഴും നാവിൽ കിടക്കുമ്പോലെ...  
മുഖം താഴുമ്പോൾ അവളുടെ വിയർപ്പ് തുള്ളുന്ന കഴുത്തും പുറവും മുഖത്തു ആവിയടിപ്പിക്കുന്നു...  
ഒട്ടും പറ്റാതെ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ സൈക്കിൾ ഒതുക്കി നിർത്തി.

"എന്താ...ഏട്ടാ നിർത്തിയെ..."

ഒതുക്കിയപ്പോൾ ഊർന്നിറങ്ങി, വഴിവക്കിൽ നിന്നു സാരി ഒന്നു കുത്തി അവൾ എന്നെ നോക്കി.

"എന്റെ...അമ്മുസെ ഒട്ടും പറ്റണില്ലെടി...വേറൊന്നും വേണ്ട...എനിക്കൊരു ഉമ്മ തരുവോ അമ്മു..."

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട പെണ്ണിന്റെ കണ്ണൊന്നു മിഴിഞ്ഞു.

"ദേ വേണ്ടാട്ടോ...വഴിയിലാ...ആരേലും ഒക്കെ കണ്ടാ..."

നാണിച്ചു കുമ്പിയ അമ്മുവിന്റെ പരിഭവം കാണാൻ തന്നെ ഭയങ്കര ചേല്...

"ആരും കാണാത്തില്ല അമ്മുസെ...രവിലേം എന്നെ പറ്റിച്ചില്ലേ..."

ഇല്ലാത്ത സങ്കടം ഉണ്ടാക്കി ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോൾ പെണ്ണി സാരിത്തുമ്പു തെരുപിടിപ്പിച്ചു കൊണ്ടു തല വെട്ടിച്ചു വട്ടുപിടിച്ച പോലെ നിൽക്കുവാൻ...

"ഒരുമ്മയല്ലേ ചോയിച്ചുള്ളൂ...സമ്മതിക്ക് അമ്മുസെ..."

അതോടെ ശ്വാസം ഒന്നു വലിച്ചു വിട്ടു ചുണ്ടും കുർപ്പിച്ചു കള്ളച്ചിരിയോടെ എന്നെ നോക്കി.

അതോടെ സൈക്കിളും സ്റ്റാൻറിൽ ഇട്ടു ഞാൻ ഇറങ്ങി, അവൾക്ക് നല്ല ചമ്മൽ ഉണ്ടെന്നു മനസ്സിലായി, കണ്ണിപ്പോഴും അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും കിടന്നു പിടയ്ക്കുന്നുണ്ട്.

ഇനിയും നിന്നു ചുറ്റിക്കളിച്ചാൽ നാണം മൂത്തു പെണ്ണി സമ്മതിക്കില്ലെന്നു മനസ്സിലായതോടെ, അവളെയും കയ്യിൽ പിടിച്ചു ഞാൻ നേരെ വഴിവക്കിലെ മരത്തിന്റെ മറവിൽ കയറി നിന്നു...

"എന്നെ നോക്കിയെ അമ്മു..."



അവളുടെ മുഖം കൈക്കുമ്പിളിൽ കോരി എടുത്തു ഞാൻ വിളിച്ചു.

എന്നാൽ കണ്ണടച്ചു പിടിച്ചു തന്നെ എന്റെ ചുംബനം കാക്കുകയാണ് അമ്മു.

അവളുടെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും പതിയെ ഉമ്മവെച്ചു ഞാൻ വീണ്ടും വിളിച്ചു,...

അവളുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടു ചപ്പി കുടിക്കുമ്പോൾ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു, നെഞ്ചിൽ മുലയൂരച്ചു, അവൾ പൂത്തുലഞ്ഞു.

സാരിക്കിടയിലൂടെ അവളുടെ നഗ്നമായ വയറിനെ തൊട്ടു തഴുകി ചുണ്ടു കുടിച്ചു അല്പനേരം കൂടി ഞാൻ നിന്നു, ഒന്നു തുടങ്ങാനുള്ള ചമ്മലെ എന്റെ അമ്മുനുള്ളൂ, എന്നു എനിക്ക് ഇന്നലെ തന്നെ മനസ്സിലായായത,...

ഒന്നു വലിക്കാൻ നോക്കിയ എന്റെ ചുണ്ടു കടിച്ചു പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് അവൾ..

ഇടുപ്പിൽ ഒന്നു പിച്ചിയാണ് ഞാൻ അവളെ അടർത്തിയെടുത്തത്,...

കുറുമ്പുകുത്തിയ നാണവുമായി നിന്ന അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കവിളിൽ അമർത്തിക്കുടിച്ചു സാരിക്ക് പുറത്തുകൂടി കുണ്ടിപ്പന്തുകളെ ഞെരിക്കുമ്പോൾ, എന്നെ മുറുകിക്കൊല്ലുന്ന പെണ്ണിന്റെ കാതിൽ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഇന്നും എനിക്ക് കുടിക്കാൻ തരുവോ..അമ്മൂസെ..."

ഒന്നു മൂളി എന്റെ ചുണ്ടു വീണ്ടും വലിച്ചു കുടിച്ചായിരുന്നു പെണ്ണിന്റെ മറുപടി.

തിരികെ വീട്ടിൽ എത്തി,...കുളിയും കഴിഞ്ഞു, പതിവുപോലെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി ഇരുന്നു ചായ കുടിക്കുവാൻ അമ്മു...വീടിന്റെ പടിക്കൽ ഇരുന്നു യൂട്യൂബിൽ എന്തോ വീഡിയോ ഒക്കെ കണ്ട്, ഇടയ്ക്ക് കപ്പ് പൊക്കി എനിക്കും തരും ചായ. ഞാൻ എന്റെ ഫോണിൽ മെസ്സേജ് ഉം ഗ്രൂപ്പിലെ തമ്മിലിടിയും ഒക്കെ കണ്ടിരിക്കുമ്പോഴാണ് അമ്മു എന്നെ തോണ്ടി വിളിക്കുന്നത്...

"ദേ ഏട്ടാ ഇതു നോക്കിയേ..."

ഫോൺ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടിപ്പിടിച്ചു, അവൾ പറഞ്ഞു,.. ഏതോ വെബ്സീരിസ് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു. അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് എനിക്ക് കാണാൻ ഫോൺ എടുത്തു പിടിച്ചപ്പോൾ എത്തികുത്തി പെണ്ണ് എന്റെ മേലെ ആയി.

നോക്കുമ്പോൾ വെബ്സീരിസ് ആണ്... ഏതോ ക്ലാസ്റും സീൻ... അടുത്ത ഷോട്ടിൽ ടിക് ടോക് ലെ കിരീടം വെക്കാത്ത ഫുണ്ടയെ കണ്ടതോടെ എന്റെ താല്പര്യം പോയി.

"എന്തിനാടി കുരുപ്പേ ഈ ആടലോടക മൈരൊക്കെ എന്നെ കാണിക്കുന്നു..."

"യ്യോ..."

പറഞ്ഞു തീർന്നതും എന്റെ കയ്യിലെ തൊലി പിഴിപ്പിച്ചു ഊള...

"എന്തൊക്കെ വാക്കാ വായിന്നു വരുന്നു...ആദ്യം അതു കണ്ടു നോക്ക്...എന്നിട്ട് വല്ലോം പറ..."

എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി കുറുമ്പി മുഖം കറുപ്പിച്ചു. അതോടെ റീ അടിച്ചു വീണ്ടും കണ്ടു തുടങ്ങി, കുറച്ചു പോയപ്പോൾ തന്നെ ഭയങ്കര സംശയം അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കിയപ്പോൾ പുരികം പൊക്കി, നിന്നു.

വേറൊന്നുമല്ല, kk യിലെ മെക്കിന്റെ സീതകല്യാണം ദേ വെബ്സീരിസ് ആദ്യ പാർട്ട് അങ്ങനെ തന്നെ.

"ഇനി ഇവനാണോ മെക്ക്..."

സ്വാഭാവികമായി ഉണ്ടായ സംശയം കൊണ്ടു ഞാൻ കമെന്റ്സ് നോക്കി,...ദേ മെക്ക് കുടുംബം അടക്കം തെറി വിളിച്ചു താഴെ ഇരിപ്പുണ്ട്...

"എന്നു നാണമില്ലാത്തവരാണല്ലേ ഏട്ടാ...ഒരുളുപ്പും ഇല്ലാതെ വല്ലോന്റേം കഥ എടുത്തു വെബ് സീരീസ് ആക്കിയെക്കുന്നു..."

"ആണെ... ആതും ഫുൾ അവരാതം...ഞാൻ രണ്ടു പറയട്ടെ ഇല്ലേൽ എനിക്ക് സമാധാനം കിട്ടത്തില്ല..."

"ആം ഞാനും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്...  
ദേ..."

അമ്മു ഫോണിൽ സ്ക്രോൾ ചെയ്തു അവളെഴുതിയ കമെന്റ് എണെ കാട്ടി...

"ഇതെന്തോന്നു കളക്ടർക്ക് എഴുതിയ നിവേദനോ...???"

അവളുടെ മാന്യമായ കമെന്റിനെ ഫുൾ പുച്ഛിച്ചു തള്ളി,ഞാൻ പറഞ്ഞത് പെണ്ണിന് പിടിച്ചില്ല.

"മക്കളേ ഒരഞ്ചു മിനിറ്റു ഏട്ടന് താ ഇവനെപ്പോലുള്ള നാറികൾക്ക് എങ്ങനെ മറുപടി കൊടുക്കണം എന്നു ചേട്ടൻ കാണിച്ചു തരാ..."

അഞ്ചു മിനിറ്റു കൊണ്ടു എന്ററെ ഉറങ്ങിക്കിടന്ന തെറി സാഹിത്യം ഞാൻ പുറത്തെടുത്തു, കുങ്കുചയിലെ പിതാമഹന്മാരെ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ചു കാബേജ് രാഗത്തിൽ ഒരലക്ക് അലക്കി.

"അയ്യേ ഇതെന്തുവാ ഏട്ടാ...ഹോ...എന്തൊക്കെയോ ഈ പറഞ്ഞു കൂട്ടിയെക്കുന്നെ..."

എന്റെ തെറി വൈഭവത്തിൽ കണ്ണും തള്ളി നിന്ന അമ്മുവിനെ നോക്കി ഒരു ഇളിഞ്ഞ ചിരി ഞാനങ്ങു ചിരിച്ചു,...  
അല്ല പിന്നെ...

അവളു് കൊണ്ടു പിടിച്ചു എന്നെ കൊണ്ട് അത് ഡിലീറ്റ് ആക്കിക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും പിടിച്ച പിടിയാലെ ഞാൻ അത് പോസ്റ്റ് ചെയ്തു.

അതോടെ കള്ള ദേഷ്യം കാണിച്ചു പെണ്ണ് എഴുന്നേറ്റു പോയി, പിന്നെ പുറകെ നടന്നു സമാധാനിപ്പിച്ചിട്ടാണ് അവളൊന്നു അയഞ്ഞത്...

അടുക്കളയിൽ തൊട്ടും പിടിച്ചും അമ്മുവിന്റെ കയ്യിന് രണ്ടെണ്ണം കൊണ്ടും ഒക്കെ ആണ് അത്താഴം ഉണ്ടാക്കൽ,

രാത്രി ആണേൽ ഇപ്പൊ എന്നിക്കാ തെണ്ടി ചോറ് തരാറില്ല, പച്ച മലയാളി ആയ എന്നെ അവൾ ഗോതമ്പ് ചപ്പാത്തി തീറ്റിച്ചു പഞ്ചാബി ആക്കാനുള്ള തത്രപ്പാടിലാണ്,

ഞാൻ ഇരുന്നു പരത്തി കൊടുക്കണം പോരാത്തതിന് അവളുടെ വിശേഷം മുഴുവൻ കേൾക്കണം...

എങ്കിലും നല്ല രസം ആണ്...

അവസാനം എന്റെ മടിയിൽ കേറി ഇരുന്നു യൂട്യൂബിൽ ഏതേലും ഫുഡ് ബ്ലോഗർമാരു വല്ല മന്തിയും വലിച്ചു

കേറ്റുന്നത് കണ്ടു കൊതിയും വിട്ടു ഉണക്ക ചപ്പാത്തിയും കറിയും അവൾ തിന്നുന്നതിനൊപ്പം എന്നിക്കും തരും... ഏതോ പിള്ളേർക്ക് തീറ്റ കൊടുക്കും പോലെയാണ് പെണ്ണിന് രാത്രിയിലെ കഴിപ്പും കഴിപ്പിക്കലും. അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു എന്നേം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉറക്കോം... അവൾക്ക് മൂഡ് ഉണ്ടെങ്കിൽ ഒരുമ്മയിൽ അവൾ തുടങ്ങും ...

പിന്നെ ഞാൻ പതിയെ തൊട്ടും തലോടിയും പുനാരിപ്പിക്കണം പക്ഷെ അമ്മൂന് ഇപ്പോഴും ഒടുക്കത്തെ നാണം ആയതുകൊണ്ട് ഇപ്പോഴും കൈ അയച്ചൊന്നും നടന്നിട്ടില്ല...എങ്കിലും ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഓണം പോലെ ഞാൻ ആഘോഷിക്കും, അമ്മൂസും..

ദിവസങ്ങൾ ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു,... അന്ന് ബേക്കറിയിൽ എന്റെ പെണ്ണിനേം കാത്തു ഞാൻ ഇരിക്കുവായിരുന്നു.

ബസിറങ്ങിയതും നീല സാരിയിൽ ഞാൻ കണ്ടു അമ്മൂവിനെ...

പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് അവൾ ഇങ്ങോട്ടു വരാതെ നേരെ വീട്ടിലേക്കുള്ള വഴിയിലേക്കാണ് കേറി നടന്നത്... ഇവൾക്കിതെന്തു പറ്റി എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു, സാധാരണ ബസിറങ്ങിയാൽ എന്നെ കാണാൻ ഇവിടേക്കെ അവൾ ആദ്യം നോക്കു എന്നിട്ട് ഓടി ഇവിടെ കയറി പിന്നെ ഫ്രഷ് ലൈം അല്ലേൽ എന്തേലുമൊക്കെ കുത്തിക്കേറ്റിയിട്ടു എന്നേം

വലിച്ചോണ്ടു പോവുന്ന പെണ്ണാണ് ഇപ്പോ ഒന്നു തിരിഞ്ഞുണ്ടു നോക്കാതെ പോവുന്നത്.

അത് കണ്ടപ്പോഴേ പന്തി അല്ലാന്നു തോന്നിയ ഞാൻ ഉടനെ സൈക്കിളും എടുത്തു വെച്ചു പിടിച്ചു.

പെണ്ണിന്റെ വട്ടം വെച്ചു നിർത്തിയപ്പോൾ അവളൊന്നു ഞെട്ടി.

"നിനക്കിതെന്നു പറി അമ്മു...ഞാൻ ബേക്കറിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു...നീ എന്താ വരാഞ്ഞെ..."

ഞാൻ ചോദിച്ചതിനൊന്നും അവൾ മിണ്ടിയില്ല പകരം നേരെ പുറകിൽ കയറി ഇരുന്നു...

എനിക്ക് വല്ലാത്ത വിഷമം ആയി...

എന്റെ മുൻപിൽ അല്ലാതെ ഇതുവരെ കയറിയിട്ടില്ലാത്ത പെണ്ണ് പെട്ടെന്ന് എന്നെ മുട്ടാതെ പിറകിൽ കയറിയതും ഞാനും വല്ലാണ്ടായി...

പോവും വഴി ഞാൻ എന്ത് ചോദിച്ചിട്ടും ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരുന്നതെ ഉള്ളു അവൾ...

അല്ലാത്തപ്പോൾ കല പില പറഞ്ഞു എന്നെ ഒന്ന് മിണ്ടാൻ പോലും വിടാത്ത അമ്മു പെട്ടെന്ന് സൈലന്റ് ആയത് എന്നെ കുറച്ചൊന്നും ആയിരുന്നില്ല ഉലച്ചത്...

വീട്ടിൽ ചെന്ന് സമാധാനം ആയി ചോദിക്കാം എന്നു കരുതി ഞാൻ പിന്നീടൊന്നും ചോദിച്ചില്ല...

വീട്ടിൽ എത്തിയപാടെ സാരി ഉരിഞ്ഞിട്ട അമ്മു തോർത്തും എടുത്തോണ്ട് പിറകിൽ കുളിമുറിയിലേക്ക് ഓടി...

പേടി തട്ടിയ ഞാൻ ഓടി ചെന്നു അവളെ വട്ടം പിടിച്ചു.

"വിട്...വിട്...എന്നെ വിട്..."

എന്റെ കയ്യിൽ കിടന്നു കുതറിയ പെണ്ണിന്റെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു, എന്റെ ഹൃദയം ഉരുകുന്നതും ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

മനസ്സുലഞ്ഞ ഒരാളെ പോലെ ആണ് അമ്മു പെരുമാറുന്നത്, കണ്ടു നിക്കാൻ എനിക്ക് കഴിയുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല...

"എന്താ അമ്മുസെ...എന്താ നീ ഈ കാണിക്കണേ..."

പെണ്ണ് കരഞ്ഞോണ്ട് ഒന്നുടെ കുതറിയതും ഞാൻ വിട്ടു, നേരെ ബാത്റൂമിൽ കയറിയ അമ്മു വാതിലടക്കാൻ പോലും നിക്കാതെ ബക്കറ്റിലെ വെള്ളം കോരി മേഞ്ഞാഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

രണ്ടു മൂന്നു വട്ടം അതു കണ്ടതോടെ സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി...

എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി അപ്പോഴും അമ്മു കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു...



"എന്താ അമ്മൂ...എന്താ നിനക്ക് പറ്റിയെ..."

പെട്ടെന്ന് എന്നെ നോക്കിയ അമ്മൂ വേഗം എന്നിൽ നിന്നും മാറി വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.

അവളുടെ ഓരോ ചെയ്തിയിലും പേടിച്ചത് ഞാനായിരുന്നു.....  
രാവിലെ പോകും വരെ എന്നോട് കൊഞ്ചിക്കൊണ്ടിരുന്ന പെണ്ണാണ്,...

തോർത്തും എടുത്തു ചെല്ലുമ്പോ മുറിയുടെ മൂലയ്ക്ക് നനഞ്ഞൊട്ടി ഇരിപ്പുണ്ട്,  
വെള്ളം മുഴുവൻ പെണ്ണിന്റെ മേത്തൂടെ ഒഴുകി തറയിൽ തളം കെട്ടി കിടക്കുന്നുണ്ട്.

"...അമ്മൂ...നിന്നെ കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് പേടി ആവുന്നുണ്ട്...എന്തേലും ഒന്നു പറ..."

അവളുടെ അടുത്തിരുന്നു തോർത്തു കൊണ്ടു അവളുടെ മുടി തോർത്താൻ തുടങ്ങിയതും,  
അവളെന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും തോർത്തു പിടിച്ചു വാങ്ങി പിന്നെയും കുമ്പിടുകൂടി...

"എന്നെ തൊടണ്ട...പോ...  
എനിക്ക് ഒറ്റയ്ക്ക്...ഇരിക്കണം...പോ...പോ..."

എന്നെ തള്ളി അവൾ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു...

"ഞാൻ പൊക്കോളാം...ഈ നനഞ്ഞ ഡ്രസ് ഒക്കെ മാറുവോ...തല തോർത്തുവോ...?"

തല കുലുക്കി അവൾ വീണ്ടും ചുരുണ്ടു..

"ദേ... വാക്ക് മാറരുത്...ഇല്ലേൽ ഞാൻ വന്നു മാറ്റും,...കേട്ടല്ലോ.."

പറഞ്ഞതും പെണ്ണിന്റെ കണ്ണ് കനപ്പിച്ചു എന്നെ നോക്കി ...

അവൾക്ക് കാര്യമായി എന്തോ പറിട്ടുണ്ട് എന്നു മനസ്സിലായി,...

പക്ഷെ അതിന് എന്തോട് എന്തിനാ ദേഷ്യം കാട്ടണേ എന്നു മാത്രം മനസ്സിലായില്ല...

എത്രയൊക്കെ ഞാൻ അടുക്കാൻ നോക്കിയിട്ടും അവള് ഒന്നു തണുത്തു കൂടി ഇല്ല...

ആദ്യമായിട്ട് അന്ന് ഞാൻ ഹാളിലും അവൾ മുറിയിലും കിടന്നു,...

രാത്രി ഒറ്റയ്ക്ക് കിടക്കാൻ അത്രയും പേടി ഉള്ള ആള് എങ്ങനെ അതിൽ കഴിച്ചു കൂട്ടും എന്നറിയാതെ ആഹ് വാതിലിനോട് ചേർന്നു ഞാനും ഇരുന്നു,...

അവളൊന്നു വിളിച്ചാൽ ചെല്ലാൻ പാകത്തിന്...

പക്ഷെ ആഹ് രാത്രി മാത്രം അവൾ വിളിച്ചില്ല...

ഉണർന്നിരുന്നു വെളുപ്പിനെപ്പൊഴോ ആണ് ഉറങ്ങിയത്...  
തട്ടലും മുട്ടലും കേട്ട് ഉറക്കം എണീക്കുമ്പോൾ,  
അവളെഴുന്നേറ്റു പോയിട്ടുണ്ട് എന്നു മനസ്സിലായി,..  
പിന്നിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ അവൾ തീകൂട്ടിയിട്ടുണ്ട്,

ഇവൾക്ക് ഇന്നലെ മുതൽ എന്തു പറ്റി എന്നാണ് ആദ്യം  
എനിക്ക് തോന്നിയത്, പെട്ടെന്ന് തീയിലേക്ക് അവൾ  
എന്റെ ആക്സ് ഡിയോ എടുത്തു എറിഞ്ഞു, തീയിൽ  
അത് കത്തിയെരിയുന്നതും പൊട്ടിത്തെറിക്കുന്നതും  
നോക്കി കണ്ണും കൂർപ്പിച്ചു പല്ലും ഞെരിച്ചു  
നിൽക്കുവാൻ അമ്മു.

"ഡി... അമ്മു....."

ഞാൻ വിളിച്ചപ്പോ പെട്ടെന്ന് ഞെട്ടി അവൾ എന്നെ  
നോക്കി,..  
അടുക്കളപ്പടിയിൽ എന്നെ കണ്ടതും ഓടി വന്നു എന്നെ  
ചുറ്റിപ്പിടിച്ചായി നിപ്പ്.

പതിയെ അതിനേം പിടിച്ചോണ്ടു ഞാൻ ഹാളിലെത്തി,  
സമയം കഴിഞ്ഞതുകൊണ്ടു ഇനി രണ്ടുപേരും പോയിട്ട്  
കാര്യമില്ലല്ലോ,..  
പിന്നെ ഇവളെ ഈ പരുവത്തിൽ വിട്ട് എങ്ങനെ  
പോവാനാ...

"അമ്മു...ഇന്നലെ മുതൽ നീ എന്നെ തീ തീറ്റിക്കുവാ...ഇനിയെങ്കിലും പറഞ്ഞുടെ, എന്താ പ്രശ്നമെന്ന്, എന്താണേലും ഞാൻ ഉണ്ടാവുമെലെ എന്റെ അമ്മുസിന്റെ ഒപ്പം..."

അവളെയും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോൾ, മുടി തഴുകി ഞാൻ പറഞ്ഞു,...

കുറെ നേരം മിണ്ടാതെ ഇരുന്ന പെണ്ണ് പതിയെ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.

"ഇന്നലെ, ഇങ്ങോട്ട് വരുന്ന ബസിൽ ഭയങ്കര തിരക്കായിരുന്നു..."

പതിവില്ലാതെ കുറെ പിള്ളേരും പണിക്കാരും,....തിക്കായപ്പോൾ ശെരിക്കും ഞെരുങ്ങിയ നിന്നത്,...

ശ്യാസം വിടാൻ പോലും പറഞ്ഞുണ്ടായില്ല,..."

അത്രേം പറഞ്ഞ പെണ്ണ് വീണ്ടും എന്നിലേക്ക് ചുരുളുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, എന്റെ കയ്യിൽ അവൾ മുറുകെ പിടിച്ചു.

"അപ്പോൾ ഒരാളെന്റെ പിന്നീ വന്നു നിന്നു,.... നീങ്ങാൻ പറയണമെന്ന് തോന്നിയെങ്കിലും എനിക്ക് തിരിയാൻ പോലും പറ്റില്ല..."

അതോടെ എനിക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, ഏതോ ഒരു തന്ത്രയില്ല കഴുവേറി എന്റെ പെണ്ണിന്റെ മേലെ കുത്തിക്കഴപ്പ് തീർക്കാൻ നോക്കിയതാണ് ഇന്നലെ എന്റെ പാവം അമ്മുനെ ഉലച്ചു കളഞ്ഞത്.

"അയാളു്...അയാളു് എന്റെ അവിടേം ഇവിടേം, ഒക്കെ... എനിക്ക് പേടിയായിട്ടു് ഒന്നു ഒച്ച എടുക്കാൻ പോലും പറ്റില...ഇറങ്ങണവരെ എന്റെ മേത്തു പഴുതാര നിരങ്ങണ പോലെ,... എനിക്ക് അറച്ചിട്ടു് വയ്യായിരുന്നു,... നീങ്ങാൻ നോക്കിയിട്ടു് എനിക്ക് പറ്റണില്ലായിരുന്നു... എനിക്ക് ചത്തു കളയാൻ തോന്നിപ്പോയി..."

പിന്നെ അവളെക്കൊണ്ടാനും ഞാൻ പറയിച്ചില്ല പറയാൻ അവൾക്കും കേൾക്കാൻ എനിക്കും കഴിയുമായിരുന്നില്ല... അവളെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ആഹ് തീയണയും വരെ ഞാനിരുന്നു. മണിക്കൂറുകൾ എടുത്താണ് ഞാൻ എന്റെ പഴയ കുറുമ്പിയായ അമ്മുവിനെ തിരികെ കൊണ്ടു വന്നത്,

"അമ്മൂസെ..."

"ഉം..."

എന്റെ മടിയിൽ തന്നെ കയറിയിരുന്നു, എന്റെ താടിയിലെ രോമം മുഴുവൻ ഇളക്കി കളിക്കുവാൻ അമ്മു.

"നീ എന്തിനാടി സ്പ്രേ കത്തിച്ചു കളഞ്ഞത്..."

ചോദിച്ചത് അബദ്ധം ആയോ എന്തോ...  
പെണ്ണ് വീണ്ടും സൈലന്റ് ആയി...

"ആഹ് ശവത്തിനും ആഹ് ഡിയോ യുടെ മണം ആയിരുന്നു,...  
ഇന്നലെ ഏട്ടൻ വന്നപ്പോൾ എനിക്ക് പിന്നേം ആഹ് മണം കിട്ടി എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് ചർദ്ധിക്കാൻ വരും പോലെയാണ് തോന്നിയെ,...  
പിന്നേം ബസിൽ നിന്നു പോലെ...  
...അതാ ഞാൻ...ഏട്ടന് ഞാൻ വേറെ മണമുള്ള സ്പ്രേ വാങ്ങി തരാവേ..."

എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ ചുറ്റി കവിളിൽ ഉമ്മ വെച്ചിട്ട് അവൾ പറഞ്ഞു...

"ഹോ ഇന്നലെ നീ എന്നെ വെള്ളം കുടിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞു പെണ്ണേ...ആഹ് പിഴച്ചു വച്ചാലിനുള്ളായ ആസിഡ് പൂറിമോനെ എങ്ങാനും എന്റെ കയ്യിൽ കിട്ടിയാലുണ്ടല്ലോ..."

ഞാൻ അവളെ മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പറഞ്ഞതും കിലുക്കാം പെട്ടി കിലുങ്ങും പോലെ അമ്മു പൊട്ടി ചിരിച്ചു...

"ഹി ഹി ഹി ...ഇതൊക്കെ എവിടുന്നാ ഏട്ടാ പഠിക്കുന്നെ ...ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ കേട്ടിട്ടില്ല ഇങ്ങനെയൊന്നും..."

"ജോലിയും കൂലിയും ഇല്ലാതെ മുഞ്ചി കുത്തി ഇരുന്ന വർഷങ്ങൾ...  
ആഹ് വർഷങ്ങളിൽ ഞാൻ ആർജ്ജിച്ചെടുത്ത എന്റെ കഴിവാണു് മോളെ അമ്മൂസെ..."

"പിന്നെ കഴിവ്...തെറി പറയുന്നതാണല്ലോ കഴിവ്..."

അമ്മു കെറുവിച്ചു എന്റെ നെഞ്ചിൽ തന്നെ പറ്റിക്കൂടി...

"ഇനി ഇങ്ങനെ വല്ലോം ഉണ്ടായാൽ കണ്ണും നിറച്ചു ഇതുപോലെ കൂനി ഇരിക്കരുത് കേട്ടോ...അമ്മൂസെ...  
നീ ഇന്നലെ അങ്ങനെ ഇരുന്നപ്പോൾ ശെരിക്കും ഞാനും തീർന്നുപോയി,..."

"സോറി..."

കണ്ണിൽ ഞാൻ കാണാതെ ഒളിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന കണ്ണീരും വെച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഇനീം ഇങ്ങനെ കരഞ്ഞും പിഴിഞ്ഞും ഇരിക്കല്ലേ അമ്മു  
...

എന്റെ പെണ്ണ് എന്തിനാ കരയണേ...നീ ഒരു തെറ്റും  
ചെയ്തിട്ടില്ലാട്ടോ...

പിന്നെ ഇനി എപ്പോഴേലും ഇങ്ങനെ വല്ലോം ഉണ്ടായാൽ  
ഇതുപോലെ കരഞ്ഞോണ്ടിരിക്കാതെ അപ്പോ തന്നെ  
തിരിച്ചു കൊടുക്കണം അപ്പോ ആഹ്  
അണ്ടിയില്ലാത്തവന്മാർക്ക് മനസിലാവും...

അതിനുള്ള കുറച്ചു ട്രിക്ക് ഒക്കെ ഇപ്പോ ചേട്ടൻ  
പഠിപ്പിച്ചു തരാം..."

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ  
എന്നേം നോക്കി ബെഡിൽ തലയും വെച്ചു പെണ്ണ്  
കിടപ്പുണ്ട്.

"ദേ ഇതിപ്പോ ബസ് ആണെന്ന് കരുതിക്കോ..."

മുകളിലെ കമ്പിയിൽ പിടിക്കുന്ന പോലെ കൈയും  
പിടിച്ചു ഞാൻ നിന്നു...  
പെണ്ണ് ബെഡിൽ കാലുമടക്കി ഒരു തലയിണയും കെട്ടി  
പിടിച്ചു എന്നെത്തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നുണ്ട്.

"ഞാൻ അമ്മൂസ്...ആണെന്ന് വിചാരിച്ചോണേ...  
...ഇപ്പോ എന്റെ പുറകിൽ ഒരു അണ്ടിക്കുറപ്പില്ലാത്ത  
ഒരു മൈരന് വന്നു നിപ്പുണ്ടെന്നു വെച്ചോ,...  
അവൻ തൊടുവാനേൽ ആദ്യം പറഞ്ഞോ, നോക്കിയോ  
ഒന്നു വാൺ ചെയ്യണം,...



അബദ്ധത്തിൽ തിരിക്കിലോ തിരക്കിലോ പറ്റിയതാണെന്ന് അവൻ നീങ്ങി നിന്നും പിന്നെ അങ്ങനെ ഒരു സാഹചര്യം ഉണ്ടാവാതിരിക്കാൻ നോക്കും,...

പിന്നേം അങ്ങനെ തന്നെ നിന്നു ശല്യപ്പെടുത്തിയാൽ, കൈമുട്ട് കുറച്ചു പൊക്കി പിടിക്കുക, എന്നിട്ട് നെഞ്ചിനും വയറിനും ഇടയിൽ ഒരു കുഴി ഇല്ലേ...അവിടെ ഒറ്റകുത്തു കുത്തുക,...

അതോടെ അവനു കിട്ടേണ്ട ചുഗം കിട്ടിക്കോളും..."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട അമ്മു കുത്തേണ്ട സ്ഥലം സ്വയം നോക്കുന്നുണ്ട്.

എന്നിട്ട് തലകുലുക്കി കാട്ടി...

"ഇതൊക്കെ കാണിച്ചു തന്നെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് അവസാനം എന്റെ കുമ്പിന് കുത്തരുതെട്ടോ അമ്മൂസെ...ഞാൻ പാവോല്ലേ..."

കൊഞ്ചി ചിരിച്ചു അമ്മുവിന്റെ മടിയിൽ തലയും വെച്ചു കിടന്നപ്പോൾ മുല്ലപ്പല്ലു കാട്ടി പെണ്ണ് ചിരിച്ചു.

"ഏട്ടന്...അവിടെ ആരുടേലും കയ്യിന് കുത്തു കിട്ടിട്ടുണ്ടോ ..."

വായപൊത്തി പതിയെ ചിരിച്ചു അമ്മു ചോദിച്ചു.

"പോടി കുരുപ്പേ, അമ്മാതിരി ചെറ്റത്തരം ഒന്നും ഞാൻ ചെയ്യുന്നില്ല..."

ഇതു നിന്റെ ഊള എക്സ് ഇല്ലേ എന്റെ അനിയൻ  
തെണ്ടി അവനുമായി കുഞ്ഞിലെ ഇടി പിടിച്ചു  
കളിച്ചപ്പോൾ അറിയാതെ അവന്റെ കൈ കൊണ്ടൊരു  
കുത്തു അവിടെ കിട്ടി...

ഹോ അന്ന് ശ്വാസം കിട്ടാതെ കണ്ണും മിഴിച്ചു കിടന്ന  
എന്നെ എനിക്ക് ഇപ്പോഴും ഓർമ്മ ഉണ്ട്..."

ഞാൻ പറഞ്ഞു തീർന്നതും പെണ്ണ് കുനിഞ്ഞു വന്നു  
എന്റെ നെഞ്ചിൽ കടിച്ചു...

"ഔ...അമ്മൂ...വിടടി...ഊ..."

"ഇനി എന്നെ അവനുമായി കൂട്ടി പറയരുതെട്ടാ...നിക്ക്  
അത് ഇഷ്ടല്ലാ..."

കവിൾ വീർപ്പിച്ചു അമ്മൂ പറഞ്ഞതും അവിടെ ചുണ്ടു  
വിരൽ കുത്തി ഞാൻ സോറി പറഞ്ഞു...

" ഇന്നലെ ഇവിടെ എന്തൊക്കെയാ കാട്ടിക്കൂട്ടിയെന്നു വല്ല  
ഓർമ്മയും ഉണ്ടോ മോൾക്ക്...എന്താ പറ്റിയെന്നു  
അറിയാതെ ഞാനും വല്ലാതെ ആയി..."

ഞാൻ ചോദിച്ചത് കേട്ട അമ്മൂ എന്നെ കിടത്തി എനിക്ക്  
മേലെ കേറി കിടന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ചു.

"അന്ന്... എന്നിക്കൊരു എട്ട് ഒൻപതു വയസ്സ് ഉണ്ടാവും... തറവാട്ടിൽ കല്യാണം ആയി എല്ലാവരും കൂടിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു...

ഞങ്ങൾ പിള്ളേരെല്ലാം കൂടി അത്രേം കുട്ടികളെ ഒരുമിച്ചു കിട്ടിയതുകൊണ്ടു എന്തു കളിക്കണം എന്നറിയാതെ ഓടിപ്പാഞ്ഞു നടക്കുന്ന നേരം...

അവസാനം ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ഒളിച്ചു കളിക്കാൻ ... അന്ന് ഞാനിട്ട പട്ട് പാവായുടെ ചുവപ്പ് ഇപ്പോഴും എനിക്ക് ഓർമ്മയുണ്ട്...

അന്ന് ഒളിക്കാൻ ആയി ഞാൻ ആദ്യം കയറിയത് അവിടെ പാചക്കാരുടെ ഒക്കെ കൂടിയ കലവറയുടെ അടുത്തായിരുന്നു...

ഒളിക്കാൻ സ്ഥലം നോക്കി ചുറ്റിയ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന ആഹ് ആളുടെ മുഖത്തെ പാതി നര വീണ മീശ,...ചുവന്നു കുറുകിയ കണ്ണു...

ആദ്യം എനിക്ക് പേടിയാ തോന്നിയത്...

ഒളിക്കാൻ സ്ഥലം കാട്ടി തരാം എന്ന് പറഞ്ഞു, എന്നെ വിളിച്ചോണ്ട് പോയ അയാളുടെ കയ്യിലെ തഴമ്പു ഓർക്കുമ്പോൾ ഇപ്പോഴും എനിക്ക് എന്റെ കയ്യിൽ ഇടയ്ക്ക് അറിയാം...

ഇരുട്ടിലേക്ക് എന്നെ പാത്തു നിർത്തി...

ആഹ് കുറച്ചു നേരം എന്റെ മേലെ അയാളെന്താ ചെയ്തത് എന്നു എനിക്ക് ഓർമ്മ പോലും ഇല്ല...

അതെന്തായിരുന്നെന്നു മനസ്സിലാക്കാനുള്ള അറിവ് പോലും ഇല്ലായിരുന്നു...

അന്ന് മുതൽ എനിക്ക് പേടിയാ ഏട്ടാ...ഇരുട്ടിൽ എന്താ നടക്കുന്നെന്നു പോലും അറിയാതെ നിൽക്കുന്ന ആഹ്

കൊച്ചുകുട്ടിയായി പോവും ഞാൻ,.. എന്റെ മേലെ  
ദുരുദ്ദേശത്തോടെ കൈ ഇഴയുമ്പോൾ...  
എനിക്ക് പറഞ്ഞില്ല ഏട്ടാ...  
എന്റെ മനസ്സ് പിടി വിട്ടു പോവും പോലെയാ..."

എന്റെ നെഞ്ചു പതിയെ നനയുന്നുണ്ടായിരുന്നു...  
അമ്മുവിന്റെ മേലെ കൈ വെക്കാൻ ഞാൻ ആദ്യമായി  
ഒന്നു മടിച്ചു...  
അതു മനസ്സിലാക്കി എന്നോണം അവൾ എന്നെ മുറുക്കെ  
പിടിച്ചു നെഞ്ചിൽ ഉമ്മ വെച്ചു...  
പതിയെ അവളുടെ മുതുകിൽ തഴുകി അമ്മുവിനെ  
അശ്വസിപ്പിക്കുമ്പോൾ കിലുക്കാം പെട്ടിപ്പോലെ നടക്കുന്ന  
എന്റെ അമ്മുവിന്റെ ഉള്ളിൽ എന്നോ കോറിയിട്ട  
മുറിവുകളും ഉണ്ടെന്നു തിരിച്ചറിയുക ആയിരുന്നു  
ഞാൻ...

അന്ന് രാത്രി, കൊഞ്ചിച്ചും കളിപ്പിച്ചും പൂർണ്ണമായും  
അമ്മുസിനെ എന്റെ പഴയ കിലുക്കാംപെട്ടി ആക്കി  
മാറ്റിയാണ് ഉറങ്ങിയത്,...

\*\*\*\*\*

ഒരു മാസം ഇതിനിടയിൽ കടന്നു പോയി,...  
പുറത്തൊക്കെ എന്തൊക്കെ റൗഡിത്തരം  
കാണിക്കുമെങ്കിലും ഒന്നു കൊഞ്ചിച്ചു അമ്മുനെ  
കൊതിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ പെണ്ണിന്റെ അത്രേം  
നാണം വേറെ ആർക്കും ഇല്ല...

അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഇപ്പോഴും ഉമ്മ വെക്കലും തഴുകലും ഒക്കെയെ ഉള്ളൂ...

രാവിലെ, പോവും മൂന്നേ പക്ഷെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരുമ്മ പെണ്ണിന് കിട്ടണം, അതു നിർബന്ധം ഉള്ള കാര്യമാണ്...

അന്ന് വൈകിട്ട് പണിയും കഴിഞ്ഞു ബേക്കറിയിൽ അമ്മൂനെ പറ്റിച്ചു ഒരു പപ്പസും കേറി, മുഖത്തു പറ്റിപ്പിടിച്ച ദൈവത്തിന്റെ കൈ ആയ പൊടി മുഴുവൻ തൂത്തു കളയുമ്പോൾ ആയിരുന്നു, ബസിൽ നിന്നു അമ്മൂ ഇറങ്ങി വന്നത്,...

ഇറങ്ങിയതെ ബേക്കറിയിൽ കുറ്റിയടിച്ചിരുന്ന എന്നെ നോക്കി പെണ്ണ് ഓടി വന്നു.

മുഖത്തു ഭയങ്കര സന്തോഷം...

അതുകണ്ടതും ഒന്നു പേടിച്ചത് ഞാനാണ്,...

കരച്ചിലു വന്നാൽ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിക്കുന്ന അമ്മൂവിന് സന്തോഷം വന്നാലും വേറെ വ്യത്യാസം ഒന്നുമില്ല,...

പെണ്ണിന്റെ തുള്ളി ചാടി ഉള്ള വരവ് കണ്ടപ്പോ തന്നെ, ചുറ്റുമുള്ളവർക്ക് ഇന്ന് നല്ലൊരു കാഴ്ച കാണാം എന്നു ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു.

പ്രതീക്ഷ ഒട്ടും തെറ്റിയില്ല, ബേക്കറിയിൽ കേറി, മാത്തുക്കുട്ടി കുതിരയുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് ഉമ്മ വാങ്ങാൻ നിന്ന പോലെ വേറെ വഴി ഒന്നുമില്ലാതെ നിന്ന എന്റെ മേലേക്ക് പെണ്ണ് ചാടി കേറി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു,...

അവിടം കൊണ്ടു നിർത്തിയില്ല കവിളിൽ അമർത്തി  
ഒരുമ്മ കൂടി തന്നിട്ടാണ് പെണ്ണ് അടങ്ങിയത്,..  
ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ ഇറങ്ങിയ ചേച്ചിമാരും ചേട്ടന്മാരും  
കുറെ പിള്ളേരും കടയിലുള്ള ആളുകളും ഒക്കെ  
നോക്കുന്നുണ്ട്, വായപൊത്തി ചിരിക്കുന്നും ഉണ്ട്...

അമ്മൂസിന് പിന്നെ ഒരു നാണവും ഇല്ല,  
നേരെ എന്നെ പിടിച്ചിരുത്തി, കഥ തുടങ്ങി.  
എന്റെ അമ്മൂസിനില്ലാത്ത നാണം എനിക്കും ഇല്ലെന്നു  
ഉറക്കെ പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ട് അവളെയും കേട്ടു ഞാനും  
ഇരുന്നു.

"കൈ നീട്ടിയെ ഏട്ടാ..."

മുഖം വിടർത്തി പെണ്ണ്,...  
എന്നോട് പറഞ്ഞു.

"എന്തിനാ...അമ്മൂ..."

"കൈ നീട്ട്...നീട്ട് പറയാം..."

ഞാൻ കൈ നീട്ടിയതും അമ്മൂ ഒരു കെട്ട് നോട്ട് എടുത്ത്  
എന്റെ കയ്യിലേക്ക് വച്ചു.

"എന്റെ ഫസ്റ്റ് സാലറി ആഹ്...  
ഇന്ന് ഇതെന്റെ കയ്യിൽ കിട്ടിയപ്പോ മുതൽ ഞാൻ  
കൊതിക്കുവാ...ഏട്ടന്റെ കയ്യിൽ വെച്ചു തരാൻ..."

അവളുടെ കണ്ണിൽ വല്ലാത്ത തിളക്കം...

"ആദ്യം എന്തേലും ഏട്ടന് വാങ്ങിരുന്നാലോ നാ ആലോചിച്ചേ... പക്ഷെ എന്തു വാങ്ങണോന്ന് ഒത്തിരി ആലോചിച്ചിട്ടും കിട്ടിയില്ല..."

പിന്നെ ഏട്ടന്റെ കയ്യിൽ തരാം എന്ന് വെച്ചു... ഇതു മുഴുവൻ എടുത്തോ...എന്നിട്ട് ഏട്ടന് ഇഷ്ടമുള്ളത് വാങ്ങിച്ചോ..."

അമ്മുവിന്റെ സ്വരത്തിൽ സന്തോഷവും സങ്കടവും അഭിമാനവുമൊക്കെ നിറഞ്ഞു എന്തു പറയണം എന്ന് പോലും അറിയാത്ത അവസ്ഥ ആണ്...

"നാളെ അമ്മുസ് നേരത്തെ വരുവോ..."

അവളുടെ എക്സയ്റ്റ്മെന്റ് കണ്ടുകൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"നാളെ സെക്കന്റ് സാറ്റർഡേ അല്ലെ...എനിക്ക് ലീവാ... നമുക്ക് കറങ്ങാൻ പോവാ..."

മുൻപിൽ ഞാൻ കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ലൈം സ്ട്രോയിലൂടെ ഊറ്റി കുടിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഒത്തിരി ആയല്ലേ പോയിട്ട് നാളെ പോവാ അമ്മു..."

കണ്ണുകൾ വീണ്ടും വിടർന്നു...

"പിടയുന്നൊരന്റെ ജീവനിൽ...

കിനാവ് തന്ന കണ്ണി...

നീയില്ലായെങ്കിലെന്നിലെ പ്രകാശമില്ലിനി...

മിഴിനീർ പെയ്ത മാരിയിൽ  
കെടാതെ കാത്ത പുഞ്ചിരി

നീയെന്നൊരാ പ്രതീക്ഷയിൽ

എരിഞ്ഞ പൊൻതിരി..."

സ്വീകരിക്കില്ലുടെ സൂരജ് സന്തോഷം മധുവന്തി നാരായൺ  
ഉം പാടിക്കൊണ്ടിരുന്നു...

മുറ്റത്തെ ചെടികളിൽ മിന്നാമിന്നി പറന്നിറങ്ങുന്നതും  
ഇരുട്ടിൽ വാനിലെ അമ്പിളിയെയും ഒക്കെ നോക്കി  
കോലായിൽ ഇരിപ്പാണ് ഞാൻ, അമ്മൂസ് അവളുടെ  
സ്ഥിരം കസേരയായ എന്റെ മടിയിലും...

"അമ്മൂസെ..."

"ഉം..."



"അമ്മൂസെ...!!!"

"എന്താടാ എട്ടാ..."

"നമുക്ക് കല്യാണ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ടിട്ട് ഒന്നുടെ ഫോട്ടോ എടുക്കണം അമ്പലത്തിൽ വെച്ചിട്ട്..."

"അതെന്തിനാ..."

കണ്ണു മിഴിച്ചു പെണ്ണ് എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് പൊങ്ങി.

"നീ അതിൽ കുഴപ്പൊന്നുമില്ല, കരഞ്ഞിട്ടിത്തിരി കണ്മഷി പടർന്ന് കലിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള നോട്ടം ഉണ്ടെന്നേ ഉള്ളൂ...

...എന്റെ കാര്യം അങ്ങനെയൊന്നുമല്ല...

ഇടി കൊണ്ടു കരിഞ്ഞ കണ്ണും നീലച്ചു കിടക്കുന്ന മോന്തേം...

ഒരുമാതിരി കള്ളവെടിക്കിടയിൽ ഓടിച്ചിട്ടു പിടിച്ചു കെട്ടിച്ച പോലെ....."

(എന്റെ കല്യാണ ഫോട്ടോയിലെ ലുക്ക് കാണാൻ cid മുസയിലെ വില്ലനെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു കമ്മീഷണറിന്റെ കൂടെ നിർത്തി ഫോട്ടോ എടുക്കുന്ന സീൻ ആലോചിച്ചാൽ മതി...

ആഹ് തീവ്രവാദിയുടെ അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ ...)

"അയിനെന്നാ... നല്ല രസല്ലേ...വേറെ ആർക്കുണ്ട് ഇതുപോലത്തെ കല്യാണ ഘോട്ടോ..."

കുരുപ്പ് ഇരുന്ന് ചിരിക്കുവാൻ...

"ദേ ഞാൻ താഴെക്ക് തള്ളി ഇടുട്ടോ അമ്മു...എന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കേം വേണം..."

"അച്ചോടാ...എന്റെ പൊന്നുസിന് വിഷമായോ...പോട്ടേട്ടോ ..."

എന്നെ ഒന്ന് കൊഞ്ചിച്ചു അമ്മൂസ് ഒരുമ്മയും തന്നു.

"നമുക്ക് വേറെ ഘോട്ടോ എടുക്കാം അമ്മൂസെ...പ്ലീസ്... അതെവിടേലും ഒന്ന് ഫ്രെയിം ചെയ്ത് വെക്കാൻ പറുവോ...പോട്ടെ നമ്മുക്ക് ഉണ്ടാവുന്ന പിള്ളേരെ കാണിക്കാൻ പറുവോ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞു തീർത്തതും പെണ്ണ് ചൂഴ്ന്നു എന്നെയൊന്നു നോക്കി...

"അയിന് നമുക്കിപ്പോ പിള്ളേരില്ലല്ലോ..."

എന്റെ താടിയിൽ പിടിച്ചു അമ്മു പറഞ്ഞു..

"ഉണ്ടാവൂല്ലോ... അപ്പോഴത്തെ കാര്യം പറഞ്ഞത്..."

"ആം...എങ്കി ഓകെ...നമുക്കിപ്പോ പിള്ളേരൊന്നും വേണ്ട  
...നമ്മൾ രണ്ടുപേരുടെ കുറെ അടിച്ചുപൊളിച്ചിട്ട് മതി  
ഒരു വാവ..."

"അതൊക്കെ ഓകെ...ഇപ്പോ ഇതു പറ ഫോട്ടോ എടുക്കാം  
..."

"എടുക്കാം ഏട്ടാ..."

\*\*\*\*\*

പിറ്റേന്ന് ഫുൾ കറക്കം ആയിരുന്നു...  
ബീച്ചിലും പാർക്കിലും, അമ്മൂസിനെയും കൊണ്ടു ചുറ്റി,  
ബൈക്കു ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് ഫുൾ ബസിൽ ആയിരുന്നു,...  
പക്ഷെ അതും ഒരു രസമാണ്...  
അപ്പുറോം ഇപ്പുറോം ഇരിക്കുന്ന സിംഗിൾ തെണ്ടികളെ  
കൊതിപ്പിച്ചു അവളോടൊപ്പം കൊഞ്ചി ഇരിക്കുമ്പോൾ  
അവന്മാരുടെ മുഖം ഒക്കെ ഒന്നു കാണണം,..  
അമ്മു വരുന്നതിന് മുന്നേ ആഹ് ഇരുന്നത് മുഴുവൻ  
ഞാൻ ആയിരുന്നു എന്ന് മാത്രം...

ഉച്ചക്ക് ഫുഡ് കഴിച്ചപ്പോഴും എന്തെലും വാങ്ങിച്ചപ്പോഴും  
എല്ലാം എന്റെ പൈസയാണ് കൊടുത്തത് അമ്മുവിന്  
അതിൽ ഒരു പിണക്കം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഞാൻ  
മാറ്റിയെടുത്തു,..  
പിന്നെ നേരെ ചെന്നിറങ്ങിയത് ഒരു വലിയ  
ടെക്സ്റ്റൈൽസ് നു മുന്നിലാണ്,...

അകത്തു കയറി നേരെ മെൻസ് സെക്ഷനിൽ ചെന്നു ഒരു കസവു മുണ്ടും നല്ല ഒരു ഷർട്ടും എടുത്തു മുന്നിലിട്ടു,...

"ഇതു വേണ്ട ഏട്ടാ...ഇത് ഇട്ടാൽ പ്രായം തോന്നിക്കും..."

അമ്മു ചുണ്ടു മലർത്തി പറഞ്ഞു.

"അമ്മൂസെ അച്ഛന്റെ സൈസ് എത്രയാ..."

ഞാൻ ചോദിച്ചതും പെണ്ണിന്റെ മുഖം മാറി...

"എന്റെ അച്ഛന്റേയോ...?"

അവളുടെ മുഖത്തു സംശയം നിറഞ്ഞു...

"പിന്നെ എന്റേയോ..."

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞതു കേട്ട അമ്മൂസ് ആകെ പരുങ്ങിലായി...

"ഹാ...പറ അമ്മൂ..."

ഞാൻ തട്ടി വിളിച്ചപ്പോൾ പെണ്ണ് പെട്ടെന്ന് പറ്റിയ ഒരു ഷർട്ട് എടുത്തു.

പെണ്ണിനേം വലിച്ചോണ്ടു ആഹ് കട മുഴുവൻ കറങ്ങി,  
അവളുടെ അമ്മയ്ക്ക് സാരിയും മുത്തശ്ശിക്ക് മുണ്ടും  
നേര്യതും അനിയത്തിക്ക് ധാവണിയും എടുത്തു...

"ഏട്ടനൊന്നും എടുക്കുന്നില്ലേ..."

ക്യാഷ് കൗണ്ടറിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ എന്റെ കൈ ചുറ്റി  
അമ്മു ചോദിച്ചു.

"എനിക്ക് നീ ഇല്ലെടി പെണ്ണേ..."

ചിരിയോടെ ചുണ്ടു കൂർപ്പിച്ചു അമ്മു എന്നെ നോക്കി...

ഒരു ഊബെർ വിളിച്ചു കാറിൽ കയറി...

റൂട്ട് മാറി പോകുന്നതും, എങ്ങോട്ടാണെന്നു  
മനസ്സിലായതും അമ്മുന്റെ മുഖം മാറി.

ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ കൈ ചുറ്റി പിടിച്ചു ഇരുന്നതെ  
ഉള്ളൂ...

എങ്കിലും കവറിലെ അവളുടെ മുറുകുന്ന പിടുത്തത്തിൽ  
നിന്നും അവൾ അനുഭവിക്കുന്ന പേടിയും  
പിരിമുറുക്കവും എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ടായിരുന്നു...  
അവളുടെ വീടിന്റെ മുന്നിൽ കാർ നിർത്തി,...

പകൽ വെളിച്ചത്തിൽ ആദ്യമായിട്ടാ ഞാൻ അമ്മുന്റെ  
വീട് കാണുന്നു,...

അവസാനം കണ്ട അന്ന് മഹാസംഭവം ആയിരുന്നല്ലോ...  
ഇരു നിലയിൽ വെള്ള പെയിന്റ് ഒക്കെ അടിച്ചു  
അത്യവശ്യം നല്ലൊരു വീടാണ്...

ഗേറ്റിൽ കൈ വെച്ചു നിക്കുമ്പോഴും അമ്മു പേടിച്ചു എന്റെ പിന്നിൽ പറ്റിക്കൂടി നിക്കുവാൻ...

"പേടിക്കണ്ട അമ്മുസെ....

അമ്മുസിന് ആദ്യമായിട്ട് ജോലി കിട്ടി ശമ്പളം വാങ്ങിയ ദിവസമല്ലേ...

അതിവരോട് പറയാതെ ഇവർക്ക് കൊടുക്കാതെ പോയാൽ വലിയ നന്ദികേടായിപ്പോവും....

അവരത് വാങ്ങിച്ചാലും ഇല്ലേലും കൊടുക്കേണ്ടത് നമ്മുടെ കടമയല്ലേ...."

പെണ്ണിനെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു വലിയ തത്വം പറഞ്ഞു വിളിച്ചു കൊണ്ടു പോവുന്നുണ്ടെങ്കിലും, എന്തേലും വന്നാൽ പെണ്ണിന്റെ കൈയും വലിച്ചോണ്ടു ഓടാൻ തയ്യാറെടുത്താണ് ഞാൻ നടന്നത്, നടക്കുന്നതുകൊണ്ടു കാല് കൂട്ടിയിടിക്കുന്നത് അമ്മു കാണില്ല, നിക്കുമ്പോ എന്തു ചെയ്യുവോ ആവോ...

വീടിന്റെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നപ്പോഴും അമ്മു എന്റെ മറ പറ്റി ഒളിച്ചു നിന്നതെ ഉള്ളൂ, കിലുകിലെ വിറച്ചുകൊണ്ടു നിക്കുന്ന അമ്മുസ് എന്റെ വിറയൽ അറിയുന്നൊന്നുമില്ല...

കാളിംഗ് ബെൽ അടിച്ചു ബോംബിന് തിരി കൊളുത്തി അതിന്റെ മേലെ കേറി ഇരിക്കുമ്പോലെ ഞാൻ നിന്നു,...

അകത്തു നിന്നു ആരോ വരുന്ന ഒച്ച കേൾക്കുന്നുണ്ട്,...  
അമ്മു എന്നെ കടന്നു വരുന്നതാരാനറിയാൻ ഒളിഞ്ഞു  
നോക്കുന്നുണ്ട്...

ഒരു പെൺകുട്ടി ചുരിദാർ ടോപ്പ് ആണ് വേഷം മുടി  
ഉയർത്തി തലയിൽ കെട്ടി വെച്ചിട്ടുണ്ട് അമ്മൂനെക്കാൾ  
ഇത്തിരി കൂടെ നിറം ഉണ്ട്..

"ശ്രീക്കുട്ടി..."

പുറകിൽ നിന്ന് അമ്മു പറഞ്ഞ കേട്ടു എന്നിക്ക് ആളെ  
മനസ്സിലായി അമ്മൂന്റെ അനിയത്തി ആണ് ശ്രീദേവി..

വന്ന ആൾക്ക് എന്നെ പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലായില്ലെങ്കിലും  
പിന്നിൽ നിന്ന് തല നീട്ടിയ ആളെ മനസ്സിലായതും,

"ചേച്ചി..."

എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ആഹ് മുഖം വിടരുന്നത് കണ്ടു,

ഒന്നു പരുങ്ങിയ അമ്മു മുന്നിലേക്ക് നീങ്ങിയതും  
അവളുടെ അനിയത്തി വന്നു അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

"ഡി...!!!"

ഒരു കരച്ചിൽ നീണ്ടു വരുന്ന സമയത്താണ് ആഹ് വീട്  
കുലുക്കി ഒരു അലർച്ച കേട്ടത്...

അവരോ നോക്കി നിന്ന ഞാനും ഒന്നു ഞെട്ടി നോക്കുമ്പോൾ ഒത്ത പൊക്കവും വണ്ണവും ഉള്ള ഇരു നിറത്തിലും കുറച്ചൂടെ ഇരുണ്ട ഒരാൾ തറ ചവിട്ടി പൊളിച്ചുകൊണ്ടു വരുന്നുണ്ട്.

അലർച്ച കേട്ടെന്നോണം ഒരു സ്ത്രീയും പിന്നാലെ പാഞ്ഞു വരുന്നത് കണ്ടു,...

"എന്തു ധൈര്യത്തിലാട ഇവളോ വിളിച്ചോണ്ടു എന്റെ മുറ്റത്ത് കേറിയെ...ഇവൾക്കിവിടെ ആരുണ്ടായിട്ടാ... ഇവൾ ആരാ..."

അലറിക്കൊണ്ടു വന്ന ആഹ് ഭീമൻ ഇവളുടെ തന്തപ്പടി ആണെന്ന് അതോടെ മനസ്സിലായി,...

അമ്മുവും ശ്രീക്കുട്ടിയും കെട്ടിപ്പിടുത്തം വിടാൻ മരന്നു, ഞെട്ടി ആലില പോലെ വിറക്കുന്നുണ്ട്,...

ഞാൻ വിറച്ചൊന്നും ഇല്ല, പേടിച്ചു മരവിച്ചുപോയി,... ഇയാളെ കാണുമ്പോൾ പറയാൻ വെച്ചിരുന്ന ഇന്നലെ ഉറങ്ങും മുൻപ് ആയിരം വട്ട പറഞ്ഞു പ്രാക്ടീസ് ചെയ്ത ഡയലോഗ് ഒക്കെ ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ ആവിയായി പോയി.

ഒരു കണ്ണാടി കിട്ടിയിരുന്നെൽ എന്റെ മോന്ത എങ്ങനെയോ ഇരിക്കണെന്നു എങ്കിലും നോക്കായിരുന്നു,....



തല്ലാൻ പാഞ്ഞു വന്ന അങ്ങേരെ കാണുമ്പോഴും പാറ്റണ് ടാക് പോലെ നീക്കുന്ന എന്റെ ധൈര്യത്തിലാവും അമ്മു ...

എന്റെ തല പറയുന്നത് ഒന്നു കാലും കയ്യും കേട്ടിരുന്നേൽ അവളുടെ കയ്യും വലിച്ചു ഓടേക്കിലും ചെയ്യായിരുന്നു...

എന്റെ പ്രാർത്ഥന ഏതോ ദൈവം കേട്ടെന്നു തോന്നുന്നു,.. പുറകെ വന്ന സ്ത്രീ അയാളെ വട്ടം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. അവർക്ക് അമ്മുനെക്കാളും നിറം ഉണ്ട്...

"വേണ്ട ഏട്ടാ...ഒന്നും ചെയ്യേണ്ട...വേണ്ട..."

അവർ കിടന്നു കരഞ്ഞു പറയുന്നുണ്ട്. അതാണല്ലേ അപ്പൊ അമ്മുന്റെ അമ്മ... ഇയാൾക്ക് അവർ പറയുന്നതൊന്നു കേട്ടൂടെ,....

അനങ്ങാപ്പാറ പോലെ ഇരിക്കുന്ന എനെന്നെക്കൊണ്ട് ഇവിടെ വേറൊന്നും ചെയ്യാനില്ല എന്നു എനിക്കിപ്പോൾ നല്ലോണം അറിയാം...

"വിശ്വാ....."

അങ്ങേരുടെ ഡാൻസും കണ്ടു നീക്കുമ്പോൾ അവിടെ വേറൊരു സ്വരം മുഴങ്ങി.

പ്രായമായ ഒരമ്മുമ്മ പതിയെ വരുന്നുണ്ട്...

ചുളിപ്പുകൾ നിറഞ്ഞതെങ്കിലും പ്രകാശം നിറഞ്ഞ മുഖം.

"അമ്മേ...നമ്മളെയൊക്കെ ചതിച്ചിട്ടും ഇവളുടെ അഹങ്കാരം കണ്ടില്ലേ... എങ്ങനെ ധൈര്യം വന്നു ഇവൾക്ക്..."

ബ്രേക്ക് ഡാൻസിനിടയിലും അങ്ങേരു പുലമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു...

"വിശ്വാ...അടങ്ങി നിക്ക്...വീടിനു മുന്നിൽ നിക്കുന്നതാരാണെങ്കിലും കാര്യം അറിയട്ടെ...നിട്ട് മതി,...ഒച്ചയും ബഹളോം..."

കയ്യുയർത്തി അയാളെ കാട്ടി മുത്തശ്ശി എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു,...കണ്ണൊന്നു പാളി എന്റെ പിറകിലേക്കും നീണ്ടു, അമ്മുനെ നോക്കിത്താവണം,...

"എന്താ വേണ്ടേ...എന്താ ഇപ്പൊ ഒരു വരവിന്റെ ഉദ്ദേശം..."

ചിലമ്പൽ ഉണ്ടെങ്കിലും സ്വരത്തിൽ ഇപ്പോഴും ഉണ്ട് ആഹ് അധികാരം...വെറുതെ അല്ല അമ്മുന്റെ അച്ഛൻ മിണ്ടാണ്ടായെ...

"മുത്തശ്ശി..."

പറയാൻ വെച്ചിരുന്ന ഡയലോഗ് ഒക്കെ  
ഓർത്തടുത്തൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ പുറകിൽ നിന്നൊരു  
പതിഞ്ഞ വിളി കേട്ടു, അമ്മുവാണ്,...  
അവളെ ഒന്നു നോക്കിയ അവർ കൈ ഉയർത്തി  
വിലക്കി,...

"ന്നെ അങ്ങനെ വിളിക്കാൻ അർഹത ഉള്ളൊരു ഇപ്പൊ  
ഈ വീട്ടിലുണ്ട്...  
...വൈകിക്കാണ്ട് വന്നെന്നൊന്നു വെച്ചാ പറയ്..."

പുറകിൽ നിന്നു വീണ്ടുമൊരു വിതുമ്പൽ ഉയർന്നു...

"ചെയ്തതെല്ലാം തെറ്റാ...പൊറുക്കാനാവാത്ത  
തെറ്റാണെന്നും അറിയാം...  
ഇഷ്ടപ്പെട്ടു പോയി,....  
ഒരുമിച്ചു ജീവിക്കാൻ പറ്റിയില്ലേൽ ജീവിക്കെ വേണ്ട  
എന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ പറ്റിപ്പോയതാ..."

കണ്ണു പൊട്ടണ നുണ വെച്ചൊന്നലക്കി,,അമ്മു ബോധം  
കെട്ടു വീഴുവോ എന്തോ...

"അതിപ്പോഴല്ല...ഞങ്ങളെ മുഴുവൻ നാണം കെടുത്തണേന്ന്  
മുന്നേ പറയേണ്ടതായിരുന്നു...  
ഇതിപ്പോ പറയാൻ ഇവിടെ വരെ വരേണ്ടിയിരുന്നില്ല,  
നിങ്ങൾക്ക് പോകാം...  
ശ്രീകൃട്ടിക്ക് കൂടെ പോണോന്നുണ്ടോ..."

ഉറച്ച ശബ്ദം..

പിറകിൽ നിന്നൊരു പൊട്ടിക്കരച്ചിൽ കേട്ടു, കണ്ണു തുടച്ചുകൊണ്ടു ശ്രീക്കൂട്ടി എന്നെ കടന്നു വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

"അല്ല...മുന്നേ പറയായിരുന്നു,....  
പക്ഷെ ജീവിച്ചു തുടങ്ങുമ്പോഴേ കുറെ കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാവൂ...ഇപ്പോൾ ഓരോന്നും അറിഞ്ഞും പഠിച്ചും വരുന്നു..."

അമ്മൂന് ജോലി കിട്ടി ബാങ്കിൽ, ഇന്നവൾക്ക് ആദ്യ ശമ്പളം കിട്ടുന്ന ദിവസമായിരുന്നു...  
അതിനവകാശം നിങ്ങൾക്കാണെന്നു തോന്നി,...  
ചെയ്തതെല്ലാം ക്ഷമിക്കാൻ പറയാൻ അർഹത ഇല്ലെന്നറിയാം,...  
പക്ഷെ ഇത് ഞങ്ങളുടെ ഒരു പ്രായശ്ചിത്തമായി കണ്ടാൽ മതി."

അമ്മൂനെ മുന്നിലേക്ക് നിർത്തി ആഹ് കവറുകൾ എല്ലാം മുത്തശ്ശിയുടെ കാലിലേക്ക് വെപ്പിച്ചു പിന്നെ ശമ്പളവും, എഴുന്നേൽക്കും മുന്നേ നിറകണ്ണോടെ അമ്മൂ ആഹ് കാലൊന്നു തൊട്ടു തൊഴുന്നത് കണ്ടു,....  
എഴുന്നേറ്റ അവളെ ചേർത്തു പിടിച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാഞ്ഞു കരഞ്ഞു,....  
മുത്തശ്ശിയുടെ കണ്ണിലും ഒരു നിർത്തിളക്കം ഞാൻ കണ്ടു..

"ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങുവാ....

അവിടെ വെച്ചത് ഇഷ്ടമുള്ള പോലെ ചെയ്യാം..."

അത്രയും പറഞ്ഞു അമ്മുവിനെയും പിടിച്ചു തിരികെ നടക്കുമ്പോൾ ഉള്ളിൽ ഒരു തണുപ്പ് ആയിരുന്നു,....

എന്റെ ഉള്ളിലെ തണുപ്പും കോപ്പും ഒന്നും അമ്മുസിന് ഉണ്ടായില്ല,...

നല്ലൊരു ദിവസമായിട്ട് പെണ്ണിനെ കരയിച്ചെന്നും പറഞ്ഞു അവളുടെ അടിയും ഇടിയും നുള്ളും മാന്തും ഒക്കെ കൊണ്ടാണ് അന്ന് രാത്രി ഞാൻ വീട്ടിൽ കഴിഞ്ഞു കൂടിയത്...

പക്ഷെ അതുകൊണ്ടു ഒരു ഗുണം ഉണ്ടായി,...

അന്നത്തെ സംഭവത്തിനു ശേഷം പെണ്ണിനെ അവളുടെ അനിയത്തി ശ്രീകുട്ടി വിളിച്ചു തുടങ്ങി,...

ശ്രീകുട്ടി പറഞ്ഞില്ലെങ്കിലും ഫോണിൽ സംസാരിക്കുമ്പോൾ എല്ലാം, അവളുടെ അടുത്തു കേട്ടിരിക്കുന്ന അമ്മയുടെയും മുത്തശ്ശിയുടെയും ഒക്കെ സാമീപ്യം ഞങ്ങളും അറിഞ്ഞു.

അച്ഛൻ അപ്പോഴും കടുംപിടുത്തിൽ ആണെന്ന് ശ്രീകുട്ടി പറഞ്ഞറിഞ്ഞു,...

എങ്കിലും മഞ്ഞുരുകി തുടങ്ങിയതിൽ ഞാനും അമ്മുസും ഒത്തിരി സന്തോഷിച്ചു,...

അതിനെ തുടർന്ന് ആഹ് പ്രവശ്യത്തെ വിഷുവിന്,

ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത അതിഥികൾ ആണ് വിരുന്ന് വന്നത്,...

ഉച്ചക്ക് സദ്യയും കഴിച്ചു ഏമ്പക്കോം വിട്ട് വയറും തടവി ഇരുന്ന എന്നെ പെണ്ണ് വലിച്ചു പൊക്കി മുറ്റത്ത് അവളിനലെ വാങ്ങിക്കൊണ്ടു വന്ന മുല്ലച്ചെടി നടാൻ കുഴികുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്ന എന്നെ തോണ്ടി വിളിച്ചപ്പോഴാണ് ഗേറ്റിനു വെളിയിൽ വന്നു നിന്ന കാർ ഞാൻ കണ്ടത്,...

കാറിൽ നിന്നു ചാടി ഓടി വരുന്ന ശ്രീകുട്ടിയെ ആണ് ആദ്യം കണ്ടത്, ഓടി പിടഞ്ഞു എന്റെ അടുത്തു നിന്ന അമ്മുവിനെയാണ് അവൾ ആദ്യം ചാടികെട്ടിപ്പിടിച്ചത്.

ശ്രീകുട്ടിക്ക് പിറകിൽ ഗേറ്റിനടുത്തു നിന്ന മുത്തശ്ശിയെയും അമ്മയെയും കണ്ട ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് നടന്നു,...

എന്നെ കണ്ട അവർ എന്റെ അടുത്തേക്കും.

കാറിൽ നിന്നു ഒരു കലിപ്പ് ലൂക്കിട്ട് ചീറിപ്പാഞ്ഞു പോവുന്ന അമ്മുന്റെ അച്ഛനെ ഞാൻ നോക്കി നിന്നു,...

ഇയാളെ പാട്ടിലാക്കാൻ ഇനി എന്തൊക്കെ ചെയ്യേണ്ടി വരുവോ എന്തോ...

"ഞങ്ങളെ ചാക്കിലാക്കിയ പോലെ അവനെ എളുപ്പം നിനക്ക് കൂടെകൂട്ടാൻ പറ്റില്ലാട്ടോ കുട്ടേ..."

എന്റെ കവിളിൽ പതിയെ തട്ടി ചിരിയോടെ മുത്തശ്ശി പറഞ്ഞു.

അന്നത്തെ ആഹ് ദിവസത്തോടെ അമ്മുനെ  
കാണണമെന്നൊക്കെ മുത്തശ്ശിയും അമ്മയും  
പറയുമായിരുന്നെന്ന് ശ്രീകുട്ടി വിളിച്ചപ്പോൾ  
പറയുമായിരുന്നു, പക്ഷെ ഇത്രവേഗം ഇവർ  
മുന്നിലെത്തുമെന്നു ഞാനോ അമ്മുവോ ഒട്ടും  
കരുതിയിരുന്നില്ല അതിന്റെ ഒരു തെട്ടലിൽ ആയിരുന്നു  
ഞാൻ...

മുത്തശ്ശിയുടെ കയ്യും പിടിച്ചു ഞാൻ അകത്തേക്ക്  
നടക്കുമ്പോൾ അമ്മു കയറു പൊട്ടിച്ച പശുവിനെ പോലെ  
ഓടി വന്നു മുത്തശ്ശിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു...  
കവിളിൽ കരഞ്ഞോണ്ട് കുറെ ഉമ്മ വെച്ചു...  
തൊട്ടടുത്തുനിന്നു കരഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്ന അമ്മയേം  
കൂട്ടിക്കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരഞ്ഞു.

മുറ്റത്തു നിന്നുള്ള കൂട്ടകരച്ചിലും കൂട്ടച്ചിരിയും  
കഴിഞ്ഞാണ് ഞങ്ങൾ അകത്തു കയറിയത്.

പിന്നെ അമ്മുസിനും എനിക്കും മുത്തശ്ശിയും അമ്മയും  
കൈ നീട്ടം ഒക്കെ തന്നു.

"ദേ നോക്കിയേ അമ്മേ അമ്മുവേച്ചിക്ക് ഏട്ടൻ നു  
വെച്ചാൽ ജീവനാ..."

ശ്രീകുട്ടിക്ക് കൈ നീട്ടം കൊടുത്തു കഴിഞ്ഞതും എന്റെ കൈ പൊക്കി പിടിച്ചു അമ്മയേം മുത്തശ്ശിയേം കാട്ടിക്കൊടുത്തു അവൾ കാറിയപ്പോൾ അമ്മു നാണിച്ചു ചുവന്നു അമ്മയുടെ പിന്നിലൊളിച്ചു..

എല്ലാവരുടെയും കണ്ണ് എന്റെ കയ്യിലേക്കാണെന്നറിഞ്ഞ ഞാനും ഒന്നു നോക്കി,...

അമ്മു നുള്ളിയതിന്റെയും മാന്തിയതിന്റെയും വാച്ച് കെട്ടിയതിന്റെയും എല്ലാം അടയാളം അവിടെ നിറയെ ഉണ്ടായിരുന്നു.

"ന്റെ അമ്മു...നിനക്ക് ഇപ്പോഴും ഈ സ്വഭാവം ഒന്നും നിർത്താറായില്ലേ..."

അമ്മുവിന്റെ കവിളിൽ പിച്ചി മുത്തശ്ശി ചോദിക്കുമ്പോൾ പുത്തുലഞ്ഞു അമ്മു എന്നെ തന്നെ നോക്കി ചിരിക്കുകയായിരുന്നു..

"ഹോ...ഇതിൽ ഏട്ടൻ തന്നെ ജയിച്ചുനാ തോന്നണെ... .അമ്മയ്ക്ക് കിട്ടിയതിലും ഒത്തിരി കൂടുതൽ ഉണ്ട് ഇതിൽ ..."

ശ്രീകുട്ടി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ രണ്ടു കയ്യും തിരിച്ചും മറിച്ചും നോക്കി പറഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മു അവളെ നോക്കി കൊത്തനം കുത്തി.



അന്ന് വൈകും വരെ മുത്തശ്ശിയും അമ്മയും ശ്രീകുട്ടിയും അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു...

ശെരിക്കും കുറെ പേരുള്ള ഒരു വീട്ടിൽ എത്തിയ പോലെ ...

അല്ലെങ്കിലും വീട്ടിൽ ഞങ്ങൾ മാത്രം ആണെങ്കിലും ബോറടി ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു ഒരു മൂന്നാൾക്ക് ഉള്ള വർത്താനം അമ്മു ഒറ്റയ്ക്ക് ഇരുന്നു പറയും, ഇതിപ്പോൾ വിഷു ബോണസ് ആണെന്നെ ഉള്ളൂ....

തിരികെ അവരെ കൊണ്ട് പോവാനും അച്ഛനാണ് വന്നത്, ഇതിനിടയിൽ അമ്മുസും ശ്രീയും കൂടെ മാറി നിന്നു എന്തോ പറഞ്ഞു പൊട്ടി ചിരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

യാത്ര പറയാൻ നേരം പിന്നെയും കാർമേഘം മൂടി,... അമ്മുവിനെയും ചേർത്തു പിടിച്ചു തിരികെ വീട്ടിലേക്കു കയറുമ്പോൾ ഞാൻ സന്തോഷവാനായിരുന്നു... ഒന്നുല്ലേലും അമ്മുന് ഇനി ആഹ് വിഷമം ഉള്ളിൽ കൊണ്ട് നടക്കേണ്ടല്ലോ...

വീട്ടിൽ ചെന്ന് കയറിയതും പെണ്ണ് എന്നെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞു ഒരുമ്മ തന്നു...

അതിന്റെ കാരണം അറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് ഞാനും ഒരുമ്മ അങ്ങോട്ടു കൊടുത്തു.

പക്ഷെ അത് കഴിഞ്ഞു അവൾ എന്നെ നോക്കും എന്നിട്ട് എന്തോ ഓർത്തിട്ടെന്ന പോലെ വായപൊത്തി ചിരിക്കും ഇടയ്ക്ക് വായപൊത്തിയിട്ടും നിൽക്കാതെ

മുത്തുപൊഴിയും പോലുള്ള അവളുടെ ചിരി പുറത്തേക്ക് തെറിച്ചു വീഴും.

മൂന്നാല് വട്ടം ആയപ്പോൾ ഞാൻ പാത്തു നിന്നു പെണ്ണിനെ അങ്ങു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിന്നു,...

പെണ്ണിന്റെ കടക്കണ്ണു കൊണ്ടുള്ള നോട്ടം എന്റെ കണ്ണിൽ തെറിച്ചു, ചിതറുന്നുണ്ട്,

"എന്താ ഏട്ടാ..."

സെറ്റ് സാരിയിൽ സുന്ദരിയായ അമ്മു എന്നെ നോക്കി നിന്നു ചോദിച്ചു.

പെണ്ണിനെ പൊക്കിയെടുത്തു ഉമ്മ വെക്കാൻ തോന്നിയെങ്കിലും മുഖത്തേക്ക് വീണു കിടന്ന മുടി മാടിയൊതുക്കി അവളെ ഒന്നുടെ ചേർത്തു പിടിച്ചു ഞാൻ നിന്നു.

"എന്തിനാ എന്റെ അമ്മൂസ് എന്നെ നോക്കി കളിയാക്കി ചിരിക്കുന്നു...",

"അതൊന്നും ഇല്ല..."

ഞാൻ ചോദിച്ചതും പൊട്ടിവന്ന ചിരി അടക്കിക്കൊണ്ടു പെണ്ണ് പറഞ്ഞു.

അതിൽ തന്നെ കള്ളത്തരം ഉള്ളതുകൊണ്ട്, അവളെ ചുറ്റിയിരുന്ന കൈ ഞാൻ സരിക്കിടയിലെ അമ്മുവിന്റെ

മിനുത്ത ഇടുപ്പിലേക്ക് വെച്ചു ഒന്നു തഴുകി തെരിച്ചു, തുള്ളി വിയർപ്പ് എന്റെ കയ്യിൽ പടർന്നു.

"ഏട്ടനോട് പറയില്ലേ അമ്മൂസെ..."

അവളുടെ മുഖത്തോടു ചേർന്നു ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ കൂഴങ്ങിയ അമ്മു കണ്ണ് വിടർത്തി ചുണ്ടു മലർത്തി നിന്നു...

തടിച്ച അവളുടെ കീഴചുണ്ട് ഒന്നു ചപ്പിവലിക്കാൻ തോന്നി കഷ്ടപ്പെട്ടു അതടക്കി ഞാൻ കൈ പതിയെ മുകളിലേക്ക് കൊണ്ടു വരുന്നത് കണ്ട അമ്മു കുതറി... ബ്ലൗസിൽ തെരിച്ചു നിന്ന അമ്മുവിന്റെ മുലയുടെ താഴെ തടിപ്പിൽ വെച്ചു ഞാൻ ചോദ്യം ആവർത്തിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കവിളിൽ കടിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ പറയാം...ഏട്ടാ...ആദ്യം നെ വിട്..."

അവളെ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ഒന്നുടെ ചേർത്തു പിടിച്ചു കവിളിൽ ഒന്നു മുത്തി ഞാൻ പറയാൻ ആംഗ്യം കാട്ടി.

"അത്...അത് ശ്രീകുട്ടി പറഞ്ഞതാ..."

അന്ന് ഏട്ടൻ നെ കൊണ്ടോവാൻ വന്ന രാത്രി ആരോ അലറി വിളിച്ചു എല്ലാം പ്രശ്നമായില്ലേ ആഹ് കാര്യം... "

പെണ്ണ് കൊഞ്ചിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞതും എനിക്ക് ആഹ് രാത്രി ഓർമ്മ വന്നു...

എല്ലാ പ്ലാനും തകിടം മറിച്ച ആഹ് കാറി വിളിയും...

"അതിന്...?"

ഞാൻ ആകാഷയോടെ ചോദിച്ചു.

"അന്ന് അലറി വിളിച്ചത്, ഞങ്ങളുടെ വല്ലഭമാവൻ ആയിരുന്നു..."

പറഞ്ഞതും പെണ്ണിന്റെ മുഖത്തു ചമ്മലും കളിയാക്കി ചിരിയും വന്നു നിറഞ്ഞു.

"അങ്ങരേന്തിനാ അന്ന് അലറി വിളിച്ചത്...നമ്മൾ പോകുന്നത് കണ്ടിട്ടാ..."

"ങ് ഹും..."

ഞാൻ ചോദിച്ചതും അവൾ അല്ലാ എന്നു തലയാട്ടി...

"പിന്നെ...?"

ഒന്നു മടിച്ചു പിന്നെ എന്റെ നേരെ നോക്കി അമ്മു പറഞ്ഞതു കേട്ടതും എന്റെ ബോധം പോയില്ല എന്നെ ഉള്ളൂ...

"ഏട്ടൻ അമ്മാവന്റെ മുഖത്തു മൂത്രം ഒഴിച്ചിട്ട്...ഹ ഹ ഹ..."

പെണ്ണ് നിന്ന് ആർത്തു ചിരിക്കുവാൻ, വിളറി വെളുത്തു ഞാനും...

"അയിൻ...അയിൻ അതെപ്പോ...ആർ... ഞാൻ നിന്റെ ഒപ്പമല്ലായിരുന്നോ...പിന്നെ ആരാ..."

ആലോചിച്ചു അധികം പോവേണ്ടി വന്നില്ല ഉത്തരം കിട്ടിയതും തലയിൽ കൈ വെച്ചു ഞാൻ ഇരുന്നു പോയിരുന്നു...

"തെണ്ടി മനീഷ്..."

ഞാൻ പറയുന്നത് കേട്ട പെണ്ണ് ആർത്തു ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി...

"എന്റോ...ഹോ...ശ്രീക്കുട്ടി പറഞ്ഞതു കേട്ട എനിക്ക് ചിരി നിർത്താൻ പറ്റുന്നുണ്ടായില്ല..."

അന്ന് പന്തലിന്റെ ഏതോ മൂലയിൽ കിടന്നു ഉറങ്ങുവാനു മുപ്പർ,..

മുഖത്തേക്ക് വെള്ളം തെറിച്ച് വീണത് അറിഞ്ഞാ എണീറ്റത് നോക്കുമ്പോൾ ആരോ മുഖത്തേക്ക് മുത്രം ഒഴിക്കുന്നു,.. ഒച്ച പിടിച്ചു എഴുന്നേറ്റതും ആളെ കൂട്ടിയതും ഒക്കെ അമ്മാവന...

അമ്മാവൻ പറഞ്ഞത് ഏട്ടനാ അങ്ങേരുടെ മുഖത്തു മുളളിയിട്ടെ ന്നാ...ഹ ഹ ഹ...

ഇപ്പോ തറവാട്ടിൽ എന്തു പരിപാടി നടന്നാലും അവസാനം ഏട്ടന്റെ മുത്രകഥയാ ഏറ്റവും ഹിറ്റ്... "

വായും പൊത്തി അത്രയും എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞു പൊട്ടിച്ചിരിക്കുന്ന അമ്മുവിനെ നോക്കി ദയനീയമായി ഇരിക്കാനെ അപ്പോ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ...

ഏതു ഗുളികൻ പിടിച്ച നേരത്താണോ ദൈവമേ എനിക്ക് ആഹ് പുളുന്താനേം കൊണ്ടു അന്ന് പോവാൻ തോന്നിയത്...

എന്റെ പിടിയിൽ നിന്നു വിട്ടൊഴിഞ്ഞു അമ്മു ചിരിച്ചു തുള്ളിക്കൊണ്ടു ഓടുമ്പോൾ പെണ്ണിനെ കൈപ്പിടിയിലാക്കാൻ ഞാനും പിറകെ പാഞ്ഞിരുന്നു...

\*\*\*\*\*

അന്ന് രാത്രി പെണ്ണ് ഭയങ്കര ഹാപ്പി ആയിരുന്നു, ഇടയ്ക്ക് പാറി വന്നു എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കവിളിൽ ഉമ്മ തന്നിട്ട് ഓടും...

ചപ്പാത്തി ഉണ്ടാക്കുമ്പോൾ എന്നെ പിന്നിൽ നിന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മുതുകിൽ മുത്തും, ഞാൻ തിരിയാൻ ഒരുങ്ങുമ്പോൾ ചാടി മാറിക്കളയും...

രാത്രി ഉറങ്ങാൻ നേരം അന്ന് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്തു വെച്ചിരുന്ന ഒരു ഹൊറർ പടം കാണാൻ ഉള്ള ഇരിപ്പിലായിരുന്നു ഞാൻ..

പ്രേതം എന്നു പറഞ്ഞാൽ അമ്മൂസിന് തുറപ്പേടി ആണേലും, എന്റെ കൂടെ വന്നിരിക്കും,...

സ്പീകറിൽ കണക്ട് ചെയ്ത്...

ഫോണിൽ ഞാൻ പടം ഇട്ടു,...

Quija എന്ന ഒരു സ്പാനിഷ് ഫിലിം ആണ്...

തുടങ്ങി രണ്ടു സീൻ കഴിഞ്ഞതെ എന്നെ ചുറ്റി തോളിൽ തലച്ചായ്ച്ചിരുന്ന അമ്മൂസ്, നിരങ്ങി നീങ്ങി എന്റെ മടിയിലായി...

എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ ചുറ്റി എന്തേലും വരാൻ പോകുന്നുണ്ടു കണ്ടാൽ എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖവും പൂഴ്ത്തിയായി ഇരിപ്പ്...

പെണ്ണിന്റെ പഞ്ഞിക്കുണ്ടി കുണ്ണയിൽ അമർന്നു തുടങ്ങിയതോടെ എനിക്ക് എന്തു പ്രേതം എന്തു ഹൊറർ,...

പക്ഷെ അമ്മൂസ് ഇരുന്നു കിടങ്ങുന്നുണ്ട്,...

അതോടെ പടം നിർത്താനുള്ള അമ്മൂസിന്റെ പൂഴിക്കടകൻ എന്റെ മേലെ എടുത്തു തുടങ്ങി, ഫോണിലേക്ക് നോക്കാതെ എന്റെ തോളിലും കഴുത്തിലും കവിളിലും എല്ലാം പെണ്ണ് ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി, ... ഉമ്മ എന്നു വെച്ചാൽ ചുണ്ടുരച്ചു ആഹ് നനവ് പറ്റിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഉമ്മയാണ്.

"എന്താ...അമ്മൂസെ..."

മുത്തത്തിന്റെ എണ്ണം കൂടിയപ്പോൾ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"നിർത്താം...എട്ടാ...എന്നിട്ട് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉറങ്ങാം..."

എന്നെ നോക്കി കണ്ണു വിടർത്തി പൂച്ചയെ പോലെ അമ്മൂ ചോദിച്ചു,...

"അയ്യടി...ഇതുപോലെ എത്ര പടം നീ എന്നെ കാണിച്ചിട്ടില്ല എന്നോർമ്മയുണ്ടോ...ഇതു ഞാൻ കാണും ..."

ചുമ്മാ ഞാൻ തട്ടിവിട്ടു,...അല്ലേലും പെണ്ണിന്റെ ചുട്ടും ഉമ്മയും കാരണം എന്നിക്കിവിടെ ഫോണിൽ ഓടുന്ന പടം ഹൊറർ ആണോ കമ്പി ആണോന്നു പോലും തിരിച്ചറിയാൻ വയ്യാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു...

പക്ഷെ പെണ്ണിനെ ഇട്ടൊന്നു വട്ടു പിടിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ഒന്ന് ബലം പിടിച്ചു...

പേടിയുള്ളതുകൊണ്ടു അവളെന്തായാലും ഒറ്റയ്ക്ക് കിടക്കില്ലെന്നറിയാം, എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചില്ലേൽ പെണ്ണിന് ഉറക്കവും വരില്ല...

അവൾ ഇരുന്നു ആലോചിക്കുന്നത് കണ്ടു...

"ഇപ്പൊ എന്റെ കൂടെ ഉറങ്ങാൻ വന്നാൽ...ഞാൻ കുടിക്കാൻ തരാം..."

പതിയെ കാറ്റുപോലും കേൾക്കാതെ നാണിച്ചു കുമ്പിയാണ് പെണ്ണത് പറഞ്ഞത്...

എന്റെ മനസ്സിൽ ലഡു കിടന്നു പൊട്ടി തെറിക്കുകയായിരുന്നു...

കാണിക്കാത്ത മട്ടിൽ ഞാൻ ഒരു ഊമ്പനെ പോലെ ചോദിച്ചു.

"എന്ത് വെള്ളോ...?"



കലിയിളകിയ പെണ്ണ് എന്റെ തോളിൽ അമർത്തി ഒരു കടി ആയിരുന്നു.

വഴക്കിട്ട് എഴുന്നേറ്റുപോവാൻ ഒരുങ്ങിയ അമ്മുവിനെ ഞാൻ മടിയിൽ തന്നെ ഇരുത്തി അമർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ...

ഫോൺ ഓഫ് ആക്കി താഴെ വെച്ചിട്ട്, പെണ്ണിന്റെ കവിളിൽ ഞാൻ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ചു...

"എനിക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളത്രേം നേരം കൂടിക്കാൻ തരണം... ..തരുവോ അമ്മുസെ..."

അവളുടെ കവിളിൽ ഒന്നുകൂടെ ഉമ്മ വെച്ചു ചുണ്ടുരച്ചു ചെവിയെ പതിയെ കടിച്ചു ഞാൻ ചോദിച്ചു. ഒന്നു കിടുത്ത അമ്മൂസ് മുളി.

"പിന്നെ...കൂടിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നും ഇടത്തില്ല...അമ്മൂസും ഒന്നും ഇടേണ്ട..."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടതും അവളൊന്നു തെറ്റി,...നിഷേധിച്ചു പറയാൻ ഒരുങ്ങിയ പെണ്ണിന്റെ കട്ടിയുള്ള മുടി തിക്കിനീക്കി, വിയർപ്പ് പൊടിഞ്ഞ കഴുത്തിൽ ഞാൻ കടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ചു,.....

"ഹാ...സ്ലൂസ്...ഏട്ടാ..."

"പ്ലീസ് അമ്മുസെ...ഞാൻ ഇതുവരെ അറിയാത്തത് കൊണ്ടല്ലേ..."

അവളുടെ പഞ്ഞിപോലുള്ള ഇടുപ്പിൽ വിരലമർത്തി മുഖത്തുമുഴുവൻ ചുണ്ടുരച്ചു ഞാൻ കേണു...

പയ്യെ സുഖിച്ചു മൂളിയ അമ്മു അവളുടെ ചുണ്ടുകൊണ്ടു എന്റെ ചുണ്ടിനെ പൂട്ടി...

ഇനിയും ഞാൻ വേറെ ഒന്നും ചോദിക്കാതിരിക്കാൻ ആവണം...

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി ഉറുഞ്ചി, ഉമിനീർ വലിച്ചു കുടിച്ചു എന്നെ ഒന്ന് വിട്ടു അമ്മുസ് നോക്കി... പിന്നെ...

ഒത്തിരി നാണത്തോടെ എന്റെ ഒരുപാട് കെഞ്ചലിന്റെ ഫലമായി, പെണ്ണ് എന്റെ കണ്ണു അടച്ചു പിടിക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ട് അവളുടെ ഷോൾ കൊണ്ടു എന്റെ കണ്ണു മൂടിക്കെട്ടി,

ബെഡിൽ നിരങ്ങുന്നതിന്റെയും അനങ്ങുന്നതിന്റെയും പെണ്ണിന്റെ കൊഞ്ചിച്ചിരിയുടെയും ഒക്കെ ഒച്ച കേൾക്കാം ...

പതിയെ നീട്ടി വെച്ചു എന്റെ കാലിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ അരയിൽ ആഹ് പഞ്ഞിക്കുണ്ടികളുടെ ഭാരം നിറഞ്ഞു,

എന്റെ ചുണ്ടൊന്നു കടിച്ചിട്ട് അവളെന്റെ ചെവിയിലേക്ക് ഒന്നുതി,

പതുപതുത്ത എന്റെ അമ്മുവിന്റെ ബനിയന്റേയോ  
ബ്രായുടെയോ തടസ്സമില്ലാതെ ആഹ് പുറത്തു തൊട്ടതും  
അവളും ഞാനും ഒന്നു വിറച്ചു.

"പതിയെ കൊതിപിടിക്കാതെ കുടിച്ചോട്ടാ..."

ഒന്നു ഉയർന്ന അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു  
പഞ്ഞിക്കൂടം അമർത്തുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, കൂർത്തു  
നിക്കുന്ന ചെറിയ മൊട്ടുപോലെ എന്തോ ഒന്ന് എന്റെ  
ചുണ്ടിൽ ഉരയുന്നു..

മൂക്കിലേക്ക് വമിക്കുന്ന പച്ചമണം, മുഖത്തെ പൊതിയുന്ന  
ചൂട്.

"കുടിച്ചോടാ...ഏട്ടാ...നിന്റേയാ അവളുമാരു..."

വിറച്ചു വിറച്ചു കൊതിയടക്കാൻ കഴിയാതെ ഉള്ള ഒരു  
ശബ്ദം..

നാവു പുറത്തേക്കിട്ട് ഞാൻ ആഹ് തടിപ്പിൽ ഒന്നു  
നക്കിയപ്പോൾ വിറച്ചു കൊണ്ടു അവൾ എന്റെ തല  
അമർത്തി പിടിച്ചു,...

വാ തുറന്നു പൊള്ളുന്ന പോലുള്ള അവളുടെ ആഹ്  
വിയർപ്പ് പൊടിഞ്ഞ മുല വായിലെടുത്തപ്പോൾ സുഖം  
കൊണ്ട് അവൾ തേങ്ങുന്നത് ഞാൻ കേട്ടു...

നാവുകൊണ്ട് കൂർത്ത മുലക്കണ്ണിൽ തട്ടിയും  
അമർത്തിയും തഴുകുമ്പോഴും അവളുടെ മുലയപ്പാടെ  
എന്റെ വായിൽ നിറഞ്ഞു ഇരിക്കുവായിരുന്നു,....അല്പം

കട്ടിയുള്ള പഞ്ഞി മൂല ചൂടോടെ എന്റെ വായിൽ ഇരുന്നു വിങ്ങുമ്പോൾ എന്റെ തലയിൽ അള്ളിപ്പിടിച്ചു അമ്മു ചിങ്ങുങ്ങുന്നത് കേൾക്കാം...

ചപ്പിവലിച്ചു കുടിക്കുമ്പോൾ അമ്മുവിന്റെ നേർത്ത പിടിച്ചിലും വിറയലും കുറുകലും എല്ലാം ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു,..

എന്നാലും എന്റെ അമ്മുക്കുട്ടിയുടെ മൂല നേരിട്ടൊന്നു കാണാൻ പറുന്നില്ലല്ലോ എന്നൊരു സങ്കടമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

പക്ഷെ എന്റെ വായ ഇരുമൂലകളിലേക്കും മാറ്റി മാറ്റി കുടിപ്പിച്ചു, ചിരിച്ചും സുഖിച്ചും പുളയുന്ന എന്റെ അമ്മുവിന്റെ സ്വരം, കേൾക്കുംതോറും രണ്ടു മൂലയും ഞെരടിയും പതിയെ കടിച്ചും ഉഴിഞ്ഞും ചപ്പിയും ഈമ്പിവലിച്ചും, പെണ്ണിനെ സുഖിപ്പിക്കണം എന്നെ എന്നിക്കുണ്ടായുള്ളൂ.

അപ്പോഴും പെണ്ണിന്റെ ചന്തി എന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു അരിയാട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

നൊടിയിടയിൽ എന്റെ മുഖം പൊക്കി കരഞ്ഞു വിളിച്ചുകൊണ്ടു അവൾ എന്റെ ചുണ്ടു വലിച്ചു കുടിച്ചുകൊണ്ടു എന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു തുള്ളിവിറച്ചു.

"എന്തിനാട ഏട്ടാ...നെ ഇങ്ങനെ കൊല്ലുന്നേ.....  
തെമ്മാടി...,"

എന്റെ കവിളിൽ കടിച്ചിട്ട് കഴുത്തിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി  
ഇരിക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ കിതപ്പിൽ നിന്ന്  
എനിക്കറിയാമായിരുന്നു,  
പെണ്ണിന് ഒലിച്ചു പോയെന്ന്.

പതിയെ അവൾ കിതപ്പകറ്റുമ്പോൾ, ഞാൻ എന്റെ  
കണ്ണിലെ കെട്ട് അവൾ കാണാതെ അഴിച്ചു.

ശ്വാസം നേർത്തു തുടങ്ങിയപ്പോൾ, അവളുടെ കഴുത്തിലും  
കവിളിലും തോളിലും മുത്തി മുത്തി ഞാൻ എന്റെ  
അമ്മുസിനെ ചൂടാക്കാൻ തുടങ്ങി,...

പെണ്ണ് വീണ്ടും ചിണ്ടുങ്ങി തുടങ്ങിയതോടെ, എനിക്ക്  
എന്റെ പൊന്നുന്റെ കൂടങ്ങളെ കണ്ടെ പറ്റൂ  
എന്നായപ്പോൾ , അവളെ അടർത്തി പിടിച്ചു.

ഞാൻ ആഹ് മാറിലെ കൂടങ്ങളെ നോക്കി.

ഉമിനീരും എന്റെ നെഞ്ചിലെ വിയർപ്പും പറ്റി, പുത്തൻ  
ചെമ്പ് തിളങ്ങും പോലെ ഇരു നിറത്തിലും അല്പം കൂടി  
തെളിഞ്ഞു നിന്നു രണ്ടു ചെറിയ കരിക്കുകൾ...

തുറിച്ചുന്തി നിന്നു ബ്രൗൺ മൂലക്കണ്ണുകൾ.

നോക്കി കൊതി തീർന്നു പോലുമില്ല, ആലസ്യം മാറി  
കണ്ണ് തുറന്ന അമ്മു അവളുടെ നെഞ്ചത്തു നോക്കി,  
കൊതിവിടുന്ന എന്നെ കണ്ടതും കൈ കൊണ്ട് രണ്ടും  
പൊതിക്കളഞ്ഞു.

"അയ്യേ...ഏട്ടൻ...എന്തിനാ കണ്ണിലെ കെട്ടുരിയെ...  
.എനിക്ക് നാണാവുന്നു,... വിട്...",

എന്റെ മടിയിൽ നിന്നു എഴുന്നേറ്റു മാറാനായി നാണിച്ചു പുളയുന്ന അമ്മുവിനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി,എന്റെ അടിയിൽ കുമ്പിയ മുഖവുമായി കണ്ണും പൂട്ടി കിടക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ കണ്ണുകളിലും കവിളിലും ഞാൻ മാറി മാറി മുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു,..  
വിയർത്തു നനഞ്ഞു ഉറുകുകയായിരുന്നു ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും.

എങ്കിലും കണ്ണു തുറക്കാതെ എന്റെ ചുംബനങ്ങളിൽ ഞെട്ടി, മുലകൾ മറച്ചു കൊണ്ടവൾ അനങ്ങാതെ കിടന്നു,..

"അമ്മൂസെ...പ്ലീസ്...ഒന്നു കണ്ടോട്ടെ...എത്ര നാളായി...എനിക്ക് കൊതി ആയിട്ടല്ലേ...പ്ലീസ്...അമ്മൂസെ ..."

അവളുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടിൽ ഒന്നു ചപ്പി കഴുത്തിലും തോളിലും ഒക്കെ കടിച്ചു ഞാൻ പറയുമ്പോൾ,അവൾ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ച് കുറുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

നെഞ്ചിലേക്ക് താഴുമ്പോൾ, പെണ്ണിന്റെ നിറം കൂടുതൽ തെളിഞ്ഞു വരുന്നുണ്ട്,  
കടുപ്പം കുറഞ്ഞ പാൽ കാപ്പി പോലെ.  
മുലകളെ മറച്ച കൈകളിൽ മുഖം അമർത്തി പതിയെ ഉമ്മകൾ ചൊരിഞ്ഞു ഞാൻ കിടക്കുമ്പോൾ, പതിയെ അവളുടെ കൈകൾ അഴിയുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, എനിക്ക് വേണ്ടി തുറന്നു തരുംപോലെ,

"എന്റെ അമ്മൂസെ...."

പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ഒരിക്കൽക്കണ്ട മുലയിലേക്ക് ഞാൻ മൂക്കുംകുത്തി വീണു, നടുവിലെ വിയർപ്പിൽ മൂക്കുരച്ചു നക്കി, ഒരു മുലക്കണ്ണ് ഞെരടിപ്പൊണ്ടു മറ്റേ മുല വായിൽ എടുത്തു ചപ്പി കുടിച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മൂസ് പുളഞ്ഞുകൊണ്ടു തേങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു,... രണ്ടു മുലകളെയും ചപ്പി നുണഞ്ഞു ചുവപ്പിച്ചു.ഞാൻ അമ്മൂവിന്റെ ചുണ്ട് ഒന്നുടെ ഈമ്പിക്കുടിച്ചു,...

"അമ്മൂസെ...ഇനിയെന്നും എനിക്ക് കുടിക്കാൻ തരണേ... ..എനിക്ക് ഒത്തിരി ഇഷ്ടമായി...എന്റെ അമ്മൂന്റെ രണ്ടു പിള്ളേരേം.....തരുവോ....അമ്മൂസെ...തരുവോ..."

അമ്മൂവിന്റെ മുലകൾ ഞെരടി ചുണ്ടു ചപ്പി ചപ്പി ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ...ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ടു,അവൾ മറുപടി പറഞ്ഞു.

"എന്റെ...ഏട്ടൻ എടുത്തോ...എപ്പോ വേണേലും ഇഷ്ടം പോലെ കുടിച്ചോ...".

നിലവിളിക്കും പോലെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടവൾ വായിലേക്കടുക്കുമ്പോൾ, ഞങ്ങളുടെ അരകൾ തമ്മിൽ പാവടയ്ക്കും മുണ്ടിനും മേലേക്കൂടെ ഒട്ടിയുരഞ്ഞു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

മുണ്ട് അല്പം മാറി എന്റെ തുടകൾ വിടർന്നു കിടക്കുന്ന പാവം തെന്നിമാറി അമ്മുവിന്റെ ചുടുള്ള തുടയിൽ ഉരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

തുടകൾ കൊണ്ടെന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഇറക്കുമ്പോൾ അവൾക്ക് വേണ്ടത് എന്താണ് എന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു, മുണ്ട് പയ്യെ അഴിച്ചു, അമ്മുവിന്റെ ചുണ്ടും കുടിച്ചു മൂലയും ഞെക്കി ഞാൻ ഇപ്പോൾ അവളുടെ മേലെ തുണിയുരിഞ്ഞു കിടപ്പായി,... താഴേക്കു പോയി അമ്മുവിന്റെ കുത്തിപ്പിണിനെ കാണാനെന്നും, കൊച്ചിക്കണം എന്നും കൊതി ഉണ്ടെല്ലാം നാണം മൂത്തു പെണ്ണ് ചിലപ്പോൾ അതും പൊത്തിപ്പിടിച്ചു ഇന്ന് രാത്രി. മുഴുവൻ കിടന്നു കളയും എന്നു തോന്നിയതുകൊണ്ടു, പയ്യെ പെണ്ണിന്റെ പാവം ഞാൻ ഉറച്ചു ഉറച്ചു അരയിലാക്കി,... പൊടിയോടൊന്നിരുന്ന വഴുവഴുത്ത അപ്പത്തിൽ എന്റെ ചെക്കൻ ഒന്നു ഉറഞ്ഞ് മുട്ടിയതും, അവൾ ഞെട്ടി എന്റെ ചുണ്ടും വായിൽ വെച്ചു എന്നെ തുറിച്ചു നോക്കി...

ഇതെപ്പോ എന്ന ഭാവം ആയിരുന്നു പെണ്ണിന്റെ മുഖത്തു,...

ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ കണ്ണും പൂട്ടി പെണ്ണിന്റെ ചുണ്ടു വീണ്ടും ചപ്പി അവളുടെ അരക്കൂടിന്റെ ചുട്ടിൽ എന്റെ അര പൂഴ്ത്തി ഇളക്കി, നെയ്യാലിപ്പിൽ എന്റെ വീർത്തു മുഴുത്ത കുണ്ണ ഇട്ടുറച്ചു അവളെ ഞാൻ അടക്കി.

ഇതളിലും കുഴിയിലും തെറിച്ചു നിന്ന കന്തിലും എന്റെ കുട്ടൻ ഉരയുമ്പോൾ വെട്ടി വെട്ടി എന്റെ ചുണ്ടുകടിക്കുന്ന പെണ്ണിനെ മുറുക്കെ പിടിച്ചു ഞാനും കിടന്നു അരയിട്ട് കുത്തി,...



ചുണ്ടു വിട്ടു വരുന്ന അമക്കിയ മുളലും, നേർത്ത ഞെട്ടലും ആസ്വദിച്ചു അമ്മുവിന്റെ മുകളിൽ ഞാൻ കിടന്നു,...ഒലിപ്പിൽ നനഞ്ഞുകുളിച്ചു എന്റെ കുട്ടനും വീർത്തു വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങിയതോടെ അമ്മുവിന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നു കഷ്ടപ്പെട്ടു ചുണ്ടു വലിച്ചെടുത്തു,...

"ആഹ്ഹ്...അമ്മുസെ...അവനു വഴി കാട്ടികൊടുക്കുവോ ..."

കക്ഷത്തിലൂടെ കയ്യിട്ടപ്പോൾ കുറ്റിമുടി കയ്യിൽ ഉരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അവളുടെ തല കയ്യിൽ കോരിയെടുത്തു ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോൾ പിടയ്ക്കുന്ന കണ്ണുകളിൽ പേടിയും പരിഭ്രമവും കണ്ടു... ഒന്നുടെ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ സ്നേഹചുംബനം അർപ്പിച്ചു ഞാൻ ഒന്ന് ഇത്തിരി പൊങ്ങിക്കൊടുത്തു.

"നമുക്ക് ഒരു കുഞ്ഞു അമ്മുസിനെ വേണ്ടേ അതിനാ...മോളുട്ടി കൈ എടുത്തുകൊണ്ടുപോയി അവനെ പിടിച്ചു അവൾക്ക് വെച്ചു കൊടുത്താൽ മതി..."

കലങ്ങിയ കണ്ണിൽ പേടിക്കൊപ്പം വിധേയത്വവും പ്രണയവും കാമവും തെളിഞ്ഞു കണ്ടു.. എന്റെ ഒരു കൈ എടുത്തു അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു, പതിയെ രണ്ടു പേരുടെയും അരയിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി, എന്റെ മുഴുത്തുനിന്ന കുണ്ഡലിൽ

പിടിപ്പിച്ചപ്പോൾ അവളൊന്നു തെട്ടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു, കൈ വിടുവിച്ചു പിൻവലിയാൻ ഒരുങ്ങിയ അമ്മുവിന്റെ കൈ മുറുക്കെ പിടിപ്പിച്ചു അവനിൽ ചുറ്റിപിടിപ്പിച്ചു.

നന്നുത്ത നനഞ്ഞ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കൈ വിറച്ചു വിറച്ചാണ് ഒന്നു മുറുകിയത്.

പതിയെ അവനെ ഒന്നുഴിയുന്നപോലെ തഴുകിയപ്പോൾ , അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഭീതിയേറും പോലെ...

കണ്ണുകൾ മിഴിഞ്ഞു വരുന്നു...

എന്റെ തലയിലെ കുടപ്പനിൽ എത്തി നിന്ന അമ്മു തെട്ടിക്കൊണ്ടു എന്നെ നോക്കി...

"എനിക്ക്...പെടിയാവുണ്ട്...ഏട്ടാ...ഇതു...ഇതു കേറത്തില്ല...ഇതു ഭയങ്കര വലുതാ..."

ആദ്യമായിട്ട് അവളൊന്നു മിണ്ടുമ്പോൾ എന്റെ കണ്ണു അവളെ ഒത്തിരി ഭയപ്പെടുത്തി ഇരുന്നു.

"ഒന്നുല്ലട... ഞാൻ അമ്മുകുട്ടിയെ വേദനിപ്പിക്കുവോ...നമുക്ക് പയ്യെ...പയ്യെ നോക്കാണെ... അമ്മൂസിന് മൂലയിൽ പാല് നിറച്ചിട്ട് എന്നേം നമ്മുടെ പിള്ളേരേം കുടിപ്പിക്കണ്ടേ..."

അവളുടെ കവിളിൽ കടിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ പറയുന്നത് കേട്ട അമ്മു ഒന്നു പുത്തുലഞ്ഞു.

പതിയെ അവളുടെ കൈ വിറച്ചു കൊണ്ടാണേലും അവളുടെ പൂവിൽ ഉരച്ചു ചൂട് വമിക്കുന്ന ഒരിടത്തു മുട്ടിച്ചു വെച്ചു...എന്നിട്ടു എന്നെ ഉറ്റുനോക്കി.

"അവിടാനോ..."

ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ ഭയാശങ്കയോടെ എന്റെ കുറുമ്പി തലയാട്ടി, ഒന്ന് നിരങ്ങി അതിലേക്ക് ചേർത്തുവെച്ചു കൊണ്ടു ഞാൻ അമ്മുവിന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒന്നുടെ ഉമ്മ വെച്ചു...

"മോളൂട്ടി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നോട്ടോ...ഇന്നാ എന്റെ ചുണ്ടും കുടിച്ചോ..."

കയ്യും കാലും കൊണ്ടു അവളെന്നെ ചുറ്റുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, ഒരു തലയിണ വലിച്ചു നീക്കി പെണ്ണിന്റെ ചന്തിക്കടിയിൽ വെച്ചിട്ട് പിളർന്ന പൂവിന്റെ കുഴലിൽ കുണ്ണ ഞാൻ ഒന്നമർത്തിയപ്പോൾ അമ്മുവിന്റെ ചുണ്ടു മലർന്നു.

അതിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ട് വെച്ചപ്പോൾ കണ്ണിറുക്കി അടച്ചവൾ അതു ചപ്പിക്കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഒന്നു ശ്വാസം വലിച്ചു വിട്ടു ഞാൻ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കുഞ്ഞിപ്പൂവിലേക്ക് എന്റെ കുട്ടനെ പതിയെ തിരുകാൻ തുടങ്ങിയതും എന്റെ മേലുള്ള പിടികൾ മുറുകുന്നതും ചുണ്ടിന്മേലുള്ള അവളുടെ ഉറിഞ്ജൽ കൂടുന്നതും ഞാൻ അറിഞ്ഞു,

കുഴലിലേക്ക് മകുടം തൈരുങ്ങി പിടഞ്ഞു കയറിയതും എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി കടിച്ചു കണ്ണു തുറന്നു അവൾ പിടയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.

അല്പം കൂടി കടത്തിയതും മിഴിഞ്ഞ കണ്ണിന്റെ കോണിൽ നിന്നും വെള്ളം ചാടി.

എന്റെ മുതുകിലെ മാംസം അവളുടെ നഖങ്ങൾ വരഞ്ഞു എടുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്റെ ചുണ്ടു വിട്ടവൾ അലറി കരഞ്ഞു...

അവളുടെ കരച്ചിൽ കണ്ടതോടെ എന്റെ കുട്ടൻ ശൂന്നു ചുരുങ്ങി.

"എന്റേതു കീറിപ്പോവും ഏട്ടാ...എനിക്ക് പറ്റണില്ല ഏട്ടാ ....."

എന്റെ അടിയിൽ കിടന്നു കരയുന്ന അമ്മുവിനെ മലർന്നു കിടന്നു എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കേറ്റിക്കിടത്തി ഞാൻ തലോടിക്കൊടുത്തു...

എന്റെ മേലെ കിടന്നു കുറ്റബോധത്തിൽ കരയുന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ പതിയെ തഴുകി.

"എന്തിനാ എന്റെ അമ്മൂസ് കരയുന്നു...നമ്മള് ഒന്നു ട്രൈ ചെയ്തല്ലേ ഉള്ളൂ...സാരമില്ല...നിന്റെ കരച്ചിൽ കണ്ടപ്പോ ഞാനും പേടിച്ചു പോയി കണ്ടില്ലേ അവൻ കാറ്റുപോയ പോലെ കിടക്കണേ..."

അവളുടെ ആഹ് ഒരു അവസ്ഥ മാറ്റാൻ പറഞ്ഞതാണ് അതെന്നായാലും ഫലിച്ചു.

"ശ്ലീ...വൃത്തികെട്ടവൻ..."

എന്റെ താണ് കിടക്കുന്ന കുട്ടനെ ഒന്നു നോക്കി അപ്പോൾ തന്നെ നാണം കൊണ്ടു നെഞ്ചിൽ മുഖവും കുത്തി പെണ്ണി കിടപ്പായി...

പാവാട മാത്രം ഇട്ട് പഞ്ഞിക്കൂടങ്ങൾ നെഞ്ചിൽ വെച്ചു കിടക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ കാര്യം ആലോചിച്ചതെ ചെക്കൻ പയ്യെ എണ്ണിറ്റു വരാൻ തുടങ്ങി...

"ദേവി അമ്മു അവൻ പൊങ്ങി വന്നു നിന്നെ തിരക്കുന്നു ..."

അവളെ തോണ്ടി ഞാൻ വിളിച്ചതും നാണിച്ചു കൂമ്പി അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഒരു കടി തന്നു...

ഞാൻ അവളുടെ നെറുകയിൽ ഒന്നു മുത്തിയിട്ട്, വീണ്ടും അമ്മുവിന്റെ കൈ എന്നിൽ നിന്നും എടുത്തു,

"ങ് ഹും... വേണ്ടാട്ടോ..."

പെണ്ണിന് കാര്യം മനസ്സിലായി എന്നു തോന്നുന്നു...

"ഒന്നുല്ല ന്റെ അമ്മുട്ടിയെ...ഒരാളെ എന്റെ മോൾക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി തരാനല്ലേ..."

അവളുടെ കൈയിൽ ഒന്നു ഉമ്മ വെച്ചു ഞാൻ ഉണർന്നുയർന്ന എന്റെ കുട്ടന്റെ മേലെ പതിയെ വെച്ചു ...

മടിച്ചും വിറച്ചും പെണ്ണ് കൈ വലിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ട്....

എന്റെ മറുകൈ കൊണ്ടു പാവം പൊക്കി അവളുടെ നഗ്നമായ ചന്തിയിൽ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങിയതോടെ,...ചിണുക്കും കൂടി വന്നു...

തണുപ്പിച്ച ആഹ് ചന്തിപ്പരപ്പ് നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് ചൂടുപിടിച്ചു...

രോമകുത്തുകൾ എഴുന്നുവന്നു കയ്യിൽ തടയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ശ്വാസം കൂടുന്നതും എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുത്തുന്നതും തുട എന്റെ മേലെ കേറ്റിയിറക്കി ഉരക്കുന്നതും ഞാൻ അറിഞ്ഞു വന്നു.

ഒപ്പം എന്റെ മുഴുത്തു മൂത്ത കുണ്ണയെ അവൾ മുറുക്കി ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു...

അവളുടെ ഉരുളി ചന്തി കുഴക്കാൻ ഞാൻ രണ്ടു കയ്യും എടുത്തപ്പോഴും അവളുടെ കൈ എന്റെ കുണ്ണയെ തന്നെ ഒരു പിടി എന്നോണം ചുറ്റിയിരുന്നു.

"അമ്മു...മോളേ കൈ കൊണ്ടൊന്നു അടിച്ചു തരുവോ..."

പറയുന്നതിനൊപ്പം ഞാൻ എന്റെ ഒരു കൈ എടുത്തു അവളുടെ കൈക്ക് മീതെ വെച്ചു പതിയെ തൊലിച്ചു അടിച്ചു കാണിച്ചുകൊടുത്തതോടെ പെണ്ണ് പറയെ എന്റെ കുണ്ണയെ വാണം അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ കയ്യിൽ ചുട്ടുപൊള്ളുന്ന കുണ്ണ  
കയറിയിറങ്ങുന്ന സുഖത്തിൽ ഞാൻ കയ്യെടുത്തു  
അവളുടെ കുണ്ടിപ്പാതികൾ പിഴിഞ്ഞു...

"ഏട്ടാ...ഉം..."

തേങ്ങി അവൾ വിളിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ചുണ്ടു കൊണ്ടു  
പെണ്ണിന്റെ മുഖം മുഴുവൻ മൊത്തി...  
ചന്തിച്ചാലിലൂടെ കൈയിറക്കി നനഞ്ഞു കുതിർന്ന  
എണ്ണയുടെ വഴുക്കമുള്ള പെണ്ണിന്റെ പൂവിൽ കൈ  
ഓടിച്ചതും.

ആഹ്ഹ്...ആഹ്ഹ്...എന്റേട്ട്...ഉമ്മ...ഉമ്മ..."

കരഞ്ഞു വിളിച്ചുകൊണ്ടു അവൾ എന്നെ ചപ്പിക്കുടിച്ചു  
...

"മോളൂ...അമ്മൂസെ...അമ്മൂസെ..."

കവിളിൽ തട്ടി രണ്ടു വട്ടം വിളിച്ചപ്പോഴാണ് അവളോ  
കലങ്ങികുമ്പിയ കണ്ണൊന്നു തുറന്നത്.

"ഒന്നു തിരിഞ്ഞു കിടക്കുവോ...എനിക്ക് മോളൂന്റെ  
കുഞ്ഞിപ്പെണിനെ കാണാനാ..."

പൂവിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങുന്ന കൈയോടൊപ്പമുള്ള എന്റെ ആവശ്യം പെണ്ണിന് നിരാകരിക്കാൻ ആവുന്നതായിരുന്നില്ല...

എങ്കിലും ചിണ്ടുങ്ങി നിന്ന പെണ്ണിന്റെ തുടയിടുക്കിൽ നിന്നു ഞാൻ കൈ എടുത്തതും സുഖം മുറിഞ്ഞ ദേഷ്യത്തിൽ പെണ്ണെന്നെ തെട്ടി നോക്കി...

"തിരിഞ്ഞു കിടക്ക് അമ്മൂസെ പ്ലീസ്..."

"ങ് ഹ് ങ് ഹും...എങ്ങനെയാ..."

തലപൊക്കി എന്നെ നോക്കിയ അമ്മൂവിന്റെ മലർന്ന് വിങ്ങുന്ന ചുണ്ടു വീണ്ടും വായിലാക്കിയ ഞാൻ അവളെ എനിക്ക് മേലെ വലിച്ചിട്ട് തിരിച്ചു കിടത്തി.

ഇപ്പോൾ പെണ്ണിന്റെ കണ്ണുകളിൽ എന്റെ കുണ്ണയാവും എന്നു എനിക്കുറപ്പായിരുന്നു, കണ്ണടച്ചു പിടിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ അവളതു കണ്ടു തെട്ടി ഇരിക്കുവായിരിക്കും.

പക്ഷെ എനിക്ക് കൊതി എന്റെ പെണ്ണിന്റെ തേനോലിക്കുന്ന പൂവ് ചപ്പി കുടിക്കാൻ ആയിരുന്നു.

പാവാട വലിച്ചൂരി മൂന്നിൽ തുടകളകന്നു വലിഞ്ഞു നിന്നു നീണ്ട ഇരുണ്ട പിളർപ്പും തിളങ്ങുന്ന നെയ്യും കണ്ടതും എന്റെ പിടി വിട്ടു...

നടുവിൽ മുറുക്കി പിടിച്ചു എന്റെ മേലെ തുറിച്ചു തൂവി ഇരിക്കുന്ന അമ്മൂവിന്റെ പൂവിൽ നിന്നുള്ള ഒലിപ്പ്



കറുപ്പിച്ച അകം തുടയിൽ നിന്നു നക്കി വലിച്ചു പൂവിൽ എത്തിയതും..

അലറി വിളിച്ചുകൊണ്ടു പെണ്ണ് എന്നിൽ നിന്നും പൊങ്ങാൻ നോക്കി..

"ആരഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌...യ്യോ...എന്താ ഏട്ടാ...ഈ കാട്ടനെ...  
.അമ്മേ.....ആരഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ വിട്..."

എന്റെ കുണ്ണയിലും കൈചുറ്റിപ്പിടിച്ചു മോങ്ങിക്കൊണ്ടു എഴുന്നേൽക്കാൻ ആഞ്ഞ അമ്മുവിനെ വട്ടം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അനങ്ങാൻ വിടാതെ ആഹ് വെണ്ണപ്പൂർ ഞാൻ നക്കി വെളുപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു...

ആഹ്‌...ആഹ്‌ഹ്‌...ആരഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌...വേണ്ടട..."

ആദ്യമായി കിട്ടുന്ന സുഖത്തിൽ കരഞ്ഞു വിളിക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ ഒച്ച കൂടുന്ന കണ്ട ഞാനും ഒന്നു പേടിച്ചു, അടുത്തൊന്നും ആളില്ല എങ്കിലും പെണ്ണിന്റെ നിലവിളി,

"മോളു...ഒച്ച വെക്കാതെടി...ഏട്ടന്റെ അമ്മു അല്ലെ..."

അവളുടെ നിർത്താതെ ഒലിക്കുന്ന പൂവിൽ നിന്ന് വായെടുത്തു വിരലിളക്കി ഞാൻ കൊഞ്ചിച്ചു...

"പോടാ...ആരഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌...നെ...നീ...എന്തൊക്കെയാ ചെയ്യുന്നേ...നീട്ട്...ആഹ്‌ഹ്‌...ഹമ്മ്‌മം...  
...ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌ഹ്‌...അമ്മേ..."

വീണ്ടും കാറി വിളിച്ചുകൊണ്ടു അവൾ പറഞ്ഞു.

"എങ്കി മോളു ഇപ്പൊ പിടിച്ചു കളിക്കുന്ന സാധനം എടുത്തു വായിൽ വെച്ചോ..."

വാ അവളുടെ കവക്കൂട്ടിലെ വിയർപ്പിലേക്കും ഒലിക്കുന്ന പുളി വെള്ളത്തിലേക്കും പുഴുത്തി ഞാൻ പറഞ്ഞതും,

"ശ്ലീ...പോടാ...ആഅഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..."

പിന്നെ ഞാൻ മറ്റൊന്നും നോക്കാതെ അവളുടെ പിള്ളർപ്പ് വലിച്ചു പിടിച്ചു ഉള്ളിലെ കൊതിവെള്ളത്തിൽ മുങ്ങിക്കിടന്ന കന്തിനെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി തിരുമ്മി.

കരഞ്ഞു വിളിച്ചുകൊണ്ടു അമ്മു എന്റെ കുണ്ഡയെ തെരിച്ചു മുറുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവളുടെ കന്തിനെ വിരലുകൊണ്ട് തഴുകിക്കൊണ്ടു പൂർക്കുഴിയിലേക്ക് നാവിട്ട് വലിച്ചതും , എന്റെ കുണ്ഡയിൽ അമ്മുവിന്റെ നിശ്ചാസം അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒഴുകിയിറങ്ങുന്ന തേൻ മുഴുവൻ വലിച്ചു കുടിച്ചുകൊണ്ടു അവളുടെ ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ വിങ്ങുന്ന മലദാരം കണ്ടു അതിൽ ഒന്നു വിരൽ കൊണ്ട് തഴുകിയതും.

മേലാകെ വിമ്മി വിറച്ചുകൊണ്ടു അമ്മുവിന്റെ ചുണ്ടു എന്റെ കുട്ടനിൽ ഉരയുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു,

അതോടെ അവളുടെ വിതുമ്പുന്ന പുറു ഞാൻ വായിലാക്കി ഈമ്പിക്കൂടിച്ചു.

"എന്തിനാടാ ഏട്ടാ...എന്നെ..."

പൂർത്തിയാക്കാൻ നിക്കാതെ തന്റെ അരയിൽ നിന്നു ഉയരുന്ന അഗ്നിപർവ്വതത്തിന്റെ സുഖത്തിൽ, അവൾ വെട്ടി വിറക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ഡയെ കടമുതൽ തലവരെ ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു അണച്ചു. എന്റെ മകുടത്തിൽ ഉതിർന്നു വന്ന തുള്ളികൾ അമ്മു നക്കിയെടുക്കുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്റെ ഉള്ളിലെവിടെയോ അടിഞ്ഞു കൂടിയത് മുഴുവൻ പുറത്തേക്ക് ചാടാൻ വെമ്പും പോലെ...  
പൂവിലേക്ക് എന്റെ ഒരു വിരൽ ഞെരുക്കത്തോടെ ഇറക്കി കത്ത് കടിച്ചു നക്കി  
കൂടാതെ ഒരു വിരൽ വിങ്ങി തുറന്നടയുന്ന കൂതിയില് കൂടെ ഉറച്ചതോടെ,...  
സഹിക്കാൻ കഴിയാതെ കരച്ചിലൊതുക്കാൻ വേണ്ടി എന്റെ അമ്മു കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ഡ വായിലാക്കി ചപ്പിക്കൊണ്ടു മൂളി.  
തലയും കാല്ഭാഗവും മാത്രമേ പാവത്തിന് ഉള്ളിലെടുക്കാൻ കഴിഞ്ഞുള്ളൂ.

അമ്മുവിന്റെ വായിലിരുന്നു ചൂടിൽ എന്റെ കുട്ടൻ വിറയ്ക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു

അതോടെ എന്റെ കൊച്ചിന്റെ പൂവിലും കൂതിയിലും  
എന്റെ നാവു കയ്യും പൂണ്ടു വിളയാടി,...  
ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്ന എനിൽ നിന്നും ഒറ്റവലിക്ക് അരക്കൂട്  
പൊക്കിയ അമ്മു ചീറ്റിത്തൊറിച്ചു വീണ്ടും എന്റെ  
മുഖത്തുകൊണ്ടുവന്നു വെച്ചു ഉരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി,  
എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ വെച്ചുകൊണ്ട് മുക്കി മുളി,  
എന്റെ മുഖം നിറയെ കൊതിവെള്ളം ചീറ്റിച്ചു  
അമ്മുവിന്റെ ആവേശം എന്നെയും പരകോടിയിലാക്കി  
...

"അമ്മുസെ...വായ..മാറ്റിക്കോടി...എനിക്ക്...ഇപ്പൊ വരും...  
"

എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചെങ്കിലും, അപ്പോഴും  
കവക്കൂട് വിറച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് നെയ്യാഴിക്കുന്ന  
അമ്മു കേട്ടോന്നു കൂടി അറിയില്ല..  
മുളിക്കൊണ്ടു എന്റെ കുണ്ണ ഒന്നുടെ ചപ്പി  
വലിക്കുകയാണ് അവൾ ചെയ്തത്...

അതോടെ മുരണ്ടു കൊണ്ടു എന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ  
വായിലേക്ക് തന്നെ ചീറ്റി,...  
വെട്ടിവിറക്കുന്ന എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നു അവൾ  
മുഖമെടുത്തതെ ഇല്ല...  
ആരെട്ട് വട്ടം തെട്ടി ചീറ്റിയ എന്റെ കുണ്ണ പതിയെ  
അവളുടെ വായിൽ ഇരുന്നു തന്നെ ചുരുങ്ങുന്നത്  
മനസിലായ ഞാൻ പതിയെ അമ്മുവിനെ പൊക്കി മാറ്റി,

തളർന്നൊടിഞ്ഞ ചേമ്പിൻ തണ്ടു പോലെ എന്റെ കയ്യിൽ കിടന്ന അമ്മുവിന്റെ മുഖം മുഴുവൻ ഞാൻ ഉമ്മകൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞു.

വായിൽ നിന്ന് അപ്പോഴും എന്റെ കട്ടിപ്പാല് ചെറുതായി ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അഴിഞ്ഞു കിടന്ന മുണ്ടെടുത്തു അവളുടെ മുഖം ഞാൻ തുടച്ചുകൊടുത്തു.

നെറ്റിയിൽ ഒരുമ്മ കൂടെ കൊടുത്തു,

"വരാനായപ്പോൾ നിനക്ക് വായിൽ നിന്ന് മാറ്റിക്കൂടെയിരുന്നോ അമ്മൂസെ..."

എന്നെ നോക്കി മയങ്ങിക്കിടന്ന അമ്മുവിനെ നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ, മുഖത്തു കഷ്ടപ്പെട്ടു അവളൊരു കുറുമ്പ് വരുത്തി.

അവളുടെ കണ്ണുകൾ തളർച്ചയിൽ അടഞ്ഞു പോകുന്നത് കണ്ട ഞാൻ ജഗ്ഗിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന വെള്ളം കുടിക്കാൻ കൊടുത്തു.

പതിയെ അതു കുടിച്ച അവൾ അവിടെ തന്നെ കിടക്കാൻ നോക്കുവായിരുന്നു.

"ഉറക്കം വരുന്നുണ്ടോ...അമ്മൂട്ടി..."

മുടി മാടിയൊതുക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൾ കണ്ണടച്ചു കാണിച്ചു.

ഞാൻ പെണ്ണിനെ അവിടെ കിടത്തി അടുക്കളയിൽ ചെന്നു എന്റെ മുഖം കഴുകി മൂണ്ടൊന്നു നനച്ചു തിരികെ എത്തുമ്പോഴേക്കും അമ്മു ബെഡിൽ ചുരുണ്ടു കൂടിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു, പതിയെ നേരെ കിടത്തി അവളുടെ ദേഹം മുഴുവൻ നനഞ്ഞ മുണ്ട് കൊണ്ടു തുടച്ചു, തണുപ്പ് അടിക്കുമ്പോൾ പെണ്ണ് ചെറുതായി കിടുങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തുടച്ചു ഉടുപ്പിക്കാൻ ഉടുപ്പ് നോക്കുമ്പോഴേക്കും അമ്മു എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്നു.

"കിടക്ക് ഏട്ടാ..."

കൊഞ്ചുന്ന സ്വരത്തിൽ അമ്മു പറഞ്ഞതും ചിരിയോടെ പുതപ്പെടുത്തു രണ്ടു പേരെയും മൂടി അമ്മുവിനെ എന്നിലേക്ക് അമർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ കിടന്നു.

എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു എന്റെ തല പിടിച്ചു താഴ്ത്തി അവളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് ഒട്ടിച്ചു വെച്ചു.

ഉദ്ദേശം മനസ്സിലായതുകൊണ്ട് അവളുടെ മുല വായിലെടുത്തു ഞാൻ ചപ്പിക്കൂടിച്ചു.

അതോടെ ഒരു തുടയെടുത്ത് എന്റെ മേലേക്കൂടെ ഇട്ട് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പെണ്ണ് ഉറങ്ങി.

മുലചപ്പി അവളെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാനും.

രാവിലെ കണ്ണു തുറക്കുമ്പോൾ കൂടെക്കിടന്ന ആളെ കാണുന്നില്ല...രാവിലെ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു കിടക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ മുഖമായിരുന്നു

മനസ്സിൽ പക്ഷെ പെണ്ണ് രാവിലെ പിടി തരാതെ പൊയ്ക്കളഞ്ഞെന്നു മനസ്സിലായി.

പുതപ്പുകൊണ്ടു എന്നെ പുതപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്,...

ഇന്ന് വാർപ്പ് ആയതുകൊണ്ട് മിക്കവാറും ഉച്ചയ്ക്ക് കഴിഞ്ഞു പോരാം,...അങ്ങനെ ആണേൽ വൈകിട്ട് അമ്മുവിനെയും കൊണ്ടാന്നു പുറത്തുപോയിട്ട് വരാം...കുറച്ചായി പെണ്ണിനേയും കൊണ്ടു കറങ്ങിയിട്ട്,.. ഓരോന്നാലോചിച്ചു ബെഡിൽ തന്നെ കുറച്ചു നേരമിരുന്നു,

പിന്നെ ഇന്നലെ ഊരിക്കളഞ്ഞ മുണ്ട് വലിച്ചുടുത്തു, നേരം വെളുത്തു വരുണയുള്ളൂ.

അമ്മുനെ കാണണം എന്ന് ഭയങ്കരമായി തോന്നിയപ്പോൾ, പിന്നെ അങ്ങു എഴുന്നേറ്റു,

ഹാളും കടന്നു അടുക്കളയിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ ഉണ്ട് എന്റെ അമ്മു ചായക്ക് വെച്ചിട്ട് എന്തോ ആലോചിച്ചു ഓർത്തു നിന്നു ഇടയ്ക്ക് ചിരിക്കുന്നു, നാണം പൂത്തു നിൽക്കുന്ന അമ്മുവിനെ കാണുമ്പോൾ ഉള്ളിൽ വല്ലാത്ത സന്തോഷം,...

പമ്മി ചെന്നു അവളെ വട്ടം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു,

"യ്യോ...."

ഒന്നു ഞെട്ടിപ്പോയ അമ്മുവിനെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചേർത്തു ഞാൻ ചുറ്റി.

പിന്നെ തോളിൽ മുഖം വെച്ചു കവിളിൽ അമർത്തി മുത്തി.

"വിട്...ഏട്ടാ...എനിക്ക് നാനാവുന്നു..."

എന്റെ കൈ ഒന്ന് അയക്കാൻ നോക്കി അമ്മു കുണുങ്ങി,...

"ഇന്നലെ അത്രേം നടന്നിട്ടും എന്റെ അമ്മുവിന്റെ നാണം മാറിലേ..."

അവളുടെ കഴുത്തിൽ കുറ്റിത്താടി ഉറച്ചു മുത്തിക്കൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കൈ വയറിലൂടെ പെണ്ണിന്റെ ബനിയനിൽ മുഴച്ചു നിന്ന മുലയിലേക്ക് നീങ്ങുകയായിരുന്നു,...

അതു മനസ്സിലാക്കിയ അമ്മു പെട്ടെന്ന് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു,...

"എന്താ...ഉദ്ദേശം..."

"ഒന്നുല്ല ചുമ്മ ഒന്നു, കുടിക്കാൻ..."

പെണ്ണിന്റെ തള്ളി നിന്ന ചന്തിയിൽ മുണ്ടിൽ ഉയർന്ന കുണ്ണ പൂഴ്ത്തി വെച്ചു ഞാൻ കൊഞ്ചി..



"അയ്യട...രാവിലെ വരെ മോന്റെ വായ എന്റെ അമ്മിഞ്ഞയിലായിരുന്നു,...എന്നിട്ടും കൊതി മാറിലെ..."

ചന്തി എന്നിലേക്ക് ഒന്നുകൂടി ഇടിച്ചു കൊണ്ടു അവൾ ചിണ്ടുങ്ങി ചോദിച്ചു.

"അമ്മുട്ടിയോടുള്ള കൊതി ഒരിക്കലും മാറില്ല..."

അവളുടെ ചുട്ടിൽ ലയിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ എന്റെ പെണ്ണിനെ കൊണ്ടിച്ചു.

"എങ്കി കൊതിയൊക്കെ പിന്നെ തീർക്കാട്ടോ...ഇപ്പൊ പോയി കുളിച്ചു റെഡി ആയിക്കെ...നമ്മുക്ക് ജോലിക്ക് പോണ്ടേ..."

തിരിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ മൂക്കിൽ നുള്ളി അമ്മു പറഞ്ഞു.

അവളുടെ കണ്ണിൽ തിരയിളകും പോലെ നിറവ്.

"ഒരുമ്മ തന്നാൽ റെഡി ആവാം..."

നഴ്സറിയിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടിയെ പോലെ ഞാൻ ഒരു നാണവുമില്ലാതെ ചോദിച്ചു.

"ശ്ലോ...ഇതിന്റെ ഒരു കാര്യം..."

കുശുമ്പുകുത്തി എന്റെ തല പിടിച്ചു തിരിച്ചു  
എത്തികുത്തി കവിളിൽ ഒരുമ്മ തന്നു.

"അയ്യേ ഇവിടെ അല്പ...ദേ ഇവിടെ താ, നീ ഒന്നുല്ലേലും  
എന്റെ കെട്ടോളം അല്ലെ അമ്മൂസെ..."

അതു കേട്ടതും ചുണ്ടു കുർപ്പിച്ചു പെണ്ണിന്റെ മുക്ക്  
വിറച്ചു.

"ഓഹ്...ഇതിനെക്കൊണ്ടു..."

തലയറഞ്ഞു ഒന്നു വിളിച്ച ശേഷം അമ്മൂസ് കുർപ്പിച്ചു  
എന്നെ നോക്കി.

"കൈ പുറകിൽ കെട്ടിയെ..."

അവളുടെ കല്പന വന്നു.

"അതെന്തിനാ..."

"കൈ പുറകിൽ കെട്ടിയാലേ ഉമ്മ തരൂ..."

പെണ്ണ് വീണ്ടും ഒച്ചയിട്ടു...  
അതോടെ അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന കൈ എടുത്തു  
ഞാൻ പുറകിൽ കെട്ടി...

പെണ്ണ് കയറി സ്റ്റാമ്പിലേക്ക് ഇരുന്നു.

"എന്നെ തൊടാൻ പാടില്ല ഞാൻ ഉമ്മ വെക്കുമ്പോൾ കേട്ടല്ലോ...മോന്റെ കൈ എന്റെ മേലെ ഉണ്ടെങ്കിലേ ഇന്ന് ജോലിക്ക് പോക്ക് നടക്കത്തില്ല..."

കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞ അമ്മു എന്നെ വലിച്ചു അടുത്തേക്ക് നിർത്തി.

"ഉം...ഇനി കണ്ണടക്ക്..."

"ഹോ ഒരു ഉമ്മയ്ക്ക് എന്തൊക്കെ കണ്ടിഷൻസ് ആണ് ദൈവമേ..."

മുകളിലേക്ക് നോക്കി ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണടച്ചു.

"ദേ കൈ എടുക്കരുതട്ടോ..."

"ഇല്ലെന്റെ അമ്മൂസെ..."

കണ്ണടച്ചു കുറച്ചു നിന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു തണുപ്പ് തട്ടി, പര്യെ എന്റെ മേൽചുണ്ടവൾ അവളുടെ ചുണ്ടിനിടയിലാക്കി,...പതിയെ എന്റെ രണ്ടു ചുണ്ടും അവൾ മാറി മാറി നൂണയാൻ തുടങ്ങി. ഒപ്പം പെണ്ണിന്റെ കൈ എന്റെ തലയിൽ ആകെ ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ വയ്യാതെ ആയപ്പോൾ ഞാൻ കയ്യടുത്തു അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചതും,

അമ്മു ചുണ്ടു വലിച്ചു എന്നെ തള്ളി നിലത്തിറങ്ങി...

"ആഹ് മതി...ഇനി മോൻ പോയി റെഡി ആയിക്കോട്ടോ ..."

കള്ളച്ചിരിയും ചിരിച്ചു കലത്തിൽ വെള്ളം വെക്കാൻ നീങ്ങുന്ന അമ്മുവിനെയും നോക്കി പെണ്ണിന്റെ തേൻ രുചി രാവിലെ തന്ന ഊർജവുമായി ഞാൻ പിറകിലേക്ക് നടന്നു.

---

പെണ്ണിന്റെ ബാങ്കിലെ കഥകളിൽ നിന്നു ഇപ്പോ അവിടെ ഉള്ള സകലരും എനിക്കും അറിയാം...

അങ്ങനെ ബാങ്കിലെ അമ്മൂസിന്റെ ചങ്കായ മായയുടെ കല്യാണത്തിന് പോണം എന്നു പറഞ്ഞു ആഴ്ചകൾക്ക് മുമ്പേ പെണ്ണ് സ്വയം തരുന്നുണ്ടായില്ല, അതുകൊണ്ടു പോകാം എന്ന് വെച്ചു ഞാനും ഇരുന്നു.

അതിനുള്ള അമ്മൂസിന്റെ സാരിയും എനിക്കുള്ള മുണ്ടും ഷർട്ടും ഒക്കെ എന്നേ വാങ്ങിച്ചു വെച്ചതാ...

ദൂരെ കെട്ടിക്കാൻ പോകാൻ ബാങ്കിലെ എല്ലാരും കൂടെ കാരെടുത്താണ്, പോവുന്നത്...

രാവിലെ അമ്മുവിനെ സാരിയുടുപ്പിക്കാൻ കേറുമ്പോഴേ സുന്ദരിക്കുട്ടി ആയ പെണ്ണിനെ തൊട്ടും പിടിച്ചും ഉമ്മ വെച്ചും കളിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ചന്തിയിൽ നുള്ളി

തൊലിയെടുത്തിട്ടാണ് അവൾ റെയി ആവാൻ ഓടിച്ചു വിട്ടത്...

കല്യാണത്തിന് ചെല്ലുമ്പോൾ ചുവന്ന സാരിയിൽ വെട്ടി തിളങ്ങി അമ്മുവും അവൾക്ക് മാച്ചായ ചുവന്ന ഷർട്ടും കസവുമുണ്ടും ഉടുത്തു പുതുമോടിയിലെ വധു വരന്മാരെ പോലെ നടക്കുന്ന ഞങ്ങളെ എല്ലാവരും നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു....

അമ്മു ആണേൽ എന്നെ കൈവിടാതെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു നടക്കുവായിരുന്നു,..

അല്ലെങ്കിലും അവൾക്കും എന്നിന്നും ഇതുപോലെ ഉള്ള പരിപാടിയിൽ പോയി ഒന്നു ചെത്താനോ മറ്റും അവസരം കിട്ടിയിരുന്നില്ലല്ലോ...

ആഹ് കുറവെന്തായാലും തീർന്നു, പക്ഷെ എന്നെ ഉരുമ്മി പൊടി വിയർപ്പും മുടിയിൽ ചൂടിയ മുല്ലപ്പൂ മണവും ഒക്കെയായി സാരിയിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്ന അമ്മുവിന്റെ അഭൗമ സൗന്ദര്യത്തിൽ മതിമറന്നു പോയത് ഞാൻ ആയിരുന്നു...

പെണ്ണിനെ ഒന്നു ഉമ്മ വെക്കാനെങ്കിലും പറ്റിയിരുന്നേൽ എന്നു കൊതിച്ചു പോയി...

മായയെ ഞാൻ ആദ്യമായിട്ട് കാണുവായിരുന്നു ഒരു കൊച്ചുകുട്ടിയെ പോലെ തോന്നിക്കുന്ന ഒരു പെണ്ണ് എങ്കിലും കാണാൻ വല്ലാത്ത ഐശ്വര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു...

വരനെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ഞെട്ടി മിസ്റ്റർ കേരളയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ കൊണ്ടു വന്ന ട്രൈപ്പ് ഉരുണ്ട് വീർത്തു ഒരു മസിലൻ...

കണ്ടപ്പോഴേ മായയെ സഹതാപത്തോടെ നോക്കാനാ  
എനിക്ക് തോന്നിയത്...

"അമ്മു..."

"ആഹ്..."

"ഡി.. ഇവരെങ്ങനെയ സെറ്റ് ആയെ..."

"മാട്രിമോണി വഴിയാ...വിഷ്ണു നെ കണ്ടപ്പോഴേ  
അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു അങ്ങനെയ.. "

അമ്മു മണ്ഡപത്തിൽ ആനേം ആടും പോലെ ഇരിക്കുന്ന  
അവരെ നോക്കി ചിരിക്കുമ്പോൾ...

നാളെ ആഹ് പെണ്ണിന്റെ പൊടിയെങ്കിലും ബാക്കി  
ഉണ്ടാവണേ എന്നുള്ള പ്രാർത്ഥനയിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ  
...

എന്തായാലും ആഹ് പ്രാർത്ഥന ദൈവം കേട്ടോ ഇല്ലയോ  
എന്നറിഞ്ഞില്ല പക്ഷെ വേറൊരു പ്രാർത്ഥന കേട്ടു...

തിരികെ വരാൻ നേരം അവിടെനിന്നുള്ള രണ്ടു  
അമ്മായിമാരെ കൂടി കാറിൽ കയറ്റേണ്ടി വന്നു...

അതോടെ സ്ഥലം ഉണ്ടാക്കാൻ അമ്മു എന്റെ മടിയിൽ  
കേറി ഇരുന്നു...

ദൈവത്തിനു സ്തോത്രം...ണം ണം ണം(തെറ്റിദ്ധരിക്കരുത്  
പള്ളിമണിയാ...)

കാറിൽ എന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ കുലച്ച കുട്ടൻ ബ്രീഫിനും മുണ്ടിനും അടിയിലൂടെ അവളുടെ സാരിയിൽ പൊതിഞ്ഞ പഞ്ഞിക്കുണ്ടികളെ മുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പോരാത്തതിന് വട്ടം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു എന്റെ കൈ വിയർത്തു നന്നത്തെ പെണ്ണിന്റെ അണിവയറിൽ ആരും കാണാതെ തഴുകുമ്പോളും, കാറുലയുമ്പോൾ ബ്ലൂസിന് പുറത്തെ തൊലിയിൽ ഞാൻ കൊടുക്കുന്ന നിമിഷങ്ങൾ മാത്രം ദൈർഘ്യമുള്ള ചെറു മുത്തങ്ങളുമെല്ലാം പെണ്ണിനെ വട്ടാക്കുന്നുണ്ടെന്നു എനിക്ക് നല്ലോണം അറിയാം...

എന്നെ നോക്കുന്ന കലങ്ങിയ കണ്ണും, ചുവന്ന ചുണ്ടും മാത്രം മതി അതിനു തെളിവ്...

അതുകൊണ്ടു തന്നെ വീട്ടിൽ എത്തി വാതിൽ തുറന്നതും എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടു വായിലാക്കി വലിച്ചു ഉറിഞ്ചുകയായിരുന്നു കുറെ നേരത്തേക്ക് പെണ്ണ്,...

പെണ്ണിന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് ഊർന്നു ഓടിപ്പോയി മുത്രം ഒഴിച്ചിട്ട് വന്നപ്പോൾ ഇനി ഒരു ഇന്റർവെൽ കിട്ടിയില്ലെങ്കിലോ എന്ന പേടി ആയിരുന്നു. ഷർട്ട് ഊരി ബ്രീഫും വലിച്ചു കളഞ്ഞു.

മുറിയിൽ എത്തുമ്പോൾ അമ്മു വെറും ചുവപ്പ് പാവായിലും ബ്ലൂസിലും മുറിയിലുണ്ട്,...

വയറിലൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പെണ്ണിന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ ഒഴുകുന്ന വിയർപ്പ് നക്കിയെടുത്തതും, തളർന്ന അമ്മു എന്നെയും വലിച്ചു ബെഡിലേക്ക് വീണു.. ഇടതൂർന്ന മുടിയിൽ അപ്പോഴും മുല്ലപ്പൂ മണം നിറഞ്ഞിരുന്നു...

കഴുത്തിൽ മുഴുവൻ മുത്തി.ചുണ്ടു കുടിക്കാൻ ഞാൻ കവിളിൽ കൈ ചേർത്തു മുഖം തിരിച്ചു.

അമ്മുവിന്റെ മലർന്നു നിക്കുന്ന ചുണ്ടു കണ്ടാൽ അറിയാം പെണ്ണിന് വേണ്ടതെന്താണെന്നു, ഒന്നു കളിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഒന്നു തഴുകി പിന്നെ പിച്ചി ഒന്നു കൊഞ്ചിച്ചു...

"എന്താ എന്റെ അമ്മുട്ടിക്ക് വേണ്ടേ..."

ഞാൻ വട്ടു പിടിപ്പിക്കുകയാണെന്നു അവൾക്ക് മനസ്സിലായി, പെണ്ണിന്റെ മാറു ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ പൊങ്ങി താഴുന്നുണ്ട്, കണ്ണിൽ കുറുമ്പും ചുവപ്പും കത്തുന്ന പ്രണയവും കാമവും തിര തല്ലുന്നു, ചെന്നിയിൽ നിന്നൊഴുകിയിറങ്ങിയ വിയർപ്പു തുള്ളി കഴുത്തിലൂടെ നെഞ്ചും കടന്നു പെണ്ണിന്റെ താലിയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു തിങ്ങി നിറഞ്ഞ മുലകൾക്കിടയിലേക്ക് പതിഞ്ഞു.

അവളുടെ ചുണ്ടും തൊണ്ടക്കുഴിയും വിറക്കുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസം,



"ആഹ്ഹ് ഡാ ദുഷ്ട....."

കലി കയറിയ പെണ്ണ് അലറിക്കൊണ്ടു തിരിഞ്ഞു എന്റെ കഴുത്തിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ച് ബെഡിലേക്കിട്ടു.

"നിനക്കറിയില്ലല്ലോ എനിക്കെന്താ വേണ്ടേന്ന്..."

, എന്റെ മുടി മുഴുവൻ അള്ളിപ്പറിച്ചു എന്റെ അരയിൽ പാവടയിലും ബ്ലൗസിലും ഇരുന്നവൾ തുള്ളി,...  
വിയർപ്പൊഴുകി പെണ്ണിന്റെ ബ്ലൗസിന്റെ കഴുത്തും കക്ഷവും നനഞ്ഞു ഇരുണ്ടിട്ടുണ്ട്...മടങ്ങിയുള്ള ഇരിപ്പിൽ ചുളുങ്ങിയ വയറിലും വിയർപ്പിന്റെ വെള്ളപടലം...

"രാവിലെ മുതൽ നെ തൊട്ടും പിടിച്ചും കൊല്ലാനാക്കിയിട്ടു....ഇപ്പോ നിക്ക് എന്താ വേണ്ടെന്നോ..."

പെണ്ണിന്റെ കണ്ണിൽ ചെറു കുറുമ്പ് തുള്ളുമ്പുന്നത് കണ്ട എനിക്ക് ചെറിയ ചിരി പൊട്ടി.  
അതു കണ്ടതോടെ അമ്മൂന് ദേഷ്യം കേറി,...  
തലയും താഴ്ത്തി വന്നു എന്റെ ചുണ്ടിലാണ് പെണ്ണ് പല്ലിറുക്കിയത്.

"ആഹ്...അമ്മൂ...എനിക്ക് നോവുമെന്തി,... വിട്... വിട്... ഇനി നിന്നെ വട്ടാക്കത്തില്ല...ആഹ്...അമ്മൂസെ വിട്..."

യക്ഷിയുടെ കടി എന്റെ ചുണ്ടു പൊട്ടിച്ചത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു,എന്നിൽ നിന്നും പൊങ്ങി മാറിയ പെണ്ണ്

ചുണ്ടും നാവു് തൊട്ടി നുണഞ്ഞു എന്റെ ചോരയുടെ  
രൂചി നോക്കുന്ന എന്റെ മാത്രം യക്ഷി,  
എന്റെ കൈ പിടിച്ചു അവൾ ഇടുപ്പിലേക്ക്  
വെച്ചുകൊണ്ട് ആഹ് പഞ്ഞി മൂലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ  
ചതച്ചു വെച്ചു അവൾ എന്റെ ചുണ്ടു വലിച്ചു  
കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി,  
ചോരയും എന്റെ ഉമിനീരും ചപ്പിക്കുടിച്ചു എന്റെ  
മുടിയിലൂടെ വിരലും ഇളക്കി പെണ്ണ് കിടന്നു  
പുളയുകയാണ്...

"ഉം ഹും... ഉം..."

എന്റെ വായ മുഴുവൻ വിഴുങ്ങി അവളു് കിടന്നു  
ചിണ്ടുങ്ങുന്നത് എന്തിനാണെന്ന് മനസ്സിലായ ഞാൻ  
പുറത്തും നടുവിലും ഇഴഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന കൈ  
എടുത്തു പാവായുടെ ഇടയിലൂടെ കൈ കടത്തി  
അവളുടെ വിരിഞ്ഞ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു പിഴിഞ്ഞു,  
ഉരുണ്ട വെള്ളം നിറച്ച ബലൂൺ പോലെ പിതൃങ്ങുന്ന  
ചന്തികൾ ഞാൻ തെക്കി ഉടച്ചു തെരിച്ചു  
തുടങ്ങിയതോടെ,  
അമ്മൂസ് ചിണ്ടുക്കം നിർത്തി പാവത്തിനെ പോലെ  
എന്റെ ചുണ്ടും കുടിച്ചു കിടപ്പായി,  
പയ്യെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്ന് കഷ്ടപ്പെട്ടു ചുണ്ടെടുത്തു  
കഴുത്തിലേക്ക് മുഖവും പൂഴ്ത്തി അവിടെയാകെ  
മുഖവും ഉരച്ചു സുഖിച്ചു കിടക്കുന്ന അമ്മൂവിനെ  
കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ചിരിയാണ് വന്നത്,

"ഡി... ഡി... അമ്മൂട്ടി,...ഞാൻ നിർത്തട്ടെ,...പിടിച്ചു പിടിച്ചു നിന്റെ ചന്തി ചാടി വരുട്ടോ..."

ഒന്നാമത്തെ പെണ്ണിന്റെ ചന്തിക്ക് മുഴുപ്പ് ഉണ്ട് ഇപ്പൊ പിടിച്ചു പിടിച്ചു പിന്നെയും വലുതാവുന്നുണ്ടോ എന്നാ എന്റെ സംശയം,...

ഇവൾക്കാനേൽ ചന്തി ഉഴിഞ്ഞു കൊടുത്താൽ പിന്നെ വേറൊന്നും വേണ്ട.

"ഉഹ്.. ഹും... ഉം...ഇച്ചിരി കൂടെ..."

ഞാൻ കൈ എടുത്തതും പെണ്ണ് ചിണ്ടുങ്ങാൻ തുടങ്ങി,

ഡി വലുതായിട്ടു പിന്നെ എന്നെ നിന്നത് അതിന്റെ പേരിൽ വഴക്കു പറയാൻ അല്ലെ,

ഇപ്പൊ പിടിക്കേട്ടാ...വലിക്ക് ഏട്ടാ, ഞെരിക്ക് ഏട്ടാ...

ആരേലും വീർത്ത നിന്റെ കുണ്ടിയിൽ എവിടേലും വെച്ചു നോക്കിപ്പോയാൽ, അന്ന് രാത്രി നീ തന്നെ എന്റെ നെഞ്ചിലെ തൊലി പൊളിച്ചെടുക്കില്ലേ മോളെ...

അതോണ്ട് എന്റെ മോളുടെ കുണ്ടിക്ക് ഇത്രേം വലിപ്പം മതിയെന്നു ഞാനങ്ങു തീരുമാനിച്ചു,"

"എങ്കി വേണ്ട...പോടാ...ഇനി നീ വാ..അമ്മൂസെന്നും വിളിച്ചോണ്ട്...ഹും"

കനത്തിലൊന്നു മുക്കിമുളി അവളെന്റെ മേത്തുന്നു നൂണ്ടിറങ്ങി ഭിത്തിയിലേക്ക് ചരിഞ്ഞു ചന്തിയും തള്ളി കിടന്നു.

കുറുമ്പിയുടെ കിടപ്പ് കണ്ടു എനിക്ക് കൊതി തോന്നിപ്പോയി.

പതിയെ നിരങ്ങി നീങ്ങി ചരിഞ്ഞു പെണ്ണിനെ പറ്റി ഞാൻ കിടന്നു, അവൾക്ക് എന്നെ നല്ലോണം അറിയാം, ഒന്നു പിണങ്ങിയാൽ ഞാൻ അവളുടെ പിറകെ കൂടുമെന്ന്, മുണ്ടിനുള്ളിൽ കൂടാരമടിച്ചു കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണയെ, എന്റെ അമ്മുട്ടിയുടെ ചാടിതെറിച്ച ചന്തിയിടുക്കിലേക്ക് അമർത്തിപ്പൂഴ്ത്തി, മുഖം മുടിയിലേക്ക് അമർത്തി വയറും മുലയും കൂട്ടി കൈകൊണ്ടു കോരി പിടിച്ചു എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വാരിപ്പിടിച്ചു പെണ്ണിനെ ഞാൻ ഇറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ ഒന്നു വിറച്ചു ചിണ്ടുങ്ങിയ പെണ്ണ് പെട്ടെന്ന് കുറുമ്പുകൂട്ടി എന്നെ ഇളക്കി മാറ്റാൻ കിടന്നു വെട്ടാൻ തുടങ്ങി, എന്നാൽ ഒന്നുകൂടെ മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പെണ്ണിന്റെ കഴുത്തിലും കവിളിലും ഞാൻ മുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു,

"വിട...വിട ഏട്ടാ...നിനക്കു ഞാൻ പറയുമ്പോൾ എന്നെ കളിയാക്കാൻ അല്ലെ ഇഷ്ടം,,...പിന്നെന്താ ഇപ്പോ മണം പിടിച്ചു വന്നേക്കുന്നു..."

പെണ്ണ് ചന്തിയിളക്കി പുളയുമ്പോൾ നെയ്ക്കുന്നയിൽ പുണ്ടുപോയ പോലെ എന്റെ കുണ്ണ ഇരുന്നു വെട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അതാ കുരുപ്പിനും അറിയാം,

ചന്തി ഇറുക്കി എന്നെ കൊല്ലാക്കൊല ചെയ്തുകൊണ്ടാണ്  
അവൾ കിടന്നു പുലമ്പുന്നത്,  
ഞാൻ കൈ എടുത്തു ബ്ലൂസിന് മുകളിലൂടെ  
അമ്മുവിന്റെ മുലകൾ ഞാൻ കയ്യിലിട്ട് കുഴക്കാൻ  
തുടങ്ങി, അവളുടെ അടിയിലൂടെ മറുകൈ കൂടി വലത്തെ  
മുലയിൽ എത്തിച്ചു പിഴിയാൻ തുടങ്ങിയതോടെ  
അവളൊന്നു അടങ്ങി, ബ്ലൂസിനെ തുളയ്ക്കാൻ പാകത്തിൽ  
എഴുന്നൂ വന്ന മുലക്കണ്ണുകൾ ഞാൻ തപ്പിയെടുത്തു  
ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങിയതോടെ, അവള് കിടന്നു  
കുറുകാനും ഞെരങ്ങാനും തുടങ്ങി,

"അമ്മൂസെ...."

"ഉം...."

അവളുടെ ചെവി കടിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ  
ചന്തി ഒന്നുടെ എന്റെ അരയിലേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ട്  
അവൾ മുളി,

അവളുടെ ചെന്നിയിലും കഴുത്തിലും ചെവിയിലും  
മുഖത്തുമെല്ലാം വിയർപ്പ് മുത്തമിട്ടിരുന്നു, പതിയെ  
ചുംബിച്ചു ചുംബിച്ചു അവളെ തരളിതയാക്കി കഴുത്തിൽ  
ഞാൻ പതിയെ കടിച്ചു..

"എന്റെ അമ്മൂസിന്റെ ചന്തി മാത്രം വലുതായാൽ അല്ലെ  
വ്യത്തികേട് ഉള്ളൂ..നമുക്ക് എന്നാൽ മുന്നിലെ ഈ

പിള്ളാരെ കൂടെ വലുതാക്കിയാലോ, അപ്പൊ മുന്നിലും പിന്നിലും സെയിം ആവില്ലേ..."

മുലയൊന്നു കശക്കി തെട്ടിൽ നുള്ളി ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ മുഖം ചേർത്തപ്പോൾ പെണ്ണ് ഇളകി ചിരിച്ചു. പിന്നെ തിരിഞ്ഞു, അരക്കെട്ട് എന്റെ അരയിലേക്ക് അമർത്തി വീണ്ടും എന്റെ മേലെ കയറി ആഹ് ചൂട്ടിൽ എന്നെ പൊള്ളിച്ചു, അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി,...

"എത്ര വലുതാക്കണം...ഒരേപോലെ ആവണോകിൽ..."

കണ്ണി പടർന്ന കൊളുത്തുന്ന കണ്ണുകൾ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി പെണ്ണ് ചോദിച്ചു, എന്റെ മൂക്കിൽ പൊടിഞ്ഞു നിന്ന വിയർപ്പ് നാവു നീട്ടി നക്കിയെടുത്തു കൂണുങ്ങിയ പെണ്ണിന്റെ അഴിഞ്ഞുലഞ്ഞു കിടക്കുന്ന പാവടയിലൂടെ കൈ കടത്തി ആഹ് മെഴുക്കുചന്തികൾ രണ്ടും ഞാൻ അമർത്തിക്കുഴച്ചു,

"ആഹ്ഹ്...ഗ്ഗ്...ഏട്ടാ..."

പെണ്ണ് നിലവിളിച്ചുകൊണ്ടു എന്റെ കഴുത്തിനെ കടിച്ചു ചപ്പി,...

ആഹ് സുഖത്തിൽ ആഹ് കൊഴുപ്പ് തെരിച്ചു തെരിച്ചു എന്റെ കൈ അവളുടെ ചന്തിയുടെ ഇടവിലേക്ക്

പുണ്ടിറങ്ങി, വിയർപ്പും ചൂടും എന്റെ വിരലും കയ്യും അറിഞ്ഞു,

പുണ്ട വിരലിന്റെ വികൃതിക്കുള്ള മറുപടി അവൾ എനിക്ക് തന്നത് എന്റെ കഴുത്തിനെ കടിച്ചു കരഞ്ഞു മുളികൊണ്ടാണ്,

ചെറു രോമങ്ങളെ തഴുകി എന്റെ നടുവീരൽ പെണ്ണിന്റെ ചൂടുള്ള ഒരു ചെറു വട്ടത്തിൽ തൊട്ടതും, എന്റെ മുതുകിലെ അവളുടെ നഖങ്ങൾ ആഴുന്നതും, വിടർന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വലിച്ചു ശ്വാസം വിടുന്നതും, അര എന്റെ കുണ്ഡലിലെ ചൂടിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി അരിയാട്ടുന്ന പോലെ ഇളക്കുന്ന അമ്മൂസിനെ കണ്ടുകൊണ്ടു, അവളുടെ ഞൊറിവുള്ള മോതിരത്തിൽ ഞാൻ വിരലിട്ടു ഒപ്പം കൂഴച്ചക്ക പോലുള്ള ചന്തി അമർത്തി ഞെരിച്ചതും പെണ്ണി നിലവിളിച്ചോണ്ട് വെട്ടിവിറച്ചു,

ഓരോ വെട്ടലും എന്റെ കുണ്ഡലിലും, എന്റെ നെഞ്ചിലും എന്റെ ശരീരം മുഴുവനും ഞാൻ അറിഞ്ഞു, പിടിച്ചു പിടിച്ചു തെട്ടലുകൾ കുറഞ്ഞു വന്നു, ശ്വാസം വലിച്ചു വിട്ടു കിടക്കുന്ന അമ്മൂവിന്റെ മുടിയിലും മുതുകിലും തഴുകി ഞാൻ കിടന്നു കൊടുത്തു,

"ഇപ്രാവശ്യം ഉള്ളിൽ വെക്കാൻ പറ്റിയില്ല...പൊട്ടൻ ഏട്ടൻ..."

എന്റെ താടിയിൽ കടിച്ചു അമ്മൂ ചിണ്ടുങ്ങി, രതിമൂർച്ഛ കഴിഞ്ഞു, ഒന്നടങ്ങി എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലയും ചായ്ച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ ആണ് പെണ്ണിന്റെ കൊഞ്ചൽ...

"എന്നാലും നിനക്ക് ചന്തിയിൽ ഇത്രേം സുഖം കിട്ടുവോ അമ്മൂസെ...എന്തൊരാ ചീറ്റിച്ചേ,,ദേ പാവായോ എന്റെ മുണ്ടും വരെ നന്നത്തു,..."

ഞാൻ പറഞ്ഞതുകേട്ട പെണ്ണ് നാണിച്ചൊന്നു കൂമ്പി, എന്റെ നെഞ്ചിൽ നഖം കൊണ്ടൊന്നു കോറി, ഹോ എന്തു രസാ പെണ്ണിനെ കാണാൻ ഒന്നു കോരിപ്പിടിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഞാൻ അമർത്തി ചുംബിച്ചു,... ഒന്നു പൂത്തുലഞ്ഞ അമ്മു വീണ്ടും എന്റെ നെഞ്ചിൽ പതുങ്ങി,

"ഒരുസം...ഞാനിതു പൊളിച്ചു തരാട്ടോ അമ്മൂസെ...".

അവളുടെ ചന്തി ഒന്നുഴിഞ്ഞു ഞാൻ പറഞ്ഞു,...

"ആദ്യം എന്റെ മുന്നിൽ ഇവനെ ഒന്നു വെച്ചു നിറച്ചു താടാ ഏട്ടൻ തെണ്ടി... പെണ്ണ് കെട്ടിയിട്ട് ഒരു കൊല്ലാം കഴിഞ്ഞു...ഇപ്പോഴും കേട്ടോളം കന്യകയാ..."

ചുണ്ടു കോട്ടി അമ്മു കുശുമ്പ് പറഞ്ഞു,

"അതു പിന്നെ എല്ലാം സെറ്റ് ആയത് ഇപ്പോഴല്ലേ,...പിന്നെ ഞാൻ നോക്കാഞ്ഞിട്ടൊന്നും അല്ലല്ലോ,കുത്തികേറ്റുമ്പോൾ എന്റെ അമ്മൂന്റെ കരച്ചിൽ കേൾക്കാൻ പറ്റാത്തോണ്ടല്ലേ..."



അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ കൊഞ്ചിച്ചു,...

"ഓഹ് പിന്നെ, കരയുന്നു കരുതി ആരും ചെയ്യാതിരിക്കുവല്ലേ...അതൊക്കെ കരയും,ഏട്ടന്റെ ഈ ഉലക്ക കൂടി ആവുമ്പോൾ എന്തായാലും കരയും,....ഒന്നും നോക്കണ്ട അങ്ങു കേറ്റിക്കോളാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേടാ ..."

എന്റെ താടിയിൽ കടിച്ചുമ്മ വെച്ചു അമ്മു ചിണുങ്ങി ...

"നീ കരയുവല്ലേ...കാറുവല്ലേ...കണ്ണും നിറച്ചു, മുഖം വലിച്ചുപിടിച്ചു കാറിവിളിക്കുന്ന നിന്റെ മുഖം എനിക്ക് കാണുമ്പോൾ തന്നെ അവൻ ചുരുങ്ങും, പിന്നെങ്ങനാ..."

എനിക്കും വിഷമം ഉണ്ടായിരുന്നു പെണ്ണിനെ ഇങ്ങനെ ഇട്ടു ഉപദ്രവിക്കുന്നതിൽ.

"വിഷമിക്കല്ലേടാ ഏട്ടാ...എന്റെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു കാണുന്നത് നിനക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെന്നു, നിന്നെക്കാളും നന്നായി എനിക്ക് അറിയാം.

പക്ഷെ ഈ കരച്ചിൽ അതിന്റെ അല്ലെടാ...നിന്റെ ഭാരോം താങ്ങി, നിന്റെ ഈ ഒലക്ക എന്റെ ഉള്ളിൽ തിങ്ങി നിറച്ചു, എന്റെ ചുണ്ടും കടിച്ചോണ്ടു നീ തരുന്ന പിള്ളാരെ മുഴുവൻ എന്റെ ഉള്ളിൽ വാങ്ങി, ഈ മുല

രണ്ടിലും പാല് നിറച്ചു, നിന്നേം, പിന്നെ നമ്മുടെ മക്കളേം  
ഊട്ടാനുള്ള കൊതി കൊണ്ടല്ലേടാ...  
നമുക്ക് ഇച്ചിരി ഇച്ചിരിയായിട്ടു നോക്കാടാ..."

മുണ്ടിൽ നിന്നാടിക്കൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ കുണ്ണയെ മുണ്ട്  
വകഞ്ഞു മാറ്റി ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ടു അവൾ കൊഞ്ചി,

എന്റെ അമ്മൂസെ നീ പറയുമ്പോൾ എനിക്ക് കൊതി  
ആവുന്നു... നമുക്ക് ഇപ്പൊ ഒന്നു നോക്കിയാലോ  
അമ്മൂസെ..."

അവളുടെ കൈ ചുറ്റിയ സുഖത്തിൽ ഒന്നു  
വിറച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു..."

കണ്ണിറുക്കി കുറുമ്പ് കൂട്ടുകയാണ് പെണ്ണ്,...

"നാ നെ ഒന്നുടെ ഒലിപ്പിച്ച് താടാ എന്റെ ഏട്ടാ..."

എന്റെ കുണ്ണ ഒന്നു തൊലിച്ചുടിച്ചുകൊണ്ടു അമ്മു എന്റെ  
ചുണ്ടിനെ ചപ്പി വലിച്ചു കടിച്ചു.

അവളെ വലിച്ചു മലർത്തി കിടത്തി ഞാൻ മുണ്ടുരിഞ്ഞു  
മാറ്റി,

നനഞ്ഞു കുളിച്ച പച്ച പട്ട് ബ്ലൗസും വിടർത്തിയിട്ട്  
തിനർത്തു കിടക്കുന്ന മുലക്കണ്ണും ഉയർന്നു എന്നെ  
വെല്ലുവിളിക്കുന്ന മുലകളും കണ്ടതും, അവളുടെ  
മേലേക്ക് പുതപ്പ് പോലെ കിടന്നു പെണ്ണിന്റെ മുഖവും

ചുണ്ടും കണ്ണും കവിളും എല്ലാം ചുണ്ടുകൊണ്ടു ഉരച്ചു മുത്തി ഞാൻ വിയർപ്പ് ഒപ്പാൻ തുടങ്ങി, എന്നെ അള്ളിപ്പിടിച്ചു വേണ്ടിടത്തെല്ലാം ഉമ്മ കിട്ടാൻ മുഖവും കഴുത്തും ഒക്കെ അമ്മു പൊക്കി തരുന്നുണ്ട്.

എന്റെ കുട്ടൻ വളഞ്ഞു പൊങ്ങി അവളുടെ അടിവയറിലെ ചുട്ടിൽ ഉരുമ്മി കിടക്കുന്ന സുഖത്തിൽ അമ്മു എന്റെ ചുണ്ടും നാവു് എല്ലാം വലിച്ചു ഹ്രസ്വമുണ്ടുണ്ട്.

പതിയെ ചുണ്ടു വലിച്ചു അവളുടെ നെഞ്ചിലെ മാംസത്തിൽ മുത്തിയും ചെറു കടികൾ കൊടുത്തും നക്കിയും മൂലകളെ കയ്യിൽ കൂട്ടി ഞെട്ടിൽ ചുണ്ടുരയ്ക്കുമ്പോൾ നെഞ്ചു പൊക്കി പിടിച്ചു, ബെഡ്ഷീറ്റു വലിച്ചുകൂട്ടി അവൾ പിടയുന്ന പിടച്ചിൽ കണ്ടാൽ തന്നെ എനിക്ക് കൊതി തോന്നും...

അതോടെ മൂല വായിലേക്കെടുത്തു ചപ്പി വലിക്കാനെ കഴിഞ്ഞുളളൂ...

നാവു് പല്ലും ഞെട്ടിലുഴിയുമ്പോൾ എന്റെ മുടി പിച്ച് വലിച്ചു അമ്മു തേങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

അധികം വട്ടുപിടിപ്പിക്കാതെ, മഞ്ഞ നിറം കലർന്ന അണിവയറിൽ ഉമ്മ വെച്ചു നക്കി പൊക്കിളിൽ നാവിട്ടപ്പോൾ പെണ്ണ് അലറി.

"അതൊക്കെ...പിന്നെ ചെയ്യാടാ ഏട്ടാ...ഇപ്പോ എനിക്ക്...ഉള്ളിൽ നീ തരാന്നു പറഞ്ഞത് താ..."

അതോടെ ഇളകി തുളുമ്പുന്ന അടിവയറിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു ഞാൻ താഴേക്ക് എത്തി അഴിഞ്ഞു കിടന്ന പാവം ഒന്നു പിടിച്ചുരണ്ടു കാര്യമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ...നനഞ്ഞു കുതിർന്ന വെള്ള പാൻറിയിൽ എന്റെ അമ്മുസ്...

വണ്ണിച്ച തുടയിൽ ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ മേലേക്ക് വന്നു പാൻറിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക്കിൽ പിടിച്ചതും അമ്മു കുണ്ടി പൊക്കി ഊരാൻ അനുവാദം തന്നു..

കൂട്ടുകാരിയെ വിട്ടു പോരാൻ മടിച്ചു കിടന്ന പാൻറിയെ തുടയിലൂടെ ഞാൻ വലിച്ചുരിയെടുത്തറിഞ്ഞു.

കുറ്റിരോമങ്ങളോടെ പൊന്തി നിൽക്കുന്ന ഇരുണ്ട നിറമുള്ള അവളുടെ പൂവിനെ ഞാൻ കണ്ണ് ചിമ്മാതെ നോക്കി കണ്ടു.

കറുത്ത ഇതളുകൾ കൊതിവെള്ളത്തിനാൽ തിളങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

തുട വിടർത്തി ഞാൻ കിനിയുന്ന തേൻ പൂവ് വായിലാക്കി ചപ്പി...

"ആഹ്...വേണ്ട...ഏട്ടാ...എന്നെ തളർത്തിക്കളയല്ലേ..."

ഉപ്പും പുളിയും കലർന്ന അല്പം മുത്രചൂരും മയക്കുന്ന മദഗന്ധവും നിറഞ്ഞ അമ്മുവിന്റെ പൊൻപൂവ് ഇതളുകളോടെ വായിലാക്കി ഊഞ്ചിയതും അവളുടെ കൈ വന്നു എന്റെ തലയിൽ അമർത്തി,..

നാവിട്ട് അവളുടെ പൂവ് കിനിനിറക്കിയ തേനെല്ലാം വലിച്ചു കുടിച്ചു തരിച്ചു നിന്ന കുഞ്ഞി കന്തിൽ ചുണ്ടു മുട്ടിച്ചതും അമ്മു ഒന്നു വിറച്ചു....

ഇനിയും കളിപ്പിച്ചു വെള്ളം പോയാൽ അവൾ തളർന്നു പോവും എന്നു മനസ്സിലായതുകൊണ്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു,....അവളുടെ തുടകൾ വിടർത്തി അവയ്ക്കിടയിലേക്കിരുന്നു.

കുലച്ചു വിരിഞ്ഞു നിന്ന കുണ്ണ ഒന്നെടുത്തു ഒന്നുടെ തൊലിച്ചു.

കണ്ണടച്ചു വരാൻ പോവുന്ന വേദന തിന്നാൻ റെഡി ആയി കിടക്കുന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കി.

കുണ്ണ കൊണ്ടു പൂവിന്റെ താഴെ മുതൽ മേലെ വരെ ഉരച്ചപ്പോൾ അമ്മുവും അര പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും മൂളി കൊണ്ടു അതു സുഖിച്ച പോലെ വിറച്ചു.

പതിയെ കുണ്ണയിലേക്ക് എന്റെ കുറച്ചു തുപ്പലും അമ്മുവിന്റെ പൂറിൽ നിന്നെടുത്ത തേനും കൂട്ടി കുണ്ണയെ ഒന്നുഴിഞ്ഞു ,

പിന്നെ അവളുടെ പൂവിന്റെ വാതിലിലിൽ അവന്റെ തല മുട്ടിച്ചു വെച്ചു.

"വഴി നേരെയെന്നോ അമ്മുസെ...."

ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ കൈ താഴേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു വീണ്ടും പൂവിനു മേലെ രണ്ടുവട്ടം ഉരച്ച അമ്മു കുഞ്ഞിപ്പെണിന്റെ വിങ്ങുന്ന വാതിലിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു.

"കള്ളി അമ്മുസ്...."

പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു.

കക്ഷത്തിനിടയിലൂടെ കയ്യെടുത്തു അവളുടെ തല താങ്ങി കണ്ണിൽ നോക്കി ഞാൻ കിടന്നു.

"ഒത്തിരി നൊന്താൽ പറയണേ..."

അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒന്നു മുത്തി ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ,...

കള്ളച്ചിരി ചിരിച്ചു പെണ്ണ്...

"എനിക്കിന്ന് എന്തായാലും ഇതു ഉള്ളിൽ വേണം... ഏട്ടൻ അടിച്ചോ... ഊരിയാലാ എന്റെ കയ്യിന് കിട്ടാൻ പോണേ ..."

എന്റെ ചുണ്ടൊന്നുടെ ഒന്നു ചപ്പി വലിച്ചിട്ട്, അവൾ ഞാൻ ഊരിയിട്ട എന്റെ മുണ്ട് ചുരുട്ടിയെടുത്തു കടിച്ചു പിടിച്ചു. അതു കണ്ടതോടെ ഞാൻ വല്ലാതെ ആയി...

"ഇതെന്താടി അമ്മൂസെ..."

മുണ്ടും കടിച്ചു കിടക്കുന്ന അമ്മൂവിനെ നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഇത് ഞാൻ കാറിക്കൂവാണ്ടിരിക്കാനും... ഏട്ടന്റെ ചുണ്ടു കടിച്ചു പറിക്കാതിരിക്കാനും ഉള്ള ഒരു കുഞ്ഞു ബുദ്ധി..."

എന്നെ നോക്കി കണ്ണു ചിമ്മി കാട്ടിയ പെണ്ണ് വീണ്ടും അതെടുത്തു വായിൽ തിരുകി. എനിക്ക് സത്യത്തിൽ ചിരിയാണ് വന്നത്.

"സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ലേൽ എനോട് പറയണേ അമ്മൂസെ ..."

അതിനവൾ ഒന്നു കണ്ണു ചിമ്മി കാണിച്ചതെ ഉള്ളൂ... അതോടെ അരയിലേക്ക് കുറച്ചു ബലം കൊടുത്തു ചുട്ടു പൊള്ളുന്ന പെണ്ണിന്റെ പൂറിലേക്ക് ഞാൻ പതിയെ എന്റെ കുട്ടനെ തള്ളി, മകുടം പോലും കടത്തിവിടാതെ വട്ടം അതിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു.

പെണ്ണിന്റെ തുറിച്ചു വന്ന കണ്ണു എന്നെ കാണിക്കാതിരിക്കാൻ എനോണം സഹിച്ചു നേരെയാക്കി, അതോടെ നെറ്റിയിൽ മുത്തി കണ്ണടച്ചു ഞാൻ ഒന്നുടെ ബലപ്പിച്ചു തള്ളിയതും അമ്മൂവിന്റെ നഖങ്ങൾ എന്റെ മുതുകിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങി.

കടിച്ചുപിടിച്ച മുണ്ടും കടന്നു ഒരു തേങ്ങൽ എന്റെ കാതിൽ തട്ടുന്നതിനൊപ്പം മകുടവും കാൽഭാഗവും ചുട്ടുവിടുന്ന എന്റെ പെണ്ണിന്റെ ഉള്ളിൽ ആയി. ഇറുകിയ ഒരു റബ്ബർ ബാൻറിട്ട പോലെ അതു എന്റെ കുട്ടനെ ഇറുക്കി,..

കണ്ണീരൊഴുക്കി എന്റെ മുതുകിൽ കോറലിടുന്ന അമ്മൂവിന്റെ ചെവി ചപ്പി ചെന്നിയിൽ ഉമ്മവെച്ചു ഞാൻ സമാധാനിപ്പിച്ചു.

"ശ്യാസം വലിച്ചു വിട്ട് അയച്ചു വെച്ചോട്ടോ അമ്മൂസെ...  
.ഇപ്പൊ കഴിയും...  
ഉള്ളിൽ കയറി...കുറച്ചുടയെ ഉള്ളൂ...അമ്മൂസിന്  
ഏട്ടന്റേ കുട്ടനെ ഉള്ളിൽ വേണ്ടേ...  
എന്നിട്ട് പിള്ളേരെ വയറ്റിൽ നിറയ്ക്കേണ്ടേ..."

ഓരോന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ കൊഞ്ചിച്ചപ്പോൾ  
ഏങ്ങിക്കൊണ്ടു അവൾ മൂളി..  
ഉമ്മ വെച്ചും തഴുകിയും ഒന്നു കൂൾ ആയപ്പോൾ  
അവളുടെ യോനിയും ഒന്നു വികസിച്ചത് ഞാൻ  
അറിഞ്ഞു.  
അമ്മൂ ഒന്നു നോർമൽ ആയതും അമ്മൂവിന്റേ കണ്ണിൽ  
ഞാൻ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ചു.  
അര ഞാൻ മുഴുവൻ ഒറ്റബലത്തിൽ താഴ്ത്തിയതും ഒരു  
പാട പൊട്ടി എന്റേ കുട്ടൻ തീച്ചൂളയിൽ വീണ പോലെ  
പൊള്ളി ഇറുക്കിപിഴിയുന്ന എന്തോ കുഴലിൽ പെട്ട  
പോലെ ഞാൻ വിയർത്തു,...  
അമ്മൂ ആർത്തു കരയുകയായിരുന്നു,...  
മുണ്ട് ഞാൻ മാറ്റിയതും.

"ഏട്ടാ...വേണ്ടേ...എനിക്ക് വേണ്ടേ...ഊരു സഹിക്കാൻ  
പറ്റണില്ല...ഞാൻ...ഏതേലും ആശ്രമത്തിൽ പൊക്കോളാം  
...ആഹ്ഹ്...ആഹ്ഹ്..."

കണ്ണും മിഴിച്ചു കവിളിലൂടെ ഒഴുകിയിറങ്ങുന്ന കണ്ണീരും  
വെച്ചു അവൾ തലയിട്ടടിച്ചു,...



തല നേരെ പിടിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ടു ഞാൻ ചുണ്ടുകൊണ്ടു പൂട്ടി.

എന്റെ ചുണ്ടു കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചാണ് അവൾ വേദന തീർത്തത്.

ഞാൻ അനങ്ങാതെ കിടന്നു കൊടുത്തു, കുറെ ഇടിയും പിടിച്ചും മാന്തും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ഒന്നടങ്ങി. അവളുടെ കണ്ണീരു മുഴുവൻ ചുണ്ടുകൊണ്ടൊപ്പി, കഴുത്തിൽ ഉമ്മ നിറച്ചു, മൂക്കുരുമ്മിയും എന്റെ അമ്മുവിനെ ഞാൻ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

പയ്യെ കയ്യെടുത്തു അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവളൊന്നു കരഞ്ഞു.

"അനങ്ങല്ലേ...ഏട്ടാ..."

"സോറി അമ്മൂസെ...സോറി...ഒത്തിരി നോന്തുല്ലേ..."

അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തിക്കൊണ്ടു ഞാൻ കൊഞ്ചിച്ചു. അവളുടെ മുഖം മുഴുവൻ ഞാൻ മുത്തി, കഴുത്തിൽ ഒന്നു കടിച്ചപ്പോൾ ഒന്നു വിറച്ചുകൊണ്ടു അമ്മു എന്റെ കുണ്ഡയെ പൂവിലിട്ടൊന്നു തെരുക്കി.

"അമ്മൂട്ടി...മോളുടെ കുഞ്ഞിപ്പെണ്ണു എന്നെ എടുത്തടി..."

ഞാൻ പറഞ്ഞതുകേട്ട അമ്മു പതിയെ ഒരു ചിരി വരുത്തി.

ആകെ തളർന്നു പോയ പെണ്ണിന്റെ നെഞ്ചിലും കഴുത്തിലും മുത്തിയും ചപ്പിയും അവളുടെ പൂവിലെ പിടപ്പ് ഞാൻ കൂട്ടിയെടുത്തു...

ബ്ലൗസ് ഊരിയെടുത്തു അവളുടെ കൈപൊക്കി പിടിച്ചു വിയർത്തു കുരുമുളക് പൊടി വിതറിയ പോലെ കുറ്റിരോമം നിറഞ്ഞു നന്നത്തു തുടുത്ത കക്ഷത്തിലേക്ക് മുഖം താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ഒന്നുയർന്ന കുണ്ണ വീണ്ടും പെണ്ണിന്റെ പൂറിലേക്ക് താഴ്ന്നു.

"ഊ...ഹമ്മ്മം..."

ഞെരുങ്ങി ഉയർന്ന സീൽകാരം കേട്ടതും. കക്ഷത്തിൽ നിന്നു മുഖം ഉയർത്തി അമ്മുവിനെ ഞാൻ നോക്കി. അര കുറച്ചു പൊക്കി വീണ്ടും താഴ്ത്തി.

"സ്ലീസ്...ഹ്...ഹമ്മ്മം..."

കണ്ണടച്ചു കിടന്ന് അമ്മു വീണ്ടും മോങ്ങി...ഒപ്പം പൂവിലെ ഇഴുകൽ കൂടിയ പോലെ...

"അമ്മുസെ ഏട്ടൻ...പയ്യെ അടിക്കട്ടെ..."

"ഉം..."

മൂളൽ കിട്ടിയതോടെ, വിടർത്തിവെച്ച കക്ഷത്തെ അപ്പാടെ ചപ്പിക്കൊണ്ടു ഞാൻ പതിയെ അടിച്ചു തുടങ്ങി.

വിയർത്തൊലിച്ച ഉപ്പ് രുചിക്കുന്ന ഇരു കക്ഷങ്ങളും ചപ്പിവലിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ എന്റെ അര പതിയെ അമ്മുവിലേക്ക് പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും അടിച്ചു.

"ഹമ്മ്...ഏട്ടാ...ആഹ്...ആഹ്ഹ്...ആഹ്ഹ്...ഹ്ഹ്..."

അവളുടെ സുഖിച്ചുള്ള കരച്ചിൽ കേട്ടതോടെ, മൂലയും കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി...കുറച്ചുകൂടെ വേഗത്തിൽ അടിച്ചുതുടങ്ങി.

അവളുടെ കുറുകൽ വേഗത്തിലായി,....എന്റെ അരയെ ചുറ്റി അവളുടെ കാലുകൾ പുറത്തുവീണു. എന്റെ മുഖം വലിച്ചു പിടിച്ചു അവൾ ഉമ്മ വെച്ചു,.... എനിക്ക് വരാറാവുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു... അവളും എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു,.... അവളുടെ പൂവിൽ ഒരു പ്രളയം നിറയുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു,....ആഹ് ചൂട് കൂടി സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ എന്റെ കുണ്ണ അവളിലേക്ക് ചീറ്റിത്തറിച്ചു... ഇഴുകി ഇഴുകി എന്റെ കുട്ടൻ അവളിൽ നിശ്ചലമാവുമ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടും ചപ്പി കണ്ണിൽ നിറയെ സന്തോഷം നിറച്ചിറക്കി,.... അമ്മു എന്നെ അകലാതെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവളുടെ മേലെ തന്നെ കിടത്തി.

അവളുടെ ചുട്ടിൽ ഒട്ടിപ്പിടിച്ചു, ആദ്യത്തെ പൂർണ്ണ സംഭോഗത്തിന്റെ ക്ഷീണത്തിൽ, എന്റെ പെണ്ണിനെ കൊണ്ടിച്ച് കിടക്കാൻ വല്ലാത്ത രസം തോന്നി. ചെറുതായ കുട്ടൻ അവളുടെ പുറിൽ നിന്നു ഊരി പുറത്തു വന്നിരുന്നു, പതിയെ അവളിൽ നിന്നും ഊർന്നു മാറി കിടന്നു, അമ്മുവിനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു, എന്റെ മേലേക്കിടത്തി, മുടിയൊതുക്കി നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു,... വിയർത്തുകുളിച്ച പുറത്തു തഴുകി കിടക്കുമ്പോഴും അമ്മു കണ്ണടച്ചു തന്നെ കിടന്നു.

"അമ്മു...അമ്മുസെ..."

എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടക്കുന്ന അമ്മുവിനെ ഒട്ടൊരു നിമിഷം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വിളിച്ചു.

"ഉം..."

പതിഞ്ഞ ഒരു മൂളൽ, അതിൽ തന്നെ അവളുടെ ക്ഷീണം അറിയാം...

"നമുക്കെ കഴുകിയിട്ടൊക്കെ വന്നിട്ടു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നുറങ്ങാം..."

"ഉം..."

പിന്നെയും മൂളിയതല്ലാതെ അവിടുന്ന് വേറെ അനക്കം ഒന്നും ഇല്ല...

അതോടെ ഞാൻ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു, മുണ്ട് തപ്പി ഉടുത്തു,... അപ്പോഴും തുണിയൊന്നുമില്ലാതെ കാലും വിടർത്തി വെച്ചു കമിഴ്ന്നു കിടക്കുവാൻ അമ്മു,...

പതിയെ അവളുടെ ഒരു പാൻറും ബനിയനും ഷെൽഫിൽ നിന്നെടുത്തു,

പഴം തുണികെട്ടുപോലെ കിടക്കുന്ന അവളെ കുതിയിരുത്തി ബനിയൻ ഇടിപ്പിക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് ചിരിയാണ് വന്നത്,

പാൻറിടാൻ കാലൊന്നു പിടിച്ചു വലിച്ചതും പെണ്ണു കാറി,...

നോക്കുമ്പോൾ കണ്ണുമിഴിച്ചു കണ്ണിൽ നിന്ന് വെള്ളം ഒക്കെ ഒലിച്ചിട്ടുണ്ട്,...

"എനിക്ക് വേണ്ട ഏട്ടാ...അവിടെ നിറുവാ..."

അത്രേം അമ്മു പറഞ്ഞു,...

ചുണ്ടിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തിട്ട് ഞാൻ പോയി എന്റെ ഒരു മുണ്ട് എടുത്തു എന്നിട്ട് അവളെ ചുറ്റി ഉടുപ്പിച്ചിട്ട് കയ്യിൽ കോരി എടുത്തു.

"കഴുകാതെ എങ്ങനെയാ അമ്മൂട്ടി...പെട്ടെന്ന് കഴുകി വന്നിട്ട് കിടക്കാം ടോ..."

എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ ചുറ്റി നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു കിടന്നതെ ഉള്ളൂ, അവൾ.

പുറത്തെ ബാർറുമിൽ കൊണ്ടു പോയി ടോയ്ലറ്റ് സീറ്റ് അടച്ചു അതിലവളെ ഇരുത്തി, മുഖം ഞാൻ കഴുകിച്ചു,... പിന്നെ മുണ്ടുരിഞ്ഞു തുടകളകത്തിയപ്പോൾ കണ്ടു ചോരയും പശയും കലങ്ങിക്കൂടി കട്ടപിടിച്ചു അവളുടെ പൂവിലും അകംതുടയിലും എല്ലാം പറ്റിയിരിക്കുന്നത്,...

കപ്പിൽ വെള്ളം എടുത്തു ഞാൻ എന്റെ മുണ്ടിന്റെ തുമ്പെടുത്തു മുക്കി.

"അമ്മു...ഞാൻ തുടക്കാൻ പോവാട്ടോ..."

പറഞ്ഞതും കൂമ്പിയ കണ്ണു ചിമ്മി അവൾ തലയാട്ടി.

മുണ്ടുകൊണ്ടു തുടയിലെ ചോരയും പാലും എല്ലാം ഞാൻ തുടച്ചു കളഞ്ഞു,...

പിന്നെ പൂവിനു മേലെ വെള്ളം ഒഴിച്ചു, ഒന്നു കിടുത്ത അമ്മു തുടകൾ വിറപ്പിച്ചു.

പതിയെ കൈ നന്നച്ചു ഞാൻ അവളുടെ തുടയ്ക്കിടയിലേക്ക് വെള്ളം ഒഴിക്കുന്നതിനൊപ്പം പുറാകെ ഒന്നു കഴുകി.

"ആഹ്ഹ്...ഊ...അവിടെ തൊടണ്ട ഏട്ടാ..."

എന്റെ കയ്യിൽ വട്ടം പിടിച്ചു അമ്മു നിലവിളിച്ചു.

"കഴുകാതെ എങ്ങനെയോ അമ്മു...എങ്കി നീ തന്നെ കഴുകുക് ..."

വെള്ളം ഒഴിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ പറഞ്ഞതും അവളു് തന്നെ ഞെരങ്ങിയും മുളിയും, കയ്യിട്ടു് കഴുകി,

മുണ്ടുരിഞ്ഞു എന്റെ കുണ്ണ ഞാനും കഴുകുമ്പോളാണ് ഒരു കരച്ചിൽ കേട്ടത്...

നോക്കുമ്പോൾ എഴുന്നേക്കാൻ നോക്കിയിട്ടു് നീറിപ്പുകഞ്ഞു പെണ്ണു് വീണ്ടും ഇരുന്നു പോയതാണ്.

അതോടെ മുണ്ടുടുത്തു അവളെയും ഉടുപ്പിച്ചു ഞാൻ അവളെ കയ്യിൽ എടുത്തു.

തിരിച്ചു വീട്ടിൽ കേറി ബെഡിൽ കൊണ്ടുവന്നു കിടത്തി വെള്ളവും കൊടുത്തു ഞാൻ അടുത്തിരുന്നു.

അമ്മുവിന്റെ വേദനയും കരച്ചിലും ഒക്കെ കാണുമ്പോൾ വേണ്ടിയിരുന്നില്ല എന്നു തോന്നിപ്പോവുന്നു.

അവൾ കിടന്നു കഴിഞ്ഞു എന്നെ പിടിച്ചു വലിച്ചു അതോടെ ഞാനും അടുത്തു കിടന്നു.

എന്റെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ചുണ്ടിലും എല്ലാം മുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു.

"എന്റെ ബനിയൻ ഊരി താ..."

പതിയെ അമ്മു പറഞ്ഞു.

മറുത്തൊന്നും പറയാതെ ഞാൻ ഊരിക്കൊടുത്തു.

എന്റെ തലപിടിച്ചു മുലയിലേക്ക് ചേർത്തു കൊണ്ടു  
പെണ്ണ് കണ്ണടച്ചു കിടന്നു.

"കടിക്കാതെ കുടിച്ചു താ..."

ചിന്നുങ്ങി പറഞ്ഞ അമ്മുവിന്റെ ഇളനീർകുടങ്ങളുടെ  
മുദുലതയിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി അവളുടെ മുല  
വായിലേക്കൊടുത്തു പതിയെ നൂണത്തെ എന്റെ മുടിയിൽ  
അവളുടെ വിരലുകളും തഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.  
പതിയെ എപ്പോഴോ ക്ഷീണത്തിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടും  
ഉറങ്ങിപ്പോയിരുന്നു....

വൈകി എണീക്കുമ്പോഴും ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്ന  
അമ്മുവിനെ ശല്യപ്പെടുത്താതെ ചായ ഇട്ടതും ഞാൻ  
ആയിരുന്നു...

ഉറങ്ങി എഴുന്നേറ്റ അവൾക്കും കാലു കുത്തി നടക്കാൻ  
വല്ലാത്ത ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു അത് കണ്ട ഞാനും അവളെ  
അധികം നടത്തിച്ചില്ല...

കുഞ്ഞിനെ കൊണ്ടു നടക്കും പോലെ കൊണ്ടു നടന്നു....  
അവളും ഒത്തിരി അത് കൊതിച്ചിരുന്നു എന്നു തോന്നി,



എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചിരിക്കാനും, തരം കിട്ടുമ്പോൾ മടിയിലിരിക്കാനും ചുണ്ടെത്തുന്നിടത്തെല്ലാം ഉമ്മ വെച്ചും എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്നു പെണ്ണ് ശെരിക്കും കുഞ്ഞായി ...

പിറ്റേന്ന് ഞാൻ അവളെ ഓഫീസിലും വിട്ടില്ല, അന്ന് രണ്ടു പേരും ലീവ് എടുത്തു, അവളെ ശെരിക്കും കെയർ ചെയ്തു, വൈകിട്ട് ആയപ്പോളേക്കും നടപ്പ് ഒക്കെ ശെരിയായി,... അന്ന് ഉള്ളിൽ വെക്കാനൊന്നും നിന്നില്ല എന്റെ പെണ്ണിന്റെ പൂവ് വലിച്ചു കുടിച്ചു ചീറ്റിച്ചു എന്റെ കുണ്ണ ആഹ് വിരിഞ്ഞ ചന്തിചൂടിൽ പൂഴ്ത്തി ഉറങ്ങി.

ആദ്യത്തെ സംഭോഗം കഴിഞ്ഞു ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞാണ് വീണ്ടും ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചത്, പതിയെ ഓരോ അണുവും ആസ്വദിച്ചു, വലിയ വേദന ഇല്ലാതെ ആണ് അന്ന് ചെയ്തത്.

വൈകി കിട്ടിയ പ്രണയവും മധുവിധുവും നല്ലോണം ആസ്വദിക്കണം എന്നു രണ്ടുപേർക്കും തോന്നിയതുകൊണ്ടു പെണ്ണിന്റെ കുളിത്തൊട്ടിയിരിക്കാൻ നല്ലോണം നോക്കി.

\*\*\*\*\*

"ഏട്ടാ...."

"ഉം..."

"ഏട്ടോയ്..."

"എന്താടി...അമ്മൂസെ..."

"നമുക്ക് ഒരു മോളു വെണോട്ടോ..."

സൈക്കിളിൽ ഇരുന്നു കൊഞ്ചുവാൻ പെണ്ണ്...

"ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ..."

അമ്മൂവിന് കുറെ ആഗ്രഹങ്ങളൊക്കെ ഉണ്ട് അതിന്റെ കെട്ടഴിക്കുന്നത് ഇങ്ങനെ സൈക്കിളിൽ പോവുമ്പോഴും അവൾക്ക് എന്റടുക്കേ ഒരു കൊച്ചു കുട്ടിയായിട്ട് ഇരിക്കാൻ തോന്നുമ്പോഴും ഒക്കെയാണ് ചേതമില്ലാത്ത ഉപകാരം ആയോണ്ട് ഞാൻ കേട്ടിരിക്കാറുണ്ട്... പക്ഷെ ഈ ആഗ്രഹം ആദ്യമായിട്ടാണ്...

"ഉം...ഒരുക്കി കൊണ്ടു നടക്കാൻ ഒരു സുന്ദരി മോളു... നീട്ട് ഞാൻ അവൾക്ക് ഭദ്ര നു പേരിടും..."

അമ്മൂട്ടി സ്വപ്നത്തിനു കയ്യും കാലും ഒക്കെ വെപ്പിച്ചു ബഹുദൂരം മുന്നോട്ടു പോവുവാൻ...

"അതു വേണോ അമ്മൂസെ..."

ചെറിയ ശങ്കയോടെ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"എന്തോ..."

കുറുമ്പ് കുത്തിയ മറുചോദ്യം എത്തി..

"പെണ്ണാണെങ്കിൽ ഒന്നാമതെ നിന്റെ കുറുമ്പ് അതേപടി കിട്ടാൻ നല്ല ചാൻസ് ഉണ്ട് അതിന്റെ മേലെ ഭദ്രേന് പേരിട്ട് റിസ്ക് എടുക്കണോ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും പെണ്ണ് കണ്ണു തുറുപ്പിച്ചു എന്നെ നോക്കി...

"എല്ലാം നീ പറേണ പോലെ അമ്മൂട്ടിയെ.."

പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ആഞ്ഞു ഞാൻ സൈക്കിൾ ചവിട്ടി...

ഇപ്പോ എന്താണാവോ പെണ്ണിന് കുഞ്ഞു വേണോന്നു തോന്നാൻ...

ഇന്നാളെ എന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും വന്നിരുന്നു... അനിയൻ നാനിയുടെ കേട്ടോളെ പ്രസവത്തിനു കൊണ്ടോയ കാര്യമൊക്കെ പറയുന്നുണ്ടായി...

ഇനി അത് കെട്ടിട്ടാണോ എന്തോ...

പിന്നെ മുത്തശ്ശിയുടെയും അവിടുത്തെ അമ്മയുടെയും വക ഉപദേശോം ഉണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു അവളുടെ തന്ത്രപ്പടിയെ വഴിക്ക് കൊണ്ടുവരാൻ ഒരു കുഞ്ഞു വരുന്നത് നല്ലതാണെന്നു...

എനിക്ക് എന്തായാലും കുഴപ്പം ഒന്നുമില്ല, എങ്കിലും അമ്മൂസ് പെറ്റിട്ടു വന്നിട്ട് ഇനി അതിന്റെ ഇടിയും കടിയും കൂടെ കൊള്ളേണ്ടി വരുവല്ലോ എന്നുള്ള പേടിയെ ഉള്ളൂ...

\*\*\*\*\*

"അമ്മൂസെ...മതിയോടി...ഇനി കിടന്നിട്ടു പോരെ..."

അടുക്കളയിലെ സ്ലാബിൽ കൈ കുത്തി കുനിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ അടി മുഴുവൻ പൂറ്റിൽ വാങ്ങുന്ന അവളോട് തൂങ്ങിയാടുന്ന മൂലകൾ തെരിച്ചു ഞാൻ ചോദിച്ചു,

ഞായറാഴ്ച അടുക്കളയിൽ ബിരിയാണി വെക്കാൻ കേറിയ ഞാനും അമ്മൂസും എപ്പോഴാണ് ഉമ്മയിൽ തുടങ്ങി ഇവിടെ എത്തിയത് എന്നു ഒരു പിടിയും ഇല്ല ...

പരസ്പരം മുഴുവനായി അലിഞ്ഞതുമുതൽ ഞാനും അവളും ഇപ്പോൾ ഏതോ മായലോകത്താണ്... പലപ്പോഴും ചെറിയ മുത്തത്തിൽ തുടങ്ങുന്നത് എത്തി നിൽക്കുക അമ്മൂവിന്റെ പൂവിൽ എന്റെ കുണ്ഡലിറക്കിയാണ്.

ഇന്നും നടന്നത് അതാണ്...

"ഉം...ഉം...ആഹ്ഹ്...ഉം...,"

പെണ്ണ് കിടന്നു സുഖിച്ചു മുളുന്നതല്ലാതെ വേറൊന്നും പറയുന്നില്ല..

കുലുങ്ങിതുളളുന്ന ചന്തി, ഒന്നു തെരിച്ചു പിഴിഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ നനഞ്ഞു അളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഊരിയെടുത്തു. പെണ്ണിന്റെ കട്ടിയുള്ള കുഴമ്പു മുഴുവനും എന്റെ കുണ്ണയിൽ പൊതിഞ്ഞു ഇരിപ്പുണ്ട്,

ചുവന്നു കലങ്ങിയ കണ്ണുമായി അമ്മു എനിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു,

"ഉമ്മാ..."

എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈ ചുറ്റി, കവിളിൽ അമർത്തി ഒരുമ്മ തന്നിട്ട് പെണ്ണ് കിതപ്പൊന്നടക്കി, പിന്നെ നേരെ ഊർന്നിറങ്ങി എന്റെ കുണ്ണയിൽ കൈ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കട മുതൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ കൊഴുപ്പും എന്റെ ഒലിപ്പുമെല്ലാം, നാവ് കൊണ്ടു നക്കി വടിച്ചെടുത്തു, പിന്നെ തൊലിച്ചു മകുടം പുറത്താക്കി ഈമ്പിവലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി, പെണ്ണ് എന്റെ കുണ്ണ ചപ്പാൻ തുടങ്ങിയ മുതലേ അവളുടെ ഇഷ്ടത്തിന് വിട്ടു

കൊടുക്കുന്നതാണ് എനിക്ക് ഇഷ്ടം, കുഞ്ഞു വായ്കൊണ്ടു എന്റെ കുട്ടന്റെ പകുതി വരെ ഊമ്പാനെ അമ്മുസിന് പറു, എന്നിട്ടു വരെ പെണ്ണിന് കയ്യിൽ കിട്ടിയാൽ ആക്രാന്തമാണ്, അതുകൊണ്ടു അടിച്ചു കേറ്റി അവളെ വെറുപ്പിക്കാനൊന്നും ഞാൻ നിന്നിട്ടില്ല, എന്നു അവളായിട്ടു എന്നെ മുഴുവനും വായിലെടുക്കുന്നോ അന്ന് മതി എനിക്കും എന്നാണ് ഞാനും വിചാരിക്കുന്നത്, എന്റെ ഉണ്ടകളെ ഒക്കെ ചപ്പി വലിച്ചു, വീണ്ടും കുണ്ണയെ നക്കി തോർത്തി അവൾ എണീറ്റു എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് ചുണ്ടുവെച്ചു വായ നാവുകൊണ്ട് തള്ളി തുറന്നു, ഇതുവരെ അവൾ നക്കിയെടുത്ത രുചിയും കൊഴുപ്പുമെല്ലാം എനിക്ക് കൂടി തന്നു, അമ്മുവിൽ ഞാൻ ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒന്നു കൂടിയാണ് അതു, ഇതിലേക്കിറങ്ങിയാൽ പെണ്ണിന് എന്റെ ഇഷ്ടം എല്ലാം അറിയാം, തിരിച്ചു അവളുടെ ഇഷ്ടമെല്ലാം എനിക്കും, ഒരു കാര്യം വേണോന്നു തോന്നിയാൽ അതു മനസ്സിൽ വെച്ചു ഇരിക്കാനുമില്ല, അവളതു എന്നോട് പറയും, ഞാൻ അല്ലാതെ ആരാ പിന്നെ അവൾക്ക് ചെയ്തു കൊടുക്കാൻ ഉള്ളേ...

"അമ്മുസെ റൂമിൽ പോവാടി...."

അവളുടെ വിയർപിറുന്ന മുഖം മുത്തിക്കൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചതിനു നിഷേധാർത്തിൽ തലയാട്ടി എന്റെ മുത്തവും വാങ്ങി കണ്ണടച്ചു നിന്നുവാണ് അവൾ.

"പിന്നെ എന്താ ചെയ്യേണ്ടേ..."

അവളുടെ മുലക്കുടങ്ങൾ താഴെ നിന്നു ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു, എന്റെ കഴുത്തൊപ്പം പൊക്കമുള്ള പെണ്ണ് ചിന്നുങ്ങിക്കൊണ്ടു നിൽക്കുവാൻ. എന്തോ അവളുടെ മനസ്സിൽ ഉണ്ട്, ഇപ്പോഴും എന്റെ കൂട്ടനെ താഴാതെ പെണ്ണ് കൈകൊണ്ടു ഉഴിയുന്നുമുണ്ട്,

"എന്നെ എടുക്ക്..."

പെട്ടെന്ന് കണ്ണുയർത്തി അമ്മു എന്നോട് പറഞ്ഞു,

അവളുടെ കണ്ണിൽ നോക്കിയ ഞാൻ പിന്നെ അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചുപിടിച്ചു പൊക്കി, ഉടനെ തന്നെ കാലുകൊണ്ട് എന്റെ അരയ്ക്ക് ചുറ്റും കുരുക്കിട്ട് കൈകൊണ്ടു കഴുത്തിലും പിടിച്ചു എന്റെ അരയിലിരിപ്പായി അവൾ, എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തിയും കടിച്ചും ഒരു തുണി പോലും ഇല്ലാതെ എന്നോട് ഒട്ടി അടുക്കളയിലെ ചൂടിൽ വിയർത്തു കുളിച്ചു അവളും, അവളെ താങ്ങിപ്പിടിച്ചു ഞാനും നിന്നു, അമ്മുവിന് അത്യാവശ്യം വെയ്റ്റ് ഉണ്ട്, എങ്കിലും അവളുടെ ഒരാഗ്രഹമല്ലേ എന്നോർത്തു ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ ചുണ്ടിൽ ഒന്നു കടിച്ചു വിട്ടു....

"ഇനി അവനെ എടുത്തു ഉള്ളിൽ വെച്ചിട്ട് താടാ ഏട്ടാ..."

അതോടെ ഞാൻ ഒന്ന് കുഴങ്ങി, അവളെ കയ്യിൽ എടുത്തു കളിക്കാനാ പെണ്ണ് പറയുന്നത്, താങ്ങിയെടുത്തു അടിക്കാനും മാത്രം ഞാൻ വലിയ അജാനുഭാവം ഒന്നും അല്ലല്ലോ,...

എങ്കിലും കയ്യെടുത്തു കുണ്ണ എടുത്തു പെണ്ണിന്റെ പുറവിൽ ഉരയ്ക്കുമ്പോഴേക്കും അവളൂർന്നു നിലത്തു എത്തിയിട്ടുണ്ടാവും, ഒന്നു രണ്ടു തവണ അങ്ങനെ ആയപ്പോൾ അവൾക്കും മതിയായി എന്നു തോന്നി,.

"അല്ലേൽ വേണ്ട...ഏട്ടാ...നമുക്ക് റൂമിൽ പോവാം..."

അവളുടെ മുഖം ഒന്നു മങ്ങി, അതു കണ്ടതോടെ, എന്റെ പെണ്ണിനെ ഇനി എന്തിൽ ഇരുത്തി തുളളിച്ചുട്ടെ കാര്യം ഉള്ളൂ എന്നു ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു, അവളെ താങ്ങി ഒക്കത്തു കേറ്റി ഇരുത്തി, ഞാൻ ഒന്ന് നടന്നു,...

"വേണ്ട...ഏട്ടാ...ചിലപ്പോ നടു എങ്ങാനും ഉള്ളുകിയാലോ ..."

എന്റെ അരയിൽ ഇരുന്നു അവൾ ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു,...

അതൊന്നും കേൾക്കാതെ ഞാൻ അവളെ ഹാളിലെ ഭിത്തിയിലേക്ക് അങ്ങു പൊക്കി ചേർത്തു പിടിച്ചു...ഇപ്പോ എന്റെ അരയിലും ഭിത്തിയിലും ഉള്ള പിടുത്തത്തിൽ പെണ്ണ് അങ്ങനെ ഇരുന്നു,....

ഞാൻ കൈ എടുത്തു എന്റെ കുണ്ണയെ ഒന്നു കുലുക്കി,



"വെക്കട്ടെ അമ്മൂസെ..."

ഞാൻ ചോദിച്ചു നിറ ചിരിയോടെ അവൾ തലയാട്ടി, കുഴഞ്ഞിരുന്ന അവളുടെ പൂവിലേക്ക് നിറഞ്ഞു മുറുകി അവനങ്ങ് കയറിപ്പോയി,

"ആഹ്...ന്റെ ഏട്ടാ...ഉമ്മാ....."

കടവരെ എന്റെ കുണ്ണ കയറിയ സുഖത്തിൽ അവളൊന്നു കരഞ്ഞു,

"അമ്മൂസെ വിടാതെ പിടിച്ചോണേ, ഞാൻ എടുക്കാൻ പോകുവാ..."

അവളുടെ കാൽമുട്ടിനടിയിലൂടെ കൈ കടത്തി അവളെ ഞാൻ എടുക്കുന്നതായി കാണിച്ചു എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ ചുറ്റി നെഞ്ചിലേക്ക് ചാഞ്ഞു അമ്മൂസ് റെഡി ആയതും ഭിത്തിയിൽ നിന്നു ഞാൻ പെണ്ണിനെ ഇങ്ങെടുത്തു, ഒരു നിമിഷം എന്റെ അരയിലിരുന്നു പെണ്ണോന്നുടെ താഴ്ന്നു, അതോടെ എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും അവളിലേക്ക് ആഴ്ന്നു,...ഇപ്രാവശ്യം ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടം എത്തി നോക്കി എന്നു തോന്നുന്നു....

പെണ്ണിന്റെ വായ കുറച്ചു തുറന്നിരിപ്പുണ്ട്, കണ്ണും തുറുപ്പിച്ചു മിണ്ടാൻ വയ്യാതെ ഇരിക്കുന്ന അമ്മൂവിനെ ഞാൻ കുറച്ചുനേരം നോക്കി ഇരുന്നു,

എന്റെ തോളിലേക്ക് മുഖവും ചായ്ച്ചു അവളിത്തിരി നേരം ഇരുന്നു,  
ഞാൻ പയ്യെ നടു വളച്ചു, ഒന്നു താഴ്ന്നു അപ്പോൾ കുണ്ണ കുറച്ചു ഇറങ്ങി പിന്നെ തള്ളി,

"ഉം...ആഹ്ഹ്...ആഹ്ഹ്...ആഹ്ഹ്.."

അവൾ സുഖിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങിയതോടെ ഞാൻ പയ്യെ നടുവളച്ചു അര കുത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഹാളിൽ നിറയെ അവളുടെ അര എന്റെതുമായി അടിക്കുന്ന സ്വരം നിറയാൻ തുടങ്ങി, ഒപ്പം അമ്മൂസിന്റെ മൂളലും നിലവിളിയും, അതിനിടെ എന്റെ കൂട്ടനെ ഉള്ളിൽ വെച്ചു തന്നെ അവളൊന്നു പൊട്ടിയൊലിച്ചു, എന്റെ കുണ്ണയിലൂടെ ഒഴുകി തുടയും നനച്ചു അമ്മൂസിന്റെ വെള്ളം നിലത്തു കെട്ടിവിടുന്നു,  
തളർന്നു എന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മവെച്ചു കിടന്ന അമ്മൂവിനെയും കൊണ്ടു, ഞാൻ റൂമിൽ എത്തി, കട്ടിലിലേക്ക് അവളെ കിടത്തിയതും, കൊതിച്ചിരുന്ന പോലെ അവൾ മലർന്നു കിടന്നു, എന്നെ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു അപ്പോഴും ഉളിലായിരുന്ന കുണ്ണയെ പിഴിയാൻ തുടങ്ങി,  
അവൾക്ക് മേലെ കൈ കുത്തി കിടന്നു ഞാൻ മെല്ലെ അടിച്ചു തുടങ്ങി,  
ഓരോ ഇഞ്ചും ഇറക്കിയും ഊരിയും വട്ടു പിടിപ്പിച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്നെ വലിച്ചു മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു,

"അടിച്ചു നിറച്ചു താടാ ഏട്ടാ...അമ്മൂസിന്..."

പറഞ്ഞ ശേഷം എന്റെ ചുണ്ടു ഈമ്പിയ അമ്മൂസിനെ ഒന്നു വാരിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ അരക്കെട്ട് ഊരിയൂരി അടിച്ചു, ബെഡിൽ കിടന്നു തെന്നി നീങ്ങുന്ന അമ്മൂ മൂളി എന്റെ ചുണ്ടും ചപ്പി അതു മുഴുവൻ ഏറ്റുവാങ്ങി, വീണ്ടും ഒരിക്കൽക്കൂടി പെണ്ണ് വിറച്ചെന്റെ കുണ്ണയെ നനച്ചതും, ഉണ്ടയിൽ നിറച്ചു വെച്ചിരുന്നതെല്ലാം ഞാൻ മുക്കി മൂളിക്കൊണ്ടു അവളിലേക്ക് ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു....പാലിനാൽ പൂറു നിറഞ്ഞ നിർവൃതിയിൽ അമ്മൂസ് ഒരു മുല എടുത്തു എന്റെ വായിൽ വെച്ചു തന്നു, ഞാൻ അതും നുണഞ്ഞു കിടന്നു, എന്റെ മുടിയിൽ തലോടി അവളും.

"ഇന്നെന്താടി പുതിയ ഒരു പരീക്ഷണം...ഹോ...വലഞ്ഞു പോയി..."

ഞാൻ മുലയിൽ നിന്നും വായെടുത്തു ചോദിച്ചു വീണ്ടും ചപ്പിക്കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

"ഹി ഹി ഹി...അതേ ആഹ് മായ പറഞ്ഞതാ, അവളുടെ ഏട്ടൻ അവളെ അങ്ങനെ ചെയ്തുന്ന്, കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കും തോന്നി ഒന്നു നോക്കിയാലോ എന്നു,..."

കള്ളച്ചിരി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അമ്മു പറഞ്ഞു, ഒപ്പം അടുത്ത മൂല എടുത്തു വായിലേക്ക് വെച്ചു, എന്തൊക്കെയാണ് ചപ്പിക്കാൻ,

ഈ മായയെ എനിക്കറിയാം അന്ന് കല്യാണം നടന്ന നരുന്നൂ പോലെ ഇരുന്ന ഇവളുടെ കൂടെ ബാങ്കിൽ ജോലിയുള്ള പെണ്ണ്, അവളുടെ ഭർത്താവ് ആഹ് ജിമ്മൻ അല്ലെ, ഈശ്വരാ അതിനെ അവൻ ഇതുപോലെ പൊക്കി അടിച്ചെന്നോ,...മായയ്ക്ക് അധികം വെയ്റ്റ് ഇല്ലാത്തൊണ്ടു അവൻ മിക്കവാറും ഊറ്റിയെടുത്തു കാണും,

അതും കേട്ടൊണ്ട് ഇറങ്ങിയതാണ് എന്റെ അമ്മൂട്ടിക്ക് വട്ടിളകാൻ കാരണം...

"എന്റെ അമ്മൂസെ...എല്ലുപോലെ ഇരിക്കുന്ന അവളും, ഹോർമോണ് കൂത്തിയ കോഴിയെപോലെ ഉള്ള അവനും കാണിക്കുന്നത് കണ്ടു എന്റെ മോൾക്ക് ഇളകല്ലേട്ടോ... .നമുക്ക് എല്ലാം പതിയെ പ്രാക്ടീസ് ഒക്കെ ചെയ്തു മതി,...."

അവളുടെ മൂല കുഴച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ പറയുന്നതുകേട്ട അമ്മു ഇറങ്ങിക്കിടന്നു, എന്റെ മുഖം കോരി എടുത്തു,...

"അതിവൻ ഉള്ളിൽ കേറിയപ്പോഴാ എനിക്ക് മനസ്സിലായെ ...പിന്നെ നിർത്താൻ പറഞ്ഞാൽ എട്ടന് ഇഷ്ടപ്പെട്ടിട്ട് ഞാൻ നിർത്തിക്കുന്ന പോലെ ആവില്ലേ അതാ പിന്നെ അങ്ങനെ തന്നെ ഇരുനെ..."

എന്റെ കവിളിൽ കടിച്ചുകൊണ്ടു അവൾ പറഞ്ഞു,..

"എന്റെ അമ്മു, രണ്ടുപേർക്കും സുഖം ഉണ്ടെൽ അതു മതി നമുക്ക്, ഒരാൾക്ക് സുഖം വേറെ ആൾക്ക് വേദനം ആണെൽ, പിന്നെ നമുക്കിടയിൽ എന്തു പ്രേമം ആടി അമ്മുസെ..."

അവളുടെ മൂക്കിൽ കടിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ കുണുങ്ങി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ഉണ്ടകളെ കയ്യിലാക്കി തഴുകി, ഒപ്പം കാലെടുത്തു എന്റെ മേലെ ഇട്ടു, എന്റെ ചുണ്ടും ചപ്പി കിടക്കാൻ തുടങ്ങി,...

"ഡി അമ്മുസെ ഉറങ്ങാൻ പോവാനോ... ദേ, അത്താഴം കഴിച്ചിട്ട് കിടക്കാം, ഞാൻ പോയി എന്തേലും തട്ടിക്കൂട്ടാം ബിരിയാണി എന്തായാലും സ്വാഹ ആയിട്ടുണ്ട്..."

പയ്യെ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങിയ എന്നെ പിടിച്ചവിടെ തന്നെ കിടത്തി അവൾ കെട്ടിപിടിച്ചു,.

"കുറച്ചു കൂടെ കിടക്ക് ഏട്ടാ...എന്നിട്ട് നമുക്ക് കുളിച്ചിട്ട് രാത്രി ഒരു റൈഡിന് പോവാം, എന്നിട്ടു തട്ടുകടയിൽ നിന്നു ഫുഡും കഴിച്ചു വന്നു കിടന്നു ഉറങ്ങാം, പോരെ ..."

ചുട്ട് പറ്റി കുറച്ചു നേരം കിടന്ന അമ്മു എന്റെ കയ്യും  
 വലിച്ചുകൊണ്ട് പുറത്തെ കുളിമുറിയിലേക്ക് നടന്നു,  
 അവളൊരു ബനിയനും സ്കീർട്ടും മാത്രേ ഇടുള്ളൂ.  
 വീടിനു പിന്നിൽ ആണ് കുളിമുറി, പിന്നിലെ വരന്തയോട്  
 ചേർന്നു ഒരു ചെറിയ കുളിമുറി,  
 കുളിമുറിയിൽ കയറിയ അമ്മു എന്റെ മുണ്ടുരിഞ്ഞു  
 കളഞ്ഞു,  
 പിന്നെ അവളുടെ സ്കീർട്ടും ബനിയനും ഊരി,  
 പൂർണ്ണ നഗ്നയായി പെണ്ണിനെ കണ്ടതും എന്റെ കുട്ടൻ  
 പിന്നെയും കുലച്ചു,

"സ്വന്തം കേട്ടോളായിട്ടെന്താ, ഏട്ടനെപ്പോഴും  
 കൊതിയാ...കൊതിയൻ..."

എന്റെ ഉയർന്നു നിന്നാടുന്ന കുണ്ണ നോക്കി അവൾ  
 കെറുവിച്ചു പറഞ്ഞു,  
 മുടിയൊന്നു ചുറ്റിക്കെട്ടി എനിക്ക് മുന്നിൽ അവളുടെ  
 വിരിഞ്ഞു ചാടിയ കുണ്ടിയും കാട്ടി നിന്നു കണ്ടതും  
 എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ല, നേരെ കുട്ടനെ  
 പെണ്ണിന്റെ ചുടുള്ള നെയ്ക്കൊഴുപ്പിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി  
 മുന്നിലേക്ക് കയ്യിട്ട് മൂലക്കുടങ്ങളെ അമർത്തി കുഴക്കാൻ  
 തുടങ്ങി, ഒപ്പം ചുടുള്ള പെണ്ണിന്റെ ചന്തിച്ചാലിലൂടെ  
 എന്റെ കുണ്ണയിട്ട് ഉരക്കാനും,

"ആഹ്ഹ്...സ്ന...ഹമ്മ്മം...  
 .....വിട ഏട്ടാ..."

എന്റെ കയ്യിൽ കിടന്നൊന്നു പുളുഞ്ഞിട്ട് അമ്മൂസ് പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു,...

"ഞാൻ ഒറ്റ കുത്തു തരൂട്ടോ ഏട്ടാ...ഒറ്റ സെക്കന്റ് കിട്ടിയാൽ ചെക്കന്റെ കയ്യും കോലും വേണ്ടാത്തിടത്താ ...

സമയം പോവേണ്ടെന്നു വെച്ചാ ഒരുമിച്ചു കുളിക്കാൻ വെച്ചത്, അപ്പോ അടങ്ങി ഇരിക്കൂല എന്നു വെച്ചാൽ..."

അമ്മു അവളുടെ ഇടയ്ക്കു വരുന്ന ഭാര്യ കളിക്കാൻ തുടങ്ങി, എന്തൊക്കെയോ കുറെ പറഞ്ഞിട്ട്, വെള്ളം കോരി എന്റെ മേത്തു ഒഴിച്ചു സ്വയവും എടുത്തു ഒഴിച്ചു,

സോപ്പെടുത്തു എന്നെ തിരിച്ചു നിർത്തി മുതുകിലും കാലിലും ചന്തിയിലും ഒക്കെ തേച്ചു, പിന്നെ അവൾക്ക് നേരെ നിർത്തി എന്റെ നെഞ്ചിലും കയ്യിലും കൈ പൊക്കി കക്ഷത്തിലും, തുടയിലും വയറിലും എല്ലാം ഓടിച്ചു,

അപ്പോഴും അവളെ നോക്കി ഒലിപ്പിച്ചു നിന്ന കുട്ടനെ കൈകൊണ്ടു ഉഴിഞ്ഞു, പിന്നെ അണ്ടിക്കുടങ്ങളിലും, കുണ്ണ മൊത്തത്തിലും, സോപ്പ് തേച്ചു പിന്നെ സോപ്പ് എടുത്തു എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു,

എന്നിട്ട് രണ്ടു കയ്യും പൊക്കി എന്റെ തോളത്തു വെച്ചു,....

ഞാൻ ഇനി അവൾക്ക് സോപ്പിട്ടു കൊടുക്കണം അതിനാണ്,..

ഞാനും അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി, മുതുകിലും കഴുത്തിലും ഒഴുകിയിറങ്ങിയ നടുവിലും ഒക്കെ പതപ്പിച്ചു, കുണ്ടിപ്പാതികളിൽ തേച്ചപ്പോ തികയുമോ എന്നു പോലും തോന്നി, അവളുടെ നടുവിൽ കൈ വെച്ചു ഒന്നു കുനിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ പെണ്ണൊന്നു മുരണ്ടു എന്നെ നോക്കി,

"ഉള്ളിൽ തേക്കാനാ വേറൊന്നിനും അല്ല..."

എടുത്തു പിടിച്ചൊരു ഗൗരവം ഉണ്ടാക്കി എടുത്തു ഞാൻ പറഞ്ഞതും പെണ്ണ് ഭിത്തിയിൽ കൈ വെച്ചൊന്നു കുനിഞ്ഞു, ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഞാനും മറു കൈകൊണ്ടു അവളും ചന്തിയുടെ ഇരുപാളികളും വിടർത്തിയപ്പോൾ, ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ തുറന്നടയുന്ന അവളുടെ ചെറിയ മോതിരവും, താഴെ ചിപ്പി വിടർന്ന പോലെ പൊളിഞ്ഞ പൂവും കണ്ടു,

മുഖം പൂഴ്ത്തി നാക്കിയെടുക്കാനാണ് തോന്നിയത്, പക്ഷെ ഭദ്രകാളിയെ പേടി ഉള്ളതുകൊണ്ട്, ഒന്നു ശെരിക്കും കൺനിറയെ കണ്ടിട്ട്, സോപ്പ് കൊണ്ടു ഞാൻ അവിടെ മുഴുവൻ വഴുക്കി, ഇടയ്ക്ക് ഉയരുന്ന പെണ്ണിന്റെ മൂളലും, കടിച്ചു പിടിച്ച സീൽക്കാരവും അവഗണിച്ചു, അവിടെ മുഴുവൻ പതപ്പിച്ചു ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു,



തിരിച്ചു നിർത്തുമ്പോൾ പെണ്ണിന്റെ കണ്ണിൽ കലക്കം, ചുണ്ടിരുന്നു വിറയ്ക്കുന്നു.

ഞാൻ ഒന്നിലും ശ്രദ്ധിക്കാതെ, നെഞ്ചും മൂലയും കൈ പൊക്കി കക്ഷവും നിലത്തേക്ക് താഴ്ന്നു, ഒരു കാലെടുത്തു തോളിൽ വെച്ചിട്ട് പൊളിഞ്ഞ അവളുടെ മുഴുത്ത പുറും പൊളിച്ചു വെച്ചു കഴുകിയും സോപ്പിട്ടും കൊടുത്തു എഴുന്നേറ്റു,

സോപ്പ് വെച്ചു തിരിഞ്ഞതും, പെണ്ണിന്റെ ചുണ്ടു വിഴുങ്ങി,

എന്നെ മുറുക്കെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒന്നു താഴ്ത്തി, കുണ്ണയെ അവളുടെ തുടയ്ക്കിടയിലെ പൂവിനു താഴെ നിർത്തി ഉരച്ചുകൊണ്ടു അവളെന്റെ ചുണ്ടു ഈമ്പിക്കുടിച്ചു, പത്തി മൂലകൾ നെഞ്ചിലുരച്ചു അമ്മു എന്റെ ചുണ്ടൊന്നു കടിച്ചിട്ട് വിട്ടു..

"മഹാ കള്ളനാ...നീ...എന്നെ കൊല്ലാൻ വേണ്ടി ഉണ്ടായത്...വൃത്തികെട്ടവൻ...തെണ്ടി,..."

എന്റെ കഴുത്തിൽ മുഖം വെച്ചു അവൾ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു,...

"അമ്മൂസെ പുറത്തു പോവണ്ടേ..."

അവളുടെ മുതുകിൽ തഴുകി ഞാൻ ചോദിച്ചു,...

"ഹും...പോയിട്ടു വന്നിട്ട് നിന്നെ ഞാൻ ഉറക്കത്തില്ലെടാ... ഏട്ടൻ തെണ്ടി..."

എന്റെ കവിളിൽ കടിച്ചിട്ട് അവൾ നിന്നു ചിണ്ടുങ്ങി,...

ചിരിയോടെ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിന്ന ഞാൻ  
വെള്ളമൊഴിച്ചു പരസ്പരം തണുപ്പിച്ചു...

നൂണയൻ തെണ്ടിയുടെ വണ്ടിയും വാങ്ങി ഞാനും  
അമ്മൂസും രാത്രി യാത്ര ആഘോഷമാക്കി...

എന്റെ പുറത്തു അള്ളിപ്പിടിച്ചു തഴുകിപ്പോവുന്ന  
തണുത്ത കാറ്റേറ്റ് വിറയ്ക്കുന്ന അമ്മൂവിനെയും കൊണ്ടു  
നഗരത്തിന്റെ അപ്പോഴും ഉറങ്ങാത്ത  
വെള്ളിവെളിച്ചത്തിലൂടെ ചുറ്റി തിരിഞ്ഞു ഫുഡും കയറ്റി  
തിരികെ വന്നു അമ്മൂവിന്റെ ചൂടിലേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോൾ  
രാത്രി അപ്പോഴും ബാക്കി ആയിരുന്നു....

\*\*\*\*\*

മാസങ്ങൾ വീണ്ടും ഒഴുകിയിറങ്ങി അനിയൻ തെണ്ടിയുടെ  
ഭാര്യ പ്രസവിച്ചു...ആണ്കുഞ്ഞാണ്...

ഇവിടെ ഒരുസം അമ്മൂന് കൊച്ചിനെ വേണം നു  
പറഞ്ഞു ബഹളം ആണെങ്കിൽ പിറ്റേ ദിവസം കൊച്ചു  
വന്നാൽ എന്നെ നോക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു നടക്കും  
...

ഇടയ്ക്ക് മൂക്കുന്ന വട്ടായതുകൊണ്ടു ഞാനും വലിയ  
ശ്രദ്ധ ഒന്നും കൊടുക്കാറില്ല...

പ്രായം കൊണ്ടു ആയെങ്കിലും മനസ്സുകൊണ്ട് ഞാനും  
അവളും ഒരു കുഞ്ഞിനെ വളർത്താൻ ഉള്ള പക്ഷത  
ആയിട്ടില്ലെന്നു തോന്നിയത് കൊണ്ടു ഇപ്പോഴും ഭദ്ര

അമ്മുവിന്റെയും എന്റെയും പ്രിയപ്പെട്ട ഒരു സ്വപ്നമായി തുടരുന്നു...

അങ്ങനെ ഇണങ്ങിയും പിണങ്ങിയും പോകുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ ഒന്നിലാണ് ബൈക്കിന്റെ ബാക്കിൽ ഇരുന്ന് എന്റെ ചെവി തിന്നു വീട് മുറ്റത്ത് എത്തിയ അമ്മു ഒരാളെ കണ്ടു തെട്ടിയത്...

ഇതിനിടയിൽ പൈസ കൂട്ടി ഞാൻ ഒരു സെക്കന്റ് ഹാൻഡ് ബൈക്കു വാങ്ങിച്ചിരുന്നു...

ഓരോന്നായി നേടിയെടുക്കുന്നതിൽ ആദ്യത്തെ ചുവട്,....

വീടിനു മുന്നിൽ പാർക്ക് ചെയ്തിരുന്ന വെള്ള വോക്സ് വാഗൻ വെന്റോ കണ്ടിറങ്ങിയ ഞങ്ങളെ കാത്തു മുറ്റത്തെ മുല്ല ചെടിയെ തൊട്ടു തലോടി ആള് നിപ്പുണ്ടായിരുന്നു വേറെ ആരും അല്ല അമ്മൂസിന്റെ അച്ഛൻ...

ആളെകണ്ടതും പൂച്ചകുട്ടിയെ പോലെ അമ്മൂസ് എന്റെ പിന്നിലായി നടപ്പ്,...

ബൈക്കു ഗേറ്റിനു വെളിയിൽ തന്നെ വെച്ചാണ് ഞങ്ങൾ കയറിയത്.

ഞങ്ങളെ കണ്ട ആഹ് മുഖത്തു ഒരു പരിഭ്രമം...ചമ്മലും വിറയലും, അതിന്റെ പരിണിതഫലം അനുഭവിക്കുന്നത് അമ്മു ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന എന്റെ കയ്യും...

"ഞാൻ...നിങ്ങളെ...ഒത്തിരിയായി...കാണാൻ..."

പറയാൻ കുറച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടുന്നത് പോലെ കണ്ട ഞാൻ ആഹ് കൈ പിടിച്ചു...

"അച്ഛൻ അകത്തേക്ക് വാ..."

അമ്മുവിന്റെ അച്ഛന്റെ കൈ വലിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞതും ആഹ് മുഖം വിടർന്നു.

അപ്പോഴാണ് ഞാനും അമ്മുവും ആഹ് കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചത്, ഞങ്ങൾ അന്ന് വാങ്ങി കൊടുത്ത ഉടുപ്പാണ് അങ്ങേരിട്ടിരിക്കുന്നത്...

അങ്ങേരുടെ ദേഷ്യവും വിഷമവുമെല്ലാം ഐസ് സപ്രൂട്ട് പോലെ ഉരുകി എന്നു ഉറപ്പായ അമ്മു അതോടെ അച്ഛനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒറ്റ കരച്ചിലായിരുന്നു...

പുല്ല് കണ്ടപ്പോ ഞാനും കരഞ്ഞുപോയി...

കൂടുതൽ കരഞ്ഞു അപ്പുകുട്ടനെ പോലെ ഓവർ ആകേണ്ട എന്നു കരുതി ഞാൻ നേരെ പോയി വാതിൽ തുറന്നു...

"അച്ഛനെ മുറ്റത്ത് തന്നെ നിർത്താതെ വീട്ടിലേക്ക് വിളിക്കുമ്മൂ..."

അച്ഛനും മോളും കൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരഞ്ഞുമെഴുകുന്നത് കണ്ട ഞാൻ ഉറക്കെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

അതോടെ കണ്ണും തിരുമ്മി തുടച്ചു ഏങ്ങി വലിച്ചു അച്ഛന്റെ കയ്യിൽ ചുറ്റിവലിച്ചു അമ്മു അച്ഛനെയും കൊണ്ടകത്തേക്ക് വന്നു...

"അമ്മേനേം ശ്രീകൃട്ടിയേം മുത്തശ്ശിയേം ന്നാ കൊണ്ടൊരാഞ്ഞെ..."

സോഫയിൽ അച്ഛന്റെ ഇളളക്കുഞ്ഞായി ഇരിക്കുന്ന അമ്മു കൊഞ്ചി ചോദിച്ചു...

"ആദ്യം എനിക്ക് എന്റെ അമ്മൂനോടും മോനോടും തെറ്റു പറഞ്ഞു ക്ഷമ ചോദിക്കണോന്നു കരുതി അതാ ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് വന്നത്..."

അങ്ങേരു ഞങ്ങളെ രണ്ടിനേം നോക്കി പറഞ്ഞു..

"അച്ഛൻ എന്തിനാ ക്ഷമ ചോദിക്കണേ...ഞങ്ങൾ അല്ലെ തെറ്റു ചെയ്തേ..."

"സ്നേഹിച്ചു പോയതാ നിങ്ങളു്...ഞാൻ മനസ്സിലാക്കണമായിരുന്നു..."

എന്റെ അമ്മൂന് തോന്നിയ ഒരിഷ്ടം പോലും തുറന്നു പറയാൻ എന്റടുക്കേ ധൈര്യം ഇല്ലാതിരുന്നുണ്ടല്ലേ ഇങ്ങനെയൊക്കെ നടന്നത്...

എന്റെ മോൾക്ക് അതു പറയാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം പോലും ഞാൻ കൊടുത്തിരുന്നില്ല എന്നു ചിന്തിച്ചു മനസ്സിലാക്കാൻ

ഇത്ര നാളെടുത്തു...അന്ന് ജീവനേക്കാളും മോളേക്കാളും വലുത് പാർട്ടി ആയിരുന്നു...

മോൻ ഒരു ആർ ഡി പി കാരൻ കൂടി ആണെന്നറിഞ്ഞതോടെ പക ആയിരുന്നു ഉള്ളിൽ..."

"ഹ ഹ ഹ..."

അങ്ങേരു പറഞ്ഞു തീർത്തതും അമ്മു ആർത്തു ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഇവൾക്കിതു എന്തു പറ്റി എന്ന നിലയിലാണ് പുള്ളി എന്നെയും അവളെയും നോക്കിയത്...

"ഏട്ടാ...ആർ ഡി പി യുടെ ഫുൾ ഫോം എന്താ.."

എന്നെ നോക്കി തലയറഞ്ഞു ചിരിക്കുന്നതിനിടയിൽ കുരുപ്പ് ചോദിച്ചതും ഞാൻ ഇളിഞ്ഞ ഒരു ചിരി പാസ്സാക്കി...

അതു കണ്ടു വീണ്ടും ചിരിച്ച അമ്മു അന്ന് നടന്നതൊക്കെ വള്ളിപുള്ളി തെറ്റാതെ പറഞ്ഞുകൊടുത്തു ഒറ്റ വ്യത്യാസം എന്റെ അനിയനെ പെണ്ണ് സ്ക്രീനിൽ നിന്നെ മാറ്റി...അമ്മു പറഞ്ഞ കഥയിൽ കാമുകനും ഒളിച്ചോടിച്ചതും ഇടി കൊണ്ടതും ബോധം പോയതും എല്ലാം ഞാൻ തന്നെ...

പറഞ്ഞു തീർന്നതും അച്ഛനും മുട്ടൻ ചിരി ആയിരുന്നു...

"അപ്പൊ ശങ്കരേട്ടന്റെ വായിൽ മുളളിയത് മോനല്ലല്ലേ..."

അങ്ങേരു ചോദിച്ചതും ഞാൻ ക്ലാസ്സിൽ തുണിയില്ലാതെ നിന്ന പോലെ ആയിപ്പോയി...

"ഹമ്മ്മം... ആഹ് ഒരു സംഭവത്തോടെ ശങ്കരേട്ടനെ വീട്ടിലെ പിക്കിരി പിള്ളേർക്ക് പോലും പേടിയില്ലാണ്ടായി...അതിന്റെ ദേഷ്യം മോനോടും ഉണ്ട്..."

അച്ഛൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി...

"നിങ്ങൾക്ക്...നിങ്ങൾക്ക് അങ്ങോട്ടു വന്നുടെ...ഇവിടെ ഇങ്ങനെ ഒറ്റയ്ക്ക്...സ്വന്തം വീടാനും അല്ലല്ലോ... പിന്നെന്തിനാ ഇവിടെ...അങ്ങോട്ടു വരുന്നതിനു മോൻ വിഷമം ഒന്നും വിചാരിക്കേണ്ട.."

ഒട്ടൊരു മൗനത്തിനു ശേഷം ആണ് അച്ഛൻ പറഞ്ഞത്... പെട്ടെന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ ഞാനും ഒന്നു പകച്ചു...

"ഞങ്ങൾക്കിവിടെയാ ഇഷ്ടം അച്ഛാ... അല്ലെങ്കിലും വിളിച്ചാൽ ഒരു വിളിക്കപ്പുറം ഞങ്ങൾ ഇല്ലേ... പിന്നെ ഈ വീടും സ്ഥലം സ്വന്തമാനും അല്ലെങ്കിലും എനിക്കും ഏട്ടനും ഒത്തിരി ഓർമകൾ ഉള്ളതാ ഒത്തിരി സന്തോഷം ഉള്ളതാ...ഇവിടെ വിട്ടു പോരാൻ എനിക്ക് തോന്നുന്നില്ല...ഇല്ലേ ഏട്ടാ..."

അമ്മു അത്രയും പറഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചപ്പോൾ സത്യത്തിൽ ഞാൻ പറയാൻ ഇരുന്ന കാര്യങ്ങൾ ഓരോന്നും പറയുന്ന അവളെ നോക്കി തലയാട്ടാനെ എന്നിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ...

"ഹമ്മ്...നിങ്ങൾ അങ്ങോട്ടു വരണം ട്ടോ...അന്ന് കണ്ടതിൽ പിന്നെ ബന്ധുക്കൾ ആരും നിങ്ങളെ കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ..."

അച്ഛൻ പറഞ്ഞതും അമ്മു കഷ്ടപ്പെട്ടു വായ പൊത്തിച്ചിരിക്കുന്നത് കണ്ടു...കുരുപ്പ്...

അച്ഛനെയും പറഞ്ഞു വിട്ടു തിരികെ വീടിന്റെ മറ്റുത്ത് കൂടമല്ല പരത്തിയ സുഖമുള്ള ഗന്ധത്തിൽ ഞാനും അമ്മുവും കുറെ നേരം ഇരുന്നു...

സാധാരണ കീ കൊടുത്ത പാവ പോലെ സംസാരിക്കുന്ന അമ്മുസ്...ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാഞ്ഞു കിടന്നതെ ഉള്ളൂ...

ഏറ്റവും വലിയ സന്തോഷം നിറഞ്ഞ നിമിഷം ഉള്ളൂ നിറഞ്ഞു ആസ്വദിക്കാൻ എന്നോണം...

"ഏട്ടാ...നമുക്ക് ഈ വീട് വാങ്ങാട്ടോ..."

എവിടെയൊക്കെ പോയാലും...എത്ര പ്രായമായാലും, എത്ര പിള്ളേരുണ്ടായാലും നമുക്ക് ഈ വീട്ടിൽ തന്നെ ജീവിച്ചാൽ മതി..."



അമ്മു എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കുറുകി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

"ആയിക്കോട്ടെ...അമ്മൂസിന് എത്ര പിള്ളേർ വേണം..."

ഞാൻ തമാശ പോലെ ചോദിച്ചതും അമ്മു കൈയിലെ അമ്മു വിരലും ഉയർത്തി കാട്ടി...

"എന്റമ്മൂസേ,..... വല്ലോം ആലോചിച്ചിട്ടാണോ,....."

ഞാൻ പറഞ്ഞതും അവളു് കൊഞ്ചി എന്റെ നെഞ്ചിൽ കടിച്ചു ചിണ്ടുങ്ങി...

"എത്ര പിള്ളേരുണ്ടായാലും...ഏട്ടൻ ആദ്യം എന്നെ നോക്കണം...ആദ്യം എന്നെ കൊഞ്ചിക്കണം..."

ഹോ ഇതിനെ കെട്ടുപ്രായം ആയെന്നു പറഞ്ഞു കെട്ടിക്കാൻ നിന്ന ഇവളുടെ അച്ഛനെ വേണം തല്ലാൻ...

ഉച്ചത്തിൽ പറയാൻ പേടി ആയതുകൊണ്ട് ഞാൻ മനസ്സിൽ ആലോചിച്ചു കിടന്നു...

ഇരുട്ടിൽ മിന്നാമിന്നി താഴ്ന്നു പറക്കുന്നതും പൂനിലാവ് മേഘങ്ങളിൽ കണ്ണാരം പൊത്തി കളിക്കുന്നതും കണ്ടു ഒത്തിരി നേരം ഇരുന്നു...

രാത്രിയിലെ ഖാന കഴിഞ്ഞു

മേല് കഴുകി വന്ന എന്നെ കൊതിപ്പിക്കാനായി കറുത്ത വർക് ഔട്ട് ചെയ്യാൻ വാങ്ങിയ ബ്രായും ഇറുകിയ ലെഗ്ഗിൻസും ഇട്ട് അമ്മൂസ് കിടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോഴേ പെണ്ണിന് ഭയങ്കര സന്തോഷത്തിൽ ആണെന്ന് മനസ്സിലായി ...

ഒന്നുല്ലേലും അവളുടെ തന്തപ്പടി വന്നു പിണക്കം മാറ്റിയ ദിവസമല്ലേ...

അമ്മൂവിന് സന്തോഷം കുമിഞ്ഞു കൂടുന്ന ദിവസം എന്നെയും സന്തോഷിപ്പിക്കണം എന്നത് നിർബന്ധം ആണ് അതിനുള്ള വഴിയും എന്റെ അമ്മൂസിന് നന്നായിട്ട് അറിയാം...

ഞാൻ വന്നതറിഞ്ഞിട്ടും തിരിഞ്ഞു നോക്കാതെ മുഖവും പൂഴ്ത്തി കിടപ്പാണ് അമ്മൂ.

കൊലുസിട്ട കാല് ആട്ടുന്നത് കണ്ടാൽ അറിയാം എല്ലാം എന്റെ ഇഷ്ടത്തിനാണെന്നു.

മുടി മുന്നിലേക്ക് ഇട്ട് വിരിഞ്ഞ മുതുകും കുഴിഞ്ഞൊഴുകുന്ന നടുവും, ഉയർന്നു വിടർന്നു തുളുമ്പി നിൽക്കുന്ന വെള്ള ലെഗ്ഗിൻസിൽ ഓളം വെട്ടുന്ന ചന്തിപാതികളും കണ്ടു മുണ്ടിനടിയിൽ കൂട്ടൻ അപ്പോഴേ ഉയർന്നിരുന്നു.

തടിച്ച തുടത്തുണുകൾ തമ്മിലുരച്ചു അമ്മൂസ് ഒഴുകുന്ന കാന്താരിയെ ശമിപ്പിക്കാൻ ഒത്തിരി നോക്കുന്നുണ്ട്.

പതിയെ പെണ്ണിന്റെ മേലേക്ക് കമിഴ്ന്നു കിടന്ന ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ ചന്തിവിടവിൽ പൂഴ്ത്തി അവളുടെ തോളിൽ മുഖമുരച്ചു കടിച്ചു.

ബ്രായുടെ വള്ളികൾ നിരക്കി നീക്കി മുത്തി മുത്തി പെണ്ണിന്റെ. മുതുകു മുഴുവൻ ഞാൻ ചുംബിച്ചു നിറച്ചു.

ചെറു കുറുകലും സീൽക്കാരവുമൊക്കെ ആയി സുഖിച്ചു കിടന്നതല്ലാതെ പെണ്ണിനും മിണ്ടുന്നു കൂടെ ഇല്ല. മുടിയിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി അവളുടെ ഉരുണ്ട കൈയിൽ മുത്തി കൈ ഞാൻ പൊക്കിയപ്പോൾ അവൾ പൊക്കി തന്നു..

പിന്നിലൂടെ എന്നെ എപ്പോഴും മയക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ കക്ഷത്തിലെ വിയർപ്പിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി ഞാൻ മുത്തിയപ്പോൾ, നേർത്ത നിലവിളിയോടെ അമ്മു മുട്ടു കുത്തി എന്റെ കൂണ്ണ അവളുടെ ചന്തിക്കിടയിലേക്ക് വീണ്ടും ആഴ്ത്താനായി പൊക്കി തന്നു.

പതിയെ കൈ താഴ്ത്തി പെണ്ണിന്റെ ലെഗിൻസ് ഊരി മുട്ടുവരെ താഴ്ത്തി, ചൂട് വിങ്ങുന്ന ചന്തിയിടുക്കിൽ ഉറച്ചു നെയ് ഊറുന്ന പൂവിലേക്ക് പതിയെ ഇറക്കി വെച്ചു.

"ആഹ്ഹ്...ഹമ്മ്മം...ഏട്ടാ...ലൗ യൂ..."

"എന്റെ പൊന്നമ്മുസെ..."

ഇഞ്ചിഞ്ചായി അവളുടെ കുഞ്ഞിപ്പെണ്ണിലേക്ക് ഉറുകികയറുന്ന സുഖത്തിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും പരസ്പരം കൊഞ്ചിച്ചു...

എന്റെ കുട്ടനെ മുഴുവനും അവളുടെ പൂവിലേക്ക് നിറച്ചു വെച്ചു വിട്ടു വിട്ട് അവളുടെ കുഞ്ഞി പെണ്ണ് എന്നെ പിഴിയുന്ന സുഖത്തിൽ ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ മേലേക്ക് തന്നെ ചാഞ്ഞു കിടന്നു.

ഇടയ്ക്ക് വിറയ്ക്കുകയും മൂളുകയും ചെയ്യുന്ന അമ്മുവിന്റെ ചുട്ടിൽ അവളെ തഴുകിയും തലോടിയും ചുംബിച്ചും അവളിൽ നിന്നുയരുന്ന ഗന്ധം ആസ്വദിച്ചും, മുല്ലപ്പൂ പോലുള്ള എന്റെ പെണ്ണിനെ ഞാൻ കൊഞ്ചിച്ചു. സഹിക്കാൻ കഴിയാതെ ആയപ്പോൾ അവൾ തന്നെ ചിണുങ്ങി കൊണ്ടു എന്നെ മറിച്ചിട്ട് ബ്രാ സ്വയം വലിച്ചുരി.

എന്റെ അധ്വാനം കൊണ്ടു ഉരുണ്ടു തുളുമ്പുന്ന മുലക്കുട്ടന്മാരെ വിയർപ്പിന്റെ തിളക്കത്തോടെ എന്റെ വായിലേക്ക് വെച്ചു തന്നു മുടിയിൽ തഴുകി..

മുലക്കണ്ണ് കടിക്കുമ്പോൾ കുറുമ്പും കാമവും നിറച്ചു എന്നെ നോക്കിയും ചപ്പിവലിക്കുമ്പോൾ ചുണ്ടു കടിച്ചു കരഞ്ഞും അമ്മു സുഖിച്ചു പൂളഞ്ഞു.

പതിയെ കട്ടിലിലേക്ക് മലർന്നു എന്നെ വലിച്ചു മുകളിലേക്ക് ഇട്ട്...

എന്റെ ചുണ്ടിലും കവിളിലും മുത്തിയും മുഖമുരച്ചു കേഴുന്ന അമ്മുവിന്റെ നനഞ്ഞു കുളിച്ച പൂവിൽ ഇഴുകി നടക്കുന്ന കുട്ടനെ അവൾ കൈ കൊണ്ട് തൊലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

"എന്താടാ അമ്മുക്കുട്ടാ..."

എന്റെ മുഖം മുഴുവൻ പരതി നടന്ന പെണ്ണിന്റെ ചുണ്ടു പിടിച്ചു മുത്തി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

പത്തി മുലകൾ എന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ ഉരയുന്ന സുഖത്തിൽ കണ്ണു കുമ്പി പോവുന്നുണ്ടായിരുന്നു പാവത്തിന്റെ...

"എനിക്കുകേ കേറ്റി തരുവോ...എന്റെ അവിടെ ആകെ തരിക്കുവാ...ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..."

"എവിടെയാ...എന്റെ മോൾക്ക് തരിക്കണേ...,"

മുഖത്തേക്ക് വീണ മുടിച്ചുരുളുകൾ ഒതുക്കി ചെവിയിൽ കടിച്ചു ഞാൻ ചോദിച്ചു,ഒപ്പം അമ്മുവിന്റെ കയ്യിൽ കിടന്നു കൂഴയുന്ന എന്റെ കണ്ണു പൂവിന്റെ തള്ളിയ ഇതളുകളിൽ ഉരച്ചു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ആഹ്ഹ്...അഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ഏട്ടാ...താഴെ...താഴേ...പുറിൽ ..."

എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചതും പെണ്ണ് കൂടുതലൊന്നും ഞാൻ ചോദിക്കാതിരിക്കാൻ എന്റെ ചുണ്ടു വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

അമ്മുസിനെ പോലെ എനിക്കും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ വയ്യാതെ ആയപ്പോൾ ഇതളുകളെ വഴിഞ്ഞു മാറ്റി പൂവിലേക്ക് ഒരിക്കൽ കൂടി എന്റെ കണ്ണു ഇറങ്ങിച്ചെന്നു.

മുക്കിയും മൂളിയും ഉള്ളിലാക്കിയ അമ്മു എന്റെ നാവു കൂടി വായിലെക്കെടുത്ത് ഉറുഞ്ചികൂടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പതിയെ ചന്തിപൊക്കി ഞാൻ പതിഞ്ഞ താളത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഒരേ സ്പീഡിൽ മുഴുവൻ കയറ്റി പതിയെ ഊരിയെടുത്തു വീണ്ടും നിറച്ചു അങ്ങനെ...

പെണ്ണിന്റെ കൈകൾ ബെഡ്ഷീറ്റ് വരിഞ്ഞു ചുളുക്കി കൂടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവളുടെ കഴുത്തിലെയും മുഖത്തേയും നക്കിവലിച്ചു, സുഖത്തിൽ ചുളുങ്ങിയ അമ്മൂസിന്റെ മുഖം കണ്ടോണ്ട് പതിയെ കയറ്റിയിറക്കാൻ എനിക്കും കൊതി ആയിരുന്നു. നൂറു ശതമാനം അസ്വദിച്ചാണ് ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും പരസ്പരം പ്രണയിച്ചു സംഗമിച്ചത്.

കൈ വിട്ടു പോവുമ്പോൾ അവൾ എന്റെ ചുണ്ടു കടിച്ചു ചുംബിക്കും...

ഒരേ താളമായതിനാൽ ഒത്തിരി നേരം കഴിഞ്ഞാണ് രണ്ടു പേർക്കും രതിമൂർച്ഛ അടുത്തത്.

"എനിക്കു്...വരുന്നുണ്ടമ്മൂസെ...ഊരട്ടെ..."

"വേണ്ട...എനിക്കു് വയറു വീർപ്പിക്കണം...എന്നിട്ടു് മുലയിൽ പാല് നിറച്ചു ഏട്ടനെ ഊട്ടണം...പാലൊഴുകി കിടക്കുന്ന മുലയുമായി ഏട്ടന്റെ നെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു തുള്ളണം...ലൗ യൂ...എന്റെ പൊന്നേ..."

കരഞ്ഞു വിളിച്ചു ഏതോ സ്വപ്നം കാണുന്ന പോലെ അമ്മൂട്ടി പറഞ്ഞു എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കിയതും...ആഹ്

ചിത്രം എന്നിലും നിറഞ്ഞു, വർദ്ധിച്ച വീര്യത്തോടെ ഞാനും അഞ്ചടി ആഞ്ഞടിച്ചു, കുട്ടൻ അമ്മുവിന്റെ ചുട്ടുപൊള്ളുന്ന പൂവിലേക്ക് വെട്ടിയൊഴുകി...

ഞെട്ടുന്ന എന്നെ ഉമ്മവെച്ചു ഉമ്മവെച്ചു പെണ്ണു സമാധാനിപ്പിച്ചു.അപ്പോഴും തുള്ളിയുടെ അവസാനം വരെ ഊറ്റിയെടുക്കാൻ അവളുടെ പൂറിലെ ഭിത്തികൾ എന്റെ കുട്ടനെ പിഴിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

തളർന്നു, ബെഡിൽ പൂവിൽ നിന്നൊലിച്ച എന്റെ പാലും വെച്ചു എന്റെ മേലെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു ചുണ്ടു വലിച്ചു കുടിക്കുന്ന അമ്മുവിനെ ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി, ഒരിക്കലും മടുക്കില്ല എന്നിക്കെന്റെ അമ്മുസിനെ, പിരിയാനും ആവില്ല, ഇവൾ എന്നിക്കുവേണ്ടി ജനിച്ചതാണ്, എന്റെ പെണ്ണു, എന്റെ മാത്രം അമ്മു....



അവസാനിച്ചു...

ഈ കഥയ്ക്ക് വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിയ അർജ്ജുനും...ചേച്ചുസിനും ഒത്തിരി നന്ദി...

ഈയൊരു പ്ലാറ്റ്ഫോമും ഇവിടുത്തെ കൂട്ടുകാരെയും ഒരിക്കലും മറക്കില്ല...

ഈ അവസരം എനിക്ക് നൽകിയ കുട്ടനെയും...

ലൈഫ്, പുതിയ ഒരു ഫേസിലേക്ക് കടക്കുകയാണ്...  
ഇതുവരെ ജീവിതത്തിന്റെ സീരിയസ്നെസ് അത്ര  
കണ്ടാനും ചിന്തിക്കാതിരുന്ന എനിക്ക് ഇനി അങ്ങോട്ടു  
ചിന്തിച്ചു തുടങ്ങാനുള്ള സമയം ആയി എന്നൊരു  
തോന്നൽ തോന്നിത്തുടങ്ങി...

ലൈഫ് നെ കുറച്ചൂടെ സീരിയസ് ആയി കാണാൻ...ചില  
പ്രിയപ്പെട്ട കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നു കുറച്ചു നാളത്തേക്ക്  
ബ്രേക്ക് എടുക്കാനും,മറ്റു ചില പ്രിയപ്പെട്ട കാര്യങ്ങളെ  
കൂടുതൽ ചേർത്തു നിർത്താനുമുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലാണ്...  
വായിക്കാനും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും സമയം പോലെ  
ഇവിടെ ഉണ്ടാകുമെങ്കിലും എഴുത്തു തൽക്കാലത്തേക്ക്  
നിർത്തുകയാണ്...

തിരികെ വരുമ്പോൾ പറയാൻ ബാക്കി വെച്ച  
മന്ദാരത്തിന്റെയും വാകയുടെയും ഇരുളിന്റെയും  
നിഴലും നിലാവും അടങ്ങിയ കഥകളുമായി  
തിരിച്ചുവരാം...❤️❤️❤️

As a parting gift ഒരു കുഞ്ഞു ട്രെയ്ൽ എൻഡ് കമെന്റ്  
ഇൽ ഇടുന്നുണ്ട്...

കുടമുല്ല...



"ച്ഛാ...ന്റെ മുടി കെത്തിത്താ..."

മുറിയിൽ അമ്മുവിന്റെ സാരിയുടെ ഫ്ലീറ്റ് പിടിച്ചു കൊടുക്കുമ്പോഴായിരുന്നു പുറത്തു നിന്നു കാറിച്ച...

അതു കേട്ടതോടെ അതിനൊരു തീരുമാനം ഉണ്ടാക്കാൻ എഴുന്നേൽക്കാൻ ഒരുങ്ങിയ എന്നെ അമ്മു അവിടെ തന്നെ പിടിച്ചിരുത്തി...

"ന്റെ കേട്ടോനെ നെ ഉടുപ്പിക്കുവാ...മുടി കെട്ടാനെ അതു കഴിഞ്ഞു വരും...മോള് വെയ്റ്റ് ചെയ്യട്ടാ..."

എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി അമ്മു ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു പറഞ്ഞതു കേട്ടതും ഞാൻ ദയനീയമായി അവളെ നോക്കി വേറെയൊന്നും അല്ല ഇപ്പൊ എത്തും കുരുപ്പ് തുള്ളിതെറിച്ചു എന്നെ പറിച്ചു കീറാനായിട്ട്...

ഭദ്രയ്ക്ക് വേണ്ടിയുള്ള കാത്തിരിപ്പ് പൂവണിഞ്ഞതു വളരെ പെട്ടെന്നായിരുന്നു.. ആളെത്തി...

വന്നത് ആറ്റം ബോംബ് പോലെ ആയിരുന്നു...

അമ്മുന്റെ കുറുമ്പും വാശിയും എല്ലാം അതേപടി കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്...

എന്റെ മേലെ അവളുടെ അമ്മയ്ക്കുള്ള പൊസ്സെസ്സീവ്നെസ്സ് അടക്കം...

ഇപ്പൊ രണ്ടിന്റെയും ഇടയിൽ കിടന്നു നട്ടം തിരിയലാണ് എന്റെ പ്രധാന ജോലി...

ഇതുമൂലമെന്തിനായിട്ടു നടക്കുന്നത് തന്നെ ഒടുക്കത്തെ ജോലി ആയതുകൊണ്ടു ഞാൻ വേറെ പണി ഒന്നും നോക്കിയില്ല ...

ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ നിന്നും പറമ്പും വീടും കൂടെ അമ്മുവിന്റെ കൈനോഹിൽ ലോൺ എടുത്തു ഞങ്ങൾ അങ്ങു വാങ്ങി...

പറമ്പിൽ അത്യവശ്യം വെർട്ടിക്കൽ കൃഷിയും സാദാ കൃഷിയും ഒക്കെയായി ഇപ്പോൾ സ്വന്തം സുഖം...

കുളം കുത്തി മീനും കൂടി ആയപ്പോൾ നല്ല വരുമാനവും ഉണ്ട്...

വീട് കുറച്ചൊന്നു പുതുക്കി ഒരു മുറി കൂടെ എടുത്തു ഞങ്ങളുടെയും ഉണ്ടായിരുന്ന മറ്റേ മുറിയും അറ്റാച്ച്ഡ് ആക്കി...

ഭദ്ര വന്നതോടെ അമ്മുവിന് ഇപ്പോ എന്നെ കിട്ടുന്നില്ല എന്ന പരാതി മാത്രേ ഉള്ളൂ...

കിട്ടുന്നതെന്തിനാണാവോ...അമ്മേം മോളും കൂടി മാന്തിയും പിച്ഛിയും കടിച്ചും ഇപ്പോ ടൂർ പോയാൽ എവിടേലും കുളിക്കാൻ ഇറങ്ങുമ്പോൾ ഷർട്ട് ഊരാൻ പറ്റാതില്ല...

ഭദ്ര ഇപ്പോ ഡേ കയറിൽ പോവുന്നുണ്ട്...

ഇത്രേം നാളും എന്റെ കൂടെ കാർന്നോത്തിയെ പോലെ കൃഷിയിലും കയ്യിട്ട് നടന്ന പെണ്ണിന് പോകാൻ ഒടുക്കത്തെ മടി ആയിരുന്നു...അതിപ്പോ മാറ്റാനുള്ള വഴി മുന്നിൽ ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഒരാശ്വാസം...

"ച്ഛാ...നീക്ക് ഉസ്കൂളിൽ പോണ്ടേ...മുടി കെത്തിത്താ...  
അമ്മൂനെ പിന്നെ വിട്ടാൽ മതി...ബാ..."

മുറിയുടെ വാതിലിൽ വന്നു മുടിയിളക്കി കുറുമ്പി വന്നു  
ഒച്ചയിട്ടതും ഇനി അവളെ നിർത്തിയാൽ പോണെന്ന്  
മുന്നേ പെണ്ണെനിക്ക് കയ്യിൽ വാച്ച് തരുമെന്ന്  
ഉറപ്പായി...അമ്മൂന്റെ ഫ്ലീറ്റ് വിട്ട് കവിളിൽ ഒരുമ്മയും  
കൊടുത്തു സമാധാനിപ്പിച്ചു നേരെ എന്റെ  
കുഞ്ഞുമണിയുടെ അടുത്തെത്തി...  
തിരിച്ചു നിർത്തി മുടി ഞാരി രണ്ടു കൊമ്പു കുത്തി  
കൊടുത്തപ്പോഴേക്കും...  
പുറത്തു ബുള്ളറ്റിന്റെ ഇടി കേട്ടു...

"ഭദ്രകുട്ടിയുടെ സ്കൂൾ വണ്ടി വന്നല്ലോ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടതും പെണ്ണ് കണ്ണു വിടർത്തി എന്നെ  
നോക്കി...  
എന്നിട്ട് അമ്മൂനെ നോക്കി ഒരു കൊഞ്ഞനം കുത്തി കാട്ടി  
...  
കാത്തിരുന്നത് പോലെ അമ്മൂവും തിരിച്ചു കൊഞ്ഞനം  
കുത്തി...

ഭദ്രയുടെ ബാഗും ടിഫിൻ ഉം എല്ലാം എടുത്തു ഞാൻ  
നിന്നതും പെണ്ണ് എന്നെ വലിച്ചു കുനിച്ചു രണ്ടു  
കവിളിലും ചുണ്ടിലും എത്തികുത്തി ഉമ്മ തന്നു പിന്നെ  
മുറിയിൽ മുടി കെട്ടുവായിരുന്ന അമ്മൂന്റെ സാരി

പൊതിഞ്ഞ വയറ്റിലും കാൽവിരലിൽ കുത്തിപ്പൊങ്ങി ഉമ്മ വെച്ചു, തട്ടിത്തൊറിച്ചു പുറത്തേക്കോടി...

ഗേറ്റിനു മുന്നിൽ അവളെയും കാത്തു നിന്ന അമ്മൂന്റെ അച്ഛൻ പെണ്ണിനെ പൊക്കി ടാക്കിന് മുകളിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു...

എന്നെ നോക്കി പ്ലയിങ് കിസ്സും തന്നു പോകുന്ന ഭദ്രയും പിറകിൽ ഇരിക്കുന്ന ആഹ് വലിയ കുട്ടിയും ഇന്ന് സ്കൂളിൽ തന്നെ എത്തുവോ എന്തോ...

വേറൊന്നുമല്ല ഇതുപോലെ ഒരുങ്ങിയിറങ്ങിയ രണ്ടിനേം ഞാനും ശ്രീകുട്ടിയും അമ്മുവും ഒക്കെ പാർക്കിൽ നിന്നും ഐസ് ക്രീം പാർലറിൽ നിന്നും ഒക്കെ പിടിച്ചിട്ടുണ്ടെ...  
.അതോണ്ടാ

അച്ഛൻ ആരൊക്കെ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും ഭദ്ര പറയുന്നതാണ് അവസാന വാക്ക്...

അവള് സ്കൂളിൽ പോണോങ്കിൽ ബുള്ളറ്റ് വേണം എന്ന ഒറ്റ വാക്കിൽ ആരോടും മിണ്ടാണ്ടും പറയാണ്ടും പോയി ബുള്ളറ്റും വാങ്ങി വന്ന മനുഷ്യനാ..

തിരിച്ചു വീട്ടിൽ കയറിയതും എന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റി ഒരു കൈ വീണു...

എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഒരു ചുംബനവും...

ഒന്നിനെ കൊഞ്ചിച്ചു വിട്ടു ഉള്ളൂ ഇനി അടുത്തതിന്റെ ടൈം ആണ്...

"എന്താ അമ്മൂസെ..."

പെണ്ണിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ ചോദിക്കുമ്പോൾ വീണ്ടും ഒരുമ്മ തന്നു...

നമുക്കൊരു കുട്ടികൂടെ ആയാലോ...ഏട്ടാ..."

എന്റെ കാതിൽ കടിച്ചു പതിയെ പെണ്ണ് ചോദിച്ചതും...ഞാൻ കൈ എടുത്തു തൊഴുതു...

"എന്നെ നിലത്തു നിർത്താൻ നിനക്ക് ഒരാശയുമില്ലല്ലേ അമ്മൂസെ..."

"പോടാ ഏട്ടാ...ഉമ്മാ..."

കൊഞ്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മൂസ് വീണ്ടും കിണുങ്ങാൻ തുടങ്ങി...

"എന്താണ് മോളെ ഉദ്ദേശം..."

എന്റെ കരവലയത്തിൽ കിടന്നു ചിണുങ്ങുന്ന അമ്മൂവിന്റെ കള്ളച്ചിരിയിൽ എനിക്ക് സംശയം തോന്നി ഞാൻ ചോദിച്ചു...

"ഇന്ന് പോണോ..."

അതോടെ പെണ്ണിന് മടി തുടങ്ങിയെന്ന് മനസ്സിലായി...

"പോണം...പോണം...ഉച്ച വരെ എനിക്ക് നല്ല പണിയാ മോളു നിന്നാൽ ഒന്നും നടക്കില്ല,..നിനക്ക് ഭദ്രയെക്കാളും മടി ആണല്ലോ അമ്മൂടെ... അതോണ്ട് മടി പിടിക്കാതെ എന്റെ അമ്മൂസ് പോയിട്ട് വാട്ടോ..."

അതോടെ കുറുമ്പ് നിറച്ചു പെണ്ണ് ബാഗ് എടുത്തു കയ്യിൽ പിടിച്ചു ഞാൻ നേരെ പോയി മുണ്ടും ബനിയനും മാറ്റി ബൈക്കിന്റെ കീയും എടുത്തു മുന്നിൽ വന്നു...

ഹാളിൽ എന്റെ ഉമ്മയ്ക്കുവേണ്ടി നിക്കുന്ന അമ്മൂവിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു രണ്ടു കവിളിലും അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ചു... പിന്നെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു നാവിനെ ഉറുഞ്ചിവലിച്ചു ...

അമ്മൂ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടും വലിച്ചു കുടിച്ചു...പെണ്ണിന്റെ പിടി ഒന്നു കഷ്ടപ്പെട്ടു ഊരിയെടുക്കുമ്പോൾ മുഖത്തു കൊതിക്കുറുവ്...

കവിളിൽ പിടിച്ചാട്ടി...മുട്ടിൽ നിന്ന് വയറിലെ സാരി നീക്കി ഇപ്പോഴും സ്ട്രെച്ച് മാർക്ക് ഉള്ള എന്റെ അമ്മൂന്റെ ഭദ്രയെ എനിക്ക് തന്ന വയറിനെയും ഞാൻ ഒന്ന് ഉമ്മ വെച്ചു...

ഒരിക്കൽ പോവും മുന്നേ ഉള്ള എന്റെയും അമ്മൂന്റെയും സ്നേഹപ്രകടനം കണ്ട കൊച്ചു കുറുമ്പിയും പിറ്റേന്ന് മുതൽ പോവുമ്പോൾ ഉമ്മ ചോദിച്ചു വാങ്ങാനും അമ്മൂന് വയറിൽ ഉമ്മ കൊടുക്കാനും തുടങ്ങി...

അമ്മും ഭദ്രയും പിള്ളേരെ പോലെ എപ്പോഴും കളിയാക്കലും കുറുമ്പും തല്ലുപിടിയും ഒക്കെ ആണെങ്കിലും രണ്ടിനും ജീവനാണ് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ...

അമ്മു വേണ്ട എന്നു പറയുന്ന കാര്യം ഇത്ര ചെറുതാണെങ്കിലും അതെന്താ എന്നു പോലും ചോദിക്കാതെ ഭദ്ര പിന്നെ ചെയ്യില്ല...ഞാൻ വല്ലതും ആണെങ്കിൽ എന്നെ വലിച്ചു കീറും പെണ്ണ്...

സ്നേഹപ്രകടനം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ബൈക്കിൽ എന്റെ പിറകിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന അമ്മു ഇടയ്ക്ക് എന്റെ മുതുകിൽ തരുന്ന ഉമ്മകൾ പറയാതെ പറയുന്നുണ്ട് പെണ്ണിന് ഉച്ച കഴിഞ്ഞെടുക്കുന്ന ലീവിന്റെ കാര്യം...

ബൈക്കിൽ പോവുമ്പോൾ കണ്ടു അപ്പൂപ്പനും കൊച്ചുമോളും പോയ ബുള്ളറ്റ് ഒരു ബേക്കറിയുടെ മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്നത്...

അപ്പോ ഇന്നും ഡേ കയറിൽ പോവലില്ല...എവിടേലും ഒക്കെ തെണ്ടിതിരിഞ്ഞു വൈകിട്ട് ഇളിഞ്ഞ ചിരിയുമായി നിന്നു രണ്ടിനെയും കാണാം...

എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു അപ്പോഴും അമ്മു കൊഞ്ചുന്നുണ്ടായിരുന്നു...എന്നെ ബൈക്കു തിരിക്കാൻ പ്രലോഭിപ്പിക്കാൻ എന്നോണം...

ഇതാണ് എന്റെ ലോകം...എന്റെ പെണ്ണും ഞങ്ങളുടെ  
രാജകുമാരിയും അടങ്ങുന്ന ഞങ്ങളുടെ കുഞ്ഞു ലോകം...

.  
ഇതിങ്ങനെ കൈക്കൂടുന്നയിൽ കൊണ്ടു നടക്കുന്നതാണ്  
എന്റെ ഏറ്റവും വലിയ സന്തോഷവും...❤️❤️❤️

സ്നേഹപൂർവ്വം...❤️❤️❤️



